

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIV Nº 101

Brasília - DF, terça-feira, 28 de maio de 2013



Sumário

PÁGII	NA
Atos do Poder Executivo	
Presidência da República	. 1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação	. 4
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	. 5
Ministério da Educação	10
Ministério da Fazenda	27
Ministério da Justiça	30
Ministério da Pesca e Aquicultura	32
Ministério da Previdência Social	
Ministério da Saúde	35
Ministério das Cidades	41
Ministério das Comunicações	41
Ministério das Relações Exteriores	46
Ministério de Minas e Energia	47
Ministério do Desenvolvimento Agrário	48
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome	48
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior	48
Ministério do Meio Ambiente	49
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão	49
Ministério do Trabalho e Emprego	50
Ministério do Turismo	
Ministério dos Transportes	51
Ministério Público da União	51
Tribunal de Contas da União	53
Poder Legislativo	53
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	56
Editais e Avisos	56

Atos do Poder Executivo

CASA CIVIL

DECRETOS DE 27 DE MAIO DE 2013

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR, a pedido,

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS do cargo de Secretário-Executivo da Casa Civil da Presidência da República.

Brasília, 27 de maio de 2013; 192º da Independência e 125º da República.

TABELA DE PRECOS DE JORNAIS AVULSOS

DILMA ROUSSEFF Gleisi Hoffmann

Páginas		trito Ieral		nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

GILSON ALCEU BITTENCOURT, para exercer, interinamente, o cargo de Secretário-Executivo da Casa Civil da Presidência da República, sem prejuízo das atribuições do que atualmente ocupa.

Brasília, 27 de maio de 2013; 192º da Independência e 125º da República.

DILMA ROUSSEFF Gleisi Hoffmann

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 27 DE MAIO DE 2013

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve

DESIGNAR

a seguinte delegação para representar o Brasil na cerimônia de posse do Presidente Rafael Corrêa, em Quito, República do Equador, no dia 24 de maio de 2013:

MICHEL TEMER, Vice-Presidente da República, Chefe da Delegação; e

FERNANDO SIMAS MAGALHÃES, Embaixador do Brasil em Quito (sem ônus).

Brasília, 27 de maio de 2013; 192º da Independência e 125º da República.

DILMA ROUSSEFF Eduardo dos Santos

MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA

DECRETO DE 27 DE MAIO DE 2013

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, **caput**, inciso XIV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 11, §§ 2º e 3º, da Lei nº 9.478, de 6 de agosto de 1997, resolve

NOMEAR

JOSÉ GUTMAN, para exercer o cargo de Diretor da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, com mandato de quatro anos.

Brasília, 27 de maio de 2013; 192º da Independência e 125º da República.

DILMA ROUSSEFF Márcio Pereira Zimmermann

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE

DECRETO DE 27 DE MAIO DE 2013

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 9° da Lei n° 9.984, de 17 de julho de 2000, resolve

RECONDUZIR

PAULO LOPES VARELLA NETO ao cargo de Diretor da Agência Nacional de Águas - ANA, com mandato de quatro anos.

Brasília, 27 de maio de 2013; 192º da Independência e 125º da República.

DILMA ROUSSEFF
Izabella Mônica Vieira Teixeira

Presidência da República

DESPACHOS DA PRESIDENTA DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE PORTOS

Exposição de Motivos

 N^{α} 2, de 22 de maio de 2013. Utilização de férias pelo Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Portos da Presidência da República, no período de 31 de maio a 7 de junho de 2013. Autorizo. Em 27 de maio de 2013.

MINISTÉRIO DA DEFESA

Exposição de Motivos

Nº 168, de 21 de maio de 2013. Afastamento do País, com ônus, do Ministro de Estado da Defesa, com destino a Quito, República do Equador, no período de 5 a 7 de junho de 2013, inclusive trânsito, para dar seguimento à cooperação bilateral na área de defesa e visitar a Secretaria Geral da União das Nações Sul-Americanas - Unasul. Autorizo. Em 27 de maio de 2013.

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Exposição de Motivos

Nº 27, de 23 de maio de 2013. Afastamento do País, com ônus, do Presidente do Banco Central do Brasil, com destino a Istambul, Turquia, no período de 30 de maio a 3 de junho de 2013, inclusive trânsito, para participar de reunião com o Banco Central da Turquia. Autorizo. Em 27 de maio de 2013.

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 397 - EXONERAR

CID ROBERTO BERTOZZO PIMENTEL do cargo de Diretor do Departamento de Políticas de Saúde e Segurança Ocupacional da Secretaria de Políticas de Previdência Social do Ministério da Previdência Social, código DAS 101.5.

N° 398 - **NOMEAR**

MARCO ANTONIO GOMES PÉREZ, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Políticas de Saúde e Segurança Ocupacional da Secretaria de Políticas de Previdência Social do Ministério da Previdência Social, código DAS 101.5.

GLEISI HOFFMANN

SECRETARIA-GERAL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 270, de 12 de abril de 2012, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:



Nº 231 - DISPENSAR, a pedido,

JÚLIO CÉSAR MELO BORGES da função de Supervisor, código GR-V, da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, a partir de 27 de maio de 2013.

N° 232 - DESIGNAR,

ARIENE MARIA VIEIRA DE MENEZES, para exercer a função de Assistente, código GR IV, na Assessoria Internacional do Gabinete desta Secretaria-Geral, ficando dispensada do que atualmente ocupa.

DIOGO DE SANT'ANA

ISSN 1677-7050

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DESPACHO DO MINISTRO

Em 27 de maio de 2013

Processo nº 00181.001694/2013-44. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, dos servidores do Departamento de Gestão e de Articulação Institucional da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional, Cel Ex AIRES DE MELO JUREMA - Diretor e Cel Aer ALEXANDRE FALCONIERE DE TORRES - Assessor Militar, para participar do "XL Seminario Internacional de Presupuesto Público" a realizar-se na cidade de Montevidéu - Uruguai, no período de 2 a 8 de junho de 2013. Autorizo.

ROBERTO SEBASTIÃO PETERNELLI JÚNIOR

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 51, de 21 de fevereiro de 2013, do Advogado-Geral da União, e com base no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e, ainda, considerando o previsto na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, e no Ofício-Circular-SRH/MP nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 31 de dezembro de 2013, a seguinte requisição:

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

GLEISI HELENA HOFFMANN Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SECÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787 N° 201 - Servidora: ROBERTA CRISTIANE VIDAL DE MATTOS MACHADO

Matrícula Siape: 2088001

Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos

Origem: Advocacia-Geral da União

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal

Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Processo: 00400.005202/2012-47

Art. 1º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 2º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitada.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 611, de 16 de agosto de 2002, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00432.004558/2013-15. resolve

Nº 202 - DECLARAR A VACÂNCIA,

a contar de 2 de maio de 2013, do cargo efetivo de Agente Administrativo, código da vaga nº 22684, ocupado por LEONARDO JOSÉ DA CONCEIÇÃO CARVALHO, matrícula Siape nº 1811600, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 611, de 16 de agosto de 2002, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00404.004012/2013-93, resolve

Nº 203 - DECLARAR A VACÂNCIA,

a contar de 13 de maio de 2013, do cargo efetivo de Agente Administrativo, código da vaga nº 12268, ocupado por ELIANA MELO DA SILVA MOREIRA, matrícula Siape nº 2046741, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 611, de 16 de agosto de 2002, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00485.001887/2013-81, resolve

Nº 205 - EXONERAR, a pedido,

a contar de 8 de maio de 2013, do cargo efetivo de Assistente em Administração, código da vaga nº 697116, ocupado por ANA CLÁU-DIA CABRAL E SILVA, matrícula Siape nº 3153328.

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 51, de 21 de fevereiro de 2013, do Advogado-Geral da União, e com base no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e, ainda, considerando o previsto na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, e no Ofício-Circular-SRH/MP nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 31 de dezembro de 2013, a seguinte requisicão:

 \mbox{N}° 206 - Servidor: JOÃO BATISTA MARÇAL DE CARVALHO Matrícula Siape: 6451275

Cargo: Agente Administrativo

Origem: Advocacia-Geral da União

Para: Tribunal Regional Eleitoral da Bahia

Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)

Processos: 00400.000626/2007-98

Art. 1º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 2º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitada.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 611, de 16 de agosto de 2002, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00404.003992/2013-15, resolve

Nº 209 - DECLARAR A VACÂNCIA,

a contar de 8 de maio de 2013, do cargo efetivo de Agente Administrativo, código da vaga nº 1269, ocupado por LUCIANA DURO ROGALSKI, matrícula Siape nº 1823590, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

GILDENORA BATISTA DANTAS MILHOMEM

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1, DE 20 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO - no uso de suas atribuições legais, definidas pela Portaria N° 82, em seu artigo 1°, inciso XX, de 21 de março de 2005, publicada no Diário Oficial da União n° 55 de 22 de março de 2005;

CONSIDERANDO o Decreto 7.392, de 13 de dezembro de 2010 e a Portaria de nº 29 de 17 de janeiro de 2011, que efetuou os atos de apostilamentos dos cargos, resolve:

Art. 1° - Designar os servidores ANA CAROLINA SBAR-DELOTTI, matrícula SIAPE 1577392, ROBSON DA SILVA TRIN-DADE, matrícula SIAPE 6678361, para conduzir os processos licitatórios na modalidade Pregão, e os seguintes servidores para atuarem como membros da Equipe de Apoio: MARCO AURÉLIO DIAS DE SOUZA LOPES, matrícula SIAPE 6678244, LUIZ CLAUDIO LAMBERT PEREIRA, matrícula SIAPE 1816083, REGINA CÉLIA FONSECA matrícula SIAPE nº 6625221, LUIZ HENRIQUE DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0436635, WAGNER ANTUNES MOREIRA, matrícula SIAPE n.º 1497794 e ELENICE DE SOUZA NOGUEIRA, matrícula SIAPE n.º 6757608, no âmbito da Unidade Gestora 110102.

Art. 2º - Os servidores designados para função de pregoeiro poderão atuar como membros da Equipe de Apoio nos casos em que não sejam os emitentes do Edital em curso.

Art. 3º - Havendo necessidade e/ou conveniência de assessoramento especial nas licitações, poderão ser designados outros servidores mediante despacho no respectivo processo licitatório.

Art. 4° - A autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Superintende de Administração no Rio de Janeiro/RJ.

Art. 5º - Esta Portaria passa a vigorar a contar da data de publicação, ficando revogada a Portaria nº 03, de 18 de maio de 2012, publicada na Seção 2 do Diário Oficial nº 107 de 04 de junho de 2012.

JOÃO ALVES DE ABREU

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO
CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO
CORREGEDORIA ADJUNTA DA ÁREA SOCIAL
CORREGEDORIA SETORIAL DO MINISTÉRIO
DA EDUCAÇÃO

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O CORREGEDOR-SETORIAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 18, § 4°, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, o artigo 4°, inciso VIII, alínea "b", e artigo 5°, inciso IV, do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, e os artigos 5° e 11 da Portaria CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, resolve:

Nº 984 - Art. 1º. Designar MARCOS RODRIGO VIRIATO NAS-CIMENTO, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1622065, RENATO TEATINI DE CARVALHO, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1982349, e MAGDA GONÇALVES DE SOUSA, Agente de Portaria, matrícula SIAPE nº 1091605, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Investigativa, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas constantes do Processo Administrativo nº 00190.007000/2012-92, e demais atos e fatos conexos, em continuidade aos trabalhos da Comissão designada pela Portaria nº 653, de 2 de abril de 2012, publicada no D.O.U. de 4 de abril de 2012 e seguintes, ante as razões apresentadas no Memorando nº 5/2013.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O CORREGEDOR-SETORIAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 18, § 4º, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, o artigo 4º, inciso VIII, alínea "b", e artigo 5º, inciso IV, do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, e os artigos 5º e 11 da Portaria CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, resolve:

Nº 985 - Art. 1º. Designar MARCOS RODRIGO VIRIATO NAS-CIMENTO, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1622065, RENATO TEATINI DE CARVALHO, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1982349, e MAGDA GONÇALVES DE SOUSA, Agente de Portaria, matrícula SIAPE nº 1091605, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Investigativa, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas constantes do Processo Administrativo nº 00190.006994/2012-20, e demais atos e fatos conexos, em continuidade aos trabalhos da Comissão designada pela Portaria nº 652, de 2 de abril de 2012, publicada no D.O.U. de 4 de abril de 2012 e seguintes, ante as razões apresentadas no Memorando nº 5/2013.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BENEDITO ORLANDO NAVA CASTRO

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

DESPACHOS DA MINISTRA

Em 24 de maio de 2013

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-**BLICA**, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de VITOR PAULO ORTIZ BITTENCOURT, Assessor da Diretoria da Presidência da Empresa Brasil de Comunicação, que proferirá a palestra sobre "Política Cultural e Comunicação" no IV Congresso Nacional de Cultura Argentina, na cidade de Resistência/Argentina, no período de 28 de maio a 2 de junho de 2013, incluindo trânsito, com ônus. Processo: 00170.001096/2013-02.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de YOLE MARIA DE MENDONÇA, Diretora Vice-Presidente de Gestão e Relacionamento da EBC - Empresa Brasil de Comunicação, para participar do II Encontro de TVs Públicas Latino-americanas, na cidade de Buenos Aires/Argentina, no período de 5 a 8 de junho de 2013, incluindo trânsito, com ônus. Processo: 00170.001097/2013-49.

HELENA CHAGAS

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

PORTARIA Nº 29. DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA INTERINO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 6.517, de 28 de julho de 2008, resolve autorizar a cessão da servidora pertencente ao quadro de pessoal da Fundação Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, na forma a seguir indicada:

Servidor: MIGUEL MATTEO Matrícula SIAPE nº: 1705749 Cargo: Técnico de Planejamento e Pesquisa Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Cargo a ser ocupado: Gerente de Projeto - Código DAS 101.4 Amparo legal: Lei nº 8.112/90 e Decreto nº 4050/01. Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo nº: 03100.000154/2013-94

MARCELO CORTES NERI

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 27 de maio de 2013

Processo Ipea nº. 03012.000173/2013-18. Afastamento do País de IVAN TIAGO MACHADO OLIVEIRA, Técnico de Planejamento e Pesquisa, em exercício na Diretoria de Estudos, Relações Econômicas e Políticas Internacionais - DINTE, do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, com ônus limitado, no período de 31 de maio a 11 de junho de 2013, inclusive trânsito, em Sydney, Camberra e Melbourne/Austrália, para participar de reuniões com autoridades e membros do governo, pesquisadores de think tanks e acadêmicos australianos no Special Visits Program (SVP) da Austrália. Autorizo.

Processo nº 00018.000,353/2013-43. Afastamento do País do servidor JOSÉ APARECIDO CARLOS RIBEIRO, Diretor de Programa da Secretaria do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social, da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, para participar da "EUROsociAL: Oficina Internacional sobre o papel do diálogo social institucionalizado nas democracias participativas", na cidade do Panamá, Panamá, no período de 11 a 15 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado. As despesas com a viagem serão custeadas pelo Programa para a Coesão Social na América Latina - EUROsociAL. Autorizo

MARCELO CORTES NERI

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria n. 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 84 - NOMEAR

ALINE GUEDES PORTELA, para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, na Coordenação da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Recursos Logísticos do Departamento de Administração Interna da Secretaria-Executiva desta Secretaria, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

N° 85 - NOMEAR

PRISCILLA FREITAS DE AGUIAR OLIVEIRA, para exercer o cargo de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, na Divisão da Coordenação da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Recursos Logísticos do Departamento de Administração Interna da Secretaria-Executiva desta Secretaria.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 93, inciso II. da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto n. 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e em face ao disposto no art. 2º da Lei n. 9.007, de 17 de março de 1995, e art. 26 do anexo I do Decreto n. 5.135, de 7 de julho de 2004, resolve efetivar a

Nº 86 - Empregado: ERLÂNDIO LEITE PAULINO;

Cargo: Profissional de Serviços Aeroportuários;

Matrícula nº: 17.578-01;

Da: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária;

Para: Presidência da República;

Função a ser ocupada: Especialista, código GR-II, na Secretaria-Geral; Amparo legal: art. 93, inciso II, da Lei n. 8.112, de 1990, combinado com o art. 2º da Lei n. 9.007, de 1995, e art. 26 do anexo I do Decreto n. 5.135, de 2004;

Responsabilidade do ônus: órgão cessionário; e Processo nº: 00055.001158/2013-94.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 87 - Empregado: RAIMUNDO OLIVEIRA LIMA;

Cargo: Profissional de Serviços Aeroportuários;

Matrícula nº: 17.720-24;

Da: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária;

Para: Presidência da República;

Função a ser ocupada: Especialista, código GR-II, na Secretaria-Geral; Amparo legal: art. 93, inciso II, da Lei n. 8.112, de 1990, combinado com o art. 2º da Lei n. 9.007, de 1995, e art. 26 do anexo I do Decreto n. 5.135, de 2004;

Responsabilidade do ônus: órgão cessionário; e Processo nº: 00055.001158/2013-94.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

 N° 88 - Empregado: VICTOR HUGO DE OLIVEIRA; Cargo: Profissional de Serviços Aeroportuários;

Matrícula nº: 17.535-19;

Da: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária; Para: Presidência da República;

Função a ser ocupada: Especialista, código GR-II, na Secretaria-Geral; Amparo legal: art. 93, inciso II, da Lei n. 8.112, de 1990, combinado com o art. 2º da Lei n. 9.007, de 1995, e art. 26 do anexo I do Decreto n. 5.135, de 2004;

Responsabilidade do ônus: órgão cessionário; e

Processo nº: 00055.001158/2013-94.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no

uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 8º, inciso III, da Lei Complementar n. 75, de 20 de maio de 1993, resolve autorizar a seguinte cessão:

N° 89 - Empregada: ELIZANGELA MONTEIRO;

Cargo: Profissional de Serviços Aeroportuários;

Matrícula nº: 2.393-44:

Da: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária; Para: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios;

Função a ser ocupada: Assessor Especial da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-04;

Amparo legal: Decreto n. 4.050, de 12 de dezembro de 2001;

Responsabilidade do ônus: órgão cessionário: e

Processo nº: 00055.001330/2013-18.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

W. MOREIRA FRANCO

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL

DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, e tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, com as alterações posteriores, resolve:

Nº 1.372 - EXONERAR, a pedido,

ADRIANA ALVES FERREIRA DA GAMA, matrícula SIAPE nº 1858069, do Cargo em Comissão de Assistente, código CAS II, da Ouvidoria desta Agência, em Brasília/DF, a contar de 27 de maio de 2013.

Nº 1.373 - **NOMEAR**

GABRIELA GOMES DE SOUZA, CPF nº 040.774.991-86, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente, código CAS II, na Ouvidoria desta Agência, em Brasília/DF.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 27 de maio de 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria n. 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o dis-Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto n. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV e § 4º, do Decreto n. 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de CRISTIANO BICHARA LEAL, matrícula SIAPE n. 1650780, ocupante de cargo comissionado código CGE IV, Gerente Técnico, e de LIVIA CAMARGOS RODRÍGUES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n. 1771617, ambos Especialistas em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participarem da 12ª reunião do "Unmanned Aircraft Systems Study Group (UASSG)" da Organização de Aviação Civil Internacional (ICAO), em Montreal - Canadá, no período de 1º a 9 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo n. 00065.066052/2013-17.

GUILHERME WALDER MORA RAMALHO

RETIFICAÇÃO

Nos despachos do Secretário Executivo da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República publicados no DOU de 27.05.2013, Seção 2, página 3, no título, **onde se lê**: SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, **leia-se**: SECRETARIA DE AVIA-

SECRETARIA DA MICRO E PEOUENA EMPRESA

PORTARIA Nº 16, DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA MICRO E PEQUENA EMPRESA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de sua competência e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.001, de 10 de maio de 2013, resolve

NOMEAR

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI para exercer o cargo de Assessor Técnico no Gabinete desta Secretaria, código DAS 102.3.

GUILHERME AFIF DOMINGOS

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 120, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 256, de 13 de maio de 2005, considerando o disposto no inciso I, do artigo 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22, da Lei n.º 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar a seguinte cessão:

Nome	Márcio Antônio Feitosa Curvina
Cargo	Agente Administrativo, classe S, padrão II
Para	Ministério das Cidades
Cargo a ser Ocupado	Assessor Técnico, código DAS 102.3, na Secretaria Nacional de Saneamento Ambiental
Amparo Legal	Artigo 93, da Lei 8.112, de 11 de de- zembro de 1990, com redação dada pelo artigo 22, da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991
Responsabilidade do Ônus	Órgão cedente
Processo nº	21000.002968/2013-73

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu Órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor mensalmente, ao Órgão cedente.



Art. 3º A presente autorização de cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração do cargo em comissão, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu Órgão de origem.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

JOSÉ GERARDO FONTELLES

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO E COOPERATIVISMO

PORTARIA Nº 69. DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO AGROPE-CUÁRIO E COOPERATIVISMO, DO MINISTÉRIO DA AGRI-CULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV, do Art. 65, do Regimento Interno desta Secretaria, aprovado pela Portaria GM nº 085, de 10 de abril de 2006, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Chefe de Gabinete Substituto, código DAS 101.4, Senhor AURELIANO DA COSTA MA-TOS, matrícula SIAPE nº 1110792, para praticar os atos previstos no Art. 65, Item V, do Regimento Interno desta Secretaria.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CAIO TIBÉRIO DA ROCHA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO CEARA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 44, inciso XVIII, da Portaria nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU em 14 de junho de 2010 (Regimento Interno das Superintendências Federais da Agricultura, Pecuária e Abastecimento), aprovado pelo Decreto nº 7.127, de 04/03/2010, publicado no DOU de 05/03/2010 e Portaria Ministerial nº 267, de 24/05/2005, publicada no D.O.U do Subsequente e tendo em vista o que consta do Proc. 21014.000845/2013-

Nº 120 - Conceder, em virtude do falecimento do servidor aposentado deste Ministério, JOSÉ TIBURCIO, Siape nº 03901, ocorrido em 17.05.2013, pensão vitalícia a MARIA VALENTE DA SILVA TI-BURCIO, na qualidade de Conjuge, com fundamento no art. 217, I, alínea "a", da Lei 8.112/90 e art. 40, parágrafo 7°, I, da CF/1988, com a nova redação dada pela EC n° 41, de 19/12/2003, c/c a Medida Provisória 167, de 19/02/2004, regulamentado pelo art.2°, I, da Lei 10.887, sendo os proventos reajustados na forma do art. 15, da referida Lei a partir do óbito, cota parte 100%

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO CEARA, no uso das suas atribuições que lhe confere o artigo 44, item XVIII, do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria nº 428, de 09 /06/2010, publicada no DOU de 14/06/2010 e Portaria Ministerial nº 267, de 24/05/2005, publicada no D.O.U do Subseqüente no Cargo de Superintendente -Ceará, aprovado pelo Decreto nº 7.127, de 05/03/2010 e tendo em vista o que consta do processo nº 21014.000531/2013-46, resolve:

Nº 121 - Retificar a Portaria nº 111, de 13.05.2013, publicada no DOU de 15.05.13, Seção 2,páginas 5, 3ª coluna, que concedeu pensão aos beneficiários do instituidor OMAR ULISSES CAMPELO, onde se lê: CRISTINA DANTAS CAMPELO. Leia-se: CRISTIAN DAN-TAS CAMPELO.

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO CEARA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 44, inciso XVIII, da Portaria nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU em 14 de junho de 2010 (Regimento Interno das Superintendências Federais da Agricultura, Pecuária e Abastecimento), aprovado pelo Decreto nº 7.127, de 04/03/2010, publicado no DOU de 05/03/2010 e Portaria Ministerial nº 267, de 24/05/2005, publicada no D.O.U do Subsequente e tendo em vista o que consta do Proc. 21014.000832/2013-

Nº 122 - Conceder, em virtude do falecimento do servidor aposentado deste Ministério, JOSÉ HERIALDO PELUCIO, Siape nº 03808, ocorrido em 29.03.2011, pensão vitalícia a MONICA MARIA DA SILVA, na qualidade de Companheira , com fundamento no art. 217, I, alínea "c", da Lei 8.112/90 e art. 40, parágrafo 7°, I, da CF/1988, com a nova redação dada pela EC n° 41, de 19/12/2003, c/c a Medida Provisória 167, de 19/02/2004, regulamentado pelo art.2°, I, da Lei 10.887, sendo os proventos reajustados na forma do art. 15, da referida Lei a partir do óbito, cota parte 100% e Sentença proferida nos autos do Proc.0515039-31.2012.4.05.81005.

MARIA LUISA DA SILVA RUFINO

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 41, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item XXIV, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, recolver.

resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria por Invalidez Permanente, com proventos integrais ao servidor AMARANDO FRANCISCO DANTAS, matrícula SIAPE 0015634 ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela emenda Constitucional nº 41 de 19 dezembro de 2003, em seu novo art. 6º-A e Parágrafo único, incluídos pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, publicada no DOU de 30 de março de 2012, combinado com art. 186, Inciso I, § 1º da lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 seguinte, com a vantagem do artigo 62-A, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990. (Processo nº 21032.000892/2013-74).

LUCIO AURELIO BRAGA MATOS

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 182. DE 24 DE MAIO DE 2013

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abas-O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Pernambuco, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 393, de 19 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2010 e tendo em vista o disposto no artigo XVIII, do art. 44, da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2010, resolve:

Junno de 2010, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor CAR-LOS EDUARDO LINS e SILVA PIRES, matrícula SIAPE nº 140011, ocupante do cargo efetivo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, item I a III da Emenda Constitucional 47, de 05 de julho de 2005. (Processo nº 21036.001489/2013-22).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DENILDO PEREIRA DE LIMA

Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 464, DE 23 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 11, inciso IV e § 3º do Estatuto da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, inciso IV e § 3º do Estatuto da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, aprovado pelo Decreto nº 1.808, de 7 de fevereiro de 1996, alterado pelos Decretos nº 2.209, de 18 de abril de 1997, nº 2.471, de 26 de janeiro de 1998, nº 3.987, de 29 de outubro de 2001, e 7.322, de 30 de setembro de 2010, resolve:

Art. 1º Reconduzir ÉRIDE MACHADO BUENO BOM-TEMPO e SORAYA FREITAS CAIXETA, nas funções de membros titular e suplente, respectivamente, na qualidade de representantes do

Tesouro Nacional/MF no Conselho Fiscal da Financiadora de Estudos e Projetos FINEP.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTONIO RAUPP

CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

ATO Nº 1, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Presidente do CEITEC S/A, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto N° 6638, de 07 de novembro de 2008,

Exonerar, TATIANA MARQUES MACHADO, CPF nº 965.298.730-15, matrícula SIAPE nº 2748186 do Cargo em Comissão de Gerente de Setor, Nível II da tabela de cargos comissionados do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada - CEITEC S.A.

CYLON GONCALVES DA SILVA

SECRETARIA DE POLÍTICAS E PROGRAMAS DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO

PORTARIA Nº 7, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR NACIONAL DO PROJETO DE COOPERA-ÇÃO TÉCNICA INTERNACIONAL GLF-5070-2722-4C79, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 6°, parágrafo único, inciso III, do Decreto n° 5.151, de 22 de julho de 2004, e pelo art. 17, inciso III da Portaria MRE n° 717, de 9 de dezembro de 2006, resolve: Art. 1º Fica designada a servidora MOEMA VIEIRA GO-MES CORRÊA, matrícula SIAPE nº 1646976, para exercer a função de Coordenadora do Projeto de Cooperação Técnica Internacional GLF-5070-2722-4C79, que tem por objeto as opções de mitigação de gases de efeito estufa (GEE) em setores-chave do Brasil.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUSTAVO LUEDEMANN

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve

 N° 421 - Nomear CARLOS PAULO DE SOUSA, CPF n° 054.498.208-87, no cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.4, no Gabinete, da Secretaria de Articulação Institucional. (Proc. n° 01400.011717/2013-60).

- Nomear LADÉRCIO BRITO SANTOS FILHO, CPF nº 017.220.721-56, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Licitações e Contratos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, ficando exonerado do que atualmente ocupa. (Proc. nº 01400.040477/2011-49).

Nº 423 - Nomear RODOLFO ALLEY DE VASCONCELOS SOU-ZA, CPF nº 050.241.464-25, no cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Execução Orçamentária e Financeira, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, ficando exonerado do que atualmente ocupa. (Proc. n° 01400.010624/2008-51).

JEANINE PIRES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 411, de 21 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União, nº 98, de 23 de maio de 2013, Seção 2, pág.

onde se lê: "no período 1º a 13 de junho de 2013", leia-se: "no período de 2 a 13 de junho de 2013.".

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGENCIA NACIONAL DO CINEMA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso IV, do Artigo 13, do Anexo I do Decreto nº 4.121, de 7 de fevereiro de 2002, bem como o disposto no inciso V, do Artigo 14, do Regimento Interno da Agência Nacional do Cinema - ANCINE, resolve:

Nº 158- Art 1º Designar os seguintes agentes responsáveis para a prática dos atos de Gestão Orçamentária, Financeira e Patrimonial,

I - KATIA ANDREIA ALVES MENEZES, Coordenadora Técnica, matricula Siape nº 1514338, para exercer a função de Gestor Financeiro Titular.

II - SILVIA VIANNA ANTUNES TEIXEIRA, Analista Administrativo, marricula Siape nº 1849432, para exercer a função de Gestor Financeiro Substituto, durante os afastamentos e impedimen-

tos legais do titular.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria nº 150, de 03 de julho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2009, seção 2. página 8

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos VI do artigo 13, do anexo I do Decreto n. º 4.121 de 7 de fevereiro de 2002, bem como o disposto no inciso V, do Artigo 14, do Regimento Interno da Agência Nacional do Cinema - ANCINE, resolve

Nº 159- Art.1º Designar a servidora SILVIA LUCIA CAPUTO SAM-PAIO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1988696, Responsável pela Conformidade dos Registros de Gestão no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal - SIAFI relativo à certificação dos atos e fatos de execução orçamentária, financeira e patrimonial da Unidade Gestora 203003 - Agência Nacional do Cinema, nos termos do Inciso II da Instrução Normativa STN nº 06, de 31 de outubro de 2007.

Art. 2° Designar a servidora EDUARDA FERREIRA AMA-RAL VILLANOVA, matrícula SIAPE nº 1548492, como substituto do titular em seus afastamentos e impedimentos legais.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga a Portaria nº 284 de 31/08/2011.

MANOEL RANGEL

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.671/MD, DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.860, de 6 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º A Comissão Nacional para Assuntos de Praticagem, constituída pelo Decreto nº 7.860, de 6 de dezembro de 2012, tem a seguinte composição:

- I Ministério da Defesa:
- a Vice-Almirante Claudio Portugal de Viveiros (titular);
- b Contra-Almirante (RM1) Eric Barbosa (suplente);
- II Ministério da Fazenda:
- Antônio Henrique Pinheiro Silveira (titular);
- b Maurício Estellita Lins Costa (suplente);
- III Ministério dos Transportes:
- a Rafael Seronni Mendonça (titular);
- b Eduardo Rocha Praça (suplente);
- IV Secretaria de Portos da Presidência da República:
- a Luis Claudio Santana Montenegro (titular);b Marcelus dos Santos Costa (suplente);
- V Agência Nacional de Transportes Aquaviários:
- a José Ricardo Ruschel dos Santos (titular);
- b -Rodrigo Guimarães Trajano (suplente).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 835/MD, de 3 de abril de 2013

CELSO AMORIM

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

PORTARIAS /CENSIPAM/SG-MD, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "c" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 subsequente e considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1° de abril de 2013, resolve:

Nº 1.670 - DESIGNAR ANTONIO CARLOS FLORENTINO, matrícula SIAPE nº 1105473, para a função de Assistente, código GR-III, da Coordenação-Geral de Administração e Finanças da Diretoria de Administração e Finanças deste Centro Gestor.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi Ninsterio DA Delesa, no diso da competencia que ne foi subdelegada pelo contido na alínea "a" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 subsequente, e considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013 resolve:

 $m N^{\circ}$ 1.682 -NOMEAR AUGUSTO RABELO CHAVES, matrícula SIAPE $m n^{\circ}$ 1570633, para o cargo de Assistente Técnico do Centro Regional de Belém deste Centro Gestor, código DAS 102.1

ROGÉRIO GUEDES SOARES

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIAS GC1 DE 27 DE MAIO DE 2013

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; no art. 1º, inciso VI, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e tendo em vista o que consta do Processo nº 60583.001909/2013-26, re-

Nº 952-Agregar o Major-Brigadeiro do Ar JOSÉ POMPEU DOS MAGALHÃES BRASIL FILHO ao respectivo Quadro, a contar de 23 de abril de 2013, de acordo com o disposto no inciso XIII do art. 82 e no art. 85 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com o art. 142, § 3º, inciso III, da Constituição Federal, por o disposto no parágrafo único do art. 36 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.822, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.822, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, e no inciso XV do artigo 98 da referida Lei nº 5.8222, de 10 de novembro de 1972, de 1 6.880/80.

Em consequência, fica revogada a Portaria nº 41/GC1, de 11 de janeiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União nº 9, de 14 de janeiro de 2013, Seção 2.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, em cumprimento à decisão judicial prolatada nos autos Processo nº 0002640-24.2013.403.6103, em trâmite na 3ª Vara Federal da Seção Judiciária de São José dos Campos-SP, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, o art. 1º, inciso III do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e tendo em vista o que consta do Processo nº 67120.001711/2013-39, resolve:

 N° 953-Conceder demissão do serviço ativo da Aeronáutica ao Primeiro-Tenente Engenheiro MICHAEL MOREIRA CABRAL e incluílo com o mesmo posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os artigos 115, inciso I, e 116, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com sua preparação e formação.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar $n^{\rm o}$ 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1°, inciso III, do Decreto $n^{\rm o}$ 2.790, de 29 de setembro de 1998; e o que consta do Processo $n^{\rm o}$ 67280.005999/2013-88, resolve:

 N° 954-Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar de 21 de janeiro de 2013, a Primeiro-Tenente Dentista ANA PAULA BORGES DE PAULA e incluí-la, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer cargo público civil

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Processo nº 67730.000041/2012-74, resolve:

Nº 955-Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar de 1º de março de 2012, o Primeiro-Tenente Engenheiro GILBERTO MACIEL JUSTI JUNIOR e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer emprego público civil permanente, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Processo nº 67730.000039/2012-03, resolve

Nº 956-Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar N° 956-Demitir do serviço ativo da Aeronautica, ex officio, a contar de 1º de março de 2012, o Primeiro Tenente Engenheiro MARCELO CUSTÓDIO KLEIN e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer emprego público civil permanente, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Processo nº 67730.000040/2012-20, resolve:

Nº 957-Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar de 1º de março de 2012, o Primeiro-Tenente Engenheiro DIEGO VALE DA NOBREGA e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer emprego público civil permanente, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

Ten Brig Ar JUNITI SAITO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.308/GC1, de 21 de dezembro de 2012, publicada no Boletim do Comando da Aeronáutica nº 246, de 28 de dezembro de 2012,

onde se lê: "...na University of Michigan, na cidade Ann

Arbor, Estados..."; leia-se: "...na Embry-Riddle Aeronautical University, na cidade de Daytona-Beach, Estados..."

COMANDO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA COMGEP Nº 235/DPM, DE 2 DE MAIO DE 2013

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 157/GC3, de 1º de fevereiro de 2013 e considerando o que consta do Processo nº 670009.000142/2013-91, resolve:

Designar o CEL QOAV R1 RICARDO LUIZ CARDOSO

(Nr Ord 0453145) para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na COMISSÃO DE DES-PORTOS DA AERONÁUTICA, na função de Chefe da Divisão Administrativa, pelo prazo de 24 meses, a partir de sete de maio de 2013, devendo ser vinculado à UNIFA para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

PORTARIAS/DPM, DE 23 DE MAIO DE 2013

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, usando da atribuição que lhe confere a letra "a", do item 4.1 da ICA 35-13, de 5 de fevereiro de 2013, e considerando o que consta do Processo nº 67437.002793/2013-75, resolve:

Nº 413-DISPENSAR, a pedido, a contar de 08 ABR 2013, o 3S QESA SEF R1 LUIS ROBERTO CAVALCANTI BRITTO (Nr Ord 0156230) da Prestação de Tarefa por Tempo Certo, no HOSPITAL DE AERONÁUTICA DE RECIFE, publicada no Diário Oficial da União nº 187, de 28 SET 2011, Seção 2, e no Boletim do Comando da Aeronáutica nº 188, de 30 SET 2011.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, usando da atribuição que lhe confere a letra "a", do item 4.1 da ICA 35-13, de 5 de fevereiro de 2013, e considerando o que consta do Processo nº 67611.003695/2013-97, resolve:

Nº 414-DISPENSAR, a pedido, a contar de 08 MAIO 2013, o SO QSS BET REFM JOSÉ ACÁCIO DE ALMEIDA (Nr Ord 1944282) da Prestação de Tarefa por Tempo Certo, no PARQUE DE MA-TERIAL DE ELETRÔNICA DA AERONÁUTICA DO RIO DE JA-NEIRO, publicada no Diário Oficial da União nº 033, de 15 FEV 2012, Seção 2, e no Boletim do Comando da Aeronáutica nº 036, de 22 FEV 2012.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 157/GC3, de 1º de fevereiro de 2013 e considerando o que consta do Processo nº 67700.002732/2013-41, resolve:

N° 416-DESIGNAR a TEN CEL QFO ANS R1 SONIA MARIA HERRERA DE ARAUJO (Nr Ord 1372874) para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA AEROES-PACIAL, na função de Adjunta do Chefe da Subdivisão de Supervisão de projetos, pelo prazo de 24 meses, a partir da data de sua publicação, devendo ser vinculado ao GIA-SJ para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

PORTARIAS COMGEP/DPM, DE 24 DE MAIO DE 2013

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 157/GC3, de 1º de fevereiro de 2013 e considerando o que consta do Processo nº 67400 001736/2013-96, resolve:

Nº 417 -Designar o MAJ INF REFM GILDO PEREIRA DE SOUZA (Ord. 0106410) para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, no COMANDO-GERAL DE PESSOAL, na função de Adjunto do Chefe de Gabinete, pelo prazo de 24 meses, a partir da data de sua publicação, devendo ser vinculada ao GAP-BR para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 157/GC3, de 1º de fevereiro de 2013 e considerando o que consta do Processo nº 67550.002018/2013-13, resolve:

Nº 418 -Designar o CEL INT REFM JOSÉ FRANCISCO VITAL FILHO (Nr Ord 0652300) para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, na ESCOLA PRE-PARATÓRIA DE CADETAS DO AR, na função de Chefe da Seção de Inteligência e de Investigação e Justiça, pelo prazo de 24 meses, a contar da data de sua apresentação, devendo ser vinculado à EPCAR para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 157/GC3, de 1º de fevereiro de 2013 e considerando o que consta do Processo nº 67220.003907/2013-30, resolve:

Nº 419 -Designar o CEL QOAV R1 CÉSAR RICARDO MARTINS DE LIMA (Ord. 0849146) para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no SEGUNDO CO-MANDO AÉREO REGIONAL, na função de Chefe da Seção de Inteligência, pelo prazo de 24 meses, a partir da data de sua publicação, devendo ser vinculado ao COMAR II para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de tarefa.

Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI



DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 2.904/1HI2, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III. da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67400.002413/2013-10, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Dent (ORD) MARCUS ANTONIO RIBAS DA SILVA (Nr Ord 1836048), do efetivo do Comando-Geral do Pessoal, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

PORTARIA DIRAP Nº 2.776/3HI1, DE 17 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 5°, incisoVI, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o processo nº 67260.000076/2012-97, resolve:

Anular a Portaria DIRAP nº 2090/3HI1, de 15 ABR 2013, publicada no BCA nº 076, de 22 ABR 2013.

Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

PORTARIA DIRAP Nº 2.894/3HI1, DE 21 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 5°, incisoVI, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o processo nº 67272.007618/2012-13, resolve:

Retificar a Portaria DIRAP nº 1889/3HI1, de 04 ABR 2013, publicada no Boletim do Comando da Aeronáutica nº 071, de 15 ABR 2013, para os seguintes termos:

Reformar o Maj Esp Av R/1 LUCIO HAUPTLI (Nr Ord 0565890), nos termos do art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, e seu parágrafo 2º, da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, a contar de 22 AGO 2012, em virtude de ter, nessa data, sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão nº 006 de 06 FEV 2013.

Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

PORTARIA DIRAP Nº 2,906/4PC1, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67720.002968/2008-81, do IAE, resolve:

Alterar o fundamento legal constante na Portaria DIRAP nº 2187/3PC, de 30 de abril de 2009, publicada no DOU nº 82, de 4 de maio de 2009, referente à aposentadoria por invalidez permanente do inativo JOÃO ROBERTO DE LIMA (Nr Ord 4739787), SIAPE nº 0211105, ocupante do cargo de Técnico, código 406003, classe "Técnico 3", padrão II, NI, para acrescentar o disposto na Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, publicada no DOU de 30 de março de 2012, cujos proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo efetivo em que se deu a aposentadoria, a contar da publicação da referida Emenda.

Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

COMANDO DA MARINHA DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIAS/DPCVM, DE 22 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 666 -Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I. II e III. art. 3º. da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, a Biomédica, NS-S-III, 82.5044.40 CIBELE RO-TOLO BARRETO, matrícula SIAPE 0969852, Código de Vaga 0557621 (Processo nº 63489.001734/2013-13, da PNN).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 667 -Art. 1º Aposentar, de acordo com o inciso I, § 1º, art. 40, da Constituição Federal, combinado com o art. 6º-A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentado pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, com proventos integrais, a Agente Administrativo, NI-S-III, 85 9484 62 LU-CELIA ALMADA PINTO, matrícula SIAPE 0972872, Código de Vaga 0559093 (Processo nº 63028.000513/2013-55, da BNA).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 668 -Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Agente de Serviços de Engenharia, NI-S-III, 78.7083.62 ANTONIO LUIZ OTAVIANO DIAS, matrícula SIAPE 0976680, Código de Vaga 0562540 (Processo nº 63014.001491/2013-08, do AMRJ).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 669 - Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I. II e III. art. 3º. da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NA-S-III, 85.3118.63 JOÃO CARLOS JORGE, matrícula SIAPE 0970470,

Código de Vaga 0558072 (Processo nº 63999.000529/2013-81, da BHMN).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 670 -Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-III, 80.5108.76 JULIO TADEU DOS SANTOS, matrícula SIA-PE0957704, Código de Vaga 0555667 (Processo 63052.000206/2013-77, da BFLa).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 671 -Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NA-S-III, 63.8126.22 IVO GOMES CAVALCANTE, matrícula SIAPE 0972922, Código de Vaga 0559138 (Processo nº 63061.001008/2013-11, da HNBe).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 672 -Art. 1º Alterar a Portaria Coletiva nº 0314/DPCvM, de 26 de maio de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 27 de maio de 1994, na parte que aposentou o Estruturas Navais, NI-C-VI, atual Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-III, NIP 76.7380.60 DORALY FERREIRA COSTA, matrícula SIAPE 0976292, para considerar sua aposentadoria efetivada com base na alínea a, inciso III, art. 186, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais, em face do direito à contagem ponderada do tempo exercido no serviço público sob condições especiais, nos termos do Acórdão nº 2008/2006, realizado na Sessão Plenária de 1º de novembro de 2006, Ata nº 44/2006, do Tribunal de Contas da União, corroborado pelas Orientações Normativas nº 3/2007 e nº 7/2007, da extinta Secretaria de Recursos Humanos do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

CA ROBERTO GONDIM CARNEIRO DA CUNHA

PORTARIAS/DPCVM, DE 23 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 674 - Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I. II e III. art. 3º. da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, NA-S-III, 81.7051.23 DILÇON GREGORIO DA SILVA, matrícula SIAPE 0977089, Código de Vaga 0562918 (Processo nº 63014.001543/2013-38, do AMRJ).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 675 -Art. 1º Aposentar, de acordo com o inciso I, § 1º, art. 40, da Constituição Federal, combinado com o art. 6º-A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentado pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, com proventos proporcionais, a Desenhista, NI-S-III, 83.7107.61 MARIA JUSSARA TARGUETA, matrícula SIAPE 0977472, Código de Vaga 0563280 (Processo nº 63007.001447/2013-89, da DEN).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 676 -Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Artífice de Carpintaria e Marcenaria, NA-S-III, 86.0750.71 ANTONIO BORGES DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0972664, Código de Vaga 0558893 (Processo nº 63028.000418/2013-51, da BNA).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009. do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 677 -Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Técnico em Ciência e Tecnologia, NI-M-III, 86.0078.74 SERGIO ROBERTO GARCIA DE CARVALHO, matrícula SIAPE 0972995, Código de Vaga 0559208 (Processo nº 63000.002800/2013-16, da DPCvM/IPaM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

N° 678 -Art. 1° Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Artífice de Mecânica, NIS-III, 80.5154.28 ABEL DE OLIVEIRA MOREIRA, matrícula SIAPE 0969740, Código de Vaga 0557521 (Processo n° 63148.001162/2013-33, do HNMD).

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

 $N^{\rm o}$ 679 -Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Artífice de Mecânica, NIS-III, 85.8087.92 MIL-TON MENDONÇA DA COSTA, matrícula SIAPE 0978171, Código de Vaga 0563958 (Processo nº 63014.001565/2013-06, do AMRJ).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA ROBERTO GONDIM CARNEIRO DA CUNHA

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIAS/DPMM, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o disposto no art. 121, inciso I, § 4°, da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e art. 8°, § 3°, da Lei n° 9.519, de 26 de novembro 1997, resolve:

Nº 1.275- Art. 1º Conceder licenciamento do Serviço Ativo da Marinha à Primeiro-Tenente (Md) 11.0672.68 MARIANA FERREIRA XAVIER e incluí-la na Reserva Não Remunerada da Marinha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.



O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea x, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 104, inciso II; 106, inciso II; 108, inciso VI, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 013.000.954, de 19 de dezembro de 2012, da Junta Superior Distrital/CPMM, resolve:

Nº 1.276- Art. 1º Reformar, a partir de 19 de dezembro de 2012, com a remuneração a que faz jus, observado o previsto no art. 56, parágrafo único, e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; e art. 30, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, o Capitão-Tenente (IM) 00.0049.79 RALF VILELA DE CARVALHO.

Art. 2º Os direitos pecuniários inerentes à situação de militar reformado são devidos desde a data da reforma.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte AFRÂNIO DE PAIVA MOREIRA JUNIOR

SERVIÇO DE INATIVOS E PENSIONISTAS

PORTARIA Nº 166/SIPM, DE 21 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DO SERVIÇO DE INATIVOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Consignar para os militares abaixo relacionados a alteração de situação de inatividade de Reformados por Idade-Limite de Permanência na Reserva Remunerada, para reformados por Invalidez Definitiva, conforme discriminado nos quadros a seguir:

Nº	NIP	Posto/Grad.	NOME	Data da concessão e documento que consigna o Benefício
1	67.1318.32	3°SG-Ref°-AV (Falecido)	ROMERO CASSILHAS	A partir de 23/11/2010. Termo de Inspeção de Saúde nº 012.000.18146, de 04/09/2012, da PNSPA/JRS, homologado em 11/09/2012, pela JSD/CPMM.
		: Art. 104, inc. II; § 1° e 2° alínea <u>b.</u>		; Art. 107, parágrafo único; Art. 108, 0, de 09/12/1980.
2	60.0731.36	CB-Ref ^o -CI (Falecido)	BENEDITO LOURENÇO COIMBRA	A partir de 09/01/2007. Termo de Inspeção de Saúde nº 013.000.2075, de 25/01/2013, da JRS1/CPMM, homologado na mes- ma data, pela JSD/CPMM.
3	50.0161.30	CB-Ref°-MR (Falecido)	JOSÉ LINO PEREIRA	A partir de 30/04/2007. Termo de Inspeção de Saúde nº 013.000.2516, de 30/01/2013, da JRS1/CPMM, homologado na mesma data pela JSD/CPMM.

Legislação Aplicada: Art. 104, inc. II; Art. 106, inc. II; Art. 107, parágrafo único; Art. 108, inc. V; e Art. 110, § 1° e 2° alínea c, da Lei n° 6.880, de 09/12/1980, devendo ser observada a prescrição quinquenal de que trata o Decreto n° 20.910/32.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

CMG (IM) SERGIO MIRANDA BRANDÃO

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 393- DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão na Escola Superior de Guerra (Rio de Janeiro-RJ), a Cap QCO ROBERTA PINTO COE-LHO MACIEL PONTES.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 394-NOMEAR por necessidade do serviço, cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 015453), os seguintes militares:

- Cel Inf AMAURI SILVESTRE; Cel Inf JOSÉ HERCULANO AZAMBUJA JUNIOR; e Cel Inf NEREU AUGUSTO DOS SANTOS NETO.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 395-DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (Brasília-DF), os seguintes militares:

- Cap Int ANDREOTTI VINICIUS GIAROLA ŞILVA;
 Cap Int MAURO MAGALHÃES AGUIAR JÚNIOR;
 2º Ten QAO Adm G JOSÉ LUIZ DO NASCIMENTO; e
- S Ten Art ALDEMÍ FERREIRA DE BRITO.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

 \mbox{N}° 396-NOMEAR por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 05489-0), o Cel Art MARCIO KAZUAKI FUSISSAVA.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 397-DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o Cel Com MARCIO TEIXEIRA DE CAMPOS.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de siderando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 398-DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), os militares abaixo relaciona-

- Cel QMB LUIS FELIPE GARCIA FERNANDES; Cel Art MARCOS PEÇANHA DA CRUZ;
- Cel Inf OMAR ZENDIM; e
- Cel Inf RICARDO PEREIRA DE ARAUJO BEZERRA.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

 N° 399-NOMEAR por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 05489-0), o Cel QMB JOSÉ ANTONIO GONÇALVES ROSA.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 400-NOMEAR por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 015453), os seguintes

- Cel Eng ROGÉRIO CETRIM DE SIQUEIRA;
- Ten Cel Inf LUIZ HENRIQUE LIBERALI; Ten Cel Art MARCELO GURGEL DO AMARAL SIL-

VA;

- Ten Cel Inf MARCELO PINHEIRO PINTO; e - Ten Cel Art ROGER HAMILTON HERZER

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 404-DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Hospital das Forças Armadas (Brasília-DF), o Cel Int WASHINGTON LUIZ LI-

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Nº 405-DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), os seguintes militares:

1° Ten QAO Adm G LUIZ FERNANDO GONÇALVES

- DA SILVA; e
 - 2º Ten QAO Adm G IBANÊS MAYER LOPES.

Gen Ex ENZO MARTINS PERI

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DCIPAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 152-Comandante Exército, de 22 de abril de 2002, resolve:

413 - NOMEAR por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, os militares a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de junho de 2013: Coronel Reformado (Idt 024455990-2) HIDELMO ALVES

PASSOS, Prec-CP:96 1362474, no Colégio Militar de Salvador (SALVADOR-BA), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina

Capitão Reformado (Idt 077057631-2) SEVERINO DOS RAMOS FERREIRA, Prec-CP: 96 1471747, no Colégio Militar do Recife (RECIFE-PE), para exercer a tarefa de Coordenador do Con-

rtole de Estoque do Serviço de Aprovisionamento; Subtenente Reformado (Idt 041161571-9) ANTÔNIO LAÉRCIO MARINHO, Prec-CP: 96 1329911, no Colégio Militar de Belo Horizonte (BELO HORIZONTE-MG), para exercer a tarefa de Inspetor de Alunos;

1º Sargento Reformado (Idt 034978441-3) ALTAIR IBAIR-ROS DA SILVA, Prec-CP: 96 1334580, no Colégio Militar de Santa Maria (SANTA MARIA-RS), para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Seção de Comunicação Social; e

3º Sargento Reformado (Idt 072157832-6) JOÃO ALEXAN-DRE DE SOUZA SOBRINHO, Prec-CP: 96 1496876, no Colégio Militar do Recife (RECIFE-PE), para exercer a tarefa de Regente do

 N° 414 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, os militares a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de junho de 2013:

Coronel Reformado (Idt 036857721-9) CYRO FLORIANO

RIVALDO FILHO, Prec-CP: 96 1057264, no Centro de Capacitação Física do Exército e Fortaleza de São João (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Treinador/Técnico da Equipe Concurso Completo de Equitação; Coronel Reformado (Idt 015340081-7) JOSÉ ANTONIO

SEITO, Prec-CP: 96 1404961, na Academia Militar das Agulhas Negras (RESENDE-RJ), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Filosofia;

Coronel Reformado (Idt 014228281-3) PAULO ROBERTO BUENO COSTA, Prec-CP: 96 1406131, na Escola de Comando e Estado-Maior do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Adjunto da Seção de Pós-Graduação;

Capitão Reformado (Idt 109675591-1) POTIGUARA TOR-RES CASTRO, Prec-CP: 96 1550003, no Colégio Militar de For-taleza (FORTALEZA-CE), para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Ajudância Geral; e

1º Tenente Reformado (Idt 030977571-6) LUIZ CLEOMAR DOMINGUES, Prec-CP: 96 1118207, no Colégio Militar de Porto Alegre (PORTO ALEGRE-RS), para exercer a tarefa de Inspetor de

Nº 415 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, os militares a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de junho de 2013:

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 011278452-5) CAR-LYLE BARBOSA PEDRA GOMES, Prec-CP: 96 1477488, na Academia Militar das Agulhas Negras (RESENDE-RJ), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Mecânica;



Coronel da Reserva Remunerada (Idt 023178211-1) JOSÉ MARIA DA MOTA FERREIRA, Prec-CP: 96 1475219, na Escola de Comando e Estado-Maior do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Centro de Estudos Estratégicos;

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 073807911-0) ROBER-TO DE SOUZA BEZERRA, Prec-CP: 96 1569011, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Departamento de Educação e Cultura do Exército; e

Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026112771-6) MÁRCIO DE SOUZA DA COSTA, Prec-CP: 96 1400506, na Biblioteca do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Revisor de Textos.

Nº 416 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, os militares a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de junho de 2013:
 1º Tenente Reformado (Idt 017256791-9) REINALDO AL-

1º Tenente Reformado (Idt 017256791-9) REINALDO AL-VES DE OLIVEIRA, Prec-CP: 96 1545151, no Centro de Capacitação Física do Exército/Fortaleza de São João (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico na Comissão de Licitações e Contratos; e

Subtenente Reformado (Idt 013135842-6) JOSÉ JAIDER DO CARMO AZEVEDO, Prec-CP: 96 1467562, no Colégio Militar de Juiz de Fora (JUIZ DE FORA-MG), para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Sala de Meios Auxiliares de Instrução.

Nº 417 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, os militares a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de junho de 2013:

a partir de l' de junito de 2015.

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 049478401-0) EDMAR
PEREIRA DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1534007, no Colégio Militar
de Santa Maria (SANTA MARIA -RS), para exercer a tarefa de
Apoio Técnico à Divisão de Ensino;

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 010049612-4) JORGE LUIZ DA SILVA ARUME, Prec-CP: 96 1434141, no Colégio Militar do Rio de Janeiro (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Coordenação do Núcleo de Apoio Pedagógico;

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 077774301-4) OLIM-PIO MARIANO MENDONÇA FALCÃO, Prec-CP: 96 1415470, no Colégio Militar do Recife (RECIFE-PE), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Matemática; e

Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 100706682-0) FRANCISCO SÉRGIO MARÇAL COELHO, Prec-CP: 96 1472802, no Colégio Militar de Fortaleza (FORTALEZA-CE), para exercer a tarefa de Docente nas Disciplinas Filosofia, História e Sociologia.

Nº 418 - PRORROGAR, por proposta do Chefe da Departamento de Ciência e Tecnologia, a nomeação do Tenente-Coronel Reformado (Idt 034718210-7) JULIO CESAR SOARES DE OLIVEIRA, Prec-CP: 96 0552190, no Instituto Militar de Engenharia (RIO DE JA-NEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Docente nas Disciplinas Metalurgia e Orientação para Projetos de Iniciação Científica, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de junho de 2013.

Nº 419 - NOMEAR, por proposta do Comandante de Operações Terrestres, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 115519662-7) PAULO DE TARSO CORDOVIL CORRÊA DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1656701, no Comando de Operações Terrestres (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Assessor na 3ª Subchefia, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de maio de 2013.

Nº 420 - NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 108392392-8) ANTÔNIO JOSIAS LIRA DE FREITAS, Prec-CP: 96 1650969, no Comando da 10º Região Militar (FORTALEZA-CE), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Apoio Técnico aos Trabalhos da Seção de Aquisição, Licitação e Contratos - SALC, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de junho de 2013

Gen Ex SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 211 - DCIPAS/SPC, DE 16 DE ABRIL DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

ACRESCENTAR, o artigo 190, da Lei nº 8.112/90, ao fundamento legal que deu amparo à concessão de aposentadoria da Servidora MARIA MADALENA GUEDES AMÂNCIO, matrícula SIAPE nº 0.073.625, Agente de Portaria, classe "C", padrão VI - NI (código SISAC nº 276596), contidos na Portaria nº 659 - DPC, de 19 de maio de 1992, publicada no Diário Oficial da União, de 8 de julho de 1992, com vigência a contar de 05 de junho de 2012.

Esta alteração se faz necessária em virtude de o interessado ter sido julgado inválido, com base no § 1º, inciso I, do artigo 186 da Lei nº 8.112/90, conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 2721/2012-MPGu I / Hospital Geral de Juiz de Fora.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 886-DCIPAS,23, DE 23 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091-DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com o inciso II do art. 104 e alínea "d" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

REFORMAR por haver atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, em 15 de setembro de 1987, o Cabo (Idt 032651080-7) VITOR ALVES PEREIRA, vinculado à 3ª Região Militar.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 311 - DCIPAS.14, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com a letra b) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
TRANSFERIR, "ex-officio" para a reserva remunerada, os
militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus,
observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de
agosto de 2001:

	(108414202-3)	ELZIMAR ARAÚJO NAS-
Cap QAO Adm G		CIMENTO;
Cap QAO Adm G	(104412482-2)	FRANCISCO EUDES FA- RIAS;
Cap QAO Adm G	(010589993-4)	ITAMAR APARECIDO SI- MÕES:
Cap QAO Mus	(036145992-8)	NELSON DA FONSECA;
2° Ten QAO Adm G	(011575293-3)	GILMAR DE SOUZA SILVA; e
2° Ten QAO Adm G	(049792503-2)	RONER TERENCE DIAS.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 312 - DCIPAS.14, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com a letra b) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, "ex-officio" para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Adm G	(011598313-2)	ROBERTO CARLOS DE SOUZA CALDEIRA;
Cap QAO Adm G	(023016443-6)	SAMUEL DE ASSIS;
Cap QAO Adm G	(018861442-4)	SIDNEY MARTINS DE CASTRO;
1° Ten QAO Adm G	(047621133-9)	ALCIMAR SANTOS DA SILVEIRA;
1° Ten QAO Adm G	(011593773-2)	ANTONIO CARLOS DE SOUZA GARCIA; e
2° Ten QAO Mat Bel	(020098044-9)	ALMIR DA SILVA GON- CALVES.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 313 - DCIPAS.14, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com a letra b) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, "ex-officio" para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Adm G	(038517732-4)	ADÃO DA SILVEIRA BUE- NO:
	(128645222-0)	ELIEZER MONTEIRO DE LI-
Cap OAO Adm G	(1200 10222 0)	MA:

Cap QAO Adm G

Cap QAO Adm G

(112448903-8) NOEL MENDES DE OLIVEI-RA;
(011592913-5) CARLOS SILVA PARANHOS;
e
(011623633-2) CLAUDIO ROBERTO FARIA.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIAS DCIPAS,21, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

 N° 894- REFORMAR o Reservista (CPF 213.596.928-19) FERNANDO SHIBATA MAXIMINO, na graduação de Soldado, com a remuneração a que faz jus, observado o art. 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 4 de julho de 2012, por ter sido julgado, "Incapaz C. Não é inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 5003485-82.2012.404.7103, junto ao Juizado Especial Federal Civil de Uruguaiana/RS, resolve

Nº 895- REFORMAR o Terceiro-Sargento (CPF 518.049.300-59) CLOVIS SOMMER, na mesma graduação, com os proventos de Terceiro-Sargento, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 22 de janeiro de 2008, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIAS DCIPAS.22, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1.987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de Contas da União, resolve

Nº 883-CONCEDER ao Subtenente Reformado (Idt 035664790-9) JORGE PINTO FROTA, a contar de 3 de janeiro de 2013, o benefício previsto no § 1° e alínea "a" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o servico do Exército. É inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6º da Portaria nº 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve

Nº 884-CONCEDER ao Subtenente Reformado (Idt 035664790-9) JORGE PINTO FROTA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 3 de janeiro de 2013, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 1, de 3 de janeiro de 2013, do MPGu II/Santiago (HGuSt).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado nos autos do processo nº 0800015-91.2011.4.05.8400, junto ao juízo da 1ª Vara Federal do Rio Grande do Norte. resolve

Nº 885-TORNAR DEFINITIVA a Portaria nº 1.660-DCIPAS.22, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 172, de 4 de setembro de 2012, referente ao Coronel Reformado (Idt 023476341-5) JOSÉ ANTONIO DA SILVA, vinculado à 24ª CSM.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 889-CONCEDER ao Cabo Reformado (Idt 032651080-7) VITOR ALVES PEREIRA, a contar de 17 de dezembro de 2012, o benefício previsto no § 1° e alínea "c" do § 2° do art. 110 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art 6° da Portaria n° 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 890- 1-CANCELAR o Auxílio-Invalidez concedido ao Major Reformado (Idt 038134952-1) UBIRAJARA XAVIER CANNES, através da Portaria nº 241-S1-DGP/DIP, de 26 de março de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 61-E, de 28 de março de 2001,

no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei n° 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado os art. 78 e 79 do Decreto n° 4.307, de 18 de julho de 2002, a partir de 28 de janeiro de 2013 até 27 de janeiro de 2018, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a sessão nº 16, de 28 de janeiro de 2013, do MPGu I/Porto Alegre (H Mil A P Alegre).

DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com os incisos II do art. 106 e III do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

 N° 893-REFORMAR o Segundo-Tenente da Reserva Remunerada (Idt 046352982-6) BENEDITO REGINALDO COSTA MARTINS, a contar de 16 de outubro de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitiva-mente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme a sessão nº 92, de 16 de outubro de 2012, do MPGu 3/Belém-

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria n° 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve

Nº 896-CONCEDER ao Capitão Reformado (Idt 011868430-7) RAY-MUNDO FELICIANO DAS GRAÇAS, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 5 de novembro de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente é/ou cuidados perma-nentes de enfermagem", conforme a sessão nº 106, de 5 de novembro de 2012, do MPGu I/Juiz de Fora (HGeJF).

> Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 248 - DCIPAS/SPC, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

junho de 2008, resolve:

ALTERAR, na portaria no 465-DCIP/SPC, de 27 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 229, de 1º de dezembro de 2009, o fundamento legal que deu amparo à concessão de aposentadoria ao Servidor JOSÉ DA ROCHA NOVAIS, matrícula SIAPE no 0.083.016, para aposentá-lo no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão II (NA) - PGPE (Código SISAC no 159719), com base no artigo 6º-A, da Emenda Constitucional no 41, de 19 de dezembro de 2003, com a redação dada pela Emenda Constitucional no 70, de 29 de março de 2012, combinado com o inciso I, do artigo 186, da Lei no 8.112/90.

Os proventos serão calculados proporcionalmente, com base na remuneração do cargo efetivo, a contar de 30 de março de

na remuneração do cargo efetivo, a contar de 30 de março de 2012.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA **EUFRÁSIO**

PORTARIA Nº 249 - DCIPAS/SPC, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

ALTERAR, na portaria no 93-DCIP/SPC, de 8 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União nº 92, de 16 de maio de 2006, o fundamento legal que deu amparo à concessão de aposentadoria ao Servidor SELMO RAYMUNDO RIBEIRO, matrícula SIA-PE nº 0.085.893, para aposentá-lo no cargo de Artífice de Mecânica, classe "B", padrão VI (NI) - GDATEM (Código SISAC nº 207020), com base no artigo 6°-A, da Emenda Constitucional no 41, de 19 de dezembro de 2003, com a redação dada pela Emenda Constitucional no 70, de 29 de março de 2012, combinado com o § 1°, inciso I, do artigo 186, da Lei no 8.112/90.

Os proventos serão calculados integralmente, com base na remuneração do cargo efetivo, a contar de 30 de março de 2012.

> Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 260 - DCIPAS/SPC, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

ALTERAR, na portaria no 173-DCIP, de 19 de maio de 2009, publicada no Diário Oficial da União no 95, de 21 de maio de 2009, a contar de 21 de maio de 2007, o fundamento legal que deu amparo à concessão de aposentadoria ao servidor JOSÉ ERODÍCIO AZEVEDO MARTINS, matrícula SIAPE nº 6.943.952, Médico, classe "S", padrão III (NS) - GDM-PGPE, (código SISAC no 309010) -20 horas, vinculado na 17ª Bda Inf Sl - 12ª RM, cujo fundamento. ONDE SE LÊ: "artigo 6º, incisos I a IV, da Emenda Constitucional n 41, de 19 de dezembro de 2003", LEIA-SE: " artigo 8°, incisos I a III, alíneas "a" e "b" da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, direito assegurado pelo artigo 3°, da Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003".

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA **EUFRÁSIO**

PORTARIA Nº 261 - DCIPAS/SPC, DE 27 DE MAIO DE 2013

D DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

ALTERAR, na portaria no 172-DCIP, de 19 de maio de 2009, publicada no Diário Oficial da União no 95, de 21 de maio de 2009, a contar de 21 de maio de 2007, o fundamento legal que deu amparo à concessão de aposentadoria ao servidor JOSÉ ERODÍCIO AZEVEDO MARTINS, matrícula SIAPE no 0.943.952, Médico, classe "S", padrão III (NS) -GDM -PGPE (código SISAC no 309010) -20 horas, vinculado na 17ª Bda Inf SI - 12ª RM, cujo fundamento, ONDE SE LÊ: "artigo 6°, incisos I a IV, da Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003", LEIA-SE: "artigo 8°, incisos I a III, alíneas "a" e "b" da Emenda Constitucional n° 20, de 15 de dezembro de 1998, direito assegurado pelo artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003".

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIAS - DCIPAS.12 DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 091/DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com a alínea e) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

² 319 - TRANSFERIR, "ex-offício", para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Sgt QE (Idt 075954613-8) DIMAS SEVERINO FILHO; 3° Sgt QE (Idt 014918433-5) 3° Sgt QE (Idt 117927653-8) 3° Sgt QE (Idt 075989293-8) EDILSON MIRANDA; FRANCISCO COSTA ARAÚJO; e GILVAN VITOR DE MÉLO.

Nº 320 - TRANSFERIR, "ex-offício", para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

3° Sgt QE (Idt 014726993-0) FERNANDO DE SOUZA RODRIGUES; 3° Sgt QE (Idt 014690123-6) 3° Sgt QE (Idt 036558763-3) JOSÉ CARLOS FERREIRA; LUIZ CLOVIS VIEIRA; 3° Sgt QE Cb QE (Idt 105010573-1) MAGNO LIMA DOS SANTOS: 6 (Idt 117917633-2) JOSIVALDO SOARES DE MEDEIROS.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA **EUFRÁSIO**

PORTARIA Nº 258 - DCIPAS/SPC, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA COMPULSORIAMENTE

ao servidor

DURVAL VIEIRA DA SILVA MATRÍCULA SIAPE: 0.085.492 LOTAÇÃO: 61º Batalhão de Infantaria de Selva (12a RM) CARGÓ: Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, classe "S", padrão III (NI) - PGPE CÓDIGO: 207012

UORG de Vinculação: 61º BIS FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 40, §§ 1º, inciso II, 3º e 17, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o artigo 187, da Lei nº 8.112/90

Os proventos serão calculados pela média das remunerações, na forma do §1º, do artigo 1º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, vigência a contar de 5 de abril de 2013.

> Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

DESPACHO DO DIRETOR

Em 24 de maio de 2013

REMUNERAÇÃO COM BASE NO SOLDO DO GRAU HIERÁRQUICO IMEDIATO

PROCESSO: PO nº 5.610/13-DCIPAS

Nº 127-DCIPAS.22 - Cabo Reformado (Idt 032695400-5) ARNO GONÇALVES PACHECO.

a. INDEFERIDO, por não estar amparado pelo disposto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Bda ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA

HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA Nº 205/DIR-HFA, DE 22 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a" do inciso IV do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 09 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente,

Exonerar, a pedido, a partir de 16 de maio de 2013, a servidora ALINE ESMERALDO ANDRADE DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1847064, ocupante do cargo de Médico - Pediatria, código 483001, classe "A", padrão NS-II, da Carreira Médica, do Quadro de Pessoal deste Hospital, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, código de vaga 876213.

GEN BDA MED TÚLIO FONSECA CHEBLI

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIAS/SEORI/SG/MD, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "b" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 subsequente, e considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União nº 62, Seção 1, de 2 de abril de 2013, e na Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012,

 N^{ϱ} 1.676- EXONERAR o Cap QAO ROBERTO VIANA DE CAS-TRO do cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Organização Institucional deste Ministério, a contar de 17 de maio de

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 487/MD, de 17 de março de 2011, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas alíneas "a" e "c", inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 seguinte e considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, resolve:

Nº 1.672 -NOMEAR MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO CRUZ CARVALHO, matrícula SIAPE nº 6.440.219, para o cargo de Chefe de Serviço do Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 101.1, ficando dispensada da função de Especialista, código GR-II, que atualmente ocupa.

Nº 1.673- NOMEAR IVAN FERREIRA BENÍCIO, para o cargo de Assistente Técnico do Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.1.

Nº 1.674 -DISPENSAR ANTONIO GAETANI DE SOUSA SAN-TOS, matrícula SIAPE nº 0.660.714, da função Especialista do Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código GR-II, a contar de 3 de maio de 2013.

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 487/MD, de 17 de março de 2011 e art. 8º da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos I e V do art. 45, capítulo IV, anexo VI da Portaria Normativa nº 142/MD, de 25 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 19, Seção 1, de 28 de janeiro de 2008, resolve:

Nº 1.675- DISPENSAR o SO-ET SEBASTIÃO ALVES DA SILVA de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 16 de maio de 2013.

INÁCIO JOSÉ BARREIRA DANZIATO

SECRETARIA-GERAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.656/SG-MD, de 24 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 100, de 27 de maio de 2013, seção 2, página 18, onde se lê: "Portaria nº 1.656/SG-MD, de 24 de maio de 2013", leia-se: "Portaria nº 1.656-A/SG-MD, de 24 de maio de 2013".

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 448-Exonerar GISELLE FERREIRA OTTONI CANDIDO do cargo de Chefe de Gabinete, código DAS-101.4, do Gabinete da Secretaria de Educação Superior, a contar de 28 de maio de 2013.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 449-Nomear CAMILA GOMES DIÓGENES para exercer o cargo de Chefe de Gabinete, código DAS-101.4, do Gabinete da Secretaria de Educação Superior.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1508, publicada no DOU de 17 de junho de 2003, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Nº 812 -

Servidor(a): FERNANDA GOMES E SOUZA BORGES

Mat. SIAPE: 1974945

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 5, Nível 501

Código da vaga: 874589

Do(a): Universidade Federal de Goiás Para: Universidade Federal de Lavras

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Magistério Superior

Código da vaga: 0253532

Do(a): Universidade Federal de Lavras Para: Universidade Federal de Goiás Processo: 23090.000275/2013-18

Nº 813 -

Servidor(a): EDUARDO ANDRIGHETTO

Mat. SIAPE: 1667581 Cargo: Engenheiro-Área Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 643739

Do(a): Fundação Universidade Federal da Grande Dourados

Para: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Engenheiro-Área Código da vaga: 0341009

Do(a): Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul Para: Fundação Universidade Federal da Grande Dourados

Processo: 23104.007931/2012-18

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 461, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.987, publicada no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2012, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001. resolve:

Art. 1º Fica autorizada a seguinte cessão, pelo prazo de 1 (um) ano:

Servidora: MARIA INÊS PAES FERREIRA

Mat. SIAPE: 1053309

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Fluminense

Para: Prefeitura Municipal de Macaé

Função/cargo: Subsecretária de Ambiente, Código CC-I

Ônus: Órgão cessionário (art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990)

Processo: 23000.005579/2013-25

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL CUNHA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CAÇÃO TECNOLÓGICA TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA atribuições legais, resolve:

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições,resolve:

Nº 461 -Art. 1º - Exonerar, a pedido, o servidor SERGIO MACIEL FARAGASSO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1549173, do cargo de Gerente Acadêmico da Unidade de Ensino Descentralizada de Maria da Graça, código CD-04.

Nº 462- Art. 1º - Nomear o servidor ADRIANO GATTO LEMOS DE SOUZA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1549180, para o cargo de Gerente Acadêmico da Unidade de Ensino Descentralizada de Maria da Graça, código CD-04

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições,resolve:

Nº 463 -Art. 1º - Dispensar, a pedido, o servidor AMBRÓZIO COR-REA DE QUEIROZ NETO, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1445831, da função de Coordenador da Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Turismo, modalidade a distância, da Diretoria de Ensino, código FG-02.

Nº 464- Art. 1º - Designar a servidora CLAUDIA FRAGELLI , Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1549165, para a função de Coordenadora da Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Turismo, modalidade a distância, da Diretoria de Ensino, código FG-02.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 389, DE 21 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar:

OLGA MORAES TOLEDO, matrícula SIAPE 392131, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico de Eletrotécnica/Automação Industrial. FG-04.

LUCÍLIA PEREIRA DE OLIVEIRA CAMPOS, matrícula SIAPE 1609268, do Cargo de Direção de Planejamento e Gestão do Campus Leopoldina, CD-04.

JUSSARA FERNANDES REIS, matrícula SIAPE 392407, da Função Gratificada de Assistente da Diretoria de Planejamento e Gestão do Campus Leopoldina, FG-04.

ROSELI DIAS RIBEIRO, matrícula SIAPE 391653, da Função Gratificada de Coordenador de Laboratórios do Campus Leopoldina, FG-04.

MÁRIO GUIMARÃES JÚNIOR, matrícula SIAPE 1039578, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico de Eletrônica do campus Araxá, FG-04

II - Designar:

JANISON RODRIGUES DE CARVALHO, matrícula SIAPE 1788255, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico de Eletrotécnica/Automação Industrial, FG-04.

JUSSARA FERNANDES REIS, matrícula SIAPE 392407, para o Cargo de Direção de DE Planejamento e Gestão, CD-04.

ROSELI DIAS RIBEIRO, matrícula SIAPE 391653, para a Função Gratificada de Assistente do Diretor de Planejamento e Gestão do Campus Leopoldina, FG-04.

LUCÍLIA PEREIRA DE OLIVEIRA CAMPOS, matrícula SIAPE 1609268, para a Função Gratifdicada de Coordenador de Laboratórios do Campus Leopoldina, FG-04.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

PORTARIA Nº 398, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Declarar a vacância do cargo de Assistente em Administração, Quadro Permanente desta Autarquia Educacional, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do servidor, MARCUS VI-NÍCIUS MARTINS JUNIOR matrícula SIAPE 1812041, nos termos do Artigo 33, inciso VIII da Lei 8.112/90, a partir de 27 de maio de

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIAS DE 27 DE MAIO 2013

A REITORA pro tempore do COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais ex vi do disposto na Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, resolve:

Nº 871 - Exonerar a pedido, a partir de 24 de maio de 2013, o servidor LEONARDO SANTANA VIEIRA, Técnico de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação/Capacitação D-I, Padrão de Vencimento 2, matrícula SIAPE nº 1808844, conforme determina o artigo 34 da Lei nº 8.112/90. Processo nº 23040.001816/2013-11.

Nº 873 - Conceder aposentadoria a JORGINA FERREIRA VIEIRA DA PONTE, no cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação/Capacitação D-IV, Padrão de Vencimento 15, matrícula SIAPE nº 808328, do Quadro Permanente desta Autarquia, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2005. Fica assegurada a gratificação de 9% (nove por cento), a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 2340.001686/2013-16.

VERA MARIA FERREIRA RODRIGUES



COORDENAÇÃO DE APERFEICOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 70, DE 27 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02 de março de 2012, e pela subdelegação outorgada pela Portaria MEC nº 1.820, de 14 de julho de 2003, e, considerando o disposto no inciso I do art. 8°, no inciso I do art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e a autorização publicada por meio da Portaria MPOG nº 156, de 11 de abril de 2012, resolve:

Art. 1º Nomear, para os cargos efetivos de Analista em Ciência e Tecnologia, Classe Junior, Padrão I, os(as) candidatos(as) relacionados(as) no Anexo I ao Anexo V, aprovados(as) em concurso público instituído pelo Edital N.º 1, de 27 de setembro de 2012, e em consonância com a ordem de classificação e o resultado final homologado por meio do Edital Nº 11, de 18 de abril de 2013.

Art. 2º A posse e a respectiva entrada em exercício daqueles(as) que apresentarem a documentação necessária e que cumprirem todas as formalidades e requisitos legais para investidura ocorrerá de forma coletiva, no dia 10 de junho de 2013, a ser realizada no Auditório do Espaço Anísio Teixeira, localizado no Setor Bancário Norte, Quadra 2, Lote 6, Bloco L, 1º Subsolo, em Brasília/DF, às 09hs.

Art. 3º Aqueles(as) que não tomarem posse na data prevista no artigo anterior, deverão fazê-lo no prazo de trinta dias, contado da publicação desta Portaria, conforme § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112, de 1990, observado nestes casos, o disposto em seu § 3º.

Art. 4º As nomeações ocorrerão na ordem de classificação homologada no resultado final do certame, inexistindo fundamento legal ou cláusula editalícia que permita a reclassificação para o fim da relação de classificação.

Art. 5º As informações sobre o concurso público serão divulgadas por meio de comunicados a serem disponibilizados no sítio eletrônico da CAPES (http://www.capes.gov.br/concurso-publico-capes-20122013), sem prejuízo de quaisquer outros meios julgados oportunos.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE ALMEIDA GUIMARÃES

ANEXO I

	CARGO 1: Analista em Ciência e Tecnologia: Junior I - Formação: Geral				
CLASSIFICAÇÃO	NOME	CÓDIGO DA VAGA	ORIGEM DA VAGA (*)		
1	MARIANA DOS SANTOS SANTOS	824644			
2	FERNANDO AUGUSTO PIMENTA KREISMANN	824663	7		
3	DIEGO JOSE PEREIRA DA SILVA	824673	1		
4	GUINTER WANDERER	824677	1		
5	GLEYCI DA SILVA BARBOSA	824680	7		
6	DEBORA DE ARAUJO MEDEIROS	824682	1		
7	PATRICIO PEREIRA MARINHO	824683	1		
8	CELIA DE LIMA VIANA MACHADO	824690	i		
9	JULIA LUCY MARQUES ARAUJO	824691	i		
10	CLAUDIO JOSE DE OLIVEIRA SOUZA	824692	i		
11	KRISTIEN DE GODOI ROEPKE	824693	1		
12	FLAVIA ALICE PRACA NOGUEIRA	824694	1		
13	ANALI CRISTINO FIGUEIREDO	824695	1		
14	LUCIANA GASPAROTTO ALVES DE LIMA	824696	1		
15	ANTONIO LEZUAN FERREIRA SOUZA	824697	1		
16	MICHELE ROBERTA PEDROSO DOS SANTOS MONTEIRO	824698 824698	1		
17	MARGARETH FABIOLA DOS SANTOS CARNEIRO	824699	1 1		
			1		
18	ALINE LEITE DANTAS	824700	1 1		
19	HENRIQUE MUNIZ CAVALCANTI	824701	1		
20	ALINE PEREIRA RIBEIRO REIS	824702	1		
21 22	CARLA TATIANA DE MIRANDA HONORATO	824703	1		
	ISABELA ARAUJO PAES LANDIM	824704	1		
23	VALERIA SILVA FERREIRA	824705	1		
24	BRUNO DE MACEDO CAVALCANTI BORGES PIMENTEL	824706	1		
25	JULIANA RODRIGUES DA COSTA	824707	1		
26	CLARA FERREIRA CERQUEIRA PINTO	824708	1		
27	ANDREIA DE SOUSA ARRUDA	824709	1		
28	SORAIA DE QUEIROZ COSTA	824710	1		
29	NATASCHA BARRETO DE ALMEIDA	824711	1		
30	CAIO LUMAZZINI PAIVA	824712	1		
31	RAQUEL DE ASSIS MAYRINK	824713	1		
32	GABRIEL PINHO RODRIGUES	824714	1		
33	FABRICIO GONCALVES SILVA FILHO	824715	1		
34	THIAGO BASTOS NEVES	824716	1		
35	KELLY ROCHA DE QUEIROZ	824717	1		
36	ALICE PLAKOUDI SÕUTO MAIOR	824718	1		
37	LIDIANA CAVALCANTE DA SILVA	824719	1		
38	ALINE DA COSTA SILVA SOUZA ROCHA	824720	1		
39	EDUARDO BAPTISTA VIEIRA	824721	1		
40	MIRCEA DOS SANTOS CLARO	824722	1		
41	DAVI DE SIQUEIRA MATTOS	824723	i		
42	FABRICIA SABA FERREIRA	824724	i		
43	JULIANA MOCCELLIN	824725	i		
44	RAFAEL COUTO CABRAL	824726	1		
45	ANA PAULA NASCENTES BAENA	824727	1		
46	GISELE NOVAIS COSTA RAMOS	824728	1		
47	RAFAELLA MOISA ALVARENGA	824729	1		
48	FERNANDO DICESAR MARTINS DE ARAUJO GONÇALVES	824729	1		
49	NICOLE ISABEL DOS REIS	824730 824731	1		
50	NICOLE ISABEL DOS NEIS LUIS EDUARDO CUNHA MAROUES	824731	1		
51	SANDRA PRISCILLA OLIVEIRA VENANCIO	824732	1		
52	ALESSANDRO DIAS DE CASTRO	824734 824734	1		
53		824734 824735	1		
<u></u>	DAYANA PEREIRA REVOREDO	824735 824736	1		
	REBECA DE PAULA PERES SCHIRMES DE BEM		1		
55	MICHELLE SOUSA PRATA DALAMA MADTING I FAIL	824737	1		
<u>56</u>	DAIANA MARTINS LEAL	824738	1		
<u>57</u>	ANDREZA JESUS MEIRELES	824739	1		
<u>58</u>	ELENITA GONÇALVES RODRIGUES	824740	1		
59	HENRIQUE CORREA SOARES JUNIOR ANA PAULA PAPA MIRANDA PAIM	824741 824742	1		
60					

(*) 1: Vaga criada pela Lei n.º 11.502/2007; 7: Exoneração.

ANEXO II

	CARGO 1: Analista em Ciência e Tecnologia: Junior I - Formação: Geral Candidatos(as) classificados como PNE		
CLASSIFICAÇÃO	NOME	CÓDIGO DA VAGA	ORIGEM DA VAGA (*)
1	DAVI FERNANDO DE CAMARGO	824552	7
2	RUBENS FRANCISCO DALFIOR FAVA	824557	7
3	FABIO ENRIQUE PADILLA CASTRO	824559	7



12

ANEXO III

~	CARGO 2: Analista em Ciência e Tecnologia: Junior I - Formação: Arquivologia	,	
CLASSIFICAÇÃO	NOME	CODIGO DA VAGA	ORIGEM DA VAGA (*)
1	RAPHAEL RAMOS COUTINHO	346863	8

(*) 8: Demissão.

ANEXO IV

~	CARGO 3: Analista em Ciência e Tecnologia: Junior I - Formação: Biblioteconomia	,	
CLASSIFICAÇAO	NOME	CODIGO DA VAGA	ORIGEM DA VAGA (*)
1	LEANDRO SILVA BORGES	824565	13
2	ANASTACIA FREITAS DE OLIVEIRA	824576	13

(*) 13: Posse em outro cargo inacumulável.

ANEXO V

~	CARGO 4: Analista em Ciência e Tecnologia: Junior I - Formação: Contabilidade	,	
CLASSIFICAÇAO	NOME	CODIGO DA VAGA	ORIGEM DA VAGA (*)
1	RODRIGO NOLETO PAZ	824599	13
2	SANDRA REGINA SILVA FERREIRA	824607 824608	13
3	ELBA JANE BASTOS PEREIRA	824608	13
4	VITOR VIEIRA SOARES	824634	13

(*) 13: Posse em outro cargo inacumulável.

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 121, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.694, de 2 de março de 2012, e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.508, de 16 de junho de 2003, do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação (DOU de 17.06.2003), e Considerando a solicitação contida no Memorando nº 011/2013 - COPLAD, de 24 de maio de 2013, resolve: Designar CLÁUDIA OLIVEIRA DA SILVA BRAGA, ma-

trícula SIAPE nº 0435305, para o encargo de substituta do Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Apoio Administrativo, da Coordenação-Geral de Planeiamento e Administração desta Funda-

FERNANDO JOSÉ FREIRE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O VICE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

Nº 1.875 - DECLARAR a vacância, por posse em outro cargo inacumulável, do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 03, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, ocupado por MÁR-CIO ROBERTO GOMES SOUZA, lotado no Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia de Itacoatiara, a partir de 09.05.2013, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 1.876 - EXONERAR, a pedido, o servidor CLAUDIO SAMPAIO INACIO do cargo que ocupa, Técnico de Laboratório, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 06, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, a partir de 06.05.2013

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua pu-

blicação no Diário Oficial da União.

HEDINALDO NARCISO LIMA

PORTARIA Nº 1.885, DE 24 DE MAIO DE 2013

O VICE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1.990, SAULO CEZAR SEIFFERT SANTOS para o cargo de PROFESSOR AU-XILIAR, MS-A, NÍVEL I, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva (DE), habilitado em Concurso Público para a Carreira do Magistério Superior, objeto do Edital nº. 040, de 04/12/2012, publicado no DOU de 05/12/2012, retificado nos DOU de 11/12/2012, com lotação no Instituto de Ciências Biológicas, no código de vaga nº 0921552, oriundo da Portaria do MEC nº 315, de 28/2/2013, publicada no DOU de 01/3/2013.

HEDINALDO NARCISO LIMA

GARDÊNIA DA SILVA ABBAD

PORTARIA Nº 1.902, DE 27 DE MAIO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) da servidora TAYANA UCHÔA CONTE, lotada no Instituto de Computação, para apresentar artigos nos seguintes eventos: International Conference on Software Engineering (ICSE 2013) e no Conference on Software Engineering Education and Training(CSEET 2013), a serem realizadas na cidade de São Francisco - Califórnia, Estados Unidos, no período de 18/05/2013 a 26/05/2013, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 27 DE MAIO DE 2013

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 1.305, de 20 de novembro de 2012, publicado no DOU n. 224, de 21 de novembro de 2012, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 211, de 9 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011 e considerando o constante do, resolve:

Nº 1.801 - Dispensar o servidor José Carlos Gomes Pereira, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Assistente em Administração de Pessoas, do Decanato de Gestão de Pessoas (FG-

Nº 1.802 - Designar o servidor José Carlos Gomes Pereira, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Assistente da Diretoria, do Decnato de Gestão de Pessoas (FG-02).

Nº 1.803 - Dispensar o servidor Rodrigo de Freitas Nogueira, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Assistente de Direção, do Decanato de Gestão de Pessoas (FG-02) .

Nº 1.804 - Designar o servidor Rodrigo de Freitas Nogueira, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Assistente da Diretoria, do Decanato de Gestão de Pessoas (FG-02)

Nº 1.805 - Dispensar o servidor Jeferson Sarmento Ferreira de Lima, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Gerente da Divisão de Acompanhamento e Divulgação de concurso, do Decanato de Gestão de Pessoas (FG-02) .

Nº 1.806 - Designar o servidor Jeferson Sarmento Ferreira de Lima, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Assistente da Direção, do Decanato de Gestão de Pessoas (FG-02).

Nº 1.807 - Dispensar o servidor Nilton Farias Pinto, ocupante do cargo de Médico, da função de Chefe, do Serviço de Atendimento Médico (FG-01)

Nº 1.808 - Designar o servidor Nilton Farias Pinto, ocupante do cargo de Médico, para exercer a função de Coordenador de perícia oficial em saúde, da Diretoria de Saúde, Segurança e Qualidade de Vida no Trabalho (FG-01) .

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC - UFABC, designado pela Portaria nº 993 de 05 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 17 de 06 de dezembro de 2012, considerando as competências delegadas pela Portaria UFABC $n^{\rm o}$ 849 de 23 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção 1, página 12, de 05 de novembro de 2012, no uso das atribuições a ele conferida, resolve:

Nº 170 - Dispensar a servidora Luana Mara Almeida Teixeira, SIAPE nº 1736602, da função gratificada de Chefe do Setor de Secretaria do DEAT, código FG-5.

Nº 171 - Dispensar o servidor Fernando Henrique Protetti, SIAPE nº 1855151, da função gratificada de Chefe da Seção de Avaliação Institucional da Graduação, código FG-5.

Nº 172 - Retificar: Portaria nº 117 de 11 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 12 de abril de 2013, seçãl 2, página 15:

Onde se lê: Chefe dos Laboratórios Didáticos Secos no Blo-

Leia-se: Chefe Local dos Laboratórios Didáticos Secos no Bloco A.

Nº 173 - Designar o servidor Edgard Gonçalves Cardoso, SIAPE nº 1863724, para exercer a função gartificada de Chefe Adjunto dos Laboratórios Didáticos Secos no Bloco A, código FG-5.

Nº 174 - Dispensar a servidora Cristiane Oliveira de Souza, SIAPE nº 1766554, da função gratificada de Chefe Local dos Laboratórios Didáticos Úmidos, código FG-3.

Nº 175 - Designar a servidora Cristiane Oliveira de Souza, SIAPE nº 1766554, para exercer a função gartificada de Chefe Local dos Laboratórios Didáticos Úmidos no Bloco Alfa, código FG-4.

Nº 176 - Art. 1º Revogar a Portaria nº146 de 13 de maio de 2013, publicada no Boletim de Serviço da UFABC nº 276 de 17 de maio de 2013, página 18.

Art. 2º - Designar a servidora Fernanda Rodrigues Bertuchi, SIAPE nº 1677698, para exercer a função gartificada de Chefe Local dos Laboratórios Didáticos Úmidos no Bloco B. código FG-5.

Nº 177 - Designar o servidor Aderbal de Morais Júnior, SIAPE nº 1827087, para exercer a função gartificada de Chefe Local dos Laboratórios Didáticos de Informática, código FG-3.

MAURÍCIO BIANCHI WOJLAW

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 1.098, DE 13 DE MAIO DE 2013

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007638/2013-10, resolve:

ISSN 1677-7050

TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 0993, de 24 de abril de 2013, que designou o servidor ROMEU PAULO MARTINS SIL-VA, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE n.º 1810546, para responder, cumulativamente à Presidência da Comissão Permanente de Pessoal Docente, Símbolo CD-004, pela Coordenadoria de Gestão de Projetos, a contar de 20 de abril de 2013.

MARGARIDA AQUINO CUNHA

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 2013

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007638/2013-10, resolve:

Nº 1.151- DISPENSAR o servidor ROMEU PAULO MARTINS SIL-VA, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE n.º 1810546, da função de Coordenador de Gestão de Projetos, Símbolo FG-001, a contar de 19 de abril de

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007638/2013-10, resolve:

Nº 1.152-DESIGNAR o servidor ROMEU PAULO MARTINS SIL-VA, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE n.º 1810546, para exercer a função de Diretor de Gestão de Projeto, Símbolo CD-004, a contar de 20 de abril de 2013.

MARGARIDA AQUINO CUNHA

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.008056/2013-42,

Nº 1.178-DISPENSAR a servidora RAQUEL SAMPAIO SANTOS, Secretária Executiva, Classe E, Padrão 202, Matrícula SIAPE n.º 1760017, da função de Chefe de Serviços da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, Símbolo FG-004, a contar de 21 de abril de

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.008056/2013-42,

Nº 1.179-DESIGNAR a servidora MARCIA NOGUEIRA VOJDANI, Secretária Executiva Classe E. Padrão 405 Matrícula SIAPE n.º 2524209, para exercer a função de Chefe de Serviços da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, Símbolo FG-004, a contar de 22 de abril de

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 1.203, DE 24 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e de acordo com o Edital de Concurso Público Edital NUPS nº 001/2012, homologado pela Portaria UFAC nº 1.508/2012, de 47/09/2012, e considerando o que consta no processo 23107.003114/2013-41,resolve:

NOMEAR em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/1990 e do Decreto nº 7.232/2010, ADRIANA MARIA DE SOUZA SILVA, no cargo de Secretário(a) Executivo(a), Classe E, Nível I, Padrão 01, do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo do Campus da UEAC em Rio Branco, em regime de 40

ministrativo do Campus da UFAC em Rio Branco, em regime de 40 (quarenta) horas semanais.

A posse do(a) nomeado(a) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º do Art. 13, da Lei nº. 8112/90.

MINORU MARTINS KINPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIA Nº 554, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD e o art. pela Lei nº. 9.527 de 10-12-1997, resolve:

Dispensar, a partir de 27/05/2013, o servidor EVERTON

RATIER DE QUEVEDO, Matrícula/SIAPE nº 1812134, Assistente

em Administração, da Função Gratificada de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Pós-Graduação/PROPP, (FG-4).

DAMIÃO DUQUE DE FARIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE MATO GROSSO**

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 717 - Nomear, em caráter efetivo, SANDRA REGINA FRANCISCATTO BERTOLDO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, com homologação do resultado do Certame publicada no Diário Oficial da União em 09 de julho de 2012, para o cargo de Professor de 3º Grau da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na Classe Auxiliar, Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, com lotação no Instituto de Ciências Humanas e Sociais/Departamento de Educação, Campus Universitário de Rondonópolis, com autorização da Portaria Interministerial MPOG-MEC n. 405, publicada no DOU em 31.08.2012, e da redistribuição de códigos pela Portaria MEC n. 1.181, publicação no DOU em 20.09.2012, sob o código de vaga n. 921726. Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº. 23108.302696/13-0 e 23108.303336/12-2).

Nº 718 - Nomear, em caráter efetivo, PABLO RODRIGO ALVES DE SOUZA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, com homologação do resultado do Certame publicada no Diário Oficial da União em 27 de dezembro de 2012, para o cargo de Professor de 3º Grau da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na Classe Auxiliar, Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, com lotação no Instituto de Física, Campus Universitário de Cuiabá, com autorização das Portarias Interministeriais MPOG-MEC N. 22, publicada no DOU em 02.05.2007 e N. 405, publicada no DOU em 31.08.2012, na vaga decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Fábio Ramos da Silva, publicada no DOU em 27.02.2013, sob o código de vaga n. 0858435. Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº. 23108.021743/13-8 e 23108.052634/12-1).

MARIA LUCIA CAVALLI NEDER

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 719 - Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no Artigo 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/03 publicada no Diário Oficial da União em 31/12/2003, à NEIDE NAYARA NASCIMENTO DAS NEVES SOARES DA SILVA, esposa do ex - servidor e TAINA GABRIELE SOARES DA SILVA NEVES e TAIS CRISTINA SOARES DA SILVA NEVES, filhas do ex-servidor do quadro efetivo desta Universidade, VALDECI SOARES DA SILVA, falecido na ativa ocupante do cargo de Recepcionista Classificação C. Canacitação va, ocupante do cargo de Recepcionista, Classificação C, Capacitação 4, Padrão de Vencimento 10, em regime de trabalho de 40 horas semanais. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União, contando-se seus efeitos financeiros a partir de 04 de abril de 2013. (Processo nº 23108.019796/13-8)

- Exonerar, a pedido, o servidor DANILO FERNANDES VILANOVA, SIAPE n. 1952270, do cargo de Técnico em Audiovisual, da Carreira de Técnico Administrativo em Educação desta UFMT, Classe D, Padrão de Vencimento 01, lotado na Gerência de Enfermagem, Campus de Cuiabá. Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 03 de abril de 2013. (Processo nº 23108.501272/13-9).

MARIA LUCIA CAVALLI NEDER

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE OURO PRETO**

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A Pró-Reitora de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05/08/94, considerando: As Portarias Normativas Interministeriais MPOG/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no D.O.U. de 02.05.2007 e nº 224, de 23.07.2007, publicada no D.O.U. de 0.05.2007 | Null | Provincia | Null | 24.07.2007; a Medida Provisória Nº 614, de 14/05/2013, publicada no D.O.U. de 15/05/2013; o Processo UFOP de concurso público nº 23109. 006843/2012-59 e o Processo UFOP de nomeação nº 23109.003123/2013-12, resolve:

 N° 424- Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9° , inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Thiago de Sousa Barros habilitado em concurso público de provas e títulos (Edital PROAD nº 74, de 19 de novembro de 2012, publicado no DOU de 20.11.2012 e retificado no D.O.U de 21.11.2012), homologado pela Resolução CEPE nº 5.204, de 08 de maio de 2013, publicada no DOU de 13.05.2013, para o cargo de Professor de 3º Grau, classe Assistente A, nível 1, da carreira de magistério superior do quadro de pessoal desta Instituição, em regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, em vaga de código 0921991, redistribuída para UFOP, conforme Portaria MEC nº 1.181, de 19/09/2012, publicada no DOU de 20/09/2012. Parágrafo único: O servidor deverá ser lotado no Departamento de Ciências Econômicas e Gerenciais (DECEG) do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas/UFOP. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

A Pró-Reitora de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 540, de 05/08/94, Considerando o disposto no art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, Considerando o Processo UFOP nº 3485/2013-11, resolve

 N° 425-Art. 1° Declarar, a pedido, a partir de 28 de maio de 2013, a vacância de um cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, ocupado pela servidora Verônica Vieira de Carvalho, matrícula SIA-PE nº 1.860.861, lotada no Núcleo de Tecnologia da Informação.

Art. 2º Determinar que a CGP adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

> SÍLVIA MARIA DE PAULA ALVES RODRIGUES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 24 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ. no uso de suas atribuições legais e,resolve:

 N^{e} 929 - Declarar vago, a partir de 17.05.2013, o cargo de Professor Classe Adjunto, nível 1 - DE, ocupado por JAN ALYNE BARBOSA E SILVA, Matrícula SIAPE nº. 1756883, lotada no Departamento de Comunicação Social/CCE, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável. (considerando o Artigo nº. 33, inciso VIII, da Lei nº. 8.112/90; o Processo nº. 23111.011248/2013-77).

Nº 930 - Conceder aposentadoria com proventos proporcionais, nos termos do Artigo 40, § 1°, III, alínea "b" da Constituição Federal de 1988, a SINGEFREDO NETO GONDIM, matrícula SIAPE nº. 0117529, lotado no Campus de Parnaíba, ocupante do cargo de Pro-fessor Classe Adjunto nível 4, com Aperfeiçoamento - TP, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Piauí. (considerando o Processo nº. 23111.010511/2013-19).

931 - 1. No Ato da Reitoria nº. 637/13, publicado no D.O.U. de 23.04.2013, referente à nomeação de LORENA SOUSA SOARES, onde se lê: Código de Vaga n°. 0922296; leia-se: Código de Vaga n°. 0922321. 2. No Ato da Reitoria n°. 641/13, publicado no D.O.U. de 23.04.2013, referente à nomeação de JAILSON ALBERTO RODRIGUES, onde se lê: Código de Vaga n°. 0922292; leia-se: Código de Vaga nº. 0922320. 3. No Ato da Reitoria nº. 645/13, publicado no D.O.U. de 23.04.2013, referente à nomeação de ANGELINA MON-TEIRO FURTADO, onde se lê: Código de Vaga nº. 0922272; leia-se: Código de Vaga nº. 0922318. 4. No Ato da Reitoria nº. 635/13, publicado no D.O.U. de 23.04.2013, referente à nomeação de JOAO CARLOS HIPOLITO BERNARDES DO NASCIMENTO, onde se lê: Código de Vaga n°. 0922298; leia-se: Código de Vaga n°. 0922319. 5. No Ato da Reitoria n°. 696/13, publicado no D.O.U. de 06.05.2013, referente à nomeação de DANIELA VIEIRA CHAVES, onde se lê: na área de Produção Animal e Vegetal; leia-se: na área de Fisiologia Vegetal. (considerando o Processo Nº. 23111.013303/2013-

Nº 932 - Conceder aposentadoria com proventos integrais, nos termos do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47/05, a ODILON DE MEDEIROS PARENTE, matrícula SIAPE nº. 0422797, lotado no Departamento de Recursos Hídricos e Geologia Aplicada/CT, ocupante do cargo de Professor Classe Adjunto, nível 4, com Especialização - DE, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Piauí. (considerando o Processo nº. 23111.008830/2013-56)

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

ATO Nº 935, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nomear ELUZIRTON BARROS DE DEUS NUNES, Engenheiro, para exercer o Cargo de Direção CD-4, de Assessor Especial do Reitor.

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; resolve:

Nº 415 - Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, do Contrato de Trabalho de RAFAELA CUNHA DE SOUSA, para exercer a função de Professor Substituto de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Enfermagem, com lotação no Colégio Técnico de Bom Jesus/Bom Jesus.. (considerando o processo n° 23111.012041/13-10).



Nº 416 - Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, do Contrato de Trabalho de PATRÍCIA VALÉRIO SANTOS SARAIVA, para exercer a função de Professor Substituto de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Enfermagem, com lotação no Colégio Técnico de Bom Jesus/Bom Jesus... (considerando o processo nº 23111.012040/13-75).

Nº 420 - Rescindir, a pedido, a partir de 10.05.2013, o Contrato de Trabalho, de HUMBÉRILA DA COSTA E SILVA MELO, contratado (a) para exercer a função de Professor Substituto, TI - 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus Amilcar Ferreira Sobral/Floriano. (considerando o processo nº 23111.013803/13-03).

Nº 421 - Autorizar a contratação, por até 06 (seis) meses, de DIOGO BRUNNO E SILVA BARBOSA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Biologia (Bioquímica), com lotação no Campus Amilcar Ferreira Sobral/Floriano. (considerando o Edital nº. 06/2013/CAFS, de 11.03.2013, publicado no DOU em 12.03.2013; o Processo № 23111.013803/13-03; a Homologação publicada no DOU de 03.04.2013, e as Leis n.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

LAURO OLIVEIRA VIANA.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE ADMINISTRAÇÃO, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, Portaria nº401/2013/GR/UNIR, de 21/05/2013, e considerando o que consta no Memorando nº 077/2013/DCJP/UNIR, Ji-Paraná, enviado por e-mail em 22/05/2013. resolve:

 $N^{\rm o}$ 407-Designar a servidora ROSÂNGELA BRILHANTE DE SOUZA, SIAPE nº 2006065, para a função de Coordenadora de Serviços Gerais do Campus de Ji-Paraná, Função Gratificada - FG 4, a partir de 22 de maio de 2013.

A PRÓ-REITORA DE ADMINISTRAÇÃO, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, Portaria nº401/2013/GR/UNIR, de 21/05/2013, e considerando os atos contidos nos Processos nº 23118.000875/2013-12 23118.000876/2013-67 23118.000977/2013-12 23118.000918/2013-60 23118.000931/2013-19 23118.000902/2013-57 23118.000991/2013-11 23118.000920/2013-39 23118.000897/2013-82 23118.000898/2013-27 23118.000933/2013-16 23118.000935/2013-05

23118.000930/2013-74 23118.000927/2013-51 23118.000896/2013-38 23118.000894/2013-49 23118.000938/2013-31 23118.000895/2013 93 23118.000893/2013-02 23118.000914/2013-81 23118.000903/2013-00 23118.000907/2013-80 23118.000911/2013-48. resolve:

Nº 408-Retificar a Portaria nº 360/2013/GR/UNIR, de 10/05/2013, publicada no DOU nº92 de 15/05/2013, Seção 2, página 18, que nomeia candidatos para o Cargo Efetivo de Professor do Magistério Superior, nos seguintes termos:

Onde se lê: FRANCISMARY ALVES DA OLIVEIRA, Leia-se: FRANCISMARY ALVES DA SILVA,

IVANDA SOARES DA SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIA N° 219, DE 24 DE MAIO DE 2013

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria 067/GR, de 07/03/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias. Considerando o que consta no Processo nº 23129.001493/2011-15. Resolve

Prorrogar o afastamento do país do Professor ANTÔNIO SÉRGIO GUEDES LYRA, matrícula SIAPE nº 1515623, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Contabilidade, do Centro de Ciências Administrativas e Econômicas-CADECON, da UFRR, para conclusão do Curso de Doutorado em Contabilidade, na Universidade de Aveiro-Portugal, pelo período de 01/09/2013 a 31/08/2015, em caráter integral, com ônus parcial para a UFRR.

REGINALDO GOMES DE OLIVEIRA Em exercício

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHOS DO REITOR

Em 24 de maio de 2013

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

FÁBIO FERRARI RUFFINO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Matemática/CCET desta IFES, no período de 21/07/2013 a 18/08/2013, para realizar visita científica para desenvolver Projeto de Pesquisa na Escola Internacional de Estudos Avançados, em Trieste, Itália, com ônus limitado (processo nº 23112.002037/2013-33).

JOÃO BATISTA FERNANDES, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Química/CCET desta IFES, no período de 09/08/2013 a 18/08/2013, para participar do 44th World Chemistry Congress - IUPAC, em Istambul, Turquia, com ônus CNPq (processo nº 23112.002016/2013-18).

NORMA FELICIDADE LOPES DA SILVA VALENCIO, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Sociologia/CECH desta IFES, no período de 01/07/2013 a 29/07/2013, para realizar visita técnica ao Núcleo de Investigação Científica da Universidade de Coimbra, Portugal, com ônus limitado (processo nº 23112.002041/2013-00).

SAMUEL JOSÉ HOLANDA DE PAIVA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Artes e Comunicação/CECH desta IFES, no período de 22/06/2013 a 30/06/2013, para realizar visita técnica à Universidade de Reading, e participar do Congresso Film and Media 2013, em Londres, Inglaterra, com ônus FAPESP (processo nº 23112.002015/2013-73).

Em 27 de maio de 2013

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País do servidor LU-CIANO ELSINOR LOPES, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Ciências Ambientais/CCBS desta IFES, no período de 23/06/2013 a 01/07/2013, para participar da 50ª Reunião da Associação para Biologia Tropical e Conservação e da Organização para Estudos Tropicais, em São José, Costa Rica, com ônus limitado (processo nº 23112.001885/2013-25).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Reitor de 10/05/2013, que autoriza o afastamento do país do servidor MARCO ANTONIO PORTUGAL LUT-TEMBACK BATALHA, publicado no DOU de 13/05/2013, Seção 2, p. 13, onde se lê: "... em Tartu, Eslovênia...", leia-se: "... em Tartu, Estônia...".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

ATO N° 242, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, o Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

AUTORIZAR a prorrogação do contrato da senhora LU-CIANA CARLA HOLZBACH, como professora temporária, lotada na Coordenação do Curso de Nutrição, no Campus de Palmas, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, com efeito retroativo, 21/05/213 até 30/06/2013 (Processo: 23101.001332/2012-11).

MÁRCIO SILVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº. 437, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 100, de 27 de maio de 2013, seção 2, página 25, que trata da nomeação para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, onde se lê: "NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, DANIEL DOS SANTOS"; Leia-se: "NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, DANIEL DOS SANTOS COSTA".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, resolve

Nº 711 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Adjunto ANDRÉ GUSTAVO DOS SANTOS, matrículas 8422-0/UFV e 1296378-2/SIAPE, no período de 19 a 24 de junho de 2013, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalho, do 2013 IEEE Congress on Evolutionary Computation, em Cancun, México, com ônus Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação - CAPES/PROAP (cinco diárias e taxa de inscrição) e FUNARPÓS - Pós-Graduação em Ciências da Computação (passagem aérea). (Processo 23114.007631/2013)

Nº 712 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Adjunto JOSÉ ELIAS CLAUDIO ARROYO, matrículas 8557-X/UFV e 1451385-7/SIAPE, no período de 20 a 26 de junho de 2013, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalhos, da ICAI'2013 - The International Conference on Artificial Intelligence, em Sousse, Tunísia, com ônus CAPES/PROAP - Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação (quatro diárias) e FAPEMIG (passagem aérea e taxa de inscrição). (Processo 23114.007991/2013)

Nº 715 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Associado SEBASTIÃO RENATO VALVERDE, matrículas 7785-2/UFV e 1261882-1/SIAPE, no período de 2 a 8 de junho de 2013, incluindo o trânsito, para participar, como organizador, do III SIBEP - Seminário Internacional Brasil-Espanha-Portugal, na Universidade de Santiago de Compostela, em Lugo, Espanha, com ônus limitado. (Processo 23114.007951/2013)

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela portaria ministerial n °. 1.041, de 17/08/2012, publicada no D.O.U nº. 161, seção 2, de 20/08/2012, e com base na decisão proferida nos autos do processo nº 23244.001340/2013-13, resolve:

Nº 381- Art. 1º - NOMEAR, a partir desta data, Hiale Yane Silva de Souza, aprovada no Concurso Público, objeto do Edital IFTO 08/2011, de 06 de março de 2012, publicado no D.O.U. em 08 de março de 2012, homologado pelo Edital Complementar nº 41 de 20/09/2012, publicado no D.O.U. nº 185 de 24/09/2012, conforme Processo IFAC 23244.001408/2013-64, para o cargo de Docente do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível D101, Área Química, carga horária de 40 horas semanais, com lotação para o Câmpus Cruzeiro do Sul-Aere.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

O Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria do Ministério da Educação nº. 1.041, publicada no D.O.U. nº. 161, Seção 2, de 20/08/2012, em cumprimento à decisão proferida nos autos do Mandado de Segurança Individual nº2613-92.2013.4.01.300, 2ª Vara Federal, resolve:

Nº 384 - Declarar reservada a vaga de nº 0838283 para o candidato Rudimar Giordani Junior nomeado através da Portaria 272/2013, publicada no DOU de 15/04/2013, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area Alimentos, para o campus Sena Madureira.

BRENO CARRILLO SILVEIRA

RETIFICAÇÃO

Em cumprimento à decisão proferida nos Autos do Mandado de Segurança Individual nº 2613-92.2013.4.01.3000 2ª Vara da Justiça Federal do Acre, RETIFICA-SE o ato publicado na Portaria nº 272, de 09/04/2013, publicada no D.O.U. de 15/04/2013, nos seguintes termos:

onde se lê: 0838283 leia-se: 0937265

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAĞOAS

PORTARIA Nº 1.213, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 987/MEC, de 29.07.2010, publicada no DOU de 30.07.2010, e tendo em vista o que consta no Memorando nº 018/2013/GR-IFAL, de 27/05/2013, resolve:



Autorizar o afastamento do país da servidora JEANE MA-RIA DE MELO, SIAPE 1080952, Professora do Ensino Básico Técnico e Tecnológico deste IFAL, ocupante da Função de Diretora Geral do Campus Maceió, para participar do 3º módulo do curso "Program for Management Development" (PMD), edição 2013, que será realizado na Universidade de Navarra, em Barcelona/Espanha, no período de 01/06/2013 a 08/06/2013, com ônus, conforme previsão no Decreto nº 1.387/1995, art. 1º, inciso IV, c/c Decreto nº 91.800/1985, art. 1°, inc. I e Portaria nº 404/2009 - MEC, art. 4°.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA N° 705, DE 21 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria Mec nº 1.370, de 07.12.2010; CONSIDERANDO os fatos constantes no Processo nº 23042.000523/2013-98, de 20/05/2013, resolve:

I. Designar os servidores MARCELO ROSAS ALVES - Técnico de Laboratório/Área, matrícula no SIAPE nº 1743054, CPF nº 435.718.242-53, pertencente ao quadro efetivo do Campus Manaus - Distrito Industrial; GIANANDREA SILVA DE AGUIAR - Assistente em Administração, matrícula no SIAPE nº 1743386, CPF nº 384.626.212-91, pertencente ao quadro efetivo do Campus Manaus Centro; e GLAICE ANNE FERREIRA BATISTA - Assistente em Administração, matrícula SIAPE Nº 1522243, CPF Nº 789.161.862-34, pertencente ao quadro efetivo do Campus Manaus - Zona Leste, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão incumbida de apurar os fatos constantes da denúncia que originou o referido processo, consoante com o disposto no artigo 143 da Lei Nº 8.112/90

II. A Comissão terá o prazo de 30 (trinta) dias para a realização dos trabalhos, de acordo com o disposto no Parágrafo Único do Artigo 145, combinado com o artigo 238, da Lei Nº 8.112/90, admitida a prorrogação por igual período, quando as circunstancias o exigirem.

III. Os trabalhos da comissão desenvolver-se-ão com estrita observância ao disposto no Parágrafo Único do artigo 150, combinado com os artigos 153 e 156, da Lei Nº 8.112/90.

IV. Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

JOÃO MARTINS DIAS

PORTARIA N° 710, DE 22 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria MEC nº 1.370, de 07.12.2010; CONSIDERANDO o teor do Processo nº. 13.70, de orden de l'accesso II. 23043.000292/2013-11, de 22 de abril de 2013; CONSIDERANDO o teor do Parecer nº. 044-CGDP/DGP/PROAD/IFAM, datado de 20.05.2013; CONSIDERANDO o disposto nos Decretos Federais nº 91.800/85, e nº 1.387/95 acrescidos da RESOLUÇÃO Nº. 27 - CON-

SUP/IFAM, de 06 de outubro de 2011, resolve; I. AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS ao servidor ISAAC BENJAMIN BENCHIMOL - Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matricula SIAPE Nº 7268053, lotado no Campus Manaus - Distrito Industrial, para participar da 37th Internacional Coference on Telecommunications and Signal Processing, em Roma - Itália, no período de 30.06 a 07.07, com ônus limitado. II. À DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, para as

providências que se fizerem necessárias.

JOÃO MARTINS DIAS

PORTARIA N° 727, DE 24 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA e TECNOLOGIA do AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria MEC Nº 1.370, de 07 de Dezembro de 2010; CONSIDERANDO os fatos narrados no Parecer nº 228-PF/IFAM, 22 de maio de 2013, bem como os demais documentos que instruem a Sindicância Investigativa referente ao Processo nº 23443.001021/2013-61, resolve:

Designar os servidores ANTONIO CEZAR CAVALEIRO MOI - Administrador, matrícula no SIAPE nº 1214717 e CPF nº 053.729.252-72, pertencente ao quadro efetivo do IFAM/Reitoria e ANALICE BARBOSA PEREIRA - Administradora, matrícula no SIAPE nº 1684949, CPF nº 907.321.112-34, pertencente ao quadro efetivo do IFAM - Reitoria;, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de Sindicância Investigativa incumbida de apurar os fatos constantes da denúncia que originou o referido pro-

cesso, consoante com o disposto no artigo 143 da Lei Nº 8.112/90. II. A Comissão terá o prazo de 30 (trinta) dias para a realização dos trabalhos, de acordo com o disposto no Parágrafo Único do Artigo 145, combinado com o artigo 238, da Lei Nº 8.112/90, admitida a prorrogação por igual período, quando as circunstancias o exigirem.

III. Os trabalhos da comissão desenvolver-se-ão com estrita observância ao disposto no Parágrafo Único do artigo 150, combinado com os artigos 153 e 156, da Lei Nº 8.112/90.

IV. Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

JOÃO MARTINS DIAS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 290, de 12/03/2010, publicada no D.O.U. De 15/03/2010, resolve

Nº 775 - Nomear a servidora ANA PATRÍCIA BEZERRA DOS SANTOS, Técnica em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1797966, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Desenvolvimento Educacional Substituta, Código CD 03, Campus Gua-

Nº 776 - Designar o servidor RODNEY ALVES BARBOSA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1903900 para exercer a função de Coordenador responsável pela administração da Unidade de Medeiros Neto, Código FG 01, Extensão do Campus Teixeira de Freitas.

SEBASTIAO EDSON MOURA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

565-Art. 1° - DESIGNAR a servidora PATRÍCIA GONÇALVES CAETANO, matrícula SIAPE nº 1972109, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, lotado no Campus Riacho Fundo, para exercer o encargo de Substituta da Diretoria de Administração e Planejamento, do Campus Riacho Fundo, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04, cargo ocupado pelo servidor JOÃO PAULO GOUVEIA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1857825, no período de 30 de abril a 17 de maio, por motivo de férias do titular.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua as-

Art. 2°

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 568- DISPENSAR a servidora ADRIANA FABIANA RODRI-GUES, matrícula SIAPE nº 2125770, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, lotada na Pró-Reitoria de Administração, do encargo de Substituta Eventual da Pró-Reitoria de Administração, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 02, cargo ocupado pelo servidor VALDELÚCIO PEREIRA RIBEIRO, matricula SIAPE nº 1102981, a contar de 13/05/2013.

Nº 569- DESIGNAR a servidora SIMONE CARDOSO DOS SAN-TOS PENTEADO, matrícula SIAPE nº 2760274, ocupante do cargo efetivo de Administração, lotada na Pró-Reitoria de Administração, para exercer o encargo de Substituta Eventual da Pró-Reitoria de Administração, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 02, cargo ocupado pelo servidor VALDELÚCIO PEREIRA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1102981, a contar de 13/05/2013.

Art. 1º - Estas portarias entram em vigor na data de sua

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, consoante a Lei nº 10.520, de 17/07/2002, Decreto nº 3.555, de 08/08/2000, alterado pelo Decreto nº 3.693, de 20/12/2000, Decreto nº 3.784, de 10/04/2002, Decreto nº 5.450, de 31/05/2005 e Decreto 5.504, de 05/08/2005, resolve:

Nº 573-Art. 1º - DESIGNAR a servidora SIMONE CARDOSO DOS SANTOS PENTEADO, matrícula SIAPE nº 2760274, ocupante do cargo efetivo de Administrador, lotada no Campus Gama, para exercer atos de Gestão Orçamentária e Financeira, na Pró-Reitoria de Administração, do Instituto Federal de Brasília, como Gestora Financeira Substituta, a contar de 15/05/2013.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

PORTARIA Nº 1.824, DE 24 DE MAIO DE 2013 O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

E TECNOLOGIA CATARINENSE

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 1.426/IFC/2012, de 03 de julho de 2012, publicado no Diário Oficial da União em 04/07/2012, seção 2, pág. 19, e nos termos do Decreto 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU em 23/09/2010 e Portaria Interministerial n° 25 de 05/02/2013, publicada no DOU em 06/02/2013.resolve:

Art. 1º - NOMEAR em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 080 de 06/06/2012. publicado no DOU de 08/06/2012, homologado através do Edital nº 131/2012, publicado no DOU de 26/09/2012, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/		de
		Padrão	Vaga	
HARRY ERWIN MOIS-	702001 - Professor do Ensino Bá-		0304001	
SA	sico, Técnico e Tecnológico.Área:			
	Informática- Hardware e Redes de	_		
	Computadores	r		

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

MAURÍCIO LEHMANN

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.531/IFC/2013, de 25 de Abril de 2013, que nomeou o servidor FÁBIO ANDRÉ NEGRI BALBO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico. onde se lê: "código da Vaga 0049132". leia-se "código da Vaga 0016573".

CAMPUS RIO DO SUL

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Rio do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 50 de 10/01/2012, publicada no Diário Oficial da União de 12/01/2012 e Portaria nº 031/2012, de 09/01/2012, publicada no Diário Oficial da União de 11/01/2012,

Nº 129 - Dispensar o servidor Cesar Ademar Hermes, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula nº 1567381, da Função Gratificada de Coordenador de Pesquisa e Inovação, código FG-01, do Instituto Federal Catarinense - Campus Rio do Sul.

Nº 130 - Designar a servidora Isabel Cristina Muller, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula nº 1467277, para a Função Gratificada de Coordenador de Pesquisa e Inovação, código FG-01, do Instituto Federal Catarinense - Campus Rio do Sul. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

OSCAR EMILIO LUDTKE HARTHMANN

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

CAMPUS FORTALEZA

PORTARIA Nº 54, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS DE FORTALEZA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe a Portaria nº 885/GR e considerando o memorando 22/2013-DEPAD/AR/IFCE da Diretoria do campus Avançado de Aracati, re-

Art. 1° - Dispensar, a pedido, FRANCISCO JEFERSON SOUSA DA COSTA, Técnico de Laboratório, Matrícula SIAPE nº 1673844, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, da Função Gratificada da Chefia do Departamento de Administração/Campus Avançado de Aracati/Campus de Fortaleza, Código - FG-02, para a qual fora designado pela Portaria nº 48/GDG, de 11/04/11 (DOU de 13/04/11);

Art. 2º - Estabelecer que a presente Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

WILSON CONCIANI

ANTONIO MOISÉS FILHO DE OLIVEIRA MOTA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

PORTARIA Nº 819, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 295, de 11.04.2013, publicada no D.O.U. de 12.04.2013, publicada no Diário Oficial da União de 25.03.2009, no

12.04.2015, publicada no Diario Oricia da Cinac de 20.05.205, luso de suas atribuições legais, resolve:

Designar o servidor FELIPE FURTADO GUIMARÃES,
CPF nº 100.338.627-02, para atuar como responsável pela utilização do Sistema de Informações do Banco Central (Sisbacen) no âmbito deste Ifes.

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeado pela Portaria Nº 1847, de 11 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 239, Seção 2, página 14, de 12 de dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e estatutária, e considerando o disposto no Art.º7 do Decreto nº 7,312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010,resolve:

N° 920- Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei N° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, LUCIANE CAR-VALHO OLEQUES, aprovada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n° 18, de 30/01/2012, publicado no DOU de 31/01/2012, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/ Nível DI 01, no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha - RS, Câmpus Jaguari - RS. Código da vaga n°847575.

Nº 921- Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei N° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, GISLAINE HER-MANNS, aprovada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital nº 18, de 30/01/2012, publicado no DOU de 31/01/2012, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/ Nível DI 01, no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha - RS, Câmpus Jaguari - RS. Código da vaga n°847592.

 N° 922- Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei N° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, STEFAN CHA-MORRO BONW, aprovado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital nº 18, de 30/01/2012, publicado no DOU de 31/01/2012, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/ Nível DI 01, no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha - RS, Câmpus Jaguari - RS. Código da vaga n°847593.

 N° 923-Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei N° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, LUCAS MARTINS da Lei N° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, LUCAS MARTINS FLORES, aprovado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n° 18, de 30/01/2012, publicado no DOU de 31/01/2012, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/ Nível DI 01, no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha - RS, Câmpus Jaguari - RS. Código da vaga n° 847594.

 N° 924- Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei N° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, ELIANE DE LOURDES FELDEN, aprovada em Concurso Público de Provas e EJURDES FELDEN, aprovada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital nº 18, de 30/01/2012, publicado no DOU de 31/01/2012, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/ Nível DI 01, no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha - RS, Câmpus Jaguari - RS. Código da vaga nº 847595.

ALBERTO PAHIM GALLI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 348, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 15/08/2012. publicado no Diário Oficial da União de 16/08/2012 e. considerando o que consta do Processo nº 23414.000768/2012-69, resolve:

I - Tornar sem efeito a nomeação em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, Campus Salinas, do candidato BRUNO MARQUES CABRAL, para o cargo de Técnico de Laboratório/Física, Código 701244, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, código de vaga nº 0833667, procedida pela Portaria nº 279, de 19/04/2013, publicada no DOU de 22/04/2013, em virtude de não ter tomado posse no prazo legal, nos termos do § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIA Nº 636, DE 24 DE MAIO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE SUBSTITUTO DO INSTITU-TO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 745/2012/GAB, publicada no D.O.U. de 06.08.2012, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23051.010807/2013-83, re-

Art. 1° DESIGNAR o servidor WASHINGTON LUIZ PE-REIRA, matrícula SIAPE 1752654, ocupante do cargo de Assistente Social com lotação no Campus Altamira, para monitorar e acompanhar o Convênio firmado entre este Instituto e a Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República - SDH/PR - para implantação do Centro de Referência em Direitos Humanos em Altamira e Região, conforme Cláusula Segunda, item II, alínea "f" do Termo de Cooperação nº 001/2012/SDH/PR.

JOSÉ ROBERTO BRITO PEREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 1.281, DE 27 DE MAIO DE 2013

- O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designado pela Portaria nº 1.193, de 28-09-2010, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- I Designar o servidor FRANCISCO JOSÉ FERREIRA RANGEL, CPF: 047.831.084-63, Técnico de Laboratório-Área, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Coordenador de Controle Acadêmico, Campus Patos, Código FG-02, vigorando o ato a partir de 18-04-2013;
- II Tornar sem efeito a Portaria nº 289/2013-Reitoria, de 08-02-13, publicada no DOU nº 31, de 15-02-13, seção 2, página 28.

PAULO DE TARSO COSTA HENRIQUES

E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIA Nº 412, DE 22 DE MAIO DE 2013

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13 de junho de 2011, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2011, seção 2, página 01, resolve,

I. Exonerar de ofício, por não ter entrado em efetivo exercício, o servidor RUI ALBERTO CARVALHO GIORDANI, CPF nº 00403616085, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Câmpus Curitiba, código da vaga nº 848132, do quadro permanente do Instituto Federal do Paraná, com fundamento no art. 34, inciso II, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990. II. DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

IRINEU MARIO COLOMBO

PORTARIA Nº 432, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13 de junho de 2011, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2011, seção 2, página 01, resolve,

I. Exonerar de ofício, com fundamento no art. 34, inciso I, da Lei nº 8 112 de 11 de dezembro de 1990, do quadro permanente do Instituto Federal do Paraná, o servidor MIGUEL BATISTA DE OLI-VEIRA, matrícula nº 1631744, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Câmpus Foz do Iguaçu, código da vaga nº 842708, face a reprovação na Avaliação de Desempenho em Estágio Probatório. II. DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

IRINEU MARIO COLOMBO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 650, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBU-CO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, página 1/3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Parágrafo 1º, do Artigo 6º e Inciso I, do Artigo 7º, do Decreto nº. 3.712, de 22/092010, publicado no D.O.U. de 23/09/2010 e Edital de Abertura nº. 26, de 30/03/2012, D.O.U. de 02/04/2012, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, PAULO FERNANDO DIAS DINIZ, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Eixo Profissional CIÊNCIAS HUMANAS E SUAS TEC-NOLOGIAS (Opção 345) -, Classe/Padrão D-101, com Graduação, em regime de Dedicação Exclusiva, homologado através do Edital nº. 61/2012, D.O.U. de 05/07/2012, na vaga decorrente de distribuição pelo Ministério da Educação, através da Portaria nº. 84, de 01/02/2013 - D.O.U. de 04/02/2012, seção 1, páginas 25 a 28 código de vaga nº. 0936815, com lotação para o Campus VITÓRIA DE SANTO ANTÃO.

ENIO CAMILO DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 641, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta na Deliberação nº. 08/2012-CODIR/IFRN, de 29 de outubro de 2012; e CONSIDERANDO o que consta nas Portarias nºs 612 e 615/2013-Reitoria/IFRN, de 20 de maio de 2013, resolve:

I - NOMEAR, com efeitos a partir de 20 de maio de 2013, a servidora abaixo relacionada, ocupante do cargo de Secretário Executivo, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa da Reitoria.

_						
	SERVIDOR				CARGO DE CONFIANÇA	Α
	MATRÍCULA SIAPE	NOME	CPF	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
	6277204	Maria Auviliadora Pereira de Lira	429 727 874 ₋ 04	CD 3	Chefe de Gabinete da Reitoria	Reitoria

BELCHIOR DE OLIVEIRA ROCHA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no DOU de 13/10/2011, e considerando o teor dos Decretos nº 7.311 e 7.312 de 22/09/2010, publicados no Diário Oficial da União de 23/09/2010, e de acordo com a Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, resolve:

Nº 818 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação de SANDRA MARIA ZOLDAN, para o cargo efetivo de PROFESSOR DE ENSINO BÁ-SICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Classe "D", Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, constante na portaria nº 593, de 23 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2013, seção 2, página 19, em virtude de descumprimento do prazo de posse, estabelecido pelo art. 13, § 6º, da

Nº 819 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação de GUSTAVO SCHIEDECK, para o cargo efetivo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Classe "D", Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, do Ouadro de Pessoal deste Instituto Federal, constante na portaria nº 604, de 23 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2013, seção 2, página 20, em virtude de descumprimento do prazo de posse, estabelecido pelo art. 13, § 6º, da

Nº 820 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação de FELIPE ANDRÉ SGANZERLA GRAICHEN, para o cargo efetivo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Classe "D", Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, constante na portaria nº 605, de 23 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2013, seção 2, página 20, em virtude de descumprimento do prazo de posse, estabelecido pelo art. 13, § 6°, da Lei n° 8.112/90.

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no DOU de 13/10/2011, e considerando o teor dos Decretos nº 7.311 e 7.312 de 22/09/2010, publicados no Diário Oficial da União de 23/09/2010, e de acordo com a Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, resolve:

Nº 821 -I - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, conforme subitem 17.2 do Edital de Abertura e, ainda, conforme processo de aproveitamento de concurso nº 23366.000159.2013-11, a candidata SANDRA REJANE ZORZO PERINGER, aprovada em 3º lugar no Concurso Público conforme Edital de Abertura nº 02 de 27/03/2012, publicado no D.O.U. em 28/03/2012 e Edital de Homologação nº 11 de 05/12/2012 publicado no D.O.U. em 06/12/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, para o cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - Área Matemática, com regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, Classe D, Nível I, Padrão 01, com lotação no Câmpus Ibirubá, Código de Vaga: 0936796.

II - O prazo máximo para posse será de 30 (trinta) dias a

contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no DOU de 13/10/2011, e considerando o teor dos Decretos nº 7.311 e 7.312 de 22/09/2010, publicados no Diário Oficial da União de 23/09/2010, e de acordo com a Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, resolve:

Nº 822- I - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, a candidata PATRÍCIA CAR-DOSO CAMILO, aprovada em 25º lugar no Concurso Público conforme Edital de Abertura nº 05 de 22/05/2012, publicado no D.O.U. em 28/05/2012 e Edital de Homologação nº 10 de 27/09/2012 publicado no D.O.U. em 28/09/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMI-NISTRAÇÃO, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Classe D, Nível I, Padrão 01, com lotação no Câmpus Bento Gonçalves, Código de Vaga: 0963515.

II - O prazo máximo para posse será de 30 (trinta) dias a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

CLÁUDIA SCHIEDECK SOARES DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.000580/2013-83,

Nº 804 - 1. Rescindir a pedido, a partir de 05 de junho de 2013, o contrato de Professor Temporário de VANESSA alves de sousa lesser, Matrícula SIAPE nº. 1926339, celebrado em 12 de março de 2012 através da Portaria nº. 0243/DGP/REITORIA de 09 de março de 2012, nos termos do Artigo 12 Inciso II e § 1º, da Lei nº.

8.745/93;
2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuções e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.000581/2013-28,

Nº 805 - 1. Rescindir a pedido, a partir de 05 de junho de 2013, o contrato de Professor Temporário de luiz carlos dos santos souza, Matrícula SIAPE nº. 1926473, celebrado em 12 de março de 2012 através da Portaria nº. 0241/DGP/REITORIA de 09 de março de 2012, nos termos do Artigo 12 Inciso II e § 1º, da Lei nº.

8.745/93;

2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação,

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Teco Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciencia e Tec-nologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.000582/2013-72,

Nº 806 - 1. Rescindir a pedido, a partir de 06 de junho de 2013, o contrato de Professor Temporário de HUMBERTO gripp diniz, Matrícula SIAPE nº. 1926386, celebrado em 12 de março de 2012 através da Portaria nº. 0242/DGP/REITORIA de 09 de março de 2012, nos termos do Artigo 12 Inciso II e § 1º, da Lei nº.

8.745/93; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-nologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições tendo em vista o disposto no Processo no. 23270.000587/2013-03, resolve:

 N° 807 - 1. Rescindir a pedido, a partir de 06 de junho de 2013, o contrato de Professor Temporário de ROSANA DUARTE GRASSE, Matrícula SIAPE n°. 1926291, celebrado em 13 de março de 2012 através da Portaria n°. 0246/DGP/REITORIA de 09 de março de nos termos do Artigo 12 Inciso II e § 1º, da Lei nº.

8.745/93;
2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no processo nº. 23270.000588/2013-40,

 N° 808 - 1. Rescindir a pedido, a partir de 07 de junho de 2013, o contrato de Professor Temporário de WESLEI DA SILVA ROCHA, Matrícula SIAPE nº. 1926265, celebrado em 12 de março de 2012 através da Portaria nº. 0245/DGP/REITORIA de 09 de março de 2012, nos termos do Artigo 12 Inciso II e § 1º, da Lei nº.

8.745/93;

2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação,

FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 642, DE 23 DE MAIO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o processo nº 23231.00009/2013-25, resolve:

I - Autorizar a Cessão do servidor EDNALDO GOMES PEREIRA, pertencente ao quadro deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, Campus Novo Paraíso, Mat. SIAPE 1615373, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, para ocupar o Cargo de Secretário Municipal de Saúde, Prefeitura Municipal de Rorainópolis - RR, com base no art. 6º da Portaria nº 404 de 23/04/2009, art. 93, inciso I e art. 20, § 3º da Lei nº 8.112/90.

ADEMAR DE ARAÚJO FILHO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Ofício nº 442/2013/DIREÇÃO GERAL, resolve:

Nº 650 - I -Dispensar as servidoras, abaixo relacionadas, das respectivas funções

LIDIANA LOVATO, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 036.539.649-46, da função de Coordenadora do Curso Superior de Licenciatura em Ciências Biológicas, FG-01, subordinada ao Departamento de Ensino de Graduação do Campus Boa Vista, a contar de 23 de maio de 2013.

ROSA MARIA CORDOVIL BENEZAR, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 241.826.052-68, da função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Saneamento Ambiental, FG-04, subordinada ao Departamento de Ensino de Graduação-DEG do Campus Boa Vista, a contar de 23 de maio de 2013.

TATIANA LOPES VIEIRA, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 611.508.432-68, da função de Diretora do Departamento de Ensino das Áreas Técnicas de Gestão e Saúde, CD-04, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus Boa Vista, a contar de 23 de maio de 2013.

Nº 651 -I -Designar os servidores, abaixo relacionados, para exercer as respectivas funções.

LEOVERGILDO RODRIGUES FARIAS, ocupante do cargo

de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 003.778.293-23, para exercer a função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Saneamento Ambiental, FG-04, subordinadO ao Departamento de Ensino de Graduação-DEG do Campus Boa Vista, a contar de 23 de maio de 2013.

LIDIANA LOVATO, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 036.539.649-46, para exercer a função de Diretora do Departamento de Ensino das Áreas Técnicas de Gestão e Saúde, CD-04, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus Boa Vista, a contar de 23 de maio de 2013.

ROSA MARIA CORDOVIL BENEZAR, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 241.826.052-68, para exercer a função de Coordenadora do Curso Superior de Licenciatura em Ciências Biológicas, FG-01, subordinada ao Departamento de Ensino de Graduação do Campus Boa Vista, a contar de 23 de maio de 2013.

ADEMAR DE ARAÚJO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, re-

Nº 784 - Dispensar o servidor LUIZ ALBERTO VICARI, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 761893179-34, Matrícula SIAPE nº 1939039, da função de Coordenador de Extensão e Relações Externas do Câmpus Caçador do IFSC, Código FG2, para a qual fora designado pela portaria nº 570 de 25/04/2013, publicada no DOU em 29/04/2013.

 N° 785 - Dispensar a servidora ANA CAROLINA VIEIRA RODRIGUEZ, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 162476648-00, Matrícula SIAPE nº 1856554, da função de Assessora da Direção Geral do Câmpus Caçador do IFSC, Código FG2, para a qual fora designada pela portaria nº 1.450 de 26/11/2012, publicada no DOU em 27/11/2012.

Nº 786 - Designar a servidora ANA CAROLINA VIEIRA RODRI-GUEZ, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 162476648-00, Matrícula SIAPE nº 1856554, para a função de Coordenadora de Extensão e Relações Externas do Câmpus Caçador do IFSC, Código FG2.

Nº 787 - Designar o servidor LUIZ ALBERTO VICARI, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 761893179-34, Matrícula SIAPE nº 1939039, para a função de Assessor da Direção Geral do Câmpus Caçador do IFSC, Código

Nº 788 - Dispensar a servidora JULIANA ORO, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, CPF nº 001951630-44, Matrícula SIAPE nº 1864230, da função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Câmpus Geraldo Werninghaus-Jaraguá do Sul do IFSC, Código FG1, para a qual fora designada pela portaria nº 1.438 de 21/11/2012, publicada no DOU em 22/11/2012, a partir de 27/05/2013.



Nº 789 - Designar a servidora JULIANA ORO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 001951630-44, Matrícula SIA-PE nº 1864230, para a função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Câmpus Geraldo Werninghaus-Jaraguá do Sul do IFSC, Código FG1.

ISSN 1677-7050

Nº 790 - Designar a servidora DEISI MARIA DOS SANTOS KLA-GENBERG, ocupante do cargo de Auditora, lotada no Câmpus Jaraguá do Sul, CPF nº 016966099-09, Matrícula SIAPE nº 1646105, para a função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Campus Chapecó do IFSC, Código FG1.

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, nomeada pelo Decreto de 15/12/2011, publicado no DOU em 16/12/2011, no uso de suas atribuições legais conferidas nos termos do art. 4º, da Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009, bem como no §1º, art. 2º da Portaria MEC nº 446, de 20/04/2011, resolve:

Nº 791 - Autorizar o afastamento integral do país à servidora FÁTIMA REGINA TEIXEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 578764096-68, Matrícula SIAPE nº 6278193, lotada no Câmpus Florianópolis, para cursar Pós-Graduação em nível do Doutorado na Universidade do Minho, na cidade de Guimarães - Portugal, no período de 21/06/2013 a 16/06/2014, com ônus limitado.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 780 de 24/05/2013, publicada no DOU de 27/05/2013, seção 2, pág. 29, de vacância da servidora JULIANA DE SOUZA AUGUSTIN PEREIRA,

onde se lê: "com lotação na Pró-Reitoria de Administra-

leia-se: "com lotação no Câmpus Urupema do IFSC".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Portaria n.º 404, de 23 de abril de 2009 e a Portaria n.º 446, de 20 de abril de 2011, ambas do Ministro de Estado da Educação, combinado com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e considerando o que consta do Processo n.º 23305.001144/2013-87, resolve:

Nº 2.306-AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor(a) Mauro Sérgio Braga, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-IV-I, no período de 05/07/2013 á 11/07/2013, para participar do XIII Safety, Health and Environment World Congress, com ônus (artigo V do Decreto nº 1.387, de 07/02/1995)

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Portaria n.º 404, de 23 de abril de 2009 e a Portaria n.º 446, de 20 de abril de 2011, ambas do Ministro de Estado da Educação, combinado com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e considerando o que consta do Processo n.º 23305.001150/2013-34, resolve:

Nº 2.322-AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor(a) Flavio Kyoshi Saito, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E-III-II, no período de 01/06/2013 á 01/09/2014, para participar do Programa Ciência sem Fronteiras, em NorthBridge, Califórnia, EUA, com ônus limitado (artigo V do Decreto nº 1.387, de 07/02/1995).

EDUARDO ANTONIO MÓDENA

PORTARIA Nº 2.491, DE 23 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 2120, de 13/05/2013, publicada no DOU em 14/05/2013, que trata do Afastamento do País de Maria Ângela Pedrina Crespo Grigoleto,

onde se lê:

"MARIA ÂNGELA PEDRINA CRESPO GRIGOLETO"

"MARIA ÂNGELA PEDRINA CRESPO GRIGOLETO MASIN"

e,onde se lē:
"NO PERÍODO DE 24/06/2013 À 02/08/2013"
leia-se:
"NO PERÍODO DE 21/06/2013 À 02/08/2013"

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 2.511, DE 24 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Portaria n.º 404, de 23 de abril de 2009 e a Portaria n.º 446, de 20 de abril de 2011, ambas do Ministro de Estado da Educação, combinado com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e considerando o que consta do Processo n.º 23305.001197/2013-06, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor(a) Elisabete Vieira Camara, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-III-IV, no período de 21/06/2013 á 02/08/2013, para participar do Programa de Desenvolvimento Profissional para Professores de Língua Inglesa, com ônus limitado (artigo V do Decreto nº 1.387, de 07/02/1995).

EDUARDO ANTONIO MÓDENA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23305.000466/2013-17, de 21/02/2013, resolve:

 $N^{\rm o}$ 2.523-RETIFICAR a Portaria nº 1977, de 30/04/2013, publicada no DOU em 03/05/2013:

onde se lê:
"a partir de 02/01/2013"
leia-se:
"a partir de 03/01/2013"

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23305.000466/2013-17, de 21/02/2013, resolve:

N° 2.524-RETIFICAR a Portaria n° 1978, de 30/04/2013, publicada no DOU em 03/05/2013:

onde se lê:
"a partir de 18/01/2013"

leia-se:

leia-se:

"a partir de 17/01/2013"

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 476, DE 17 DE MAIO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01, resolve:

- AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da servidora ALESSANDRA FURTADO FERNANDES, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 3314990, lotada no IF Sudeste MG - câmpus São João del Rei, para participar do Curso Doutorado na área Biociências-Ecologia - Biodiversidade, na Universidade Coimbra - na cidade Coimbra - Portugal, no período de 01.08.2013 a 01.08.2017, com ônus limitado para aquele câmpus.

PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01, resolve:

Nº 527 - NOMEAR o servidor DOUGLAS NASCIMENTO ZAN-CANELLA, Matrícula SIAPE 1851329, para exercer o cargo de Coordenador de Administração e Planejamento do câmpus Santos Dumont, código CD-04, a partir de 17.05.2013.

Nº 529 - NOMEAR o servidor RONDINELLE IDALÉCIO DOS SANTOS GALDINO, Matrícula SIAPE 1875095, para exercer o cargo de Substituto do Coordenador de Administração e Planejamento do câmpus Santos Dumont, código CD-04, a partir de 17.05.2013.

PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

CAMPUS MURIAÉ

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Muriaé, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria n° 206/2010 de 29/03/2010, publicada no D.O.U do dia 07/04/2010, seção 2, página 18 coluna 01.

Nº 188 - DISPENSAR o servidor Dely do Carmo Neves , Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1927424, da função de Coordenador Financeiro, código FG-02, do Campus Muriaé, a partir de 24/05/2013.

Nº 190 - DESIGNAR o servidor Leonardo Mariquito Coelho, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1657020, para a função de Coordenador Financeiro, código FG-02, do Campus Muriaé, a partir de 24/05/2013.

MARIA CRISTINA SILVA DE PAIVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nº 1.437 -Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VINICIUS DUARTE GUARESCHI, habilitado em Concurso Público, homologado em 25/06/2012, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Campus Pelotas, em vaga decorrente de vacância por posse em outro cargo inacumulável de Ana Claudia De Nardin, publicada no D.O.U. em 17 de maio de 2013 - código da vaga nº 0844495.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 1.439 - Alterar a Portaria n.º 1280, de 13/05/2013, publicada no D.O.U. de 14/05/2013, Seção 2, página 24, que concedeu aposentadoria à servidora NADIA PETERS RODRIGUES, conforme disposição infra:

onde se lê: "... com fundamento no art. 6.º da Emenda Constitucional n.º 41/2003,...".

leia-se: "..., com fundamento no art. 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005,...".

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS CAMPUS ARAGUAÍNA

PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TO-CANTINS - CAMPUS ARAGUAÍNA, nomeado pela Portaria n. 248/2010/REITORIA, de 07 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União dia 11 de maio de 2010 no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 113-Art. 1° - Exonerar a pedido a servidora Cristina Sousa da Silva, Docente do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE N° 2671944, do cargo de Gerente de Ensino, Código CD-04 do IFTO - Campus Araguaína

Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Art. 3°- Encaminhar à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências.

Art. 4º- Revogam-se as disposições em contrário.

O DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TO-CANTINS - CAMPUS ARAGUAÍNA, nomeado pela Portaria n. 248/2010/REITORIA, de 07 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União dia 11 de maio de 2010 no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 114-Art. 1º - Nomear o servidor Gilson Tavares de Lima, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1952520, para exercer o cargo de Gerente de Ensino, Código CD-04 do IFTO - Campus Araguaína.

do IFTO - Campus Araguaína.

Art. 2º- Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

Art. 3º- Encaminhar à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências.

Art. 4º- Revogam-se as disposições em contrário.

RONANO PEREIRA OLIVEIRA

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03,

Nº 1.133-Nomear, em caráter efetivo, na forma do disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10, da Lei n.º 8.112/90, JANAYNA DA SILVA ÁVILA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 04.07.11 e prorrogado em 05.07.12, para o cargo de Professor de Magistério Superior, Assistente - A, Nível I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no ICHCA, cód. da vaga n.º 0872406. (Proc. nº 23065.014840/13-23).

 N° 1.134-Nomear, em caráter efetivo, na forma do disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10, da Lei n.º 8.112/90, TÂNIA MARIA GOMES VORONKOFF CARNAÚBA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 31.01.13, para o cargo de Professor de Magistério Superior, Assistente - A, Nível I, em regime de DE, com lotação no Campus do Sertão, cód. da vaga n.º 0916101. (Proc. nº 23065.014841/13-78).

EURICO DE BARROS LÔBO FILHO

PORTARIA Nº 1.140, DE 24 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º, art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.014014/13-84, resolve:

Conceder aposentadoria, com proventos integrais, à servidora GILZA MARIA SOARES BULHÕES CALHEIROS, mat./SIAPE nº 0530189, ocupante do cargo de Médico, Classe E, Nível IV, Padrão 16, do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3º, Incisos I, II e III e parágrafo único, da EC nº 47/05, c/c o art. 40, § 18. da CRFB/88

EURICO DE BARROS LOBO FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA Nº 1.148, DE 24 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor Adir Araújo, matrícula SIAPE nº 0394328, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 4, com Especialização, do Quadro Permanente desta Universidade, com, fundamento no art. 3º, da EC nº 47/2005, com paridade e proventos integrais, e a vantagem do art. 244, da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 23087.003320/2013-

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 90, DE 13 DE MAIO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do processo 23066.020848/13-11, resolve:

NOMEAR, ELISABETE APARECIDA PINTO, Professor Adjunto, matricula SIAPE 1676652, para exercer o cargo de Coordenador, para assessoramento na Assistência Estudantil e nas ações do NAPE, código CD-04 da Pró-Reitoria de Assistência Estudantil e Ações Afirmativas desta Universidade.

DORA LEAL ROSA

PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Processo 23066.020850/13-62,resolve:

Nº 92 - NOMEAR, FABIO MACEDO VELAME, Professor Assistente, matrícula SIAPE 2565868, para exercer o cargo de Superintendente de Meio Ambiente e Infraestrutura, código CD-03 desta

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Processo 23066.020850/13-62, resolve:

Nº 93 - EXONERAR, DILSON RAIMUNDO DE SOUZA PEREI-RA, matrícula SIAPE 0286714, do cargo de Assessor da Vice Reitoria, código CD-04 desta Universidade

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Processo 23066.020851/13-25, resolve:

Nº 95 - NOMEAR, CLAUDIA DIAS DE SANTANA, Professor Assistente, matrícula SIAPE 0287761, para exercer o cargo de Assessor, código CD-04 da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento desta Universidade.

DORA LEAL ROSA

PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 97 - EXONERAR, a partir de 01/05/2013, ROBERTO JOSE MEYER NASCIMENTO, matrícula SIAPE 6285947, do cargo de Assessor do Reitor, código CD-03 desta Universidade.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o novo Regimento, resolve:

Nº 99 - NOMEAR, PAULO DE ARRUDA PENTEADO FILHO, Professor Adjunto, matrícula SIAPE 0287202, para exercer o cargo de Superintendente de Ensino à Distância, código CD-03 desta Universidade.

DORA LEAL ROSA

DESPACHO DA REITORA

Em 27 de maio de 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 1496/MEC, de 05 de maio de 2005, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, os Afastamentos do País dos seguintes servidores:

ADRIANO LEAL BRUNI, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado na Faculdade de Ciências Contábeis no Departamento de Contabilidade desta Universidade, no período de 02 a 06 de outubro de 2013, pretende "dar apoio a implantação de mestrados em Gestão na Universidade Agostinho Neto", a se realizar em Angola, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.021293/13-33).

ALEXANDRE DE MACEDO WAHRHAFTIG, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado na Escola Politécnica no Deparatemento de Construção e Estruturas desta Universidade, no período de 11 a 16 de junho de 2013, pretende participar do "COMP-DYN 2013" a se realizar na Grécia, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.025092/13-23

CIANE FERNANDES, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado na Escola de Teatro no Departamento de Fundamentos do Teatro desta Universidade, no período de 09 a 14 de outubro de 2013, pretende participar do "Iaban Event 2013", a se em Ascona/Suiça, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.026059/13-93).

IARA SORDI JOACHIM BRAVO, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Instituto de Biologia no Departamento de Biologia Geral desta Universidade, no período de 23 a 30 de agosto de 2013, pretende participar do "3RD RCM ON RESOLU-TION TEPHITID PESTS TO OVERCOME CONSTRAINTS TO SIT APPLICATION AND INTERNATIONAL REVIEWING EVIDENCE TO RESOLVE SPECIES" a se realizar na Argentina, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.019149/13-64).

MANUEL STADLBAUER, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Instituto de Matemática no Departamento de Matemática desta Universidade, no período de 05 a 15 de julho de 2013, pretende participar da "Conferência Termodynamic Formalism and Applications", a se realizar em Santiago/Chile, com ônus limitado, (Proc. N°. 23066.025916/13-56).

RONALDO LOPES OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado na Escola de Medicina Veterinária e Zootecnica no Departamento de Medicina Vet. Prevent e Produção Animal desta Universidade, no período de 15 a 24 de junho de 2013, pretende participar do "2013 CSAS-CMSA JOINT ANNUAL ME-ETING" a se realizar em Banff/Canadá, com ônus CNPq, (Proc. Nº. 23066.025236/13-41).

ROSILEIA OLIVEIRA DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotada na Faculdade de Educação no Departamento de Educação II desta Universidade, no período de 12 a 19 de julho de 2013, pretende participar do "2º CONGRESSO LUSO-BRA-SILEIRO EM INVESTIGAÇÃO QUALITATIVA", a se realizar em Aveiro/Portugal, com ônus FAPESB, (Proc. Nº. 23066.025807/13-

TANIA CRISTINA AZEVEDO, ocupante do cargo de Professor Auxiliar, lotada na Faculdade de Ciências Contábeis desta Universidade, no período de 27 a 30 de agosto de 2013, pretende participar da "Novena Conferência Regional de America Latina y el Cariba de la Sociedad Internacional de Investigación del Tecer Scetor", a se realizar no Chile, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.020671/13-43).

DORA LEAL ROSA

DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTAMENTOS E BENEFÍCIOS

PORTARIA Nº 537, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DA DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTA-MENTOS E BENEFÍCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais concedida pela Portaria PROPED n.º 10/2011 e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.020957/11-94, resolve:

ALTERAR o fundamento legal da Portaria n.º 977, de 01 de junho de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 07 de junho de 2004, referente à aposentadoria de VALDIR SANT'ANA LISBOA, no cargo de Médico, a fim de substituir os artigos 8°, incisos I e II, parágrafo 1°, pelo artigo 8°, inciso I, II e III, parágrafo 3°, da Emenda Constitucional n.º 20, de 15 de dezembro de 1998, em virtude do acréscimo de tempo de serviço exercido em condições insalubres. considerando o disposto na Orientação Normativa SRH/MP n.º 07, de 20 de novembro de 2007.

Declarar vago o respectivo cargo.

JAILSON LOPES DOS SANTOS BATISTA

PORTARIA Nº 539, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DA DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTA-MENTOS E BENEFÍCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011 e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.025254/13-23, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a HERMAN AUGUSTO LEPIKISON, matrícula SIAPE n.º 0280734,

ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe "Associado", Nível 3, com Doutorado, lotado no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola Politecnica desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Declarar vago o respectivo cargo.

JAILSON LOPES DOS SANTOS BATISTA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, conferidas através da Portaria nº. 536, de 22 de fevereiro de 2013, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 1.810 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no DOU de 31.12.2003, a EMILIA MARIA PEIXOTO FARIAS, matrícula SIAPE - 1166224, SIAPECAD - 0377882, CPF - 153.296.313-00, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe 7, Nível 702, Doutor, em regime de dedicação exclusiva, do Quadro desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos de 06% (seis por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço (Processo nº 23067.8086/13-

Nº 1.811 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a JOSÉ CARLOS SABINO MONTEIRO, matrícula SIAPE - 0291845, SIAPECAD -0374679, CPF - 042.367.003-44, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 604, Mestre, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de dedicação exclusiva, com proventos integrais, acrescidos de 25% (vinte e cinco por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, da vantagem decorrente da Reclamação Trabalhista - 5901066-01, 5CJ/CE, relativa a 84,32% (oitenta e quatro vírgula trinta e dois por cento) (Processo nº 23067.7188/13-27).

 $\rm N^2$ 1.812 - Conceder pensão temporária a FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES PRADO, filho maior inválido de Raimundo Nonato do Prado, Mat. SIAPE - 0292490, nos termos dos artigos 216 § 2º e 217, item II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 2º, item II, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação da EC nº 41/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, no valor correspondente à totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, cabendo-lhe a cota de 50% dos proventos do cargo efetivo de Fotógrafo, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 08, em regime de 40 horas semanais, acrescidos de 14% (quatorze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e demais vantagens e gratificações do instituidor, tendo em vista laudo médico pericial datado de 01.03.2013, emitido pela Junta Médica do Núcleo de Perícia e Assistência ao Servidor e Estudante - Nupase, que determina a invalidez como definitiva (Processo n° 23067.29279/08-47).

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ



UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 49.525, DE 24 DE MAIO DE 2013

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991, e o que consta do processo nº 23069.005349/2013-71, resolve:

Art.1º Designar HAROLDO PINTO LEAL JUNIOR, Ad-

ministrador, código 701001, Matrícula SIAPE nº 6387409, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Apoio Operacional da Coordenação de Gestão de Moradia e Restaurante Universitário da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - Código FG-1.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação no Diário oficial da União.

ROBERTO DE SOUZA SALLES

PORTARIA Nº 49.528, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; e Considerando o constante do Processo nº 23069.010600/2013-10, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria 47.851, de 11 de outubro de 2012, que designou CRISTINA PESSANHA MARY, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1054055, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Graduação em Geografia - Titulação Licenciatura, do Instituto de Geociências. - FCC.

ROBERTO DE SOUZA SALLES

DESPACHO DO REITOR

Em 27 de maio de 2013

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

ANDRE AUGUSTO PEREIRA BRANDÃO, Professor Association de la companya de la com

sociado, de 09 a 14 de julho de 2013, para apresentar trabalho na "X Reunión de Antropologia del Mercosur: Nuevas Perspectivas Aca-

Reunión de Antropologia del Mercosur: Nuevas Perspectivas Acadêmicas", na Argentina, com ônus UFF/Proap (diárias), conforme autorização nº 20130521.1405, do Ministro da Educação; inciso IV, art.1º do Decreto 1.387/95 (Proc. 23069.021758/2013-15).

ANDREA ALICE DA SILVA, Professor Adjunto, de 20 a 29 de agosto de 2013, para apresentar trabalho no "15th International Congress of Immunology", na Itália, com ônus limitado; § 1º, art. 1º, do Decreto 1.387/95 (Proc.23069.030709/2013-73).

CARLOS ANTONIO DE SOUZA MORAES, Professor As CARLOS ANTONIO DE SOUZA MORAES, Professor Assistente, de 28 de maio a 01 de junho de 2013, para participar do III Encuentro Estado y Políticas Sociales. Desafios y oportunidades para El Trabajo Social latinoamericano y caribeño, no Uruguai, com ônus limitado, § 1º, art. 1º, do Decreto 1.387/950 (Proc.23069.005681/2013-36).

ELAINE SILVA MIRANDA, Professor Adjunto, de 28 de maio a 02 de junho de 2013, para apresentar trabalho no "18th World

Congress on Disaster and Emergency Medicine", no Reino Unido, com ônus UFF/Fopesq (diárias), conforme autorização nº 20130514.1376, do Ministro da Educação; inciso IV, art.1º do Decreto 1.387/95 (Proc.23069.030772/2013-18).

NILS MARTIN ANDERSSON, Professor Adjunto, de 25 de maio a 08 de junho de 2013, para cumprir programa de intercâmbio científico, na Polônia, com ônus CNPq/FAPERJ(PRONEX); inciso V,

art. 1°, do Decreto 1.387/95 (Proc.23069.041985/2013-67).

PEDRO PAULO DA SILVA SOARES, Professor Adjunto, de 07 a 20 de junho de 2013, para cumprir programa de intercâmbio científico, na Itália, com ônus limitado; inciso V, art. 1° do Decreto 1.387/95 (Proc.23069.041973/2013-32).

RICARDO JORGENSEN CASSELLA, Professor Associado, de 21 a 30 de junho de 2013, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico, na França, com ônus limitado, inciso V, art. 1º, do Decreto 1.387/95 (Proc. 23069.041911/2013-21).

RODRIGO FERNANDEZ LABRIOLA, Professor Adjunto,

de 17 a 31 de julho de 2013, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico, na Argentina, com ônus limitado; inciso V, art. 1º do Decreto 1.387/95 (Proc.23069.021696/2013-41).

YURI ABITBOL DE MENEZES FROTA, Professor Adjunto, de 30 de junho a 05 de julho de 2013, para apresentar trabalho, con "ELIDO XYVIII" a porta li companya de conseguir a consegui

na "EURO XXVI", na Itália, com ônus limitado, § 1º, art. 1º, do Decreto 1.387/950 (Proc.23069.011235/2013-61).

ROBERTO DE SOUZA SALLES

CONSELHO DE ENSINO E PESQUISA

DESPACHO DO CONSELHO

Em 27 de maio de 2013

O Decano no exercício da presidência do Conselho de Ensino e Pesquisa da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afas-

tamento do País do Reitor:

ROBERTO DE SOUZA SALLES, Reitor da UFF, de 02 a 09 de junho de 2013, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico-científico, em Portugal, com ônus UFF/GAR (passagens aéreas e diárias), conforme autorização do Ministério da Educação nº 20130521.1405; inciso IV, art. 1º, do Decreto 1.387/95 (Proc. 23069.005789/2013-29).

ACYR DE PAULA LOBO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

PORTARIA Nº 548, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da Reitoria, no uso das suas atribuições legais e em cumprimento ao Decreto nº 7.232/2010, publicado no DOU de 20 de julho de 2010 e Portaria Interministerial nº 182 de 20 de maio de 2013, publicada no DOU de 21 de maio de 2013, resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/1990, GABRIELA RIBEIRO CARDOSO, aprovada e classificada no Concurso Público para provimento de vagas e cargos da carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme EDITAL Nº 16/UFFS/2012 para o cargo de TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, Código Siape nº 701079, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Laranjeiras do Sul, código de vaga: 875704.

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

TAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 10 DE MAIO DE 2013

O Reitor da UFG, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 7.485, publicado no D.O.U. de 19/05/2011, resolve:

Nº 2.556 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I. da Lei nº 8.112/90, Fábio Luiz Paranhos Costa, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital nº 052, publicado no D.O.U. de 25/04/2013, para provimento do cargo de Professor Auxiliar, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, com a RT correspondente ao título de Mestre, com lotação no Campus Jataí, na vaga redistribuída para a UFG, conforme Portaria/MEC nº 1.181/12, publicada no D.O.U. de 20/09/2012, código 0916738. (Processo nº 23070.025202/2012-88)

Nº 2.557 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso Il, da Lei nº 8.112/90, Karlla Vieira do Carmo, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital nº 066, publicado no D.O.U. de 29/04/2013, para provimento do cargo de Professor Auxiliar, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, com a RT correspondente ao título de Mestre, com lotação no Campus Jataí, na vaga redistribuída para a UFG, conforme Portaria/MEC nº 1.181/12, publicada no D.O.U. de 20/09/2012, código 0916740. (Processo nº 23070.023451/2012-39)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

PORTARIAS DE 17 DE MAIO DE 2013

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 2.685 - Autorizar o afastamento do País a Marcelo Medeiros. Matrícula nº 0389990/SIAPE, Professor Associado, lotado na Faculdade de Enfermagem, para participar do 11th International Family Nursing Conference e para visita técnica na School of Nursing of the University of Minnesota, representando a UFG como docente e diretor da unidade acadêmica, com apresentação de trabalho, na cidade de Minneapolis/EUA, no período de 18/06 a 01/07/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus CAPES, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070 009296/2013-29)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral,

Nº 2.692 - I - Dispensar, a pedido Fabrizia Gioppo Nunes, CPF nº 24.438.529-70, Matrícula nº 1719807/SIAPE, Professor Adjunto, da função de Coordenadora do Curso de Ciências Geoambientais do Instituto de Estudos Sócio-Ambientais, FCC, a contar de 02/05/2013. II - Designar Luciana Goncalves Tibiriçá, CPF nº 794.215.121-20, Matrícula nº 3524150/SIAPE, Professor Assistente, para exercer a função de Coordenador do Curso de Ciências Geoambientais do Instituto de Estudos Sócios-Ambientais, FCC, por um mandato de dois anos. (Processo nº 23070.000225/2013-61 e Memorando nº 125, de 30/04/2013)

ERIBERTO FRANCISCO BEVILÁQUA MARIN

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral,

Nº 2.777 - Conceder pensão vitalícia, a Antonio Romualdo da Silva, portador do CPF nº 624.107.091-68, viúvo da ex-servidora Juraci dos Santos e Silva, Matrícula nº 0299929/SIAPE, Auxiliar de Enfermagem, aposentada, falecida em 17/04/2013, conforme Certidão de Óbito nº 003002, fl. 150, do Livro C-010, do Cartório de Registro Civil e Tabelionato de Notas, Município e Comarca de Goianira, nos termos do art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, e art. 40, § 7º, inciso I, da CF, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004. (Processo nº 23070.009322/2013-19)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 2.778 - Autorizar o afastamento do País a Sergio Tadeu Sibov, Matrícula nº 1505761/SIAPE, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, para participar do 8th International Symposium on In Vitro Culture and Horticultural Breeding, com apresentação de trabalho, na cidade de Coimbra/Portugal, no período de 01 a 09/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus FAPEG, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009426/2013-23)

Nº 2.779 - Autorizar o afastamento do País a João Guimarães de Andrade, Matrícula nº 0299134/SIAPE, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública, para participar do 31º ESPID-Annual Meeting of the European Society for Pediatric Infectius Diseases, na cidade de Milão/Itália, no período de 27/05 a 02/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus GSK, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009423/2013-90)

Nº 2.780 - Autorizar o afastamento do País a Luis Fernando Naldi Ruiz, Matrícula nº 1127605/SIAPE, Professor Associado, lotado na Faculdade de Odontologia, para participar do The 11th International Symposium on Periodontics & Restorative Dentistry, na cidade de Boston/EUA, no período de 03 a 10/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1°, inciso II, do Decreto n° 91.800/85 e art. 1° do Decreto n° 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.008444/2013-98)

Nº 2.781 - Autorizar o afastamento do País a Rosângela de Oliveira Alves Carvalho, Matrícula nº 2435281/SIAPE, Professor Associado, lotada na Escola de Veterinária e Zootecnia, para participar do 2013 ACVIM FORUM-American Colleage of Veterinary Internal Medicine, com apresentação de trabalho, na cidade de Seattle/EUA, no refide de 11 a 16/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus FAPEG, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009329/2013-31)

Nº 2.782 - Autorizar o afastamento do País a Denize Bouttelet Munari, Matrícula nº 1171634/SIAPE, Professor Titular, lotada na Faculdade de Enfermagem, para participar do 11th International Family Nursing Conference e para visita técnica à School of Nursing at the University of Minnesota, com apresentação de trabalho, na cidade de Minneapolis/EUA, no período de 18/06 a 01/07/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus CAPES, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009295/2013-84)

Nº 2.783 - Autorizar o afastamento do País a Ana Luiza Lima Sousa, Matrícula nº 0299993/SIAPE, Professor Associado, lotada na Faculdade de Enfermagem, para participar do 23rd European Meeting on Hypertension & Cardiovascular Protection e para acompanhar Doutoranda e visita à Instituição de Cuidadores de Idosos em Viena Samiter Bund, com apresentação de trabalho, nas cidades de Milão/Itália, Oxford/Inglaterra e Viena/Áustria, respectivamente, no período de 03 a 19/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009035/2013-17)

Nº 2.784 - Autorizar o afastamento do País a Maria Cecilia Fittipaldi Vessani, Matrícula nº 1127328/SIAPE, Professor Assistente, lotada na Faculdade de Artes Visuais, para participar da Feira do Livro de Colonia-Alemanha, com apresentação de trabalho, na cidade de Colonia/Alemanha, no período de 15 a 24/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus para a Cultural Office of Cologne e ônus para a Fundação Biblioteca Nacional do Rio de Janeiro, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009420/2013-56)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, , no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral,

Nº 2.785 - Declarar, nos termos do art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, a vacância do Cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação IV, Padrão 5, ocupado por Duciana Sousa Cirqueira, Matrícula nº 1515677/SIAPE, lotada no Departamento do Pessoal, a contar de 21/05/2013, por posse em outro cargo inacumulável, ficando dispensado da função de Chefe da Seção de Classificação, de Cargos e Empregos, FG-4, que atualmente ocupa. (Processo n° 23070.009794/2013-71)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

 N° 2.792 - Autorizar o afastamento do País a Fernando Lacerda Júnior, Matrícula nº 1801445/SIAPE, Professor Adjunto, lotado na Faculdade de Educação, para participar do International Conference "Psychology and the Conduct of Everyday Life", com apresentação de trabalho, na cidade de Copenhague/Dinamarca, no período de 25 a 30/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus CNPq, de acordo com o art. 1°, inciso II, do Decreto n° 91.800/85 e art. 1° do Decreto n° 1.387/95, alterado pelo Decreto n° 2.349/97. (Processo nº 23070.009377/2013-29)

 N^{ϱ} 2.793 - Autorizar o afastamento do País a Osvaldo Vilela Garcia Filho, Matrícula nº 1127574/SIAPE, Médico, lotado no Hospital das Clínicas, para participar do "The World Society for Stereoactic and Functional Neurosurgery", com apresentação de trabalho, na cidade de Tóquio/Japão, no período de 26 a 31/05/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009311/2013-39)

Nº 2.795 - Autorizar o afastamento do País a Osvaldo Vilela Garcia Filho, Matrícula nº 1127574/SIAPE, Médico, lotado no Hospital das Clínicas, para participar do "INS 11th World Congress", na cidade de Berlim/Alemanha, no período de 07 a 14/06/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009311/2013-39)

Nº 2.796 - Autorizar o afastamento do País a Paulo Alexandre de Castro, Matrícula nº 1725698/SIAPE, Professor Adjunto, lotado no Campus Catalão, para participar do 2º Congresso Luso Brasileiro em Pesquisa Qualitativa-CLBIQ, com apresentação de trabalho, na cidade de Áveiro/Portugal, no período de 09 a 20/07/2013, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus CNPq e ônus FAPEG, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.009378/2013-73

Nº 2.797 - Autorizar o afastamento do País a Jose Clecildo Barreto Bezerra, Matrícula nº 1187999/SIAPE, Professor Associado, lotado no Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública, para participar de Missão Técnica Internacional The California State University-Program for Education and Research in Biotechnology (CSUPERB), na cidade de San Diego/EUA, no período de 06 a 31/07/2013, com ônus para a Universidade Federal de Goiás/PRPPG, de acordo com o art. 1°, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1° do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.001922/2013-

Nº 2.798 - Autorizar o afastamento do País a Ellen Synthia Fernandes de Oliveira, Matrícula nº 1178076/SIAPE, Professor Adjunto, lotada no Instituto de Ciências Biológicas, para participar do 2º Congresso Luso Brasileiro em Pesquisa Qualitativa-CLBIQ e para visita e participação em reuniões de internacionalização entre Programas de Pós-Graduação, com apresentação de trabalho, na cidade de Aveiro/Portugal, no período de 14 a 25/07/2013, com ônus para a Universidade Federal de Goiás/Programa de Pós-Graduação/Mestrado Profissional em Saúde Coletiva-Centro de Custo 1241, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº2.349/97. (Processo nº 23070.008550/2013-71)

ERIBERTO FRANCISCO BEVILÁQUA MARIN

PORTARIA Nº 2.809, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, tendo em vista o que consta do Processo nº 23070.000225/2013-61, resolve:

Nomear, nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, Giselle Ferreira Ottoni Candido, CPF nº 550.749.446-00, Matrícula nº 0299025/SIAPE, Professor Adjunto, para exercer o cargo de Assessora Especial da Reitoria, CD-3, para coordenar a Implantação do Campus Cidade Ocidental desta Universidade.

EDWARD MADUREIRA BRASIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria UNILA Nº 193 publicada no Diário Oficial da União de 09 de maio de 2013, seção 2, página 30, onde se lê: Professor do Terceiro Grau, SIAPE 1885472, leia-se: Professor do Magistério Superior, SIAPE 2885472.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 541, DE 9 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas competências, resolve:
TORNAR SEM EFEITO a nomeação da candidata ANA

LETICIA DE OLIVEIRA FIGUEIREDO ALESSANDRI, publicada pela Portaria nº 526, de 06/05/2013, DOU nº 86, de 07/05/2013, seção 2, páginas 30 e 31, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Professor Auxiliar, Nível I, aprovada no Concurso 18, para o Departamento de Farmácia - Campus Governador Valadares, Edital nº 07/2013, processo nº 23071.005913/2013-15, a pedido da interessada.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PORTARIA Nº 572, DE 17 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente HEL-DER GUERRA DE RESENDE, Matrícula SIAPE nº 2330027, lotado na Faculdade de Educação Física e Desportos da Universidade Federal de Juiz de Fora, para participar de: 01 - 18th Annual Congress of the European College of Sport Science, com apresentação de trabalho, de 26/06/13 a 29/06/13, em Barcelona/Espanha; 02 - Visita

técnica à Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro, de 01/07/13 a 05/07/13, em Vila Real/Portugal. O afastamento ocorrerá no período de 24/06/13 a 07/07/13, incluído o deslocamento, com ônus para esta (transporte), conforme 23071.005161/2013-84.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Nº 575-Autorizar o afastamento do País do servidor Docente MAR-CO ANTONIO MOREIRA FURTADO, Matrícula SIAPE nº 1148344, lotado na Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Juiz de Fora, para participar: 01 - IDF/ISO Analytical Weeks 2013, de 03/06/13 a 07/06/13, em Rotterdam/Holanda; 02 - Visita técnica ao Instituto de Pesquisa em Ciência de Alimentos (CIAL), de 10/06/13 a 14/06/13, em Madri/Espanha. O afastamento ocorrerá no período de 01/06/13 a 14/06/13, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte e diárias), conforme consta do Processo nº 23071.006891/2013-17.

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Nº 577-Autorizar o afastamento do País do servidor Docente GIO-VANNI WILSON AMARANTE, Matrícula SIAPE nº 1822130, lo-tado no Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Juiz de Fora, para participar da BIT's 4th Annual Global Congress of Catalysis, com apresentação de trabalho, em Dalian/China, no período de 26/06/13 a 03/07/13, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte), e para a FAPEMIG (diárias), conforme consta do Processo nº 23071.006778/2013-17.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PORTARIA Nº 583, DE 21 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício de suas competências, resolve:

O Rettor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercicio de suas competencias, resolve:

NOMEAR a candidata habilitada no concurso público para a carreira do Magistério Superior da UFJF - Campus Governador Valadares, de acordo com a Portaria de Homologação nº 486, de 23/04/2013, DOU de 24/04/2013, seção 1, páginas 17 e 18, referente ao Edital nº 07/2013-PRORH, de 10/03/2013, DOU de 13/03/2013, seção 3.

1- DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA - CAMPUS GOVERNADOR VALADARES
1.1 - Concurso 28 - Processo nº 23071.016521/2012-92

Classe A, Professor Assistente A, Nível 1 - Regime de trabalho: DE

VALÉRIA DE OLIVEIRA Código de vaga 0917240, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 1.181, DOU de 20/09/2012, Seção 1. (Processo nº 23071.006553/2013-61).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PORTARIA Nº 584, DE 22 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício de suas competências, resolve:
TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato WILSON

AMBROSIO JUNIOR publicada pela Portaria nº 438, de 12/04/2013, DOU nº 75 de 19/04/2013, seção 2, página 19, nomeado para o cargo de Administrador, Nível de Classificação "E", nível de capacitação I, Padrão de Vencimento 01, processo nº 23071.002837/2013-88, a pe-

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício de suas competências, resolve:

 N^{ϱ} 585-TORNAR SEM EFEITO a nomeação publicada pela Portaria nº 442, de 12/04/2013, DOU nº 76 de 22/04/2013, seção 2, página 27, conforme abaixo discriminado:

1- MARINA CAVALCANTI TEDESCO, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível I, aprovada no Concurso 136, para o Instituto de Artes e Design, Departamento de Artes e Design - Campus Juiz de Fora, Edital 57/2012, processo nº 23071.003614/2013-38, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício de suas competências, resolve:

Nº 586-TORNAR SEM EFEITO as nomeações publicadas pela Portaria nº 441, de 12/04/2013, DOU nº 76 de 22/04/2013, seção 2, página 27, conforme abaixo discriminado:

1- JOSÉ GUILHERME BROCKINGTON, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível l, aprovado no Concurso 52, para a Faculdade de Educação, Departamento de Educação - Campus Juiz de Fora, Edital 51/2012, processo nº 23071.003595/2013-40, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

2- FERNANDO BARCELLOS RAZUCK, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível l, aprovado no Concurso 110 para o Instituto de Ciências Exatas, Departamento de Química - Campus Juiz de Fora, Edital 51/2012, processo nº. 23071.003608/2013-81, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o inciso 6º do artigo 13, da Lei nº 8112, de 11/12/1990.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Nº 587-Autorizar o afastamento do País da servidora Docente SAN-DRA HELENA CERRATO TIBIRICA, Matrícula SIAPE nº 1295427, lotada na Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Juiz de Fora, para participar da 1era Cumbre Latinoamericana de Neonatología, em Riviera Maya/México, no período de 29/05/13 a 03/06/13, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta do Processo nº 23071.005571/2013-25.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO



PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.005725/2013-89, resolve:

Nº 588- Conceder aposentadoria voluntária a LUCÍLIA MOREIRA DA COSTA VEIGA, matrícula SIAPE nº. 1147799, no cargo de Técnico em Enfermagem, Classe D, Padrão 4-16, lotada no Hospital Universitário, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com proventos integrais.

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.003606/2013-91, resolve:

Nº 589-Aposentar por invalidez PAULO ROBERTO FERNANDES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1147488, no cargo de Auxiliar em Administração, Classe C, Padrão 2-16, lotado no Colégio de Aplicação João XXIII, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 40, parágrafo 1º, Inciso I, da Constituição Federal de 1988, alterada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c Arts. 186, Inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90 e 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012, com proventos integrais

JACKELINE FERNANDES FAYER

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO

PORTARIA Nº 562, DE 15 DE MAIO DE 2013

O Pró-Reitor de Planejamento da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente AFON-SO CELSO DE CASTRO LEMONGE, Matrícula SIAPE nº 1146457, lotado na Faculdade de Engenharia da Universidade Federal de Juiz de Fora, para participar do "10th World Congress on Structural and Multidisciplinary Optimization", com apresentação de trabalho, em Orlando/EUA, no período de 17/05/13 a 26/05/13, incluindo deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta do Processo nº 23071.006782/2013-85.

CARLOS ELIZIO BARRAL FERREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 417, DE 8 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99 e na Portaria/Reitoria nº 693/10, resolve: Autorizar o afastamento do país de LUIZ ANTÔNIO AU-

Autorizar o afastamento do país de LUIZ ANTÔNIO AU-GUSTO GOMES, matrícula nº 989963, professor associado, lotado no Departamento de Agricultura, para participar do "8th International Symposium on In Vitro Culture and Horticultural Breeding", com apresentação de trabalho, em Coimbra/Portugal, no período de 1º a 8/6/2013, com ônus limitado, conforme Processo nº 23090.000938/2013-96.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com o art. 37, inciso II, da Constituição Federal, o art. 10 da Lei nº 8.112, de 11/12/90, o art. 9º da Lei nº 11.091, de 12/1/2005, alterada pela Lei nº 11.233, de 22/12/2005, o Decreto nº 7.232, de 19/7/2010 e a Portaria Interministerial nº 182, de 20/05/2013, resolve:

Nº 454 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, FERNANDA CAROLINA FERNANDES, habilitada em concurso público homologado por meio do Edital nº 88, publicado no D.O.U. de 28/12/2010, prorrogado pelo Edital nº 44, publicado no D.O.U. de 6/12/2012, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão 1, do Quadro Permanente desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, no código de vaga nº 0962951, redistribuído por meio da Portaria MEC nº 327, publicada no D.O.U. de 18/4/2013. Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90, com nova redação dada pela Lei nº 9.527/97

Nº 455 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, JÚLIO CÉSAR TEIXEIRA JÚNIOR, habilitado em concurso público homologado por meio do Edital nº 88, publicado no D.O.U. de 28/12/2010, prorrogado pelo Edital nº 44, publicado no D.O.U. de 6/12/2012, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão I, do Quadro Permanente desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, no código de vaga nº 0962952, redistribuído por meio da Portaria MEC nº 327, publicada no D.O.U. de 18/4/2013. Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90, com nova redação dada pela Lei nº 9.527/97.

Nº 456 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, EDMILSON DE CARVALHO, habilitado em concurso público homologado por meio do Edital nº 88, publicado no D.O.U. de 28/12/2010, prorrogado pelo Edital nº 44, publicado no D.O.U. de 6/12/2012, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão I, do Quadro Permanente desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, no código de vaga nº 0962953, redistribuído por meio da Portaria MEC nº 327, publicada no D.O.U. de 18/4/2013. Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90, com nova redação dada pela Lei nº 9.527/97.

Nº 457 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, RICARDO SOARES BORTOLIN, habilitado em concurso público homologado por meio do Edital nº 88, publicado no D.O.U. de 28/12/2010, prorrogado pelo Edital nº 44, publicado no D.O.U. de 6/12/2012, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão I, do Quadro Permanente desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, no código de vaga nº 0962954, redistribuído por meio da Portaria MEC nº 327, publicada no D.O.U. de 18/4/2013. Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90, com nova redação dada pela Lei nº 9.527/97.

Nº 458 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, PAULO CELSO PIRES SANT ANA, habilitado em concurso público homologado por meio do Edital nº 88, publicado no D.O.U. de 28/12/2010, prorrogado pelo Edital nº 44, publicado no D.O.U. de 6/12/2012, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, padrão 1, do Quadro Permanente desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, no código de vaga nº 0962955, redistribuído por meio da Portaria MEC nº 327, publicada no D.O.U. de 18/4/2013. Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme o disposto no § 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90, com nova redação dada pela Lei nº 9.527/97.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 3.359- Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar RO-BERTO EUSTÁQUIO DE PAULA, inscrição UFMG nº 02880-0, matrícula SIAPE nº 0317142, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, lotado na Escola de Engenharia, com proventos integrais, por ter provado contar 41 (quarenta e um) anos de contribuição.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 3.361 - Autorizar o afastamento do país da servidora FÁTIMA VALÉRIA RODRIGUES DE PAULA, Professor Associado, no período de 29/05/2013 a 04/06/2013, para participar como docente na unidade curricular de Exercício Terapêutico que integra o curso de Doutoramento em Fisioterapia da Faculdade de Desporto da Universidade do Porto, em Porto/Portugal, com ônus limitado. Processo nº 23072.007556/2013-10.

 $N^{\rm e}$ 3.362 - Autorizar o afastamento do país da servidora GERCINA ÂNGELA BORÉM DE OLIVEIRA LIMA, Professor Associado, no período de 01/06/2013 a 09/06/2013, para participar do "5th Quantitative and Qualitative Methods in Libraries International Conference - QQML 2013", na La Sapienza University, em Roma/Itália, com ônus, mediante concessão de auxílio pelo CNPq. Processo nº 23072.012480/2013-36.

Nº 3.363 - Autorizar o afastamento do país do servidor PAULO RICARDO GHERARDI HEIN, Professor Adjunto, no período de 01/06/2013 a 08/06/2013, para participar da "16th International Conference on Near Infrared Spectroscopy", em Montpellier/França, com ônus, mediante concessão de auxílio pela Fundecc/UFLA e pela Fapemig. Processo nº 23072.003041/2013-32.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 2.099, DE 15 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais a MÁXIMO PEREIRA PENICHE, ocupante do cargo de Mestre em Edificações e Infraestrutura, Nível de Classificação D, Nível Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\rm e}$ 2.280 - Designar para exercer a função de Coordenadora de Planejamento, Gestão e Avaliação, FG-01, do Instituto de Ciências da Arte, MARIA EMILIA DE AZEVEDO CORREA CARVALHO.

 $N^{\rm e}$ 2.287 - Designar para exercer a função de Diretor da Faculdade de Matemática, FCC - Nível Único, do Campus Universitário de Bragança, MARCOS LAZARO DE SOUZA ALBUQUERQUE.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõe o art. 95° da Lei nº 8.112/90; o art. 2º do Decreto nº 1.387 de 07 de fevereiro de 1995, e a subdelegação de competência que lhe confere o art. 2º da Portaria nº 404-MEC de 23 de abril de 2009; e da Resolução do CONSEPE nº 3.524/ 2007, de 03 de maio de 2007, resolve autorizar o afastamento do país:

Nº 2.264 - ORIANA TRINDADE DE ALMEIDA, Professora do Magistério Superior, no período de 01 de junho a 31 de julho de 2013, para realizar Pós-Doutoramento no projeto intitulado "Formal and Informal Pratices of Natural Resource Use and Management in the Amazon (Reserach Projetct 2011-2015)", na Cidade de Amsterdam, Holanda, com ônus limitado, sem prejuízo de sua remuneração

 N° 2.290 - GILBERTO TOSHIMITSO YOSHIKAWA, Professor do Magistério Superior, no período de 11 a 15 de junho de 2013, para participar do Congresso Europeu de Reumatologia, na Cidade de Madri, Espanha, com ônus limitado, sem prejuízo de sua remuneração.

 N° 2.291 - EDUARDO AUGUSTO DA SILVA COSTA, Professor do Magistério Superior, no período de 20 a 29 de maio de 2013, para participar do "EuroPCR, the official congress of the European Association of Percutaneos Cardiovascular Interventions" na Cidade de Paris, França, e do "Heart Failure Congress 2013 of European Society of Cardiology", na Cidade de Lisboa, Portugal, com ônus limitado, sem prejuízo de sua remuneração.

Nº 2.292 - CLEONARDO AUGUSTO DA SILVA, Professor do Magistério Superior, no período de 28 de maio a 02 de junho de 2013, para participar do evento científico "Respiration Day¹, na Cidade de Parma, Itália, com ônus limitado, sem prejuízo de sua remuneração.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

PORTARIA Nº 2.277, DE 23 DE MAIO DE 2013

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, de acordo com as atribuições conferidas através da Portaria nº 2758, de 09 de julho de 2009 do Magnífico Reitor, resolve:

2758, de 09 de julho de 2009 do Magnífico Reitor, resolve:

Designar para exercer a função de Secretária Executiva, FG05, do Instituto de Ciências da Arte, NATHALIA PAES FONSECA
MAIA.

HORACIO SCHNEIDER

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.023 - Declarar vago, a partir de 03 de fevereiro de 2012, o cargo de Técnico de Laboratório Área, código 701/244, ocupado por JOSE CARLOS DE MELO, matrícula SIAPE nº. 336.205, código de vaga nº. 0259800, em virtude do seu falecimento, conforme Certidão de Óbito nº. 34159, expedida pelo Serviço Registral Marques Costa, do Município de João Pessoa-PB;

 N° 1.024 - Declarar vago, a partir de 02 de outubro de 2012, o cargo de Assistente em Administração, código 701/200, ocupado por FATIMA DE LOURDES R BATISTA, matrícula SIAPE n°. 335.556, código de vaga n°. 0259188, em virtude do seu falecimento, conforme Certidão de Obito n°. 30292, expedida pelo Serviço Registral Gomes de Souza, do Município de João Pessoa-PB;

Nº 1.025 - I - Conceder pensão vitalícia a Luzia Maria do Nascimento, CPF nº. 181.513.024-53, cônjuge do ex-servidor AMBRO-SIO LUIZ DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº. 334.768, aposentado no cargo de Auxiliar de Agropecuária, falecido em 06 de abril de 2013, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 c/c artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito;

II - Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da cota da pensão (processo de nº 23074.014430/13-75).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHOS DO REITOR

Em 27 de maio de 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

Aldo José Gorgatti Zarbin, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Química, Setor de Ciências Exatas, no período de 21/06/2013 a 01/07/2013, para participar e apresentar trabalho no "NT-13: The Fourteenth International Conference on the Science and Application of Nanotubos", em Espoo/Finlândia, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.018033/2013-61).

Eduardo Teixeira da Silva, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado na Direção do Setor de Ciências Agrárias, no período de 03/06/2013 a 08/06/2013, para participar do IX Congresso Latino Americano de Direito Florestal-Ambiental, em Lima/Peru, com ônus UFPR. (Processo n° 23075.020475/2013-77).

Renato Cesar Gonçalves Robert, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Assistente, lotado no Departamento de Engenharia e Tecnologia Florestal, no Setor de Ciências Agrárias, no período de 31/05/2013 a 07/06/2013, para participar e apresentar trabalho no "International Forestry Research Organizations - IUFRO", em Lillehamer/Noruega, com ônus limitado. (Processo n° 23075.017087/2013-17).

Rosangela Roginski Rea, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Assistente, lotada no Departamento de Clínica Médica, no Setor de Ciências da Saúde, no período de 20/06/2013 a 26/06/2013, para participar da 73ª Sessão Científica 2013 da Associação Americana de Diabetes, em Chicago/EUA, com ônus limitado. (Processo n° 23075.017930/2013-57).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, CANCELA o afastamento do País do seguinte servidor:

Anadalvo Juazeiro dos Santos, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 14/05/13, Seção II, pág. 28. (Processo nº 23075.015024/2013-18).

cesso nº 23075.015024/2013-18).

Viviane Gaspar Ribas El Marghani, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 05/12/12, Seção II, pág. 27. (Processo nº 23075.011678/2012-91).

ZAKI AKEL SOBRINHO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

 N° 1.902 - Alterar a Portaria n° 5.886/PRHAE, de 16 de junho de 2008, publicada no DOU de 18.06.2008, Seção 2, página 25, para declarar que a aposentadoria de LILA DA MOTTA SOUZA - 082538, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3° da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6° da Emenda Constitucional 41/03.

 N° 1.903 - Alterar a Portaria nº 6.276/PRHAE, de 07 de julho de 2008, publicada no DOU de 09.07.2008, Seção 2, página 17, para declarar que a aposentadoria de GERMINA DE OLIVEIRA RIBEIRO - 072354, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.904 - Alterar a Portaria nº 6.279/PRHAE, de 07 de julho de 2008, publicada no DOU de 09.07.2008, Seção 2, página 17, para declarar que a aposentadoria de VERISSIMA DE LARA PINTO - 076279, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 41/03 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03

Nº 1.905 - Alterar a Portaria nº 6.281/PRHAE, de 07 de julho de 2008, publicada no DOU de 09.07.2008, Seção 2, página 17, para declarar que a aposentadoria de TEREZA MUNHOZ - 074497, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.906 - Alterar a Portaria nº 6.280/PRHAE, de 07 de julho de 2008, publicada no DOU de 09.07.2008, Seção 2, página 17, para declarar que a aposentadoria de MARIA ANUNCIADA MACEDO DE ARRUDA - 72524, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.907 - Alterar a Portaria nº 6.278/PRHAE, de 07 de julho de 2008, publicada no DOU de 09.07.2008, Seção 2, página 17, para declarar que a aposentadoria de CARLOS GABRIEL SURJUS - 111830, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.908 - Alterar a Portaria nº 6.413/PRHAE, de 14 de julho de 2008, publicada no DOU de 16.07.2008, Seção 2, página 21, para declarar que a aposentadoria de SEBASTIAO TIBURCIO FERMINO - 079707, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.909 - Alterar a Portaria nº 6.765/PRHAE, de 28 de agosto de 2008, publicada no DOU de 01.09.2008, Seção 2, página 26, para declarar que a aposentadoria de MARIA DO NASCIMENTO OLIVEIRA - 075388, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.910 - Alterar a Portaria nº 6.770/PRHAE, de 28 de agosto de 2008, publicada no DOU de 01.09.2008, Seção 2, página 27, para declarar que a aposentadoria de NILCELLY GOMES DA COSTA - 085910, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.911 - Alterar a Portaria nº 6.771/PRHAE, de 28 de agosto de 2008, publicada no DOU de 01.09.2008, Seção 2, página 27, para declarar que a aposentadoria de SALETE MARIA KREMER - 079863, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.912 - Alterar a Portaria nº 7.164/PRHAE, de 29 de setembro de 2008, publicada no DOU de 01.10.2008, Seção 2, página 23, para declarar que a aposentadoria de SERGIO MAZER - 79723, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.913 - Alterar a Portaria nº 7.178/PRHAE, de 01 de outubro de 2008, publicada no DOU de 03.10.2008, Seção 2, página 18, para declarar que a aposentadoria de TEREZINHA CLAUDETE DO AMARAL GARCIA - 78727, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.914 - Alterar a Portaria nº 7.492/PRHAE, de 24 de outubro de 2008, publicada no DOU de 31.10.2008, Seção 2, página 24, para declarar que a aposentadoria de HILDA DE PAULA - 73997, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.915 - Alterar a Portaria nº 7.688/PRHAE, de 10 de novembro de 2008, publicada no DOU de 17.11.2008, Seção 2, página 18, para declarar que a aposentadoria de MARIA CELESTE DA PAZ - 76341, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03

Nº 1.916 - Alterar a Portaria nº 481/PROGEPE, de 06 de março de 2009, publicada no DOU de 16.03.2009, Seção 2, página 22, para declarar que a aposentadoria de MANOEL VIEIRA DE SOUZA - 81833, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 1.926 - Exonerar, a partir de 06 de maio de 2013, a servidora DIRCELEI SPONCHIADO - 155918, do cargo de confiança de Chefe da Secretaria Administrativa do Gabinete, FG-01, do Setor Palotina

Nº 1.927 - I. Nomear, a partir de 06 de maio de 2013, a servidora NEIVAIR SPONCHIADO PASTORE - 139912, técnico de laboratório, para exercer o cargo de confiança de Chefe da Secretaria Administrativa do Gabinete, FG-01, do Setor Palotina, autorizado pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE. II. Os efeitos financeiros desta nomeação serão efetivados a partir da data de publicação em DOU desta Portaria.

Nº 1.929 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, à servidora MARILENE PEDO GNOATTO - 098914, lotada no Departamento de História do Setor de Ciências Humanas. ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, nível de Classificação C, nível de Capacitação IV, padrão de vencimento 14, no regime de 40 (quarenta) horas semanais, com o vencimento do mencionado cargo, mais a gratificação adicional por tempo de serviço, prevista no Art. 67 da Lei nº 8.112/90, no índice de 11% (onze por cento), calculada sobre o vencimento básico, mais o vencimento básico complementar, Art. 15 da Lei nº 11.091/2005, o incentivo à qualificação, Decreto nº 5.824/2006, mais a vantagem pessoal do Art. 62, da Lei nº 8.112/90, originária da incorporação nos termos do Art. 3° a 11° da Lei n° 8.911/94; Lei n° 9.527/97 e Lei n° 9.624/98, correspondente às frações de décimos, equivalente a 02/10 (dois décimos) da função gratificada, código FG-07, mais a diferença de incorporação das parcelas de quintos, conforme Sentença Judicial, proferida em Ação Ordinária nº 2006.70.00.023255-9, da 5ª Vara Federal do Paraná.

Nº 1.930 - Exonerar, a partir de 08 de maio de 2013, a servidora ALMIRA MARIANO DE OLIVEIRA - 099341, do cargo de confiança de Secretário da Coordenação do Curso de Engenharia Agronômica, FG-05, do Setor de Ciências Agrárias.

Nº 1.931 - I. Nomear, a partir de 08 de maio de 2013, a servidora RAQUEL DA SILVA WOS BERBETZ - 107360, assistente em administração, para exercer o cargo de confiança de Secretário da Coordenação do Curso de Engenharia Agronômica, FG-05, do Setor de Ciências Agrárias, autorizado pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MA-RE. II. Os efeitos financeiros desta nomeação serão efetivados a partir da data de publicação em DOU desta Portaria.

Nº 1.932 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, ao servidor FRANKLIN GALVÃO - 097268, lotada no Departamento de Ciências Florestais do Setor de Ciências Agrárias, ocupante do cargo de Professor, classe Associado, nível IV, com Doutorado, no regime de 40 (quarenta) horas semanais com dedicação exclusiva, com o vencimento do mencionado cargo, mais a retribuição por titulação, instituída pela Lei nº 12.772/2012, mais a gratificação adicional por tempo de serviço, prevista no Art. 67 da Lei nº 8.112/90, no índice de 24% (vinte e quatro por cento), mais o percentual de 3,17% incorporado conforme Sentença Judicial proferida em Ação Ordinária nº 99.000.5007-0 da 2ª Vara Civil desta Canital

 N° 1.934 - Conceder benefício de pensão vitalícia, a partir de 13 de abril de 2013, data do falecimento de CARLOS EDUARDO BUSCH PIRES - 141070, nos termos do Art. 217, inciso I, alíneas "a" e "b" da Lei nº 8.112/90, a cônjuge ANA PAULA CAPRIGLIONE PIRES e à ex-esposa pensionada, CELIA REGINA DOMINGUES CORREA, calculado com base nos proventos percebidos pelo ex-servidor, na categoria funcional de Médico - Área, nível de Classificação E, nível de Capacitação 1, padrão de Vencimento 16, em regime de 20 (vinte) horas semanais, na forma preceituada no \$ 7° e \$ 18 do Art. 40 da E. C. nº 41/2003 c/c Art. 2° da Lei nº 10.887/2004.

Nº 1.936 - Autorizar, considerando o que consta nas Leis nº 8.745/93 e 9.849/99, a partir de 22 de maio de 2013 até 20 de julho de 2013, a prorrogação do contrato de LUIS GABRIEL ABRAVANEL DOS SANTOS - 203173, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Assistente, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Administração Geral e Aplicada do Setor de Ciências Sociais Aplicadas

ADRIANO DO ROSARIO RIBEIRO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97 resolve:

Nº 1.938 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC n° 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC n° 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; e no Decreto n° 7485 de 18.05.2011, publicada no DOU de 19.05.2011; atualizado pela Portaria Interministerial MP/MEC n° 440 de 17.10.2011, publicada no DOU de 18.11.2011; Lei n° 12.772, de 28.12.2012, Publicada no DOU de 31.12.2012, RAFAEL STE-FANICHEN FERRONATO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 26.02.2013, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe A, Assistente A, nível I, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, área de Conhecimento Instrumento de Arco (Violino, Viola, Violoncelo ou Contrabaixo) e Educação Musical, Departamento de Artes, Setor de Artes, Comunicação e Design, na vaga de código n° 262351.



Nº 1.939 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90 e de acordo com a Portaria Normativa Interministerial MP/MEC n° 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; e no Decreto nº 7485 de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011; atualizado pela Portaria Interministerial MP/MEC nº 440 de 17.10.2011, publicada no DOU de 18.11.2011; Lei nº 12.77 de 28.12.2012, publicada no DOU de 31.12.2012, LUIZ CESAR GUARITA SOUZA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.07.2012, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, classe A, Adjunto A, nível I, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, área de Conhecimento Cirurgia - Cirurgia Torácica e Cardiovascular, Departamento de Cirurgia, Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código nº 263347.

Nº 1.943 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90; autorizada pelo Decreto n° 7232 de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20 de julho 2010; Portaria Interministerial nº 440 de 18 de outubro de 2011, alterada pela Portaria Interministerial nº 47 de 28 de fevereiro de 2013, publicado no DOU de 01 de março 2013, JAMILSON BISPO DE OLIVEIRA, habilitado em concurso público realizado por esta Instituição, homologado em 09.05.2013, para o cargo de Técnico em Agropecuária, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação na cidade de Palotina, na vaga de código nº

Nº 1.944 - Retificar a Portaria nº 16.264/PROGEPE, de 05 de setembro de 2012, publicada no DOU de 10.09.2012, Seção 2, página 35, que alterou a Portaria 7.509/PROGEPE, de 18 de novembro de 2010, publicada no Dou de 29.11.2010, Seção 2, página 21, que aposentou a servidora MARIA APARECIDA LEMCKE - 152714: Onde se Lê: ...no cargo de Técnico em radiologia, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 10... . Leia-se: ...no cargo de Técnico em radiologia, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 06.

ADRIANO DO ROSARIO RIBEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 2.601, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2011, publicado no D.O.U. de 05/10/2011, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ERIETE SILVA DE MATOS, matrícula SIAPE nº 1133769, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Nível Auxiliar, Nível de Classificação "A", Nível de Capacitação IV, Padrão 12, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.022088/2013-65).

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

DESPACHO DO REITOR

Em 27 de maio de 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores

CELSO PINTO DE MELO, SIAPE nº 1130294, lotado no Departamento de Física/CCEN, no período de 21/05/2013 a 26/05/2013, trânsito incluído, para "participar em julgamento das propostas CNPq/Fwo Chamada 52/2012", em Bruxelas-Bélgica, ônus para CNPq. (Processo nº 23076.023658/2013-34)

FERNANDA JORGE GUIMARAES, SIAPE nº 1654499, lotada no Departamento de Núcleo de Enfermagem/CAV, no período de 01/09/2013 a 31/12/2013, trânsito incluído, para realizar "doutorado Sandwich", em Cidade do Porto-Portugal, ônus para CAPES. (Processo nº 23076.022054/2013-71)

LEANDRO CHAVES REGO, SIAPE nº 1308467, lotado no Departamento de Estatística/CCEN, no período de 15/06/2013 a 21/06/2013, trânsito incluído, para participar do "13th Meeting on Group Decision and Negotiation", em Stockholm-Suécia, ônus para CNPq e UFPE. (Processo nº 23076.023228/2013-12)

PAULO MARCELO VIEIRA RIBEIRO, SIAPE nº 1764589,

lotado(a) no Departamento de Engenharia Civil/CTG, no período de 21/05/2013 a 25/05/2013, trânsito incluído, para participar do "Panamerican Congresso f Applied Mechanics", em Houston/Texas-USA, ônus limitado. (Processo nº 23076.023679/2013-50)
RICARDO MARTINS DE ABREU SILVA, SIAPE nº

2227903, lotado no Departamento de Informação e Sistemas/CIn, no período de 05/07/2013 a 11/07/2013, trânsito incluído, para participar da "Genetic and Evolutionary Computation Conference - GECCO em Amsterdã-Holanda, ônus limitado. (Processo nº 23076.026006/2013-51)

RICARDO MARTINS DE ABREU SILVA, SIAPE nº 2227903, lotado no Departamento de Informação e Sistemas/Cln, no período de 19/06/2013 a 23/06/2013, trânsito incluído, para participar do "Congresso on Evolutionary Computation - CEC 2013", em C cun-México, ônus limitado. (Processo nº 23076.026004/2013-62)

SÍLVIO DE BARROS MELO, SIAPE nº 1133947, lotado no Departamento de Ciência da Computação/Cln, no período de 28/05/2013 a 30/05/2013, trânsito incluído, para participar do "The 38th International Conference on Acoustics, Speech, and Signal Processing", em Vancouver/British Columbia-Canadá, ônus limitado. (Processo n° 23076.026005/2013-15)

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIA Nº 2.492, DE 20 DE MAIO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-

NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar, por 02 (dois) anos, ALFREDO RIBEIRO NETO,
Matrícula SIAPE n° 1688881, Professor Adjunto 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Civil, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Civil, do Departamento de Engenharia Civil, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-01. (Processo nº 23076.022386/2013-55).

LENITA ALMEIDA AMARAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIA N ² 286, DE 22 DE ABRIL DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o artigo 15°, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º. Designar o servidor GILBERTO DA SILVA PINA, Professor de 3º Grau, Matrícula SIAPE nº1516938, para exercer a função de Coordenador pró-tempore do Colegiado do Curso de Bacharelado em Matemática, do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, código FUC-001, desta Universidade.

Art. 2º. Convalidar os atos do servidor no exercício da función de Ciencias exercícios da función de Ciencias exercícios de Ciencias exercícios da función de Ciencias exercícios da función de Ciencias exercícios de Ciencias exercícios

ção no período de 22/04/2013 até a data de publicação desta Por-

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15/10/1997, e a delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 404-MEC, de 23/04/2009,

Nº 1.109- Autorizar o afastamento do país de VENERANDO EUSTAQUIO AMARO, matrícula nº 350698, Professor Associado do Departamento de Geologia - CCET, para participar de visita técnica ao "LABORATÓRIO NACIONAL DE ENGENHARIA CIVIL -LNEC", na cidade de Lisboa, em Portugal, no período de 01.06.2013 a 14.06.2013, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.025978/2013-19.

Nº 1.110- Autorizar o afastamento do país de JUCIANO DE SOUSA LACERDA, matrícula nº 1319361, Professor Adjunto do Departamento de Comunicação Social - CCHLA, para participar do "ENCONTRO DE COOPERAÇÃO INVESTIGATIVA NO CAMPO DAS CIÊNCIAS DA COMUNICAÇÃO", na cidade de Barcelona, na Espanha, no período de 08.06.2013 a 18.06.2013, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.025492/2013-81.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, CONSIDERANDO o que consta dos Editais nº 08/2012-PROGESP, publicado no DOU nº 56 de 21/03/2012, Seção 3; nº 24/2010-PRH, publicado no DOU nº 182 de 22/09/2010, Seção 3; e nº 01/2011, publicado no DOU nº 16, de 24/01/2011, Seção 3; e nº 01/2011, publicado no DOU nº 16, de 24/01/2011, Seção 3; e nº 01/2011, publicado no DOU nº 16, de 24/01/2011, Seção 3; e nº 01/2011, de 27/07/2012, Seção 1; CONSIDERANDO o Provimento nº 4, publicado no DOU nº 30 de 11/02/2011, Seção 1, e retificado pela Resolução nº 032/2011-CONSAD, publicada no DOU nº 119 de 22/06/2011, Seção 1; CONSIDERANDO a Resolução nº 031/2011-CONSAD, publicada no DOU nº 119, de 22/06/2011, Seção 1; CONSIDERANDO a Portaria nº 259/2013-R, publicada no DOU nº 28, de 08/02/2013; CONSIDERANDO o disposto no artigo 2º do Decreto n.º 7.232, publicado no DOU nº 137 de 19/07/2010, resolve; VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando

Nº 341 - Nomear em caráter efetivo os candidatos habilitados, em Concurso Público, com indicação do respectivo cargo, no anexo a esta Portaria, da qual passa a fazer parte integrante, para exercer o cargo correspondente, constante do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicado no DOU de 13.01.2005.

de 12 de janeiro de 2005, publicado no 100 de 15.01.2003. A posse dos candidatos ora nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto no Parágrafo 1º do Artigo 13 da Lei nº 8.112/90 (redação dada pela Lei nº 9.527 de 10 de dezembro de 1997).

ANEXO

CARGO: Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101

CANDIDATO	CARGA HO- RÁRIA	CÓDIGO DE VAGA
Antony Alves Rodrigues	40h	266890
Mirnari Maria Cardozo	40h	269266

CARGO: Engenheiro de Produção, Classe E, Padrão 101

CANDIDATO	CARGA HO-	CÓDIGO DE
	RÁRIA	VAGA
Joade Cortez Gomes	40h	901167

CARGO: Biólogo, Classe E, Padrão 101

CANDIDATO	CARGA HO- RÁRIA	CÓDIGO DE VAGA
Paulo Ricardo Porfírio do Nascimento	40h	271403

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.008978/2013, resolve:

 N^2 342 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a JOSELITA BEZERRA DA SILVA LINO, PROFESSOR DO MA-GISTERIO SUPERIOR, Associado, Nível 01 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 1149622-5, lotado(a) no(a) DE-PARTAMENTO DE LETRAS, mantido o valor de 4% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.012293/13-02, resolve:

Nº 3.082 - Nomear o ocupante do cargo de Professor Titular, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, JOSE GERALDO LOPES RAMOS, CPF nº 378873780 87, matrícula SIAPE nº 6357869, para exercer o cargo de Diretor da Faculdade de Medicina, Código CD-3, no período de 02 de junho de 2012 a cultural de 1012 período de 1012 de junho de 1012 período de 10 2013 a 01 de junho de 2017, conforme o disposto no artigo 5º do Decreto nº 1.916, de 23 de maio de 1996, que regulamenta a Lei nº 9.192, de 21 de dezembro de 1995.

Nº 3.083 - Nomear a ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, LUCIA MARIA KLIEMANN, CPF nº 464065570 34, matrícula SIAPE nº 1143203, para exercer a função de Vice-Diretora da Faculdade de Medicina, Código FG-1, no período de 02 de junho de 2013 a 01 de junho de 2017, conforme o disposto no artigo 5º do Decreto nº 1.916, de 23 de maio de 1996, que regulamenta a Lei nº 9.192, de 21 de dezembro de 1995.

CARLOS ALEXANDRE NETTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DO REITOR

Em 27 de maio de 2013

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portara nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento

do país, dos seguintes servidores:

DANIEL RATTON FIGUEIREDO, Matrícula SIAPE
1558900, Professor Adjunto, lotado na COPPE, nesta Universidade,
de 10/06/2013 a 15/06/2013, Para Realizar Visita Científica à Escola
Politécnica Federal de Lausanne (EPFL) - Lausanne - Suíça - com
ônus limitado (Processo 23079.027031/2013-33).

MARIBEL CARVALHO SUAREZ, Matrícula SIAPE 1913547, Professor Adjunto, lotado na COPPEAD, nesta Universidade, de 10/06/2013 a 17/06/2013, Para Participação e apresentação de trabalho na conferência "Consumer Culture Theory 2013" - Tucson, Arizona - EUA - com ônus limitado (Processo 23079.026692/2013-60).

KARIN MENENDEZ DELMESTRE, Matrícula SIAPE 1892948, Professor Adjunto, lotado no Observatório do Valongo, nesta Universidade, de 10/06/2013 a 14/06/2013, Para Participação e apresentação de trabalho no congresso "A Panchromatic View of Galaxy Evolution 30 Years after IRAS" - Paphos - Chipre - com ônus CAPES (Processo 23079.023864/2013-07).

FERNANDO ERNESTO LOPES PEREIRA, Matrícula SIA-PE 2422286, Professor de 3º Grau, lotado na Escola de Música, nesta Universidade, de 10/06/2013 a 17/06/2013, Para Participar de apresentação artística na Fondation Franz Liszt - Paris - França - com ônus limitado (Processo 23079.027702/2013-57).

MARCELO GOMES MIGUEZ, Matrícula SIAPE 1278617, Professor de 3º Grau, lotado na Escola Politécnica, nesta Universidade, de 16/06/2013 a 01/07/2013, Para Participar de Missão de Intercâmbio Técnico-Científico no Centro Italiano de Requalificação Fluvia (CIRF) - Reggio Calábria - Itália - com ônus limitado (Processo 23079.027652/2013-80).

MARIANA JULIANI DO AMARAL, Matrícula SIAPE 1969116, Técnico em Laboratório, lotado no HUCFF, nesta Universidade, de 17/06/2013 a 30/09/2014, Para Realizar Intercâmbio Científico, na modalidade graduação sanduíche, através do programa Ciência sem Fronteiras, na Universidade de Stratchelyde - Glasgow - Escócia - com ônus CNPq (Processo 23079.025523/2013-67).

MARIA CRISTINA VOLPI NACIF, Matrícula SIAPE

MARIA CRISTINA VOLPI NACIF, Matrícula SIAPE 6308991, Professor Adjunto, lotado na Escola de Belas Artes, nesta Universidade, de 18/06/2013 a 25/06/2013, Para Participação e apresentação de trabalho no Simpósio Internacional "Vox Musei Arte e Patrimônio", na Faculdade de Belas Artes da Universidade de Lisboa - Lisboa - Portugal - com ônus CAPES (Processo 23079.021868/2013-97).

LUCIANO LUPORINI MENEGALDO, Matrícula SIAPE 1466687, Professor de 3º Grau, lotado na COPPE, nesta Universidade, de 19/06/2013 a 30/06/2013, Para Participar de Visita na Universidade de La Coruña e do Congresso "CMN 2013", no Centro Internacional de Métodos Numéricos en Ingeniería - La Coruña e Bilbao - Espanha - com ônus FAPERJ (Processo 23079.028295/2013-40).

VICTOR PROCHNIK, Matrícula SIAPE 0374249, Professor de 3º Grau, lotado no Instituto de Economia, nesta Universidade, de 20/06/2013 a 22/06/2013, Para Participar do Workshop Internacional América Latina, na Universidade do Pacífico, CAF e CIEPLAN - Lima - Peru - com ônus limitado (Processo 23079.024525/2013-57)

MARIA CLAUDIA BARBOSA, Matrícula SIAPE 1172431, Professor de 3º Grau, lotado na COPPE, nesta Universidade, de 23/06/2013 a 26/06/2013, Para Participar de Seminário Internacional, na Northeastern University - Boston - EUA - com ônus limitado (Processo 23079.028291/2013-90).

RITA DE CASSIA QUITETE PORTELA, Matrícula SIAPE 2451313, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Biologia, nesta Universidade, de 23/06/2013 a 27/06/2013, Para Participação e apresentação de trabalho na Reunião Internacional "Joint 50th Anniversary Meeting of Association for Tropical Biology and Conservation" - San Jose - Costa Rica - com ônus limitado (Processo 23079.026164/2013-00).

ROBERTO SCHAEFFER, Matrícula SIAPE 1154436, Pro-

ROBERTO SCHAEFFER, Matrícula SIAPE 1154436, Professor do Magistério Superior, lotado na COPPE, nesta Universidade, de 29/06/2013 a 05/07/2013, Para Participar de Workshop Internacional da "IPCC - Intergovernmental Panel on Climate Change" - Addis Abada - Etiópia - com ônus limitado (Processo 23079.028294/2013-88).

CARLOS LEVI

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 5.438, DE 10 DE MAIO DE 2013

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 4.766 de 15 de julho de 2011 publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:

Declarar aposentada por invalidez HILCILENE SANTIAGO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1366348, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, Classificação: D, Capacitação: 4, Padrão:07 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o Artigo 6º-A da EC nº 41/2003 incluído pela EC 70/2012, com proventos integrais. Processo nº 23079.014056/2013-21

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

O Pró-Reitor de Pessoal e Serviços Gerais da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:

Nº 5.993- Declarar aposentada voluntariamente CARMEN LUCIA PACHECO DE SOUSA, matrícula SIAPE nº. 0366899 ocupante do cargo de Vigilante, Classificação: D, Capacitação: 4, Padrão: 13 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea a da Lei nº 8112/1990. Proc. 23079.007952/2013-61.

Nº 5.994- Declarar aposentada voluntariamente GEISHA DA COSTA MACHADO DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº. 0375646 ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classificação: C, Capacitação: 1, Padrão: 14 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II , III e IV da EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea a da Lei nº 8112/1990. Proc. 23079.016189/2013-04.

Nº 5.995- Declarar aposentada voluntariamente DULCINEA CALIX-TO DE ARAUJO SOUZA, matrícula SIAPE nº. 0376837 ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classificação: C, Capacitação: 1, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II , III e IV da EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea a da Lei nº 8112/1990. Proc. 23079.049986/2008-00.

. O Pró-Reitor de Pessoal e Serviços Gerais da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º4766, de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de nº 136 de 18 de julho de 2011, resolve:

Nº 6.005- Declarar aposentado voluntariamente EDVALDO DIAS QUIXABA, matrícula SIAPE nº. 1124882, ocupante do cargo de Administrador. Classificação: C; Capacitação: 4; Padrão: 13 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, inciso I, II, III e IV da EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990. Proc. nº. 23079.022805/2013-02.

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 resolve:

Nº 6.100- Contratar MARCELA PIMENTA MUNIZ na vaga de professor substituto do/a Escola de Enfermagem Anna Nery, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com Mestrado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-maio-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 026907/13-24

 N° 6.101- Contratar CRISTIANO BARBOSA DE MOURA na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-maio-13 à 31-dezembro-13, conforme processo n° . 23079. 026588/13-48

Nº 6.102- Contratar LEONARDO VIZEU FIGUEIREDO na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Direito, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com Mestrado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 15-março-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 008095/13-07

Nº 6.103- Contratar NATHALIA TERRA BARBOSA SATHLER LENZ CESAR na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com Mestrado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-maio-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 026575/13-04

 N° 6.104- Contratar THIAGO SABATUCCI DA SILVA na vaga de professor substituto do/a Instituto de Matemática, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-maio-13 à 31-dezembro-13, conforme processo n° . 23079. 025974/13-86

Nº 6.105- Contratar RAIANA ALMEIDA CASSIANO na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 25-abril-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 023107/13-51

 N° 6.106- Contratar RENATA DE OLIVEIRA GESOMINO na vaga de professor substituto do/a Escola de Belas Artes, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com Mestrado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 07-maio-13 à 31-dezembro-13, conforme processo n°. 23079. 021796/13-88

 $N^{\rm e}$ 6.107- Contratar VALTAIR AFONSO MIRANDA na vaga de professor substituto do/a Instituto de História, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com Doutorado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 22-maio-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 019882/13-85

 N° 6.117- Contratar PEDRO VICTOR GUIMARAES na vaga de professor substituto do/a Escola de Educação Física e Desportos, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com Mestrado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 29-abril-13 à 31-agosto-13, conforme processo n°. 23079. 005481/13-66

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Pró-Reitor de Pessoal PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de Julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 136 de 18/07/2011, resolve:

Nº 6.166 - Dispensar, MAURICIO LISSOVSKY, Matrícula Siape nº 1240903, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Coord de Pós-Grad do Curso de Comunicação, do(a) Escola de Comunicação, FUC-1, processo nº 23079.001809/13-75.

Nº 6.167- Designar ANA PAULA GOULART RIBEIRO, Matrícula Siape nº 1220825, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Coord de Pós-Grad do Curso de Comunicação, do(a) Escola de Comunicação, FUC-1, processo nº 23079.001809/13-

Nº 6.172 -Dispensar, ROBERTO JOSE LEAL, Matrícula Siape nº 6377652, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Diretor da Divisão de Serviço e Saude - HESFA, do(a) Hospital Escola São Francisco de Assis, FG-1, processo nº 23079.002574/13-39

Nº 6.173- Designar ROBERTO JOSE LEAL, Matrícula Siape nº 6377652, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Diretor Adjunto de Apoio Técnico - HESFA, do(a) Hospital Escola São Francisco de Assis, FG-1, processo nº 23079.002574/13-39.

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE FACULDADE DE FARMÁCIA

PORTARIA Nº 6.124, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Diretor da Faculdade de Farmácia do Centro de Ciências da Saúde da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nomeado pela Portaria nº 5.437 de 11/08/2011, publicada no DOU nº 154, Seção 2, de 11/08/2011, resolve:

Designar os servidores LOISE DA SILVA GUIDA, SIAPE N°. 0366691, MARILÉA DA SILVA TRISTÃO, SIAPE N°. 0363754 e RICARDO ALMEIDA DE QUEIROZ, SIAPE N°. 0365192, para atuarem como pregoeiros da Faculdade de Farmácia da UFRJ.

Cada pregoeiro poderá ser substituído por outro.

LUCIO MENDES CABRAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 2013

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 951 - Art. 1º - Dispensar PATRÍCIA ALVES DE MACEDO BATISTA, Siape nº 0412928 da função de Chefe do Setor de Gestão do Ambulatório Central (FG-6), desta Universidade, a partir de 01 de Abril de 2013. Art. 2º - Revoga-se a Portaria R nº 1498/2011.

Nº 953 - Art. 1º - Designar MARCOS FERREIRA DE REZENDE, Siape nº 0413357, para exercer a função de Coordenador da Gestão de Bioengenharia da Diretoria de Serviços Administrativos do Hospital de Clínicas (FG-1), desta Universidade.

Nº 954 - Art. 1º - Dispensar MAX ZANON, Siape nº 0410835 da função de Gerente do Setor de Prestação de Serviços do Centro de Tecnologia da Informação (FG-4), desta Universidade, a partir de 01 de Maio de 2013. Art. 2º - Revoga-se a Portaria R nº 1374/2012.

Nº 955 - Art. 1º - Designar RODRIGO SOARES PORTO, Siape nº 1648851, para exercer a função de Gerente do Setor de Prestação de Serviços do Centro de Tecnologia da Informação (FG-4), desta Universidade, em substituição a Max Zanon.

 N° 956 - Art. 1° - Dispensar SÉRGIO FERREIRA DE PAULA SILVA, Siape nº 2478550 da função de Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Elétrica da Faculdade de Engenharia Elétrica (FUC-1), desta Universidade, a partir de 01 de Maio de 2013. Art. 2° - Revoga-se a Portaria R n° 628/2013.

Nº 957 - Art. 1º - Designar ADÉLIO JOSÉ DE MORAES, Siape nº 0411635, para exercer a função de Coordenador pro tempore do Curso de Graduação em Engenharia Elétrica da Faculdade de Engenharia Elétrica (FUC-1), desta Universidade, em substituição a Sérgio Ferreira de Paula Silva.

 N° 958 - Art. 1° - Dispensar BEN HUR BRAGA TALIBERTI, Siape n° 0411542 da função de Diretor da Faculdade de Medicina (CD-4), desta Universidade, a partir de 03 de Maio de 2013. Art. 2° - Revogase a Portaria R n° 674/2009.

 N° 959 - Art. 1° - Designar BEN HUR BRAGA TALIBERTI, Siape n° 0411542, para exercer a função de Diretor pro tempore da Faculdade de Medicina (CD-4), desta Universidade.

 N^{o} 960 - Art. 1º - Designar LUZIA MARIA DE FARIA, Siape nº 0409782, para exercer a função de Assessora Especial 3 da Diretoria Geral do Hospital de Clínicas (FG-1), desta Universidade.

 $N^{\rm o}$ 961 - Art. $1^{\rm o}$ - Designar GILBERTO LUIS PEREIRA, Siape $n^{\rm o}$ 0409694, para exercer a função de Assessor Especial Nível 4 do Gabinete do Reitor (FG-2), desta Universidade.

 $N^{\rm e}$ 962 - Art. $1^{\rm o}$ - Designar WELLINGTON SILVA, Siape $n^{\rm o}$ 0409823, para exercer a função de Coordenador de Hotelaria Hospitalar do Hospital de Clínicas (FG-1), desta Universidade.

 $N^{\rm e}$ 963 - Art. 1° - Designar ALMIR RODRIGUES MOREIRA, Siape nº 0411393, para exercer a função de Coordenador de Materiais do Hospital de Clínicas (FG-1), desta Universidade.

Nº 964 - Art. 1º - Designar MARIA ABADIA GUERRA, Siape nº 0409463, para exercer a função de Coordenadora do Centro de Atendimento Psicossocial Álcool e Drogas - CAPS-AD - do Hopital de Clínicas (FG-1), desta Universidade.

 N° 965 - Art. 1° - Designar MARCOS LUIZ RIBEIRO, Siape n° 0409783, para exercer a função de Coordenador Administrativo do Ambulatório Central do Hospital de Clínicas (FG-2), desta Universidade.

Nº 966 - Art. 1º - Designar PAULO DE TARSO LEÃO, Siape nº 0412283, para exercer a função de Coordenador de Propedêutica do Hospital de Clínicas (FG-1), desta Universidade.

Nº 967 - Art. 1º - Dispensar REJANE MARIA DA SILVA, Siape nº 1672829 da função de Gerente do Setor de Referência - Campus Pontal - do Sistema de Bibliotecas (FG-4), desta Universidade, a partir de 01 de Maio de 2013. Art. 2º - Revoga-se a Portaria R nº 1390/2012.

Nº 968 - Art. 1º - Designar MARCELLO MUNDIM RODRIGUES, Siape nº 2018444, para exercer a função de Gerente do Setor de Referência - Campus Pontal - do Sistema de Bibliotecas (FG-4), desta Universidade, em substituição a Rejane Maria da Silva.

 N° 969 - Art. 1° - Designar DARCILENE CLÁUDIO GOMES, Siape n° 4315190, para exercer a função de Assessor Especial I (CD-3), desta Universidade.

EDUARDO NUNES GUIMARÃES

PORTARIAS DE 17 DE MAIO DE 2013

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 987 - Art. 1º - Dispensar MICHEL DOS SANTOS SOARES, Siape nº 1780222 da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação da Faculdade de Computação (FUC-1), desta Universidade, a partir de 11 de Maio de 2013. Art. 2º - Revoga-se a Portaria R nº 1198/2012.

Nº 988 - Art. 1º - Designar STÉPHANE JULIA, Siape nº 2250578, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação da Faculdade de Computação (FUC-1), desta Universidade, em substituição a Michel dos Santos Soares.

EDUARDO NUNES GUIMARÃES

DESPACHO DO REITOR

Em 27 de maio de 2013

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada, AUTORIZA o Afastamento do País do servidor:

ANTÔNIO MARCOS GONÇALVES DE LIMA, Professor Adjunto da Faculdade de Engenharia Mecânica da Universidade Federal de Uberlândia, de 15/06/2013 a 21/06/2013, a fim de participar apresentando trabalho na "ICDEyn 2013 - International Conference on Structural Engineering Dynamics", em Sesimbra - Portugal, com ônus CAPES/PROEX (diárias e taxa de inscrição) e CNPq (passagem aérea). Processo 23117.004457/2013-12.

BRUNO AUGUSTO NASSIF TRAVENÇOLO, Professor Adjunto da Faculdade de Computação da Universidade Federal de Uberlândia, de 23/06/2013 a 30/06/2013, a fim participar apresentando trabalho na " 21st International Conference on Computer Graphics, Visualization and Computer Vision 2013", em Pilsen - República Tcheca, com ônus FAPEMIG (passagem aérea), FACOM (3 diárias) e COPGC/PROAP(2 diárias). Processo 23117.004460/2013-28.

DANIEL CAIXETA ANDRADE, Professor Adjunto do Instituto de Economia da Universidade Federal de Uberlândia, de 10/06/2013 a 18/06/2013, a fim de participar apresentando trabalho no "POLCYMIX Annual Meeting" e visita técnica ao Finnish Environment Institute - em Helsinki - Finlândia, com ônus limitado. Processo 23117.004438/2013-88.

FERNANDA MUSSALIM GUIMARÃES LEMOS SILVEI-RA, Professora Associada do Instituto de Letras e Linguística da Universidade Federal de Uberlândia, de 08/06/2013 a 21/06/2013, a fim de participar apresentando trabalho no "Journées d'étude ADAL" e visitas técnicas em Paris e Veneza - França e Itália, com ônus FAPEMIG e CNPq. Processo 23117.004430/2013-11.

FRAN SÉRGIO LOBATO, Professor Adjunto da Faculdade de Engenharia Química da Universidade Federal de Uberlândia, de 25/06/2013 a 29/06/2013, a fim de participar apresentando trabalho no "4th IPDO International Symposium on Inverse Problems, Design and Optimization" em Albi - França, com ônus FAPEMIG. Processo 23117.004223/2013-67.

JAYSON VAZ GUIMARÃES, Professor Adjunto da Faculdade de Ciências Integradas do Pontal da Universidade Federal de Uberlândia, de 28/05/2013 a 01/06/2013, a fim de participar apresentando trabalho no "3º Encuentro de la Region América Latina y el Caribe" em Montevideo - Uruguay, com ônus limitado. Processo 23117.004445/2013-80.

JOÃO VICTOR ROZATTI LONGHI, Professor Assistente da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Uberlândia, de 30/05/2013 a 02/06/2013, a fim de participar apresentando trabalho no "LSA 2013 Law & Society Annual Meeting" em Boston - Estados Unidos, com ônus PROPP (5 diárias). Processo 23117.004472/2013-52

VALDER STEFFEN JÚNIOR, Professor Titular da Faculdade de Engenharia Mecânica da Universidade Federal de Uberlândia, de 15/06/2013 a 21/06/2013, a fim de participar apresentando trabalho no "ICDEyn 2013 - International Conference on Structural Engineering Dynamics", em Sesimbra - Portugal, com ônus CA-PES/PROEX e CNPa Processo 23117/004458/2013-59

Engineering Dynamics", em Sesimbra - Portugal, com ônus CA-PES/PROEX e CNPq, Processo 23117.004458/2013-59

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada, AUTORIZA a alteração no afastamento do País da docente VIVIAN CONSUELO REÓLON SCHIMIDT MEIRA, conforme descrito abaixo:

No Despacho de 14/05/2013, publicado no D.O.U. nº 092, em 15/05/2013, seção 2, página 35, onde se lê: com ônus FAPEMIG e PROPP (5 diárias), leia-se: com ônus CAPES e PROPP (5 diárias).

EDUARDO NUNES GUIMARÃES

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1.079, DE 21 DE MAIO DE 2013

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria R 2054, de 20 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de dezembro de 2012, e considerando que consta na documentação do processo nº 23117.003051/2013-12, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 08/05/2013, por motivo de exoneração a pedido, o cargo de Técnico de Laboratório-Àrea, ocupado pelo servidor Cilson César Fagiani, matrícula SIAPE nº 1535854, código de vaga 705405, do quadro permanente desta Universidade, de acordo com o disposto no artigo 33, inciso I e artigo 34, ambos do capítulo II, da Lei 8112/90 de 11/12/90, alterada pela Lei 9.527/97 de 10/12/97.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

MARLENE MARINS DE CAMARGOS BORGES

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 2108, de 21 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. em 27 de dezembro de 2012, Seção 2, pg. 18, considerando a Lei nº 12.677, de 25 de Junho de 2012 que dispõe sobre a criação de cargos efetivos, no âmbito do Ministério da Educação; considerando o disposto no Decreto nº 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011; considerando as disposições da Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 405, de 30 de agosto de 2012, e, ainda, considerando a redistribuição dos códigos de vagas, por meio da Portaria MEC nº 1.181, de 19 de setembro de 2012 referentes à autorização de vagas efetivas do cargo de professor, para os anos de 2011 e 2012, visando à consolidação do Projeto de Reestruturação e Expansão das Universidades Federais - Projeto REUNI, resolve:

Nº 1.099- Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KATIANE SILVA CONCEIÇÃO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 016/2013, publicado no D.O.U. em 04 de março de 2013, para exercer o cargo de Professora do Magistério Superior, na Classe de Assistente-A nível 1, com Mestrado, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, na Faculdade de Matemática desta Universidade. Código da vaga: 0921533.

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 2108, de 21 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. em 27 de dezembro de 2012, Seção 2, pg. 18, considerando a Lei nº 12.677, de 25 de Junho de 2012 que dispõe sobre a criação de cargos efetivos, no âmbito do Ministério da Educação; considerando o disposto no Decreto nº 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011; considerando as disposições da Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 405, de 30 de agosto de 2012, e, ainda, considerando a redistribuição dos códigos de vagas, por meio da Portaria MEC nº 1.181, de 19 de setembro de 2012 referentes à autorização de vagas efetivas do cargo de professor, para os anos de 2011 e 2012, visando à consolidação do Projeto de Reestruturação e Expansão das Universidades Federais - Projeto REUNI, resolve:

Nº 1.100-Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIS RENATO GONÇALVES DIAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 021/2013, publicado no D.O.U. em 08 de março de 2013, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, na Classe de Adjunto-A nível 1, com Doutorado, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, na Faculdade de Matemática desta Universidade. Código da vaga: 0921538.

MARLENE MARINS DE CAMARGOS BORGES

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

PORTARIA Nº 238, DE 24 DE MAIO DE 2013

A REITORA, PRO TEMPORE, DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRA-SILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 257, de 28 de março de 2013, do Ministério da Educação, resolve:

2013, do Ministério da Educação, resolve:

Artigo 1.º Nomear, em caráter efetivo, para o quadro permanente de pessoal desta Universidade, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado em 29/03/2012, pelo Edital 17/2012, publicado no DOU de 02/04/2012, em conformidade com o Decreto 7.232, de 19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, em vaga redistribuída pela portaria N° 327, de 17/04/2013, publicada no DOU de 18/04/2013, nos termos do art. 9°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, FLÁVIA FROTA LOUREIRO, no código de vaga 984211, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Psicólogo/Social Comunitário, Classe E, Padrão I, Nível 101, com lotação no Campus da Liberdade

em Redenção-CE.

Artigo 2º A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90.

NILMA LINO GOMES

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente; considerando a Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no DOU de 20 subsequente, resolve:

Nº 1.366-nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, na denominação Adjunto A, Classe A, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, DA-NISLEI BERTONI, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 9/2013, publicado no D.O.U. de 05.03.2013, para o Câmpus Ponta Grossa, na vaga nº 0919696, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente; considerando a Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no DOU de 20 subsequente, resolve:

Nº 1.367-nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, na denominação Adjunto A, Classe A, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, MA-RIANA DE SOUZA SIKORA, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 25/2013, publicado no D.O.U. de 15.05.2013, para o Câmpus Pato Branco, na vaga nº 0919917, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente, resolve:

 N° 1.368-nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, na denominação Adjunto A, Classe A, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, LETÍCIA LEDO MARCINIUK, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 25/2013, publicado no D.O.U. de 15.05.2013, para o Câmpus Pato Branco, na vaga nº 0896038, oriunda da exoneração de Ricardo de Freitas Branco.

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.369-nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, na denominação Adjunto A, Classe A, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, MAR-COS HIDEMI DE LIMA, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 25/2013, publicado no D.O.U. de 15.05.2013, para o Câmpus Pato Branco, na vaga nº 0896614, oriunda da exoneração de Ulisses Infante.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIA Nº 1.389, DE 27 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o Decreto nº 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU de 20.07.2010, resolve:

nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I". Padrão de Vencimento "1". CASSANDRA DE OLI-VEIRA, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 23/2013, publicado no D.O.U. de 26.03.2012, prorrogado pelo Edital nº 14/2013, publicado no DOU de 14.03.2013, para a Reitoria, na vaga nº 0866562, oriunda da exoneração de Alinne Silva e Qua-

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

RETIFICAÇÃO

No despacho que autoriza o afastamento do País de DOU-GLAS PAULO BERTRAND RENAUX, publicado no DOU de 29.04.2013, seção 2, pg. 40, onde se lê: "no período de 23.06.2013 a 22.06.2013", leia-se "no período de 12.06.2013 a 22.06.2013".

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 24 de maio de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza e homologa o afastamento do País de

MARCOS MACHADO GUIMARÃES, Coordenador-Geral de Diálogo Econômico Internacional, da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 25 a 29 de maio de 2013, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Reunião do Grupo Consultivo Regional para as Américas, no âmbito do Conselho de Estabilidade Financeira- FSB, que se realizará na cidade de George Town, Grand Cayman (Processo nº 12120.000065/2013-09).

GUIDO MANTEGA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 202, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 233, de 22 de maio de 2009, e considerando o disposto no art. 2º, parágrafo único, inciso V da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e na Portaria MP nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 27 de maio de 2013, JUS-SARA ROMERO TANNURE, Administradora, matrícula SIAPE nº 1178586, da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal (GSISTE) do Sistema de Planejamento e de Orçamento Federal (SPO), de Nível Superior, desta Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 128, DE 23 DE MAIO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelas Portarias GM/MF nº 81, de 27/3/2012, publicada no DOU de 30/3/2012, e SE/MF nº 255, de 21/11/2012, publicada no DOU de 23/11/2012,

Art. 1º. Tornar sem efeito, de acordo com os parágrafos 1º e 6º do Artigo 13 da Lei nº 8.112/90, as nomeações para o cargo de Assistente Técnico-Administrativo - ATA ocorridas pela Portaria COGEP/SPOA/SE/MF nº 92, de 17/04/2013, publicada no DOU de 18/04/2013, conforme autorização de que trata a Portaria/MP nº 207, de 16/5/2012, publicada no DOU de 17/5/2012, dos candidatos relacionados SSINAR no Anexo I.

JOÃO CÂNDIDO DE ARRUDA FALCÃO

ANEXO I

UF	Class	Nome	CPF	PNE	Lotação	Exercício	Código de Vagas
SP	135	LEONARDO HAMAKAWA	34815950857	Não	PSFN/Osasco/SP	PSFN/Osasco/SP	883889
SP	136	GUILHERME HENRIQUE NAKAMOTO	33321489821	Não	PSFN/Osasco/SP	PSFN/Osasco/SP	883894
SP	153	MARIANA DE GOES CORREA	29371958812	Não	PRFN 3ª Região - São Paulo/SP	PRFN 3ª Região - São Paulo/SP	884063
SP	156	ROGERIO SILVEIRA SCHNEIDER	17994393802	Não	PSFN/Osasco/SP	PSFN/Osasco/SP	884090
DF	307	NAYARA MESQUITA MOREIRA	03624835157	Não	SPOA/MF	SAMF/DF	883678
DF	312	MAGNUN LEONARDO DA COSTA MARQUES	75080052287	Não	SPOA/MF	SAMF/DF	883352
DF	313	MARIANA CUNHA ELEUTERIO RODRIGUES	00862217105	Não	SPOA/MF	STN	883689
DF	322	KELLEN MOURA DE LIMA	03578820164	Não	SPOA/MF	STN	883723
DF	328	KELLERMAN LEMOS SERRA	89443403153	Não	SPOA/MF	COGTI	883793
DF	333	RENATA DE SOUZA ARAUJO	71831770172	Não	SPOA/MF	SAMF/DF	883561
DF	341	IVÁN LUIZ GRAZIATO	00820809179	Não	SPOA/MF	STN	883582
DF	345	VALDECE ARAUJO VIEIRA	85574147300	Não	SPOA/MF	STN	883789

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere os Artigo 66, §3º e 88, Inciso X da Portaria nº 81/MF de 27 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 63, de 30 de março de 2012, e competência subdelegada pela Portaria /SPOA/MF nº 986, de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 216, de 12 de novembro de 2009, e tendo em vista o que consta, resolve:

Nº 407 - Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor JOSÉ MA-RIA TABORDA DO NASCIMENTO, CPF. nº 208.918.732-87, matricula SIAPE nº 1012417, Guarda de Presidio Civil Especial, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, desde que conte com 20 (vinte) anos de efetivo exercício no cargo de natureza estritamente policial, embasada na Lei Complementar nº 51/85, artigo 1º e inciso I, (Processo nº 16439.001260/2013-15), código aposentação 017001.

Nº 408 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora CARMEM DE MOURA SOUZA E SOUZA, CPF. nº 208.879.222-87, matricula SIAPE nº 1016327, no cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico, Classe "D", Nível "202", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 6°, incisos I, II, III e IV, §5º do artigo 40º da Constituição Federal, com a redação dada pela EC. 41/03, (Processo nº 16439.001231/2013-53), código aposentação 041051.

CARLOS GUILHERME OLIVEIRA DE MELO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 212, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso X, do artigo 88, da Portaria nº 81, de 27/03/2012, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 30/03/2012, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005, resolve: resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a NÁDIA MARIA DOS SANTOS, matrículas SIAPEcad nº 12567 / SIAPE nº 123106, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10611.000023/2013-11.

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, face termos da Portaria/SRF nº 1.671, de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005, resolve:



Nº 355 - Aposentar o servidor AROLDO ALVES FEITOSA, matrícula SIAPE nº 125.6920 SIAPECAD nº 880.654 ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 40 § 1º Inciso I da Constituição Federal/88 e § 21 c/c o Art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/12 e Art. 186 § 1º da Lei 8112/90. (Processo 10768.001145/2013-32).

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Nº 356 - Aposentar o servidor CLERIS FERNANDO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 756.819 SIAPECAD nº 813.844 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Art. 40 § 1º Inciso I da Constituição Federal/88 e § 18 c/c o Art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/12. (Processo 10768.000866/2013-25).

KATIA DE CAMARGO NUNES

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIA Nº 311, DE 27 DE MAIO DE 2013

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 10 de 18/01/2005, publicada no Diário Oficial da União em 19/01/2005, e da subdelegação de competência atribuída pela Portaria nº 986 de 11/11/2009, publicada no DOU de 12/11/2009, e tendo em vista o exposto no Art. 66 parágrafo 3º inciso I da portaria nº 81 de 27/03/2012, publicada no DOU nº 63 de 30.03.2012. resolve:

Tornar sem efeito a portaria de nº 703 de 11.08.2011, publicada no DOU de nº 157 de 16.08.2011 que concedeu aposentadoria Voluntária Integral ao servidor MAURICIO SIMÃO DA SILVA ocupante do cargo de Agente de Polícia Civil Especial Grupo: 101 Cargo: 025 matricula nº 0701960 com fundamento na Lei Complementar nº 051/85 art. 1º inciso I. Processo nº 10292.001147/2011-01.

HELENICE DA CONCEIÇÃO DE SOUZA GUIMARÃES

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM RORAIMA**

PORTARIA Nº 608, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE ADMINISTRAÇÃO DO MINIS TÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE RORAIMA - SAMF/RR, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 66, § 3º, inciso "I" da Portaria nº 81/MF de 27 de março de 2012, do Ministro do Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União nº 63 de 30 de março de 2012 e competência subdelegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 986 de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 216 de 12 de novembro de 2009, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, Resolve

Conceder pensão vitalícia à senhora VALDELIA OLIVEIRA LEAL, na qualidade de companheira, cota parte integral, com fundamento legal nos art. 216 § 1° e 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, consubstanciada no art. 40, § 7°, I, CF, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentado pelo art. 2º, I, c/c art. 15 da Lei nº 10.887/2004, de 18/06/2004, beneficiária do ex-servidor ZELITO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0706054, Professor do Ensino Básico ex-Território, Classe "D", Nível 202, com vigência a partir de 02 de abril de 2013, data do óbito do ex servidor (Processo nº 16419.001318/2013-69).

GILMAR HORTA THOMÉ

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO - SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 17546.000017/2013-25, Nº 334-Conceder aposentadoria voluntária à servidora, ANA LUISA CABECEIRO GOMES SERRÃO, matrículas SIAPE 0605407, SIA-PECAD 00809372, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 e Art. 7º da Lei 9.527/97, com proventos integrais.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO - SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 11128.000082/2013-03,

N° 336-Conceder aposentadoria voluntária à servidora, ELOISE QUINTANA, matrículas SIAPE 0098983, SIAPECAD 00022445, ocupante do Cargo efetivo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO - SUBŠTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 10761.0000066/2013-74,

Nº 337-Conceder aposentadoria voluntária à servidora, ZULEICA VIEIRA TOLENTINO, matrículas SIAPE 0098716, SIAPECAD 00020421, ocupante do Cargo efetivo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Artigo da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO - SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial n.º 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 10761.000063/2013-31,

N° 338-Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, JOSÉ MARIA PIMENTEL COSTA DO NASCIMENTO, matrículas SIAPE 0097264, SIAPECAD 00024342, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

EDSON CARLOS ODA DOS SANTOS

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHOS DO VICE-PRESIDENTE

Em 27 de maio de 2013

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de SELMA CRISTINA DA SILVA, Gerente de Divisão, no período de 30 de maio a 06 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de reuniões com investidores estrangeiros, em Londres (Inglaterra), Paris (França), Amsterdam (Holanda), Viena (Áustria) e Frankfurt e Munique (Alemanha), As despesas com passagens aéreas, hospedagens e locomoção serão a cargo do HSBC.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de GUSTAVO HENRIQUE SANTOS DE SOU-SA, Gerente Geral, no período de 29 de maio a 06 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de reuniões com investidores estrangeiros, onde serão realizadas reuniões individuais e em grupo, com o objetivo de estreitar o relacionamento do Banco do Brasil com esses investidores, em Londres (Inglaterra), Amsterdam (Holanda), Berlim (Alemanha), Paris (França) e Viena (Áustria). As despesas com passagens aéreas, hospedagens e locomoção serão a cargo do Sindicato dos Bancos.

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de DANIEL ALVES MARIA, Gerente Executivo, no período de 29 de maio a 06 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de reuniões com investidores estrangeiros, onde serão realizadas reuniões individuais e em grupo, com o objetivo de estreitar o relacionamento do Banco do Brasil com esses investidores, em Londres (Inglaterra), Paris (França), Amsterdam (Holanda), Viena (Áustria) e Berlim (Alemanha). As despesas com passagens aéreas, hospedagens e locomoção serão a cargo do Sindicato dos Bancos.

IVAN DE SOUZA MONTEIRO

BANCO CENTRAL DO BRASIL

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 22 de maio de 2013

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

SOLANGE MARIA GUERRA, a fim de participar do "Research Task Force - BIS Meeting and Workshop", organizado pelo Banco de Compensações Internacionais e pelo Banco Nacional Aus-tríaco, em Viena, Áustria, no período de 3 a 8 de junho de 2013, com

THAIS SCATTOLINI LORENA LUNGOV, a fim de participar da reunião do "Sigor Recalibration and Definition Works-tream", promovida pelo Comitê de Supervisão Bancária da Basiléia, na Basiléia, Suíça, no período de 3 a 8 de junho de 2013, com

FABIANA LADVOCAT CINTRA AMARAL CARVALHO, a fim de participar da reunião do Subgrupo de Mensuração de Risco (RMG), do Comitê de Supervisão Bancária de Basiléia (BCBS), em Washington, EUA, no período de 3 a 7 de junho de 2013, com

BEATRIZ SIMAS SILVA, a fim de participar da reunião de trabalho do "Regulatory Consistency Assessment Program(RCAP)", do Comitê de Supervisão Bancária de Basiléia (BCBS), em Roma, Itália, no período de 3 a 8 de junho de 2013, com ônus;

RICARDO SCHECHTMAN, a fim de apresentar trabalho no evento "Research Task Force - BIS Meeting and Workshop", organizado pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS) e pelo Banco Nacional Austríaco (ONB), em Viena, Áustria, no período de 4 a 8 de junho de 2013, com ônus;

RENATO BALDINI JÚNIOR, a fim de participar da reunião "Emerging Markets Economies Banking Systems and Regional Financial Integration", promovida pelo Committee on the Global Financial Systems (CGFS) do BIS, em Cingapura, Cingapura, no período de 07 a 12 de junho de 2013, com ônus;

BRENO SANTANA LOBO, a fim de participar do curso

"Macroeconometric Modeling and Forecasting Using EViews" promovido pelo Fundo Monetário Internacional (FMI), em Washington,

movido pelo Fundo Monetário Internacional (FMI), em Washington, EUA, no período de 8 a 15 de junho de 2013, com ônus;

ANALICE ERTHAL CORRÊA DE SÁ e BRENO DE SAN-TA CRUZ FREITAS, a fim de participarem do seminário "Investment Fundamentals & Investing for a New Era", promovido pelo PIMCO Institute, em Newport Beach, EUA, no período de 8 a 16 de junho de 2013, com ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com passagens aéreas e estada e ao Banco Central a complementação dos gastos com transporte e alimentação;

MARCO AURÉLIO DOS SANTOS ROCHA, a fim de par-

ticipar de cursos de economia em nível de pós-graduação, promo-vidos pela Universidade de Illinois, em Urbana, EUA, no período de 10 de junho a 6 de setembro de 2013, com ônus limitado, cabendo ao servidor o custeio das despesas com passagens aéreas e estada.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 76.534, DE 27 DE MAIO DE 2013

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, e alterações posteriores,

Conceder aposentadoria a PEDRO LÁZARO SOARES DE FARIAS, matrícula 8.254.698-3, ocupante do cargo de Técnico, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1301581124.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO ESTRATÉGICA, INTEGRAÇÃO E SUPORTE DA FISCALIZAÇÃO

PORTARIA Nº 76.542, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Chefe do DEPARTAMENTO DE CONTROLE DE GESTÃO ESTRATÉGICA, INTEGRAÇÃO E SUPORTE DA FISCALIZAÇÃO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, resolve:

Dispensar, a partir de 23 de maio de 2013, o servidor LUCIO RICARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula: 6.350.988-1, da função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, na Consultoria de Gestão Estratégica, Modelo e Integração da Fiscalização (Degef/Cogef), por motivo de aposentadoria.

PAULO SÉRGIO NEVES DE SOUZA

DEPARTAMENTO DE MONITORAMENTO DO SISTEMA FINANCEIRO

PORTARIA Nº 76.536, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Chefe do DEPARTAMENTO DE MONITORAMENTO DO SISTEMA FINANCEIRO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 22, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10.3.2005, e alterações posteriores, resolve:

Designar a servidora SIMONE MIYUKI HIRAKAWA, matrícula 9.177.456-X, para exercer interinamente, pelo prazo de 6 (seis) dias, a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Divisão de Monitoramento do Mercado de Crédito (Desig/Gemac/Dimec/Coseg)

GILNEU FRANCISCO ASTOLFI VIVAN

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 24 de maio de 2013

O PRESIDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 1º da Portaria MF nº 1, de 07 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do País de LUIZ MÁRCIO CARVALHO DE ANDRADE, Gerente Nacional da Caixa Econômica Federal, no período de 01 a 16 de junho de 2013, com ônus, com a finalidade de participar do evento International Housing Finance Program 2013, na Philadelphia, Pensilvânia, nos Estados Unidos.

JORGE FONTES HEREDA

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE VALORES MOBI-LIÁRIOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, item VII do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 327, de 11 de julho de 1977, e com base no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 $N^{\rm o}$ 74 - Declarar vago, a partir do dia 6 de maio de 2013, o cargo efetivo de Agente Executivo, código de vaga nº 483999, do quadro de pessoal desta Autarquia, ocupado pelo servidor PAULO SERGIO ESTRELLA SARMENTO, matrícula SIAPE nº 1723485, em virtude de sua posse em outro cargo público inacumulável.

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE VALORES MOBI-LIÁRIOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 1°, inciso X, da Portaria MF n° 393, de 14 de julho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 16 subsequente, e com base no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 N° 75 - Dispensar, a partir de 6 de maio de 2013, PAULO SERGIO ESTRELLA SARMENTO, CPF n° 436.222.407-68, da função gratificada de Assistente Administrativo, FG-3, exercida na Gerência de Licitações e Contratos (GAL), por motivo de vacância do cargo efetivo.

LEONARDO P. GOMES PEREIRA

IRB-BRASIL RESSEGUROS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 27 de maio de 2013

O PRESIDENTE DO IRB-BRASIL RESSEGUROS S.A., no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 530, de 11 de novembro de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 001, de 7 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do País de PEDRO DE OLIVEIRA CUNHA e LEANDRO RICARDO DE SOUZA MOTA, Consultores da Gerência de Negócios do Exterior (GENEX), no período de 03.06.2013 a 14.06.2013, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, para participarem de reuniões do interesse do IRB-Brasil Re, em Buenos Aires, Argentina. (Processo DISUB 001/2013).

LEONARDO ANDRÉ PAIXÃO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009 resolve:

Nº 666 - Exonerar GETÚLIO RODRIGUES DA COSTA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 57514, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Auditoria de Procedimentos Aduaneiros da Coordenação-Geral de Auditoria Interna da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

Nº 667 - Dispensar ANDRE OLIVEIRA BERNARDO DA CUNHA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1456204, de Função Gratificada da Coordenação-Geral de Auditoria Interna da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-1.

Nº 668 - Dispensar ANDRE OLIVEIRA BERNARDO DA CUNHA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1456204, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Auditoria de Procedimentos Aduaneiros da Coordenação-Geral de Auditoria Interna da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

Nº 669 - Nomear ANDRE OLIVEIRA BERNARDO DA CUNHA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1456204, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Auditoria de Procedimentos Aduaneiros da Coordenação-Geral de Auditoria Interna da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

CARLOS ALBERTO FREITAS BARRETO

DESPACHOS DO SECRETÁRIO

Em 27 de maio de 2013

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 20 do Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 530 de 11 de novembro de 2009, autoriza o afastamento do País da Coordenadora da Coordenação de Tributos sobre a Renda, Patrimônio e Operações Financeiras da Coordenação Geral de Tributação, CLÁU-DIA LÚCIA PIMENTEL MARTINS DA SILVA, no período de 03/06/2013 a 07/06/2013, incluído trânsito, com ônus limitado, para participar do Seminário "North American Transfer Princing Conference", a ser realizada em Washington, Estados Unidos. As despesas com hospedagem e passagens aéreas, serão de responsabilidade da promotora do evento.(Processo: 12440.000298/2013-81)

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 20 do Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 530 de 11 de novembro de 2009, autoriza o afastamento do País do Subsecretário de Tributação e Contencioso SANDRO DE VARGAS SERPA, no período de 11/06/2013 a 15/06/2013 incluído trânsito, com ônus limitado, para participar Conferência Internacional de Imposto - Proteger a Base do Imposto "International Tax Conference - Protecting the Tax Base" a ser realizada em Estocolmo, Suécia. As despesas com hospedagem e passagens aéreas, serão de responsabilidade da promotora do evento.(Processo: 12440000301/2013-66)

CARLOS ALBERTO FREITAS BARRETO

SUBSECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 285, DE 27 DE MAIO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS/SUBSTITUTA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 2 de majo de 2007, resolve: Dispensar ETÉLIA VANJA MOREIRA GONÇALVES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 9175, de Função Gratificada da Coordernação-Geral de Estudos Econômico-Tributários e de Previsão e Análise de Arrecadação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-1.

MONICA HELLEN MESQUITA DE SOUSA

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 2ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 249, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria COGEP/RFB nº 1.463, de 28/09/2011, publicada no DOU de 29/09/2011 e tendo em vista o que consta do processo nº 18365-721211/2013-39 e de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor JOSÉ ADSON SILVA DE ALBUQUERQUE, matrícula SIAPECAD nº 01491828 e SIAPE nº 1721651, Assistente Técnico Administrativo, Classe "A", Padrão III, lotado na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Manaus - AM, a partir de 24 de maio de 2013.

ESDRAS ESNARRIAGA JUNIOR

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM

PORTARIA Nº 54, DE 25 DE MAIO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM, no uso da subdelegação de competência constantes do Art. 3º da Portaria RFB Nº 4.338 de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e tendo em vista o teor da Portaria RFB nº 4071 de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007, resolve:

Dispensar a pedido, LIZIANE MIRIAM APARECIDA AVIZ DE CASTRO, AFRFB, matrícula Siapecad nº 01131051, da Função Gratificada de Chefe Seção de Programação, Avaliação e Controle da Atividade Fiscal - SAPAC, desta Delegacia - Código FG-001.

ARMANDO FARHAT

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MACAPÁ

PORTARIA Nº 39, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MACAPÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos Artigos 11 e 12, do Decreto-Lei nº 200, de 25.02.1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06.09.1979, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17.09.1981 e considerando o estabelecido no artigo 257, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n.º 203, de 14 de maio de 2012, publicada no D.O.U. de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora Cleide Guedes França, matrícula SIAPEcad nº 00558471, para responder pelo expediente da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Oiapoque, em decorrência da ausência e impedimento legal da Inspetora Titular e Substituto, no período 31 de maio a 08 de junho de 2013.

ALBERTO SHINTA KURODA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MANAUS

PORTARIA Nº 69, DE 22 DE MAIO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MANAUS-AM, no uso da competência, que lhe confere o artigo 3°, da Portaria RFB N° 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e tendo em vista o disposto na Portaria RFB N° 4.071, de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007, resolve:

Designar JANICE ALVES FERREIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 05130, para exercer a Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em São Gabriel da Cachoeira-AM, jurisdição desta Delegacia, código FG-3.

LEONARDO BARBOSA FROTA



3ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL PINTO MARTINS

PORTARIA Nº 38, DE 24 DE MAIO DE 2013

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL PINTO MARTINS, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 224, 302 e 314 da Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, que aprova o Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, publicado no D.O.U. de 17 de maio de 2012, considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979 e alterações posteriores, ante a necessidade de descentralização administrativa, bem como a de disciplinar a execução de atividades no âmbito desta alfandega

CONSIDERANDO a ausência simultânea do Chefe titular e de seu Substituto Eventual, no período de 28/05/2013 a 31/05/2013, resolve:

Art. 1°. Delegar ao servidor RICARDO LEITE RODRI-GUES, AFRFB, MATRÍCULA SIAPECAD 3067, em exercício no ALFAPM/Gabin, as competências previstas no artigo 267, aprovado pela Portaria MF n° 203, de 14 de maio de 2012, e para a prática dos demais atos regimentais e atribuições inerentes ao cargo de Chefe da Seção de Administração Aduaneira - SAANA da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional Pinto Martins, código FG-1.

Art. 2º. As competências delegadas por esta portaria não poderão ser subdelegadas. Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação no Diário Oficial da União.

FREDERICO EMMANOEL SALES VASCONCELLOS

4ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 196, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 10480.726264/2013-18 e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor JOSÉ PABLO GONÇAL-VES PACHECO, matrícula SIAPEcad nº 01491055 e SIAPE nº 1720907, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão III, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Recife/PE, a partir de 20 de maio de 2013.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

5ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 5ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 148, de 16 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2012, tendo em vista o que consta nos Processos nº 18050.720044/2013-52, 10580.724559/2013-21, 10580.724557/2013-32, 10580.724558/2013-87, 18050.720045/2013-05, 13558.720878/2013-33 e 10510.721585/2013-21, e de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 187 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor BRUNO DE SANTA INEZ TASCA, matrículas Siapecad nº 1489859 e SIAPE nº 1721393, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão III, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Salvador/BA, a partir de 27 de maio de 2013.

Nº 188 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor DIAM ANTONIO FREI-TAS DE BITTENCOURT, matrículas Siapecad nº 1489149 e SIAPE nº 1721355, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão III, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Salvador/BA, a partir de 27 de maio de 2013.

Nº 189 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora ISABEL LUISA CAR-NEIRO BAPTISTA, matrículas Siapecad nº 1522484 e SIAPE nº 1748550, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão II, lotada e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Salvador/BA, a partir de 27 de maio de 2013.

Nº 190 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor LEVI DE MEDEIROS SANTOS, matrículas Siapecad nº 1493255 e SIAPE nº 1723171, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão III, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Salvador/BA, a partir de 27 de maio de 2013.

 N° 191 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora LUCIANA DANTAS TRINDADE, matrículas Siapecad n° 1489213 e SIAPE n° 1721345, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão III, lotada e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Salvador/BA, a partir de 27 de maio de 2013.

 N° 192 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor SAULO BRASIL FELIX, matrículas Siapecad nº 1488742 e SIAPE nº 1719246, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão III, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Itabuna/BA, a partir de 27 de maio de 2013.

 N° 193 - Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor VINICIO ANDRADE EUZEBIO, matrículas Siapecad n° 1511669 e SIAPE n° 1741283, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão II, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Aracaju/SE, a partir de 27 de maio de 2013.

CARLOS ROMEU SILVA QUEIROZ

7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VITÓRIA

PORTARIA Nº 63, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VITÓRIA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria Ministerial nº 203 de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º - Delegar competência à servidora DENISE OLI-VEIRA ALFEU, AFRFB, Matrícula SIAPEcad nº 01170134, para praticar os atos que trata o Art. 241, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria Ministerial nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, no período de 28 de maio de 2013, do SEORT - ES, tendo em vista o afastamento legal do titular e substituto.

Art. 2º - Os atos porventura praticados a vista da publicação desta, no período citado, desde já ficam convalidados.

Art 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ANTONIO BOSSER

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO II

RETIFICAÇÕES

Na Portaria DRF/RJ II nº 67, de 20 de maio de 2013, publicada no DOU de 22 de maio de 2013, seção 2, página 40 : onde se lê: "Dispensar RICARDO GUIMARAES BORGES, ... da Função Gratificada de Chefe ..., Código FG-1, ...", leia-se: "Exonerar RICARDO GUIMARAES BORGES, do cargo em comissão de Chefe , código DAS-101.1, ...".

Na Portaria DRF/RJ II nº 71, de 20 de maio de 2013, publicada no DOU de 22 de maio de 2013, seção 2, página 40 : onde se lê: "Designar VALDECIR IZIDORO, ... para exercer a Função Gratificada de Chefe ..., código FG-1.", leia-se: "Nomear VALDECIR IZIDORO,

cargo em comissão de Chefe ..., código DAS-101.1.".

8ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 225, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o disposto na Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 02 de maio de 2007, Edição Extra, resolve:

Nomear MARILU CRISTOVÃO GOMÉS DE OLIVEIRA,

Nomear MAKILU CKISTOVAO GOMES DE OLIVETRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 11053, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 8ª Região Fiscal, Código DAS-102.1.

JOSÉ GUILHERME ANTUNES DE VASCONCELOS

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO BERNARDO DO CAMPO

PORTARIA N° 17, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO BERNARDO DO CAMPO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Dispensar BRUNO RICARDO VALÉRIO MORAES, ATRFB, matrícula Siapecad nº 01573031, do encargo de Substituto Eventual do Agente da Receita Federal do Brasil em Diadema (SP), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo, código DAS-101.1.

MARIO BENJAMIN BARTOS

Ministério da Iustica

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 608, DE 27 DE MAIO DE 2013

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUS-TIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso IV, do art. 3º, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, incluído pela Portaria nº 2.783, de 9 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 12 de dezembro de 2011, resolve:

Designar ÂNGELO LONGO FERRARO para exercer o encargo de substituto do Coordenador-Geral do Gabinete do Ministro, código DAS 101.4, no período de 3 a 12 de junho de 2013.

MARCIA PELEGRINI

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 86, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XII, do art. 1º, da Portaria SE nº 41, de 27 de janeiro de 2004, resolve:

Designar VALDIRENE FRANCISCA PINTO para exercer a função de Auxiliar de Gabinete da Tabela de Representação de Gabinete do Gabinete do Ministro.

CLÓVIS FELIX CURADO JÚNIOR

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA **ECONÔMICA**

PORTARIA Nº 78, DE 27 DE MAIO DE 2013

O Presidente substituto do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo disposto no inciso IX, art. 10 da Lei n.º 12.529, de 30 de novembro de 2011, e art. 7° do Anexo I do Decreto n.º 7.738, de 28 de maio de 2012, resolve:

Exonerar a pedido, a partir de 24 de maio de 2013, MYL-LER KAIRO COELHO DE MESQUITA, CPF 018.956.111-48, do cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1 da Coordenação-Geral de Análise Antitruste 4, da Superintendência-Geral, do Conselho Administrativo de Defesa Econômica.

VINICIUS MARQUES DE CARVALHO

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA Nº 3.523, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída nos incisos FEDERAL, no uso da competencia que ine foi atribuida nos incisos IV e IX do art. 25 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30 de dezembro de 2011, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no DOU nº 1, de 2 de janeiro de 2012, e na Portaria nº 361, de 21 de março de 2013, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 56, de 22 de março de 2013, resolve:

NOMEAR o Delegado de Polícia Federal ELTON ROBERTO MANZKE para o cargo de Delegado Regional Executivo de Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda do Superintendância Parional de Polícia Federal no Rio Granda de Superintenda de Su

Superintendência Regional de Polícia Federal no Rio Grande do Sul, código DAS-101.1.

LEANDRO DAIELLO COIMBRA

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I pp. 36/44, e tendo em vista o teor do ACORDÃO nº 867/2013- TCU Segunda Câmara, que decidiu pela ilegalidade da aposentadoria do servidor constante no Processo nº 08310.003625/2007-16, resolve:

Nº 991-Revogar a Portaria nº 1508, de 24 de julho de 2007, publicada no Diário Oficial da União nº 143, de 26 de julho de 2007, que concedeu aposentadoria ao servidor FABIANO DEHON GONÇALVES NINA, matrícula SIAPE nº 181865, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 19 de abril de 2013.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o teor do ACORDÃO nº 867/2013- TCU Segunda Câmara, que decidiu pela ilegalidade da aposentadoria do servidor constante no Processo nº 08400.002175/2007-35, resolve:

Nº 997-Revogar a Portaria n° 693, de 21 de março de 2007, publicada no Diário Oficial da União nº 57, de 23 de março de 2007, que concedeu aposentadoria ao servidor SONILDO SOARES DE SOU-SA, matrícula SIAPE nº 177316, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 30 de abril de 2013.

MARCOS AURÉLIO PEREIRA DE MOURA

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e ACORDÃO n° 7570/2012 - TCU 2ª Câmara, que decidiu pela ilegalidade da aposentadoria do servidor, constante no Processo nº 08490.013824/2004-19, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.016-Revogar a Portaria nº 1482, de 18 de novembro de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 223, de 22 de novembro de 2004, que concedeu aposentadoria ao servidor ARIOSTO PEREIRA PASSOS, matrícula SIAPE nº 183279, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 16 de janeiro de 2013.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção 1, pp. 36/44, e ACORDÃO nº 867/2013 - TCU 2ª Câmara, que decidiu pela ilegalidade da aposentadoria do servidor, constante no Processo n° 08310.003914/2008-04, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.017-Revogar a Portaria nº 1624, de 14 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 134, de 15 de julho de 2008, que concedeu aposentadoria ao servidor FRANCISCO ALVES LUZ, matrícula SIAPE nº 174.731, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 18 de abril de 2013.

MARCOS AURÉLIO PEREIRA DE MOURA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-O DIRETOR DE GESTAO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o ACORDÃO nº 867/2013- TCÚ Segunda Câmara, que decidiu pela ilegalidade da aposentadoria do servidor, constante no Processo nº 08455.010389/2008-21, resolve:

Nº 1.034-Revogar a Portaria nº 745, de 14 de março de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 53, de 18 de março de 2008, que concedeu aposentadoria ao servidor CELIO LOPES DE ARAU-JO, matrícula SIAPE nº 179253, ocupante do cargo de Escrivão de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 13 de maio de 2013.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08203.079877/97-18, resolve

Nº 1.029-Tornar sem efeito a Portaria-DGP/DPF nº 787, de 07 de julho de 2004, publicada no DOU nº 131, de 09 de julho de 2004, que alterou a aposentadoria concedida com provento proporcional, para aposentadoria com provento integral de GILCE MARIA AVILA QUEIROZ, Matrícula SIAPE nº 173.538, ocupante do cargo de Papiloscopista Policial Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, restabelecendo os efeitos da Portaria nº 1072 de 22 de dezembro de 1998, publicada no DOU nº 246 de 23 de dezembro de 1998.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 32 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30/12/2011, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2012, e tendo em vista o que consta do protocolo: 08485.005765/2013-75, resolve:

Nº 1.038-DESIGNAR, ALAN GONCALVES, Delegado de Polícia Federal, para a função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas/DRCOR/SR/DPF/RR, FG-03.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 08280.036676/2011-13, 08280.03014/2012-30 e 08280.007399/2013-95, resolve:

Nº 1.022-Aposentar, por invalidez permanente, com proventos integrais, SORAYA MALHANO DE FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Escrivão de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 1185763, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 186, I, § 1º, da Lei nº 8.112/1990 (doença especificada em lei), aplicando-se a forma de cálculo e critério de reajuste previstos no artigo 6°-A caput e parágrafo único da Emenda Constitucional n° 41/2003, acrescentado pelo artigo 1° da Emenda Constitucional n° 70/2012 c/c a Lei Complementar n° 51/1985.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08375.002879/2013-19, resolve:

Nº 1.023-Conceder aposentadoria especial voluntária a SEBASTIÃO DA SILVA NEGREIROS, Matrícula SIAPE nº 0182072, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPR, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção Î, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08255.010756/2013-18, resolve:

Nº 1.025-Conceder aposentadoria especial voluntária a CLEUTER NOGUEIRA CAVALCANTI, Matrícula SIAPE nº 0179375, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 08455.009463/2006-02 e 08455.029417/2013-41, resolve:

 N° 1.027-Conceder aposentadoria especial voluntária a SANDRA REGINA RIBEIRO ALVES, Matrícula SIAPE nº 0181800, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar n° 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Resao conferiosa petos incloso Afri e Avil, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 08280.006696/2013-13 e 08121.000270/2013-89, resolve:

 N° 1.028-Aposentar, por invalidez permanente, com proventos integrais, ANTONIO TOMÉ, Agente de Policial Federal, Classe Especial, matrículas DPF n° 9.902 e SIAPE n° 1367448, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 186, I, da Lei nº 8.112/1990, e no art. 40, I, da Constituição da República, c/c artigo 6°-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, na forma do artigo 1° da Emenda Constitucional nº 70/2012.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Resao conferidas pelos incisos Arifi e Aviii, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08240.002889/2013-71, resolve:

 N° 1.036-Conceder aposentadoria especial voluntária a NELSON OLIVEIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 0175521, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar n° 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

MARCOS AURÉLIO PEREIRA DE MOURA

PORTARIA Nº 869, DE 26 DE ABRIL DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08386.013898/2012-52, resolve:

08386.013898/2012-52, resolve:
Aposentar, por invalidez permanente, com proventos proporcionais, GERSON MACHADO, Delegado de Polícia Federal, la Classe, Matrícula SIAPE nº 119185, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 186, I, in fine, da Lei nº 8.112/1990 (doença não especificada em lei), aplicando-se a forma de cálculo e critério de reajuste previstos no artigo (com a company de calculo e critério de Tenerdo Constitucion de 12000) 6°-A caput e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003, acrescentado pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012.

MARCOS AURÉLIO PEREIRA DE MOURA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial da União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

 N° 1.135 - Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor CARLOS ROBERTO SILVA, matrícula SIAPE nº 0164523, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotado na 5ª SRPRF/RJ, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, considerando o disposto no Processo nº 08.657.002.262/2012-48.

Nº 1.136 - Conceder pensão civil vitalícia a MARIA DE NAZARÉ MAUÉS DA SILVA, companheira, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 217, metso 1, annea c da Lei n° 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7°, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC n° 41/03, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/04, em razão do falecimento, na inatividade, ocorrido no dia 27/03/2013, do Policial Rodoviário Federal HORÁCIO PEREIRA DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE n° 0162690, Classe "S", Padrão "III", do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 19° SRPRF/PA, correcpedendo a 100% da valor total de beseficio a restir de destratores. correspondendo a 100% do valor total do benefício, a partir da data do óbito, à vista das informações constantes no Processo nº 08.652.001.893/2013-71.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de

Nº 1.140 - Designar UBIRAJARA VIANA DE SOUSA, CPF: 898.825.986-68, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-03, da 1ª Delegacia da 4ª Superintendência Regional, localizada no estado de Minas Gerais.

 $\rm N^{o}$ 1.141 - Dispensar, a pedido, MARCO ANTÔNIO FURTADO LISBOA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe da $\rm 5^{a}$ Delegacia, código FG-02, da Superintendência Regional, localizada no município de Juiz de Fora no estado de Minas Gerais.

Nº 1.142 - Designar ARMSTRONG DE CARVALHO, CPF: 747.680.006-06, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 5ª Delegacia, código FG-02, da 4ª Superintendência Regional, localizada no município de Juiz de Fora no estado de Minas Gerais.

- $N^{\rm o}$ 1.143 Dispensar, a pedido, CLAYTON GONÇALVES ROSA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe da 17ª Delegacia, código FG-02, da 4ª Superintendência Regional, localizada no município de Uberlândia no estado de Minas Gerais.
- Nº 1.144 Designar RUBENS BATISTA PRADO XAVIER, CPF: 842.445.696-34, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 17ª Delegacia, código FG-02, da 4ª Superintendência Regional, localizada no município de Uberlândia no estado de Minas Gerais.
- Nº 1.145 Dispensar, a pedido, EDUARDO LUGO SAMUDIO, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departa-mento, da função de Chefe da Seção Administrativa e Financeira, código FG-01, da 8ª Superintendência Regional, localizada no estado de Santa Catarina.
- Nº 1.146 Designar BERNARDO DE BARROS OLIVEIRA, CPF: 021.856.297-78, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da Seção Administrativa e Financeira, código FG-01, da 8ª Superintendência Regional, localizada no estado de Santa Catarina.
- Nº 1.147 Designar PEDRO MIRANDA DA SILVA, CPF: 721.566.514-34, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Serviços Gerais, código FG-03, da Seção Administrativa e Financeira da 15ª Superintendência Regional, localizada no estado do Rio Gran-
- Nº 1.148 Dispensar, a pedido, GLÁUDIO MOURA JUNIOR, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Apoio Técnico, código FG-03, 16º Superintendência Regional, localizada no estado do Ceará.
- Nº 1.149 Designar CARLOS EDUARDO MELO DA ROCHA, CPF: 828.671.943-34, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Apoio Técnico, código FG-03, da 16ª Superintendência Regional, localizada no estado do Ceará.
- Nº 1.150 Dispensar, a partir de 27/05/2013, WELLINGTON BA-TISTA RODRIGUES, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe da 3ª Delegacia, código FG-02, da 17ª Superintendência Regional, localizada no município de Floriano no estado do Piauí.
- N° 1.151 Tornar sem efeito as Portarias nº 1.117 e nº 1.118 de 17/05/2013, publicadas no Diário Oficial da União nº 97, de 22/05/2013.

ADRIANO MARCOS FURTADO

SECRETARIA NACIONAL DE JUSTIÇA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 179, de 22 de maio de 2013, publicada no DOU - Seção 2 página 36, na data de 23 de maio de 2013, que designa a servidora VANIA MÁRCIA DAMASCENO NOGEIRA e dispensa o servidor EDUARDO DE ARAÚJO NEPOMUCENO, da unspensa o servido EDUARDO DE ARADJO NEPOMUCENO, da função de usuário operacional da equipe do Projeto, leia-se: "JÉFERSON EVANGELISTA CORRÊA"; onde se lê: "Portaria nº 179, de 22 de maio de 2013, leia-se: Portaria nº 184, de 22 de maio de 2013".

Ministério da Pesca e Aquicultura

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 258, de 21 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 97, de 22 de maio de 2013, Seção 2, pág. 43, onde se lê:... "485.186.037-49" Leia-se:... "964.124.457-49"

Ministério da Previdência Social

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SE nº 177, de 05 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 151, de 08 de agosto de 2011, Seção 2, página 28,

onde se lê: "...Agente Administrativo.." leia-se: "...Administrador...".

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

- A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:
- $\rm N^{o}$ 1.281 Dispensar, a pedido, JANAINA ORSO PUEHRINGER, matrícula nº 1.948.956, CPF nº 645.701.420-87, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Tefé, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Tefé/AM.
- Nº 1.282 Dispensar, a contar de 27 de maio de 2013, JOSE CAR-LOS SOARES DA SILVA, matrícula nº 0.889.909, CPF nº 176.774.753-53, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Bacabal, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva São Luís/MA.
- Nº 1.283 Designar ANISIA VALERIA NOGUEIRA DOS SANTOS UCHOA, matrícula nº 1.955.630, CPF nº 019.952.995-70, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Belém de São Francisco, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Petrolina/PE.
- Nº 1.284 Dispensar BRUNO BARANDA CARDOSO, matrícula nº 1.566.732, CPF nº 057.324.817-61, do encargo de substituta eventual do Gerente-Executivo Rio de Janeiro-Norte, código FCINSS-3.
- Nº 1.285 Designar ANTONIO MARIA DE CARVALHO NE-GRAO, matrícula nº 1.420.694, CPF nº 090.305.597-05, para o encargo de substituto eventual do Gerente-Executivo Rio de Janeiro-Norte, código FCINSS-3, nos afastamentos e impedimentos legais do titular
- Nº 1.286 Dispensar CARMELA GULLO DO AMARAL CAR-NEIRO, matrícula nº 1.492.016, CPF nº 601.668.947-53, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Benefícios por Incapacidade Duque de Caxias, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Duque de Caxias/RJ.
- Nº 1.287 Designar WENDELL RIBEIRO DE ALMEIDA, matrícula nº 1.517.625, CPF nº 024.190.937-63, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Benefícios por Incapacidade Duque de Caxias, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Duque de Caxias/RJ.
- Nº 1.288 Dispensar MELQUISEDEQUE DE ALMEIDA, matrícula nº 0.919.431, CPF nº 789.739.967-20, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Araruama, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Niterói/RJ.
- N^o 1.289 Dispensar WALTEIR SARLOS DA SILVEIRA, matrícula n^o 1.563.909, CPF n^o 012.922.357-30, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Cabo Frio, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Niterói/RJ.
- Nº 1 290 Designar PATRICIA DA SILVA SANTOS CARVALHO. matrícula nº 1.563.804, CPF nº 077.812.057-07, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Cabo Frio, código FCINSS- 1, vinculada à Gerência-Executiva Nite-
- Nº 1.291 Dispensar, a pedido, ANTONIO LEONEZ DA SILVA, matrícula nº 0.573.075, CPF nº 175.230.364-49, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Gravataí, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Canoas/RS.
- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:
- Nº 1.292 Exonerar LUANA BRIZOLA SILVA, matrícula nº 1.449,941, CPF nº 040.418.349-29, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Blumenau, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Blume-
- Nº 1.293 Nomear DIEGO CHIARELLI DA SILVEIRA, matrícula nº 1.952.476, CPF nº 992.161.320-00, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Blumenau, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Blumenau/SC

- N° 1.294 Exonerar, a pedido, ANTONIO CARLOS AREIAS FREITAS, matrícula nº 0.924.961, CPF nº 178.498.530-91, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Projetos e Obras da Coordenação de Engenharia e Patrimônio Imobiliário, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Engenharia e Patrimônio Imobiliário da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística.
- N° 1.295 Nomear MARCELO FERREIRA BORGES DE MORAES, matrícula nº 1.418.401, CPF nº 452.644.906-78, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Projetos e Obras da Coordenação de Engenharia e Patrimônio Imobiliário, código DAS-101.2. da Coordenação-Geral de Engenharia e Patrimônio Imobiliário da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística.
- Nº 1.296 Nomear ANTONIO CARLOS AREIAS FREITAS, matrícula nº 0.924.961, CPF nº 178.498.530-91, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Engenharia e Patrimônio Imobiliário da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste, código
- N° 1.297 Exonerar, a pedido, TIAGO KOTH MENEGON, matrícula n° 4.537.802, CPF n° 962.565.400-34, do cargo em comissão de Chefe da Procuradoria Seccional Pelotas/RS, código DAS-101.1.
- Nº 1.298 Nomear VERNER VENCATO KOPERECK, matrícula nº 1.585.006, CPF nº 895.846.190-04, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Procuradoria Seccional Pelotas/RS, código DAS-101.1, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.
- Nº 1.299 Dispensar TALES CATÃO MONTE RASO, matrícula nº 5.438.865, CPF n° 021.104.724-48, do encargo de substituto do Subprocurador-Chefe da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, código DAS-101.4.
- Nº 1.300 Designar LAÍS FRAGA KAUSS, matrícula nº 3.553.034, CPF nº 083.297.087-56, para o encargo de substituta do Subpro-curador-Chefe da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, código DAS-101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.
- 1.301 Nomear FELIPE MEMOLO PORTELA, matrícula nº 1.553.473, CPF nº 284.250.928-50, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Gerenciamento e Prevenção de Litígios, código DAS-101.1, da Subprocuradoria Regional da Procuradoria Regional São Paulo/SP.

LINDOLFO NETO DE OLIVEIRA SALES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.274/PRES/INSS, de 24 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 100, de 27 de maio

de 2013, Seção 2, pág. 59, onde se lê: "Dispensar EMERSON RODRIGUES CE-

leia-se: "Dispensar, a pedido, EMERSON RODRIGUES CE-

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE **EM RECIFE**

RETIFICAÇÃO

Retificar no Diário Oficial da União nº 100, de 27.05.2013, Seção 2, página 59, referente a PT/INSS/SR-IV/PE Nº 299, de 23.05.2013, concernente ao servidor MARCUS VINICIUS ALBU-QUERQUE UNGAR DE SÁ, onde se lê: "... da Gerência Executiva Feira de Santa-

leia-se: "... da Gerência Executiva Salvador/BA"

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 36, DE 24 DE MAIO DE 2013

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SALVA-DOR-BA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171,inciso III, alínea"b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS N° 296 de 09/11/2009, publicada no DOÚ n° 214 10/11/2009, e considerando o contido no Processo nº 35013.004801/98-49.resolve:

Alterar a Portaria INSS/BA/DRH N° 66 de 09.03.1999, publicada no DOU n° 50 de 16.03.99, que concedeu Aposentadoria por Invalidez, de acordo com os artigos 40, item I, da Constituição Federal e o Art. 186, item I, da Lei 8.112/90, com proventos mensais correspondentes a 17/35(dezessete, trinta e cinco avos), a JEVALDO GOMES SANTOS, matrícula SIAPE 0882976, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, Classe B, Padrão III, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para constar que os proventos passam a ser integrais, face parecer da Junta Médica Oficial, que constatou ser o servidor acometido de doença especificada no paragrafo 1º, do Art. 186, inciso I, da Lei 8.112/90 a contar da data de sua aposentadoria.

ELIZEU XAVIER PINHEIRO NETO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM ARACAJU SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 31, DE 24 DE MAIO DE 2013

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS EM ARACAJU, no Estado de Sergipe, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296 MPS/GM, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009. Considerando o disposto no art. 34, da Lei n°8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990; Considerando o contido no processo n° 35448.000289/2013-15, re-

Art. 1º Exonerar a pedido, a partir de 20 de maio de 2013, o servidor PAULO NORMANDO TORRES BATISTA, matrícula SIA-PE nº 2021838, do cargo de Técnico do Seguro Social, classe A, padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto. Declarar vago o referido cargo.

JOSE SERGIO CARDOSO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CARUARU

PORTARIA Nº 55, DE 27 DE MAIO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM CARUARU NO O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM CARUARU NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/MPS/GM nº 543, de 20/11/2012, publicada no DOU nº 224, de 21.11.2012, e tendo em vista a subdelegação de competência que trata o Artigo 3º da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011; resolve:

Designar o servidor JEFFERSON DE MENEZES MELO FILHO, CPF 071.188.364-51, mat. 1947531, Técnico do Seguro Social propagator o fração centificado do Chefo do Sexendo Portario de 1940 de 1940

cial, para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Benefícios, FG-2, na Agencia da Previdência Social de Teleatendimento Caruaru, da Gerência Executiva em Caruaru.

ROLNEI DE SOUZA TOSI

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO DO NORTE

PORTARIA Nº 59, DE 24 DE MAIO DE 2013

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS em Juazeiro do Norte Ce, MARIA LUCRÉCIA CARDOSO CALLOU no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo §1º do art. 296-A Regulamento da Previdência Social, aprovado pelo Decreto Nº 3.048/99 e Resolução MPS/CNPS nº 1.304, de 10 de dezembro de 2008, resolve

Art. 1º Compor o Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do ÎNSS em Juazeiro do Norte/CE designando os

representantes titulares e suplentes abaixo relacionados: Designar Jairo Everton Magalhães, para desempenhar a função de suplente da Presidente do Conselho de Previdência Social desta Gerência.

Designar Regnoberto Gomes de Sales e José Zacarias Machado, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando o Serviço de Benefícios do INSS no Conselho de Pre-

vidência Social desta Gerência.

Designar Maria da Penha Costa Lopes e José Ridauro Cruz Designar Maria da Penha Costa Lopes e Jose Ridauro Cruz Feitosa, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando a Delegacia da Receita Federal do Brasil no Conselho de Previdência Social desta Gerência.

Designar Aloísio Martins de Sousa Júnior e Thormes Filgueira Leite Pereira, como conselheiros titular e suplente, especiales e suplementes de la Presentada de Presentado Conselheiros conselheiros de la Presentada de Presentado de Presenta

vamente, representando a Procuradoria Seccional Especializada do

INSS no Conselho de Previdência Social desta Gerência.

Designar Cícero Amorim, da ASSOMIC, e Reginaldo Soares de Sousa, do SINDICATO DOS BANCÁRIOS - SEEB, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando os aposentados no Conselho de Previdência Social desta Gerência, com mandato de dois anos.

Designar Pedro Norte Silva do STR Orós e Raimundo Sebastião da Silva do STR Abaiara, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando os aposentados no Conselho de Previdência Social desta Gerência, com mandato de dois anos.

Designar Willam dos Santos Bazilo e Cícera Roseane Pereira Lopes, do Sindicato dos Empregados no Comércio de Juazeiro do Norte, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando os trabalhadores no Conselho de Previdência Social desta Gerência, com mandato de dois anos.

Designar Francisco José Alves, da FETRAECE CARIRI, e Gessé Rodrigues de Souza, da FETRAECE-CENTRO SUL, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando os trabalhadores no Conselho de Previdência Social desta Gerência, com mandato de dois anos.

Designar José Gilson Ribeiro Parente de Alencar, da SIN-DILOJA - Crato/CE, e Francisca Jucelene Beserra, da CDL Juazeiro do Norte/CE, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando os empregadores, no Conselho de Previdência Social desta Gerência, com mandato de dois anos.

Designar José Joaci Beserra Junior da OAB Ceará Subseção Juazeiro do Norte e Aderson Feitosa Ferro Terceiro da OAB Ceará Subseção Crato, como conselheiros titular e suplente, respectivamente, representando os empregadores no Conselho de Previdência Social desta Gerência, com mandato de dois anos.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

MARIA LUCRÉCIA CARDOSO CALLOU

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM MACEIÓ/AL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pela PT/INSS/PRES nº 800, de 06.09.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de

Nº 70-Dispensar a servidora RUBENITA GILVANETE DOS SAN-TOS SILVA, Matrícula nº 0.880.283 e CPF/MF nº 259.886.974-53, Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios, Código FG-2, da Agência da Previdência Social Rio Largo, tipo "C" (02.001.08.0), desta GEXMCO.

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM MACEIÓ/AL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pela PT/INSS/PRES nº 800, de 06.09.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08.09.2011:resolve:

Nº 71-Designar o servidor MARCOS ANTÔNIO FIGUEIREDO ARAÚJO, Matrícula nº 1.783.200 e CPF/MF nº 046.283.444-18, Técnico do Seguro Social, para a Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios, Código FG-2, da Agência da Previdência Social Rio Largo, tipo "C" (02.001.08.0), desta GEXMCO.

EDGAR BARROS DOS SANTOS

SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM MACEIÓ DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, inciso III, alínea "b" da PT/MPS/GM N°296, de 09/11/2009, publicada no DOU N°124, de 10/11/2009 10/11/2009:

Considerando o disposto no art. 33, inciso VIII da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 de dezembro

de 1990; Considerando o contido no Processo 35001.000858/2013-71,resolve:

Nº 68- 1. Declarara vago, a partir de 27/05/2013, o cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "A", Padrão I, ocupado pela servidora CAN-DICE DE MEDEIROS AGRA, Matrícula 1.967.637, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM MACEIÓ DO INS-TITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, inciso III, alínea "b" da PT/MPS/GM N°296, de 09/11/2009, publicada no DOU N°124, de 10/11/2009:

Considerando o disposto no art. 33, inciso VIII da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 de dezembro de 1990;

Considerando o contido no Processo 35001.000861/2013-95,resolve:

Nº 69- 1. Declarara vago, a partir de 27/05/2013, o cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "A", Padrão I, ocupado pela servidora SUE ELLEN DE OLIVEIRA ALVES GUIMARÃES, Matrícula 2.017.870, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS em Maceió/AL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/MPS/GM nº 296, de 09 de novembro de 2009, DOU de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35001.000863/2013-84.resolve:

70 -Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor ROBERTO LUIZ KUNZLER ALVES, MAT. SIAPE 0880227, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe "D", Padrão "III", do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, correspondendo os proventos mensais integrais e demais vantagens da remuneração da citada classe e padrão.Em consequência declarar vago o referido cargo.

EDILEIDE SALES DE OLIVEIRA SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL

PORTARIA Nº 43, DE 27 DE MAIO DE 2013

A Gerente Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social-INSS, em Natal, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Art. 167, inciso XXII da Portaria MPS/GM nº 296, de 09.11.2009, publicado no DOU nº 214, de 10.11.2009 e, ainda, com base no inciso I do Art. 3º da Portaria INSS/PRES nº 800 de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08.09.2011, resolve:

Designar a servidora Nathalia Christina Monteiro de Souza, matrícula nº1784123, CPF nº056.845.814-12, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Benefícios da Agência da Previdência Social Natal-Centro/RN, código FG-1, da Gerência Executiva do INSS em Natal.

DIONE DE OLIVEIRA PEREIRA REGALADO

SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 27, DE 24 DE MAIO DE 2013

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas, da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social em Natal, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso da competência constante na letra "b", inciso III, do artigo 171, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214 de 10 de novembro de 2009, e em face do que consta o processo nº 35232.000402/2013-98, resolve:

1. Conceder aposentadoria voluntária à servidora Maria Bernadete Fernandes, SIAPE 1.461.914, ocupante do cargo de Médico, classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

2. Declarar vago o referido cargo.

NORMANDO MARTINS GOMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A Gerente-Executiva Substituta do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS em São Luis/MA, no uso de suas atribuições regimentais aprovadas pela Portaria MPS/GM nº 296, de 9/11/2009 publicada no DOU Nº 214, DE 10/11/2009, combinado com a subdelegação de competência de que trata o inciso I do artigo 3º da Portaria Nº 800 INSS/PRES, de 6 de setembro de 2011.resolve:

Nº 59 - Tornar sem efeito a PT/INSS/GEXMA/SLZ-56, de 20/5/2013, publicada no DOU-96, de 21/5/2013 ,Seção 2, pag 43

Nº 60 - Designar o servidor JOÃO HUMBERTO SILVA RIBEIRO JUNIOR, matricula 1.764.993, CPF 017.917.433-90, para exercer a função de Supervisor Operacional de Benefícios da APS Bom Menino, Código FG-3, desta Gerência Executiva São Luis.

> NÁDIA MARIA FRANÇA QUINZEIRO **GUEDELHA**

SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 38, DE 27 DE MAIO DE 2013

A Sra. Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em São Luís/MA-, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 171, Inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/09, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no Processo nº 35078.000495/2013-81. resolve:

Declarar vago a partir de 27/05/2013, o cargo de Técnico do Social, ocupado pelo servidor NADJER MILHOMEM PI-NHEIRO, matrícula 2023055, classe A, padrão I do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável

JOSENILMA RIBEIRO DE JESUS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM TERESINA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL/INSS em Teresina-Pi, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INSS/PRES nº 800, de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011, resolve:

Nº 36 - Dispensar o servidor RAIMUNDO NONATO SILVA COR-REIA, mat.1637981, Técnico do Seguro Social do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe do Setor de Benefícios da APS PIRIPIRI/PI, Código FGR-0002, vinculada à Gerência Executiva INSS/ Teresina-Pi, designado através da PT/INSS/GEXTER nº 019, de 04.03.2011, publicada no DOU nº 046, de 09.03.2011.

N° 37 - Designar a servidora DAIANE ROSE DE SOUSA IBIA-PINA, mat.1958112, Técnico do Seguro Social do Quadro Perma-nente deste Instituto, para exercer a Função de Chefe do Setor de Benefícios da APS PIRIPIRI/PI,Código FGR-0002,vinculada à Gerência Executiva INSS/Teresina-Pi.

CARLOS AUGUSTO DA SILVA VIANA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU n° 173, de 08 de setembro de

N° 180-Art.1° Dispensar o servidor BENICIO DE SOUZA LIMA, matrícula 0888475, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do encargo de Substituto de Chefe de erviço Orçamento, Finanças e Contabilidade (23.150.21.1), código DAS 101.1, vinculado à Superintendência Regional Norte/Centro-

Oeste.

Art.2º Designar o servidor EDMÁRIO BORGES DE OLI-VEIRA, matrícula 1492179, ocupante do cargo efetivo de Analista do Seguro Social, Classe B, Padrão I, para substituir o Chefe de Serviço Orçamento, Finanças e Contabilidade (23.150.21.1), código DAS101.1, vinculado à Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários do titular.

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de etembro de 2011, publicada no DOU n° 173, de 08 de setembro de

Nº 181 - Dispensar o servidor DANIEL EVANGELISTA DE LIMA, matrícula 1.707.862, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social , Classe "A" , Padrão "I", do encargo de Gerente Substituto da Agência da Previdência Social Manacapuru (03.001.14.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva de Manaus.

Nº 182 - Designar o servidor EDUARDO ESTRELA PICANÇO, matrícula 2.020.792, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social , Classe "A" , Padrão "I", para substituir o Gerente da Agência da Previdência Social Manacapuru (03.001.14.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva de Manaus, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários do titular.

Iº 183 - Dispensar a servidora ANA LUCIA ALDAVE MARTINS BERVIAN, matrícula 0.886.156, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social , Classe "S" , Padrão "IV ", do encargo de Gerente Substituto da Agência da Previdência Social em Amambaí/MS (06.021.05.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva de Dourados.

Nº 184 - Designar o servidor FÁBIO LUIZ GONÇALVES, matrícula 1.379.867, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social , Classe "B" , Padrão "III", para substituir o Gerente o da Agência da Previdência Social em Amambaí/MS (06.021.05.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva de Dourados, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários do titular.

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS

PORTARIA N° 185, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE E CENTRO-OESTE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES n° 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU n° 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Designar o servidor GILMAR GONÇALVES CABECEIRA, matrícula 6001530, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, para exercer a Chefia da Seção Operacional de Gestão de Pessoas, código FGR-00001, nesta Superintendência Regional,

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS

GERÊNCIA EXECUTIVA EM CUIABÁ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 109, DE 24 DE MAIO DE 2013

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DE CUIABÁ DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS nº 296, de 09/11/09, publicada no DOU nº 214, de 10/11/09,

Considerando o disposto no inciso II do artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990;

Considerando o contido no Termo de Posse nº 049/2013;re-

Exonerar, de ofício, o servidor WAGNER RODRIGUES, do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, do Quadro Permanente deste Instituto, por não ter entrado em exercício no prazo

DOUGLAS FERREIRA DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SÃO PAULO -CENTRO

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 2013

A GERENTE-EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SÃO PAULO/CENTRO, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 20º do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, publicada no DOU nº 164, de 25 de agosto de 2011, e com base na PT/INSS/PRES nº 800 de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011.

Nº 116 - Dispensar a partir do dia 01.06.2013, a servidora Márcia N° 116 - Dispensar a partir do dia 01.06.2013, a servidora Marcia Conceição Dias, matrícula 1.532.104, Técnico do Seguro Social, Classe "A", padrão "V", do encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social São Paulo - Liberdade (21.001.110) código DAS 101.1, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, tendo em vista a Resolução/INSS nº 289 de 17/04/2013; desativação da APS, da Gerência Executiva São Paulo Centro. Paulo Centro

Nº 117 - Dispensar a partir do dia 01.06.2013, a servidora Márcia N° 117 - Dispensar a partir do dia 01.06.2013, a servidora Marcia Conceição Dias, matrícula 1.532.104, Técnico do Seguro Social, Classe "A", padrão "V", do encargo de Supervisor Operacional da Agência da Previdência Social São Paulo - Liberdade (21.001.110) FG-3, tendo em vista a Resolução/INSS nº 289 de 17/04/2013; desativação da APS, da Gerência Executiva São Paulo Centro.

Nº 118 - Dispensar a partir do dia 01.06.2013, a servidora Adriana Cociolito Castillo, matrícula 1.501.872, Perito Médico Previdenciário, Classe "C", padrão "II", do encargo Supervisor de Operacional da Agência da Previdência Social São Paulo - Liberdade (21.001.110) FG-3, tendo em vista a Resolução/INSS nº 289 de 17/04/2013; desativação da APS, da Gerência Executiva São Paulo Centro.

FRANCISCA IARA DE OLIVEIRA MEDEIROS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A GERENTE-EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SÃO PAULO/CENTRO, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 20º do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, publicada no DOU nº 164, de 25 de agosto de 2011, e com base na PT/INSS/PRES nº 800 de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011

 N° 126 - Dispensar a pedido a servidora Suely Rafaelli Tartarelli, matrícula 0.941.636, Técnica do Seguro Social, Classe "S", padrão "IV", do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Reconhecimento de Direitos (21.501.12), código DAS 101.1, da Gerência Executiva São Paulo Centro.

Nº 127 - Designar a servidora Daniela Maria Peixoto Lyra França, matrícula 1.376.301, Analista do Seguro Social, Classe "B", padrão "III", para o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Reconhecimento de Direitos (21.501.12), código DAS 101.1, da Gerência Executiva São Paulo Centro nos afastamentos e impedimentos

FRANCISCA IARA DE OLIVEIRA MEDEIROS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUL - SUBSTITU-TA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM FLO-RIANÓPOLIS/SC - nomeada pela PT N° 567/INSS/PRES, de 01/03/2013 publicada no DOU N° 41, pág.58 de 01/03/2013 no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU 164 de 25/08/11, Seção 1, e considerando o Art. 2°, inciso II da PT N° 800 /PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU Nº 173, de 08 de setembro de

Nº 151 - Dispensar o servidor EDUARDO LUÍS ZANCHET, Técnico do Seguro Social, matrícula 1492513, CPF 007.542.810-51 do encargo de Gerente Substituto da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais, código FCINSS-1, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Santa Maria/RS.

 N° 152 - Designar a servidora CRISTIANE STUMPF GARSKE, Técnico do Seguro Social, matrícula 1491783, CPF 011.340.150-70, para o encargo de Gerente Substituto da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais,código FCINSS-1, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Santa Maria/RS, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUL - SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM FLO-TA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM FLO-RIANÓPOLIS/SC - nomeada pela PT № 567/INSS/PRES, de 01/03/2013 publicada no DOU № 41, pág.58 de 01/03/2013 no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU 164 de 25/08/11, Seção 1, e considerando o Art. 2°, inciso II da PT № 800 /PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU Nº 173, de 08 de setembro de

 N° 153 - Dispensar o servidor MARTINHO SEIFERT, Técnico do Seguro Social, matrícula 0929124, CPF 573.580.529-00, do encargo de Chefe Substituto da Assessoria de Comunicação Social código DAS 101.2, vinculada a Superintendência Regional Sul/SC.

Nº 154 - Designar a servidora IRIS RAMOS HANT, Analista do Seguro Social, matrícula 1376378, CPF 220.510.338-54, para o encargo de Chefe Substituto da Assessoria de Comunicação Social código DAS - 101.2, vinculada a Superintendência Regional Sul/SC, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

MARILENA DE ALMEIDA MARQUES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM BLUMENAU

PORTARIA Nº 37, DE 27 DE MAIO DE 2013

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSS em BLUME-NAU/SC, no uso das atribuições conferidas pela Portaria MPS/INSS NAU/SC, no uso das atribuições conteridas pela Portaria MPS/INSS nº 30, de 23 de janeiro de 2013, publicada no DOU nº 16, de 23 de janeiro de 2013 e pelo Decreto nº 7.556, de 24/08/2011, publicado no DOU nº 164, de 25/08/2011 e PT/INSS/PRES nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

Declarar vago, a partir de 27/05/2013, o cargo de Técnico do Seguro Social, ocupado pela servidora GRACIELA LESSA DA SIL-VA, matrícula 1957872, Classe A, Padrão I, do quadro permanente deste Instituto em virtude de assumir cargo público inscumulával de

deste Instituto, em virtude de assumir cargo público inacumulável, de acordo com o Art. 33, inciso VIII da Lei 8.112/90.

LUCAS SEGRÉGIO PORTO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CASCAVEL SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 12. DE 27 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSS EM CASCAVEL-PR, no uso das atribuições que lhe confere o contido no artigo 171, inciso III, alínea "b" do

que lhe confere o contido no artigo 1/1, inciso III, alinea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT nº 296, de 09/11/2009, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35187.000873/2013-99, resolve,

Declarar vago a partir de 27/05/2013, o cargo de Analista do Seguro Social, ocupado pelo servidor JULIANO ZAMPEZE, matrícula 1783902, NS - Classe "A", Padrão "II", do quadro efetivo deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

ZILDA PELLÁ

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NOVO HAMBURGO PORTARIA Nº 169, DE 24 DE MAIO DE 2013

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS EM NOVO HAM-BURGO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria INSS/DCPRESS Nº 264 de 03/07/2006 - DOU de 04/07/2006, pela Portaria MPS nº 296 - DOU de 10/11/2009, pela Portaria INSS/PRES nº 1003 de 17/10/2008 - DOU de 21/10/2008 e pela Portaria INSS/PRES nº 800 de 06.09.2011 - DOU n.º 173 de 08/09/2011 Segão L. pógico 05 peculary.

08.09.2011, Seção I, página 95,resolve:

Dispensar o servidor HUGO RAFAEL TORMA DE LIMA, matrícula 1637047, da função de Chefe da Seção de Atendimento 19.924 - FG-1, desta Gerência Executiva.

Designar a servidora NATALIA DE MOURA, matrícula 1953091, para a função de Chefe da Seção de Atendimento - 19.924 - FG-1, desta Gerência Executiva.

NEUSA Mª TAROUCO CORRÊA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PASSO FUNDO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 37, DE 24 DE MAIO DE 2013

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas do A Chere da Seção Operacional da Gestão de Pessoas do Instituto Nacional do Seguro Social em Passo Fundo/RS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, alíneas "a", "b" e "c" do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria/MPS nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214 de 10 de novembro de 2009. Considerando o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990; Considerando o contido no Processo nº 35274.000267/2013-94, resolve:

no frocesso n° 552/4,00026//2013-94, resolve:

Declarar vago, a partir 27 de maio de 2013, o cargo de Técnico do Seguro Social, NI - 434550, ocupado pelo servidor WAL-KEI ANTONIO MOTTER CERBARO, matrícula: 1379025, Classe: "B", Padrão: "III", do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

SÔNIA MISTURA

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o art. 37 da Lei nº 11.344, de 8 de setembro de 2006, no § 1º do art. 10 do Decreto nº 6.552, de 1º de setembro de 2008, e nos § § 2º e 3º do art. 6º da Portaria nº 1.405/GM/MS, de 25 de junho de 2009, resolve:

Nº 981- Art. 1º Fica alterada a Portaria nº 586/GM/MS, de 11 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 70, seção 2, páginas 41 e 42, de 12 de abril de 2013, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"II -

a) Titular:; b) Suplente: Celso Modesto de Almeida Ramos;

III a) Titular:

b) Suplente: Solimar Vieira da Silva Mendes." (NR)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 37, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Nº 982-

Servidor: LEONARDO GONÇALVES DE SOUZA

Matrícula no SIAPE nº: 0484841 Cargo: Vigilante, Classe S, Padrão III Código da vaga: 380799 Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério da Saúde

Contrapartida Servidor: cargo vago

Cargo: Agente Administrativo Código da vaga: 0120011

Do: Ministério da Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo nº: 25180.009352/2013-11

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: FLORENCIO SILVA DE MELO

Matrícula no SIAPE nº: 0518367

Cargo: Guarda de Endemias, Classe S, Padrão II

Código da vaga: 406972

Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério da Saúde

Contrapartida

Servidor: cargo vago Cargo: Guarda de Endemias Código da vaga: 0374937

Do: Ministério da Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo nº: 25020.001702/2013-26

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidora: MARIA JOSÉ PICANÇO ABUCATER

Matrícula no SIAPE nº: 0478163

Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe S, Padrão III

Código da vaga: 375470 Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério da Saúde

Contrapartida

Servidor: cargo vago

Cargo: Auxiliar de Enfermagem

Código da vaga: 0100300 Do: Ministério da Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo nº: 25200.002642/2013-41

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 985-Nomear RUI LEANDRO DA SILVA SANTOS para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Apoio à Educação Popular e à Mobilização Social, código DAS 104.4, nº 37.0018, do Departamento de Apoio à Gestão Participativa, da Secretaria de Gestão Estratégica e

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: DUCINÉIA BARROS DE AGUIAR

Matrícula no SIAPE nº: 499382 Cargo: Biólogo, Classe S, Padrão I Código da vaga: 646347

Do: Ministério da Saúde Para: Fundação Nacional de Saúde

Contrapartida Servidor: cargo vago

Cargo: Biólogo

Cargo: Biologo Código da vaga: 0368541 Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo nº: 25270.000082/2013-66

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea "b", inciso I do item 2 da Instrução Normativa/SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993, resolve autorizar a cessão da servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, na forma abaixo in-

Nome: LUZIA GUEDES DA SILVA MENDES

Cargo: Agente Administrativo, Classe S, Padrão III Matrícula no SIAPE nº: 1164619

Para: Secretaria Nacional de Acessibilidade e Programas Urbanos/Mi-

rada. Sectedada Nacional de Acessionidade e Frogranias Orbanistérios das Cidades Cargo a ser ocupado: Gerente de Projeto, código DAS 101.4 Amparo legal: inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112/1990. Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo nº 25000.013874/2013-52

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: VALDECI JOAQUIM DA SILVA Matrícula no SIAPE nº: 0495279

Cargo: Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III Código da vaga: 388748

Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério da Saúde

Controvariado de Saúde

Contrapartida

Servidor: cargo vago Cargo: Agente de Saúde Pública Código da vaga: 0379254 Do: Ministério da Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo nº: 25160.006298/2012-00

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e Considerando o § 2º do art. 7º do Decreto nº 7.646, de 21 de dezembro de 2011; e Considerando a alteração da indicação de representantes da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde e do Conselho Nacional de Secretarias Municipais de Saúde para compor o Plenário da Comissão Nacional de Incorporação de Tecnologias no Sistema Único de Saúde (CONI-TEC), resolve:

Nº 990-Art. 1º Alterar a Portaria nº 204/GM/MS, de 7 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 8 de fevereiro de 2012, Seção 2, páginas 30 e 31, no que se refere à designação dos membros titulares, 1º e 2º suplentes, do Plenário da Comissão Nacional de Incorporação de Tecnologias no Sistema Único de Saúde (CONITEC), que passa a vigorar com a seguinte redação: "I - Ministério da Saúde:

g) Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde: 1. Titular: Eliana Goldfarb Cyrino;

Primeiro Suplente: Aldiney José Doreto;
 Segundo Suplente: Felipe Proenço de Oliveira.
 V - Conselho Nacional de Secretarias Municipais de Saúde

(CONASEMS):

1. Titular: Jailson Barros Correia." (NR)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: GELCIMAR MOTA DA CRUZ Matrícula no SIAPE nº: 0518122

Cargo: Microscopista, Classe S, Padrão III Código da vaga: 406776

Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério da Saúde

Contrapartida Servidor: cargo vago

Cargo: Microscopista Código da vaga: 0392326 Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo nº: 25011.000693/2011-01

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

 N° 376 - Autorizar o afastamento do país da servidora LILIANA PITTALUGA RIBEIRO, Assessora Técnica do Departamento de Vi-Autorizar o afastamento do país da servidora LILIANA gilância, Prevenção e Controle das Doenças Sexualmente Transmissíveis e Síndrome da Imunodeficiência Adquirida e Hepatites Virais, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar de Reunião da Comissão Intergovernamental de HIV/AIDS do MER-COSUL, de Seminário do Projeto HIV/AIDS nas Fronteiras do MER-COSUL, e de realizar visita técnica ao Programa Nacional de DST/HIV-AIDS do Ministério da Saúde Pública do Uruguai, em Montevidéu, no período de 26 de maio a 1º de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.073250/2013-12).

 N^{ϱ} 377 - Autorizar o afastamento do país da servidora LUISA GUIMARÃES QUEIROZ, Psicóloga, lotada no Departamento de Vigilância, Prevenção e Controle das Doenças Sexualmente Transmissíveis e Síndrome da Imunodeficiência Adquirida e Hepatites Virais, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar de Reunião da Comissão Intergovernamental de HIV/AIDS do MER-COSUL, de Seminário do Projeto HIV/AIDS nas Fronteiras do MER-COSUL, e de realizar visita técnica ao Programa Nacional de DST/HIV-AIDS do Ministério da Saúde Pública do Uruguai, em Montevidéu, no período de 26 de maio a 1º de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.069598/2013-13).

 $\rm N^2$ 378 - Autorizar o afastamento do país do servidor RICARDO JOSÉ DE PAULA SOUZA E GUIMARÂES, Tecnologista do Laboratório de Geoprocessamento do Instituto Evandro Chagas, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar de Curso Avançado sobre Epidemiologia Panorâmica, promovido pela Comissão Nacional de Atividades Espaciais - CONAE, em Córdoba, Argentina, no período de 26 de maio a 8 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25209.003147/2013-79).

MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 379 - Autorizar o afastamento do país do servidor EDUARDO CAMARGO MILLEN, Médico - Tecnologista do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar da 13ª Reunião da Sociedade Americana de Oncologia Clínica, em Chicago, Illinois, EUA, no período de 30 de maio a 3 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.001565/2013-36).

Nº 380 - Autorizar o afastamento do país da servidora ÍRIS MARIA DE SOUZA CARVALHO, Tecnologista do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar da 5ª Conferência Internacional sobre Métodos Qualitativos e Quantitativos em Bibliotecas, em Roma, Itália, no período de 1º a 9 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.001640/2013-69).

Nº 381 - Autorizar o afastamento do país da servidora MARTA MARIA ALVES DA SILVA, Coordenadora-Geral de Vigilância de Doenças e Agravos Não-Transmissíveis e Promoção da Saúde, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar do Encontro "Amigos da Década de Ação para Segurança Viária 2011-2020", promovido pelo Governo da Suécia e Organização Mundial da Saúde (OMS), em Estocolmo, Suécia, no período 1º a 5 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.072912/2013-37).

ISSN 1677-7050

Nº 382 - Autorizar o afastamento do país do servidor RODRIGO MOURA DE ARAÚJO, Médico Oncologista do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar da 13ª Reunião Anual da Sociedade Americana de Oncologia Clínica, em Chicago, Illinois, EUA, no período de 29 de maio a 5 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.001564/2013-91).

Nº 383 - Autorizar o afastamento do país da servidora SONIA MARIA PEREIRA DAMASCENO, Analista em Saúde I, em exercício na Coordenação Nacional de Saúde no MERCOSUL, da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde, com a finalidade de participar da XCI Reunião Ordinária do Grupo Mercado Comum (GMC), em Montevideu, Uruguai, no período de 2 a 8 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.080856/2013-12).

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 384- Alterar para 1º de julho a 4 de novembro de 2012, o período da prorrogação do afastamento do país publicado no Diário Oficial da União nº 139, de 19/7/2012, Seção 2, página 34, do servidor CARLOS GALHARDO JUNIOR, Médico do Instituto Nacional de Cardiologia (INC), da Secretaria de Atenção à Saúde, tendo em vista o que consta dos Processos nº 33409.000065/11-82 e 33409.003270/12-

MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

 N° 1.030 - Designar SERGIO ARAÚJO CORREIA LIMA para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Análise e Manutenção, DAS-101.4, código 37.0085, do Departamento de Informática do SUS, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa, ficando dispensada CRISTIANE LUSTOSA GUIMARÃES.

 $N^{\rm e}$ 1.031 - Designar THENILLE FARIA MACHADO DO CARMO para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Vigilância em Saúde Ambiental, DAS-101.4, código 38.0060, do Departamento de Vigilância em Saúde Ambiental e Saúde do Trabalhador, da Secretaria de Vigilância em Saúde.

Nº 1.032 - Designar ALFREDO RODRIGUES para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Edificações e Saneamento Ambiental Indígena, DAS-101.1, código 39.0281, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Rio Tapajós, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

Nº 1.033 - Designar PAULO SERGIO NASCIMENTO LIMA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Recursos Logísticos, DAS-101.1, código 39.0279, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Rio Tapajós, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado MANOEL RAIMUNDO ARAU-IO DOS SANTOS

Nº 1.034 - Designar TEREZA LUZ DA COSTA para substituir no período de 05/05 a 04/06/2013, o Chefe da Casa de Saúde Indígena -Cuiabá, DAS-101.1, código 39.0226, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Cuiabá, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, em virtude de férias do titular.

 $N^{\rm e}$ 1.035 - Designar DONATO RAMOS para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Casa de Saúde Indígena - Juara, DAS-101.1, código 39.0262, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Kaiapó do Mato Grosso, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado MARIO GOTARDO.

 N° 1.036 - Designar IVAIR ANTONIO PIRATELLI para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Orçamento e Finanças, DAS-101.1, código 39.0256, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Kaiapó do Mato Grosso, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado JOSÉ ARI DE LIMA.

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.037 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde do Andaraí - ES, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 001651/2012, publicado no DOU n.º 76 de 19 de abril de 2012, celebrado com Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Andaraí - ES, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Espírito Santo e a Secretaria Municipal de Saúde do Andaraí a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no DOU, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.t

ANEXO

SIADE	NOME	CARGO
SIALL	NOME	CAROO
0557465	Sonia Marcia Ferreira	Datilógrafo

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.038 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Capão do Leão do Estado do Rio Grande do Sul, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 001785, publicado no DOU n.º 214, de 06 de novembro de 2012, celebrado com o Município de Capão do Leão.
Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Nú-

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Sul e a Secretaria de Saúde do Município de Capão do Leão a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de

Artigo 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
1085490	Ademir Soares	Agente de Saúde Publica

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.039 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Moita Bonita/SE, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 1318/2011, publicado no DOU nº 116 de 17 de junho de 2011, celebrado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Moita Bonita/SE, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe e a Secretaria Municipal de Saúde de Moita Bonita/SE a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

Artigo 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n°. 25021.002011/2013-30).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
492141	Aroldo de Melo Santos	Agente de Saúde Pública
		•

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.040 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Nova Iguaçu/RJ, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 1149/2010, publicado no DOU nº 107 de 08 de junho de 2010, celebrado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Nova Iguaçu/RJ, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre á Coordenação- Geral de Gestão de Pessoas do Hospital Federal de Bonsucesso/RJ a Secretaria Municipal de Saúde de Nova Iguaçu/RJ, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 33374.000504/2013-63).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0632625	Luis Henrique Fernandes Tosta	AOSD

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.041 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Termo de Convênio nº 1/2010, publicado no DOU nº 109, de 10 de junho de 2010, celebrado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, por intermédio de sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre a Coordenação Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde em Brasília e a Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº. 25000.067588/2013-35).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0484465	Rogério Pinheiro de Souza	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.042 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Barra/BA, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 1.752, publicado no DOU nº 174, de 06 de setembro de 2012, entre o Ministério de Saúde e a Prefeitura Municipal de Barra/BA, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Bahia/BA e a Secretaria Municipal de Saúde de Barra/BA, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25022.003319/2013-92).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0489249	Edvando Paes Landin	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.043 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Nossa Senhora de Lourdes/SE, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 1304/2011, publicado no DOU nº 75 de 19 de abril de 2011, celebrado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Nossa Senhora de Lourdes/SE, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe e a Secretaria Municipal de Saúde de Nossa Senhora de Lourdes/SE a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de

junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25021.001268/2013-74).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0500554	Joseilton da Silva Cruz	Guarda de Endemias

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.044 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Ariquemes/RO com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio nº 1472/2011, publicado no DOU nº 202 de 20 de outubro de 2011, celebrado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Ariquemes/RO, por intermédio de sua Se-

cretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia e a Secretaria Municipal de Saúde de Ariquemes/RO a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.000826/2013-52).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0472480	José Cândido Pereira	Motorista Oficial

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001,

Nº 1.045 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Esmeraldas/MG, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 128/2006, publicado no DOU nº 153 de 10 de agosto de 2006, através do Termo Aditivo nº 001/2011, publicado no DOU nº 163 de 24 de agosto de 2011, celebrado entre

o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Esmeraldas/MG, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre a Divisão de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Mias Gerais e a Secretaria Municipal de Saúde de Esmeraldas/MG a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho

de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25003.005258/2013-26).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0560308	Reinaldo Borges Carranza	Médico

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

 $N^{\underline{o}}$ 1.046 - Artigo 1° - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Cabo Frio/RJ, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 1193/2010, publicado no DOU nº 171 de 06 de setembro de 2010, celebrado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Cabo Frio/RJ, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º - Cumpre á Coordenação- Geral de Gestão de

Pessoas do Hospital Federal de Bonsucesso/RJ a Secretaria Municipal de Saúde de Cabo Frio/RJ, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 33374.001214/2013-37).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
DIZIL	TIONIE	Critico
2445345	Sérgio Nunes de Souza Porto	Enfermeiro

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 1.047 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Machadinho D'Oeste/RO com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio nº 0009, publicado no DOU nº 126 de 04 de julho de 2006 e o Termo Aditivo mº 01/2011, publicado no DOU 127, de 05 de julho de 2011, entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Machadinho D'Oeste/RO, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia/RO e a Secretaria Municipal de Saúde de Machadinho D'Oeste/RO a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.001093/2013-73).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO	
0503411	Gilmar Carneiro de Moura	Guarde de Endemias	

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001,

Nº 1.048 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Sobral/CE com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio nº 1176/2010, publicado no DOU 154 de 12 de agosto de 2010, celebrado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Sobral/CE, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde Municipal de Saúde.

Artigo 2° - Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará e a Secretaria Municipal de Saúde de Sobral/CE a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25016.005847/2013-65).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0542188	Marcos Antonio Cabral Figueiredo	AOSD

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001,

Nº 1.049 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Couto Magalhães/TO com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em vidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com Convênio nº 175/2006, publicado no DOU nº 185 de 26 de setembro de 2006, através do Termo Aditivo 001/2011, publicado no DOU 202, de 20 de outubro de 2011, celebrado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Couto Magalhães/TO, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do

Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantins e a Secretaria Municipal de Saúde de Couto Magalhães/TO, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no DOU de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25026.001452/2013-74).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO	
0504410	Pedro Luiz Gomes	Microscopista	

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP nº 1.329 de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União n.º 150, de 3 de agosto de 2012, e considerando o disposto no inciso I do artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270 de 17 de dezembro

de 1991, artigo 2º do Decreto n.º 4.050 de 12 de dezembro de 2001 e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares n.º 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar a seguinte cessão, pelo prazo de um ano;

Nome: MARIA DOLORES BARBOSA PINHEIRO Matrícula no SIAPE: 551549

Cargo: Datilografo

Origem: Ministério da Saúde

Para: Ministério Público do Estado do Maranhão

Função: Assessor I, DAS-I Ônus: Órgão cessionário (art. 93, § 1.°, da Lei n.° 8.112/90)

Processo: 25014.00: 25000.111768/2012-81 25014.003287/2004-33 e Anexo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término

na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem. Art. 3º Fica convalidado o exercício do servidor no órgão

cessionário no período de 16 de junho de 2012 até a data de publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência corres-

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

blicação
O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 1.329 de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União n.º 150, de 3 de agosto de 2012, e considerando o disposto no inciso I do artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 2º do Decreto n.º 4.050 de 12 de dezembro de 2001, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares n.º 32, de 29 de dezembro de 2000. e 69. de 21 de dezembro de 2001, resolve de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar a seguinte cessão, pelo prazo de um ano;

Nº 1.051 -Nome: JOSÉ ADRIANO DE SOUZA GADELHA

Matrícula no SIAPE: 0510011

Cargo: Agente Administrativo Origem: Fundação Nacional de Saúde

Para: Câmara dos Deputados Função: Secretário Parlamentar, código CD-CC-SP-25

Onus: Orgão cedente (art. 93, § 1.º, da Lei n.º 8.112/90) Processo: 25000.010.388/2003-39

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término

na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

MARCOS JOSÉ PEREIRA DAMASCENO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no Art. 34, da Lei n.º 8.112/90, resolve:

Nº 768 - Exonerar, a pedido, a partir de 16/05/2013, a servidora ALINE DE MORAES FREIRE - ocupante do cargo efetivo de Ad-ministrador, Classe "A", Padrão III, matrícula no SIAPE n.º 1787466 - do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério. (Processo n.º 25000.080530/2013-87).

Nº 769 - Exonerar, a pedido, a partir de 20/05/2013, a servidora TEREZA LUIZA DE SOUZA PEREIRA - ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, matrícula no SIA-PE n.º 1708280 - do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério. (Processo n.º 25000.080453/2013-65).

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretária de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 2.494, de 01.11.2012, publicada no Diário Oficial da União de 05.11.2012, resolve:

Nº 775 Conceder pensão mensal vitalícia a ONÉLIA CALDAS MENDES e a MARIA TEREZA ROBOREDO NUNES, com fundamento legal no artigo 217, inciso I alíneas "c" e "b", da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificadas nos processos nº 25000.007022/2013-54 e 25000.006087/2013-82, como companheira 25000.0070222013-54 e 25000.000671213-82, como companienta e esposa divorciada judicialmente do servidor EVILAZIO PUREZA NUNES, matrícula SIAPE n° 525189, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 10.01.2013, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Médico, Código 422069, Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 34%



Anuenio art.244,da lei nº 8.112/90, da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, da Vantagem pessoal do artigo 184 inciso II, da Lei 1711/1952 e da GDM-PST MP 568/2012, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Nº 776 Conceder pensão mensal vitalícia a CARLITO GOMES, com Nº 776 Conceder pensão mensal vitalícia a CARLITO GOMES, com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificado no processo nº 25000.064708/2013-42, como viúvo da servidora EURIDICE VIAN-NA GOMES, matrícula SIAPE nº 524898, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecida em 05/04/2013, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Aurespondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Advidiar de Enfermagem, Código 422268, Classe "S", Padrão NI-III, acrescido das parcelas de 27% Anuênio artigo 244 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem Pessoal artigo 13, Lei nº 8.216/1991 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Nº 777 Conceder pensão mensal vitalícia a MARIA DE FATIMA PEREIRA SILVA, com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificada no processo nº 25000.062421/2013-88, como companheira do servidor MOACIR FERNANDES DE PINHO, matrícula SIAPE nº 527904, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 06/04/2013, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Auxiliar de enfermagem. Código 422268. Classe corrente do cargo de Auxiliar de enfermagem, Código 422268, Classe "S" Padrão NI- III, acrescido das parcelas de 08% de Anuênio artigo 244 da Lei nº 8.112/90 da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST e de 15% de Adiciona de Tempo de serviço, Transitado em Julgado no RJU e Resolução Senado nº 35, de 03/09/1999, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA

NÚCLEO ESTADUAL NO AMAZONAS SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Aposentadoria NE/AM nº 114 de 23 de maio de 2013, publicada no DOU nº 99 de 24 de maio de 2013: onde se lê: "acrescidos das vantagens de 14% (quatorze por cento)"; leia-se: "acrescidos das vantagens de 24% (vinte e quatro por cento)".

NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 408, DE 2 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com os proventos integrais ao servidor HERMES NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 483589, ocupante do cargo de Motorista, NI, Classe S, Padrão III do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo nº 25003.010614/2012-42)

MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE **SOUZA**

PORTARIA Nº 435, DE 9 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

Alterar a PORTARIA/MS/NE/DIGEP/MG n° 113, de 22 de julho de 1998, publicada no DOU nº 142 de 28 de julho de 1998, que foi retificada pela PORTARIA nº 1297 de 16 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 236 de 10 de dezembro de 2009, que concedeu aposentadoria voluntária ao servidor HÉLIO FELIPE SALOMÃO, matrícula SIAPE nº 559299, para constar:

-Onde-se lê: artigos 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90. -Leia-se lê: artigos 40, inciso III, alínea "a" da Constituição

Federal/88 e 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90. 25003.000941/1998 SIPAR

25003.000389/2006-98)

MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE SOUZA

PORTARIA Nº 455, DE 14 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de

Alterar a Portaria/MS/DA/EREMG nº 83 de 20 de agosto de 1997, publicada no DOU nº 166 de 29/08/97, que concedeu aposentadoria ao servidor HAMILTON RABELO DA CONCEIÇÃO, SIAPE 556473, face averbação de tempo insalubre, para constar:
-Onde se lê: "...com fundamento nos artigos 40, inciso I,

alínea "a" da Constituição Federal/88 e 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90."

-Leia-se: "...com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea 'a" da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, alínea "a" Lei 8.112/90.

(Processo 25003.001928/97 com SIPAR 25003.003190/06-11)

> MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE SOUZA

PORTARIA Nº 477, DE 17 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189. de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

2010, resolve:
Conceder pensão ao ARTUR JOSÉ PINTO, viúvo de GUIO-MAR PEREIRA PINTO, SIAPE 555013, Agente de Portaria, NI, Classe C, Padrão IV, ex-servidora do Ministério da Saúde, falecida em 22/04/13, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90, c/c EC 41/03 e Lei 10.887/04.
(Processo nº 25003.005895/2013-01)

MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE SOUZA

PORTARIA Nº 479, DE 20 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.189, de 19 de maio de 2010, publicada no DOU nº 95, de 20 de maio de 2010 e subdelegada pela PT/CGRH/SAA/MS nº 999, de 28 de setembro de 2010, publicada no DOU nº 187, de 29 de setembro de 2010, resolve:

Conceder pensão a ZAYE ABRAHÃO REIS, viúva de IVAHIR DA ROCHA REIS, SIAPE 553576, Médico, NS, Classe S, Padrão III, ex-servidor do Ministério da Saúde, falecido em 14 de abril de 2013. com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90, c/c EC 41/03 e Lei 10.887/04.

(Processo nº 25003.006222/2013-60)

MARIA DE FÁTIMA ALBUQUERQUE DE

NÚCLEO ESTADUAL NA PARAÍBA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 452, DE 27 DE MAIO DE 2013

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/MS nº 1.193, de 19//05/2010, publicada no DOU Nº 95, de 20/05/2010, e Portaria CGRH/SAA/MS nº 999, de 28/09/2010, publicada no DOU nº 187,

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral, fundamentada no artigo 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47/05, ao servidor JOSÉ LOPES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1188789, ocupante do cargo de AUXILIAR OPERACIO-NAL SERVIÇOS DIVERSOS, Nível I, Classe "S" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, e demais vantagens a que faz jus. (Processo nº 25018.002343/2013-73).

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

NEIDIA TORRES DE ARAÚJO

NÚCLEO ESTADUAL NO PARANÁ SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 215, DE 27 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARA-NÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelas Portarias, nº GAB/MS - Nº 1.196 de 19/05/10, publicada no DOU Nº 95 de 20/05/10, Seção 2 e Portaria nº CGRH/MS - 999 de 28/09/10, publicadas no DOU Nº 187 de 29/09/10, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº 7.797, de 30/08/2012, publicado no DOU Nº 170,

Seção 1, de 31/08/2012, resolve:

Art.1° Conceder Pensão Vitalícia à MARIA JOANA CRUZ, cônjuge do servidor aposentado DANIEL ALBERTO CRUZ, macorijuge do servidor aposentado DANEL ALBERTO CROZ, inatrícula SIAPE 567510, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, falecido em 25/07/2000, de acordo com os Artigos 216, §1°, 217, Inciso I, alínea "a" da Lei 8112/90 e artigo 40, §5° da Constituição Federal de 1988, correspondendo a 100% (cem por cento) do valor do benefício a contar da data do óbito. (Processo n.º 25023.003370/2009-16)

Art. 2° Tornar sem efeito a Portaria N° 5.804 de 11 de agosto de 2000, publicada no DOU N° 162 de 22/08/2000.

GISLANE MARI FRANÇA DE OLIVEIRA

NÚCLEO ESTADUAL EM PERNAMBUCO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 11.335, DE 24 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada na forma da Portaria/CGRH/SAA/SE/MS Nº 999/2010, publicada no DOU 187/29.09.2010, de acordo com a Portaria nº 65, de 16/01/2012, resolve:

Conceder, a partir de 26/03/2013, pensão vitalícia a NI-VALDO DE AQUINO MOURA, com proporção de 100%, na qua-lidade de viúvo da servidora aposentada MARIA DE FÁTIMA PE-REIRA MOURA, SIAPE 583865, Agente de Portaria, NI, Classe S, Padrão III, com fundamento legal no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90; o parágrafo único do Art. 3° da Emenda Constitucional n° 47/2005; calculado com base no art. 7° da Emenda Constitucional n° 41/2003 e da Lei n° 10.887/2004 em seu artigo 2º, incisos I e II.(Processo 25019.00.4830/2013-61)

MARIA DO CARMO ALVES DE CASTRO

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 639, DE 20 DE MAIO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTA-DO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário

Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.011601/2006-62, resolve:

Retificar a PORTARIA/MS/NERJ/SEPAI Nº 1.010 de 01.09.2006, publicada no Diário Oficial da União (DOU) Nº 178 de 01.09.2006, publicada no Diário Oficial da União (DOU) Nº 178 de 15.09.2006, que declarou aposentado o servidor ALMIR DA SILVA ROCHA, matrícula 0.634.139, (Identificação Única 0.634.139-1), Motorista Oficial; Onde se lê com fundamento no artigo 186, inciso I, da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional. nº 41/2003, com provento proporcional a 34/35 (Trinta e quatro, trinta e cinco avos), correspondente a 80% (oitenta por cento) sobre a média aritmética das maiores contribuições desde a competência de julho de 1994, conforme artigo 1º da Lei nº 10.887/2004 e na forma prevista nos parágrafos 3º e 17º da citada Emenda; Leia-se: aposentadoria por invalidez com provento proporcional a 34/35 (Trinta e quatro, trinta e cinco avos) com fundamento no artigo no artigo 40, inciso I da Constituição Federal, com redação no artigo no artigo 40, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 6º-A da citada Emenda incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A Chefe de Serviço de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SAA/CGRH/MS Nº 999 de 28.09.2010, publicado no DOU Nº 187 de 29.09.2010, Resolve:

Nº 219 - Declarar vago o cargo de Médico, Classe "S", Padrão III, Nível Superior, tendo em vista o falecimento em 09.03.2013, do servidor LUCIANO GERALDO DIEHL, matrícula SIAPE n. ° 552181, lotado na Secretaria Municipal de Saúde de Carazinho/RS. FUNDAMENTAÇÂO: art.33, inciso IX da Lei 8.112/90. Face o contido no SIPAR n°. 25025.009609/2013-10.



A Chefe de Serviço de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SAA/CGRH/MS nº 999, de 28/09/2010, publicada no DOU nº 187, de 29/09/2010, resolve:

Nº 214 - Retificar a Portaria DICON/RS - SEVRH Nº 169, de 24 de junho de 2008, que concedeu pensão mensal Temporária a TIAGO RIOS COSTER e DIEGO RIOS COSTER, publicada no D.O.U. nº 136, de 17/07/2008. Onde se lê "...Matrícula SIAPE nº 0434152,...", leia-se "...Matrícula SIAPE nº 6434152,..." e onde se lê "acrescido das parcelas de 26%...", leia-se "acrescido das parcelas de 29%...". Alterar a referida Portaria para fazer constar que a partir da data de 16/08/2009 foi alterado o valor da pensão de Tiago Rios Coster, de 25% para 50% da respectiva remuneração do ex-servidor, devido à maioridade do pensionista Diego Rios Coster.

 N° 215 - Retificar a Portaria DICON/RS - SEVRH N° 168, de 24 de junho de 2008, que concedeu pensão mensal Vitalícia a MARIA MARGARETE RIOS COSTER, publicada no D.O.U. n° 136, de 17/07/2008. Onde se lê "...Matrícula SIAPE n° 0434152,...", leia-se "...Matrícula SIAPE n° 6434152,..." e onde se lê "acrescido das parcelas de 26%...", leia-se "acrescido das parcelas de 26%...", leia-se "acrescido das parcelas de 29%...". Alterar a referida Portaria para fazer constar que a partir da data de 08/03/2011 foi alterado o valor da pensão de 50% para 100% da respectiva remuneração do ex-servidor, devido à maioridade do pensionista Tiago Rios Coster, na qualidade de beneficiário temporário.

Nº 216 - Conceder pensão mensal Temporária a TIAGO RIOS COSTER e DIEGO RIOS COSTER, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", combinado com o artigo 219, parágrafo único da Lei nº 8.112/90, obedecido ao disposto no artigo 3º e no parágrafo 2º da Emenda Constitucional nº 41/2003, qualificados no processo nº 25025.003130/2006-41, como Filhos do ex-servidor JACOB COSTER, matrícula SIAPE nº 0434152, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 10/05/2006, no valor correspondente a 50% para cada Filho, da respectiva remuneração decorrente do cargo de Médico, Código, 430/060, Classe "S", Referência/Padrão III, acrescido das parcelas de 26% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço artigo 67 da Lei nº 8.112/90, de 160% da Gratificação de Atividade Executiva Lei Delegada nº 13/92, da Vantagem Pecuniária Individual, da Gratificação de Desempenho e Atividade de Seguridade Social do Trabalho GDASST Lei nº 10.483/02 e da GESST Medida Provisória nº 199/2004, com vigência financeira a partir de 10/05/2006, constando que a partir da data de 16/08/2009 foi alterado o valor da pensão de Tiago Rios Coster, de 50% para 100% da respectiva remuneração do ex-servidor, devido à maioridade do pensionista Diego Rios Coster.

Nº 217 - Conceder pensão mensal Vitalícia a MARIA MARGARETE RIOS COSTER, com fundamento legal nos artigos 215, 216 e 217, inciso I, alínea "a", combinado com o artigo 219, parágrafo único da Lei nº 8.112/90 e o artigo 40, §§ 7º e 18, da Constituição Federal/88 (redação atual), combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, qualificada no processo nº 25025.003130/2006-41, como Esposa do ex-servidor JACOB COSTER, Matrícula SIAPE nº 0434152, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 10/05/2006, no valor correspondente ao total da respectiva remuneração decorrente do cargo de Médico, Código 422/069, Classe "S", Referência/Padrão S-III, acrescido das parcelas de 26% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço artigo 67 da Lei nº 8.112/90, de 160% da Gratificação de Atividade Executiva Lei Delegada nº 13/92, da Vantagem Pecuniária Individual, da Gratificação de Desempenho e Atividade de Seguridade Social do Trabalho GDASST Lei nº 10.483/02 e da GESST Medida Provisória nº 199/2004, com vigência financeira a partir de 08/03/2011.

MAGDA ELISA DE ASSIS

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 13.416, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2011

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO - SUBSTITUTA, no uso das atribuições delegadas pela PORTARIA CGRH/SAA/MS 1.000, de 28/09/2010, publicada no DOU n.º 187 de 29/09/2010, e tendo em vista o que consta do processo abaixo especificado, resolve:

Declarar vago, a contar de 10/11/2011, o cargo de agente administrativo, classe "S", padrão III, ocupado pela servidora CELIA MARIA BATISTA FERREIRA, matrícula SIAPE nº 593106 CPF nº 008.819.118-44, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o inciso IX, do artigo 33, da Lei n.º 8.112/90, em virtude do óbito ocorrido naquela data. (25004.012752/2011-75).

VIVIAN DE CÁSSIA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 14.276, DE 27 DE MAIO DE 2013

O CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAU-LO, no uso da atribuição conferida pela Portaria CGRH/SAA/MS nº 1001, de 28/09/2010, publicada no DOU nº 187 de 29/09/2010, e tendo em vista o que consta do processo abaixo especificado, resolve: Alterar a Portaria MS/SP/DIAD/SEPAI nº 8446/2004, publicada no DOU nº 104, de 01/06/2004, que concedeu aposentadoria ao servidor SALVADOR CARLOS MARTUCCI, matricula SIAPE nº 600563, Médico, a fim de que passe a constar o fundamento com base no artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, e artigo 6-A da EC nº 41/2003 c/c EC nº 70/2012. (Processo nº25004.004941/2004-45).

PEDRO GETÚLIO FERREIRA DE SOUZA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de recondução de 11 de outubro de 2011 do Presidente da República, publicado no DOU de 13 de outubro de 2011, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n.º 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os §§1º, 3º do art. 54 e o inciso IV, §3º do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve autorizar o afastamento do país dos seguintes servidores:

Nº 922- Leonardo Fábio Costa Filho, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1476493, com a finalidade de participar do Encontro Anual da ASCO (Sociedade Americana de Oncologia Clínica), em Chicago, Estados Unidos da América, no período de 28/5 a 6/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 13/2013 (Processo nº. 25351.235920/2013-41).

Nº 923- Ricardo Eccard da Silva, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1492899, com a finalidade de participar do Encontro Anual da ASCO (Sociedade Americana de Oncologia Clínica), em Chicago, Estados Unidos da América, no período de 28/5 a 6/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 13/2013 (Processo nº. 25351.235920/2013-41).

Nº 924 -Neilton Araujo de Oliveira, Adjunto de Diretor, matrícula SIAPE nº. 1475844, com a finalidade de participar da Reunião do Grupo Técnico Consultivo da Rede Consumo Seguro e Saúde (RCSS) e da Semana Presencial da Terceira Edição do Curso de Pós-Graduação da RCSS: "Sistema de Gestão de Riscos sobre a Segurança dos Produtos de Consumo", em Washington, Estados Unidos da América, no período de 1º/6 a 9/6/13 com trânsito, com ônus para AN-VISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 11/2013 (Processo nº. 25351.189631/2013-46).

Nº 925- Josineire Melo Costa Sallum, Gerente Geral de Cosméticos, matrícula SIAPE nº. 232172, com a finalidade de participar do encontro "International Cooperation on Cosmetics Regulation (ICCR)", em Tokio, Japão, no período de 5 a 13/7/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 13/2013 (Processo nº. 25351.261019/2013-72).

Nº 926 -Yane de Carvalho Virgolino Sansevero, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1491075, com a finalidade de participar do encontro "International Cooperation on Cosmetics Regulation (ICCR)", em Tokio, Japão, no período de 5 a 13/7/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 12/2013 (Processo nº. 25351.249158/2013-43).

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de recondução de 11 de outubro de 2011 do Presidente da República, publicado no DOU de 13 de outubro de 2011, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n.º 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os §§1º, 3º do art. 54 e o inciso IV, §3º do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve autorizar o afastamento do país dos seguintes servidores:

Nº 927- Ana Paula Soares Juca da Silveira e Silva, Advogada da União, matrícula SIAPE nº. 3304305, com a finalidade de participar do evento "FT US Healthcare and Life Sciences Conference 2013", em New York, Estados Unidos da América, no período de 4 a 7/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 13/2013 (Processo nº. 25351 266753/2013-43)

Nº 928- Maria Leopoldina Malta de Sá Brandão, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº. 1098110, com a finalidade de participar do curso "Gestión del Sistema de Vigilancia de la Seguridad de los Productos en el Mercado", em Washington, Estados Unidos da América, no período de 1 a 9/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 12/2013 (Processo nº. 25351.247463/2013-59).

Nº 929- Bianca Zimon Giacomini Ribeiro Tito, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1491161, com a finalidade de participar da 36ª Reunião da Comissão CAC do Codex Alimentarius, em Roma, Itália, no período de 29/6 a 7/7/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 12/2013 (Processo nº. 25351.249199/2013-40).

Nº 930- Leandro Rodrigues Pereira, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1476557, com a finalidade de inspecionar a empresa Raumedic Ag Werk Zwonitz, em Zwonitz, Alemanha, no período de 1º/6 a 8/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 11/2013. (Processo nº. 25351.277623/2013-71).

Nº 931- Priscilla Consigliero de Rezende Martins, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1348896, com a finalidade de inspecionar a empresa Raumedic Ag Werk Zwonitz, em Zwonitz, Alemanha, no período de 1º/6 a 8/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 11/2013. (Processo nº. 25351.269905/2013-23).

Nº 932- Brenda Gomes Valente, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1492819, com a finalidade de inspecionar a empresa Roche Singapore Technical Operations, em Cingapura, Cingapura, no período de 31/5 a 8/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 11/2013. (Processo nº. 25351.270070/2013-24).

Nº 933- Regina Coeli Gonçalves Cruz, Farmacêutica, matrícula SIA-PE nº. 6238166, com a finalidade de inspecionar a empresa Farmaclair, em Hérouville Saint Clair, França, no período de 21 a 30/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 11/2013. (Processo nº. 25351.275856/2013-28).

Nº 934- Anderson Vezali Montai, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1492826, com a finalidade de inspecionar a empresa LFB Biomedicaments, em Les Ulis, França, no período de 1º/6 a 16/6/13 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na reunião nº 11/2013. (Processo nº. 25351.287589/2013-21).

DIRCEU BRÁS APARECIDO BARBANO

GERÊNCIA-GERAL DE PORTOS, AEROPORTOS, FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE PORTOS, AEROPORTOS E FRONTEIRAS NA PARAÍBA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O Coordenador de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2º, inciso XI da Portaria nº 1744, de 18 de novembro de 2011, publicada no DOU nº 223, de 22 de novembro de 2011, resolve:

Nº 3-Art. 1º. Tornar insubsistente a Portaria nº. 02, de 10/05/2013, publicada no DOU 90, de 13/05/2013, Seção 2, página 44 que designou a servidora MARIA LÚCIA CORDEIRO DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 565130, para responder pelo Cargo de Chefe do Posto de Vigilância de Portos, Aeroportos e Fronteiras de Cabedelo - PVPAF-Cabedelo - código CCT-I, no período de 13 a 17/05/2013.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Coordenador de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2°, inciso XI da Portaria nº 1744, de 18 de novembro de 2011, publicada no DOU nº 223, de 22 de novembro de 2011, resolve:

 N° 4-Art. 1°. Tornar insubsistente a Portaria n°. 01, de 28/03/2013, publicada no DOU 78, de 24/04/2013, Seção 2, página 49 que designou o servidor HOMERO BATISTA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n°. 508863, para responder pelo Cargo de Chefe do Posto de Vigilância de Portos, Aeroportos e Fronteiras de Cabedelo - PVPAF-Cabedelo - código CCT-I, no período de 01 a 10/04/2013.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO DAS CHAGAS A. DE ASSIS

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto da FUNASA, aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19.10.2010, publicado no D.O.U. de 20.10.2010, resolve:

Nº 747- Designar FRANCISCO XAVIER BATISTA LIMA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo do Departamento de Administração da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.1, código 50.0084.

Nº 748- Designar MARCELO DAVID RIBEIRO DE AMORIM para exercer no período de 20 a 22/5/2013, o encargo de substituto eventual da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia, DAS-101.4, código 50.0237.

 N° 752 -Convalidar os atos praticados por MARIA TELMA ROSA DE BRITO no período de 6 a 10/5/2013, como Chefe do Serviço de Saúde Ambiental da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá, DAS-101.1, código 50.0235.

GILSON DE CARVALHO QUEIROZ FILHO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA

PORTARIA Nº 247, DE 22 DE MAIO DE 2013

, O SUBSTITUTO EVENTUAL DA SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 d

de 20 de outubro de 2010, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais, razão 28/30 avos, a servidora DENISE DA SILVA GUI-MARÃES, matrícula SIAPE nº 502012, Auxiliar de Estatística, classe "S", padrão I, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, inciso I da CF/88, com redação dada pelo artigo 6-A da Emenda Constitucional 41/2003 introduzido pela Emenda Constitucional 70 de 29 de março de 2012. Processo nº 25130. 009.936/2013-74.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

MARCELO DAVID RIBEIRO DE AMORIM

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO CEARÁ

PORTARIA Nº 351, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO CEARÁ, nomeado pela Portaria nº 806, de 15 de julho de 2009, publicada no DOU de 16 de julho de 2009, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 289, de 6 de fevereiro de 1996, publicada no DOU de 14 de fevereiro 1996, e de fevereiro de 1996, publicada no DOU de 14 de fevereiro 1996, e de

acordo com o que consta no Processo nº 25140.008.208/2013-26, de 26 de março de 2013, resolve:

Art. 1º - Excluir da Portaria nº 324, publicada no DOU de 9 de julho de 1998, o nome da servidora TÂNIA REGINA BRÍGIDO DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Médico, matrícula SIAPE 0236227, Classe S, Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, da Superintendência Estadual no Ceará, que colocou à disposição da Secretaria de Saúde do Estado do Cea-

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERMANO ROCHA FONTELES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 237, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE EȘTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE EM PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 13, combinado com o artigo 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, resolve:

I - Tornar sem efeito a Portaria nº 228, de 20 de maio de 2013, publicada na folha 51, da Seção 2, do Diário Oficial da União nº 96, do dia 21 de maio de 2013.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO HENRIOUE CAVALCANTI RANGEL

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 220, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINȚENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, nomeado pela Portaria nº 424 de 22 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 23.05.2012, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, do Estatuto aprovado pelo

Decreto nº 7.335 de 19.10.2010, publicado no DOU de 20, sub sequente, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19.09.1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17.12.1991, na Portaria nº 1.399, de 15.12.1999 e na Instrução Normativa nº 01, de 03.01.2003, tendo em vista o Processo nº 25255.004.504/2012-80, resolve:

Art. 1º - Excluir no art. 1º da Portaria nº 94 de 27.02.2009, publicada no DOU de 03.03.2009, Seção 2, que trata da disposição dos servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde para o município de Ceará Mirim/RN, a partir de 13.05.2013, a servidora NILVANA DE NAZARÉ DOS SANTOS MONTEIRO, matricula SIAPE 478823, ocupante do cargo de Atendente, em razão de sua remoção para a Superintendência Estadual da Funasa no Amapá, através da portaria nº 287 de 13.05.2013, publicada no B.S. nº 019 de

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO BARBOSA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO TOCANTINS RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 68 de 22 de maio de 2013, publicada no DOU nº 99 de 24 de maio de 2013, seção 2, pagina 45, que trata de Remoção da Servidora Sandra Maria da Cunha, onde se lê: Sandra Maria da Cunha Santos, leia-se: Sandra Maria da Cunha

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA DE 27 DE MAIO DE 2013

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

Nº 537 - Designar VICENTE FRANCISCO PINTO DA COSTA para exercer a Função Gratificada, FG 3, código n.º 45.0483, do Instituto Oswaldo Cruz, da Fundação Oswaldo Cruz.

 N° 538 - Nomear HELENE SANTOS BARBOSA para o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Ultra-estrutura e Biologia Celular, DAS 101.2, código n.º 45.0346, do Instituto Oswaldo Cruz, da Fundação Oswaldo Cruz, e exonerá-la do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Ensino, DAS 101.2, código n.º 45.0262, deste mesmo Instituto.

Nº 540 - Exonerar WILSON SAVINO do cargo em comissão de Chefe do Laboratório de Pesquisa Sobre o Timo, DAS 101.1, código n.º 45.0326, do Instituto Oswaldo Cruz, da Fundação Oswaldo

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -**ARAGUAIA**

PORTARIA Nº 1, DE 13 DE MARÇO DE 2013

O COORDENADOR SUBSTITUTO DO DISTRITO SA-NITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA DO ARAGUAIA, no Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições e de acordo com delegação de competências outorgada pela Portaria de n.º 408, publicada no D.O.U n.º 42 de 04 de Março de 2013, e Considerando a necessidade de instituir a Comissão Organizadora da 5ª Conferência Local e Distrital de Saúde Indígena, convocada através da portaria de n.º

2.357 de 15/12/2012, resolve:

Art. 1º - Instruir a Comissão Organizadora e Equipes de Apoio da V Conferencia Local e Distrital de Saúde Indígena, ficando

I - COORDENADOR GERAL - Milton Martins de Souza 1 - COORDENADOR GERAL - Milton Martins de Souza Coordenador Adjunto - Xawapare'ymi Genivaldo Tapirapé II - SECRETÁRIO GERAL - Veralúcia Regis Bogea Secretário Geral Adjunto - Eloi Calixto Megiane Art. 2º - Equipe de Comunicação, Informação e Organi-

I - COORDENADOR - Samuel Yriwana II - APOIADORES - Solange da Silva Labé Karajá Lia Lima Barbosa Wendel Weis e Silva Art. 3º - Equipe de infra-estrutura e Logística I - COORDENADOR - Marques Inácio II - APOIADORES - Rodrigo Vasconcelos da Costa Daniel Coxini Edmilson Moreira Karajá Raimundo Oliveira Carmo Poliana Loverbeck Cremonin Elber Tapirapé Tapirapé Art. 4º - Os facilitadores das Etapas Locais e Distrital serão

definidos levando em consideração a habilidade na condução do processo de discussão, podendo ser colaborador de outras instituições. Art. 5º - O Coordenador Geral e o Secretário Geral poderão

convocar outros apoiadores para integrar as Equipes com vista a dar maior agilidade nos trabalhos, quando necessário

Art. 6º - As atribuições da Coordenação e Equipes constatarão no anexo desta Portaria.

Art. 7º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

Definir as atribuições dos integrantes da Comissão e Equipes de Apoiadores da 5ª Conferencia Local e Distrital de Saúde Indígena na Área do DSEI Araguaia.

I - COORDENADOR GERAL

a)Apoiar a realização da 5ª Conferência Local e Distrital de Saúde Indígena: b)Providenciar a elaboração do Regimento Interno da 5ª

Conferência Distrital de Saúde Indígena;

c)Supervisionar todo o processo de organização da 5ª Conferência Local e Distrital de Saúde Indígena;

d)Articular com o nível central da SESAI a disponibilização de recursos orçamentário-financeiros com vista à realização da Conferência Local e Distrital.

II - COORDENADOR GERAL ADJUNTO

a)Acompanhar todo o processo de planejamento da Conferência Local e Distrital de Saúde;

b)Propor estratégias com vista a melhorar a participação dos Conselheiros Locais e na etapa Distrital;

c)Supervisionar todo o processo de organização da 5ª Conferência Local e Distrital de Saúde Indígena;

d)Informar o Coordenador Distrital das dificuldades surgidas com vista à realização da Conferência Local e Distrital.

III - SECRETÁRIO GERAL

a)Acompanhar a execução do Planejamento com vista à realização da Conferência Local e Distrital de Saúde;

b)Articular com outras instituições que trabalham com as questões indígenas, com vistas a participarem da referida Confe-

c)Organizar as pautas de reuniões da Comissão Organiza-

d)Organizar, acompanhar e executar em conjunto com o CONDISÍ as Etapas Loçais

IV - SECRETÁRIO GERAL ADJUNTO

a)Acompanhar a execução do Planejamento com vista à realização da Conferência Local e Distrital de Saúde;

b)Articular com outras instituições que trabalham com as questões indígenas, com vistas a participarem da referida Conferência:

c)Organizar as pautas de reuniões da Comissão Organiza-

d)Organizar, acompanhar e executar em conjunto com o CONDISI as Etapas Locais e Conferência

V - EQUIPE DE COMUNICAÇÃO, INFORMAÇÃO E OR-

a)Redigir e encaminhar ofícios e convites as instituições e

entidades governamentais; b)Receber documentos referente a Conferência de Saúde e encaminhar ao Secretário Geral;

c)Divulgar no âmbito da sede do DSEI, CASAI, Pólos Base e Postinhos de Saúde Indígena a realização da Conferência, inclusive o calendário de realização das etapas Locais, Distrital e Nacional;

d)Ser referência na área de informação sobre conferência; e)Divulgar junto a mídia a realização da Conferência de

Saúde bem como indicar participantes para dar entrevista; f)Apoiar o Secretário Geral na viabilização e organização de materiais didáticos para a Conferência de Saúde;

g)Manter em ordem e organizado um arquivo com documentos referente à 5ª Conferência de Saúde;

h)Solicitar e/ou providenciar passagem e diária aos participantes da Conferência, conforme calendário apresentado pelo Secretário Geral.

VI - EOUIPE DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

a)Providenciar observando o período da Conferencia de Saúde, as aquisições de materiais e contratação de serviços para o referido evento;

b)Planejar e executar o transporte dos participantes da Conferência (etapa local e distrital);

c)Providenciar a emissão de passagem terrestre para os participantes da Conferência de Saúde, nos casos em que for solici-

d)Informar diariamente o Coordenador Geral e Secretário Geral o andamento do processo de aquisição de materiais, gêneros alimentícios e contratação de serviços para a Conferência de Saúde;

e)Propor ao Coordenador Geral alternativa legal com vista a dar agilidade nos processos de aquisição e contratação de serviços para a Conferência de Saúde;

MILTON MARTINS DE SOUZA

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -MÉDIO RIO PURUS

PORTARIA Nº 4. DE 23 DE MAIO DE 2013

A COORDENADORA DO DISTRITO SANITÁRIO ES-PECIAL INDÍGENA MÉDIO RIO PURUS, no uso de suas atribuições que lhe confere o Regimento Interno, publicado no DOU de 22 de julho de 2011, Seção I e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria n°. 2.198 de 14 de setembro de 2011, publicada no DOU de 15 de setembro de 2011, resolve:

Art.1°- Constituir a Comissão Organizadora das Etapas Locais e Distrital da 5ª Conferência Nacional de Saúde Indígena, composta por 16 (dezesseis) membros indicados no Plenário do Conselho Distrital de Saúde Indígena/MRP, sendo 08 (oito) representantes de usuários; 04 (quatro) representantes de trabalhadores; 04 (quatro) representantes de gestores, conforme abaixo:

COORDENADOR GERAL

Fatima Aparecida da Silva SECRETARIA GERAL SECRETĂRIA GERAL
Carolina Schutz Soares
RELATORIA
Maria do Socorro Pinheiro
Luciete da Costa Macedo
Janaina Alves Santos
Gisele da Silva Franco
Ronia Lima da Silva Apurinã
COMUNICAÇÃO E INFORMAÇÃO
Valdeires Rocha Gaspar
João Francisco Neri Pantoja
José Raimundo Pereira Lima
Janaina Pinheiro dos Santos Janaina Pinheiro dos Santos Alvaro Rodrigues de Lima INFRAESTRUTURA Rachel Gonçalves Cardoso Erivelto Fernandes do Nascimento Vinicius Piassa Ferreira Francisco Jacinto de Almeida Art. 2º - A Comissão Organ

Art. 2º - A Comissão Organizadora contará com suporte técnico do Comitê Executivo formado por representantes dos setores do DSEI MRP, sendo acionado, quando necessário, pela Coordenadora Geral.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FATIMA APARECIDA DA SILVA

Ministério das Cidades

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES Interino, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto no inciso I, art. 1 do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, com a redação dada pelo § 6º do art. 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002, e ainda o que consta no Ofício Circular nº 60/SRH/MP, de 21 de agosto de 2002, resolve autorizar, por 1 (um) ano, a prorrogação da seguinte cessão:

Empregado: HERVAL BARROS DE SOUZA Função : Técnico Industrial, Classe A, Padrão 237 Matrícula SIAPE: 1254910

Origem : Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU

Para : Agência Reguladora de Serviços Públicos Concedidos de Transportes Aquaviários, Ferroviários, Metroviários e de Rodovias do Estado do Rio de Janeiro - AGETRANSP

Função: Conselheiro

Ônus : Órgão cessionário (Art. 93, § 6º da Lei nº 8.112/90, regulamentado pelo Decreto nº 4.050/01) Processo : 80000.007741/2010-31

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão de origem, a frequência do empregado.

Art. 3º A presente autorização cessará antes, na hipótese de

exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apre-

sentação do empregado ao seu órgão de origem. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES Interino, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto no inciso I, art. 1º do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, com a redação dada pelo § 6º do art. 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002, e ainda o que consta no Ofício Circular nº 60/SRH/MP, de 21 de agosto de 2002, resolve autorizar, por 1 (um) ano, a prorrogação da seguinte cessão:

Empregado: JORGE LIMP DE ARAÚJO DANTAS Função: Técnico Industrial, Classe A, Padrão 246

Matrícula SIAPE: 1254861

Origem : Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU

Para : Agência Reguladora de Serviços Públicos Concedidos de Transportes Aquaviários, Ferroviários, Metroviários e de Rodovias do Estado do Rio de Janeiro - AGETRANSP

Função: Superintendente Financeiro

Ônus : Órgão cessionário (Art. 93, § 6º da Lei nº 8.112/90, re-

gulamentado pelo Decreto nº 4.050/01) Processo : 80000.058723/2010-17

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao

órgão de origem, a frequência do empregado.

Art. 3º A presente autorização cessará antes, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do empregado ao seu órgão de origem.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALEXANDRE CORDEIRO MACEDO

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 242, DE 23 DE MAIO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e considerando o disposto no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a prorrogação da cessão pelo prazo de 1 (um) ano, do empregado pertencente ao Quadro da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT na forma abaixo indicada:

Nome: MAURÍCIO MUNIZ BARRETTO DE CARVA-LHO

Cargo efetivo: Analista de Correios Matrícula nº: 8.011.547-0

Órgão cessionário: Ministério do Planejamento, Orçamento e

Gestão

Função: Secretário do Programa de Aceleração do Crescimento. código DAS-101.6 Amparo Legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 53000.015190/2013-59

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DAS COMUNICA-ÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.328, de 02 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 03 de agosto de 2012, tendo em vista o que consta no processo nº 53000.054230/2012-05, resolve efetivar a alteração de exercício, da empregada anistiada, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nº 247-

Nome: IOLANDA SEABRA DOS SANTOS BENFEITAS

Cargo efetivo: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Matrícula SIAPE: nº 1897229 Origem: Delegacia Regional do Ministério das Comunicações

Para: Defensoria Pública da União - DPU

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DAS COMUNICA-ÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 1.328, de 02 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 03 de agosto de 2012, tendo em vista o que consta no processo nº 53000.054230/2012-05, resolve efetivar a alteração de exercício, da empregada anistiada, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nº 248-

Nome: TEREZINHA BRAZ DE SOUZA

Cargo efetivo: PEDAGOGA Matrícula SIAPE: nº 1949796

Origem: Delegacia Regional do Ministério das Comunicações -

Para: Defensoria Pública da União - DPU.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-A COORDENADORA-GERAL DE GESTAO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VIII, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 12 seguinte,

Nº 109- Conceder pensão vitalícia à Senhora LUCIA DE CAR-VALHO DOS SANTOS, SIAPE 02314746, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ROSSINE FERREIRA DOS SANTOS, SIAPE 1085826, a partir de 1º.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5°, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 8.9.1999, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53000.003055/2004.

Conceder pensão temporária à Senhora LIDIA FERREIRA DOS SANTOS, SIAPE 02314711, no valor de 1/4 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ROSSINE FERREIRA DOS SANTOS, SIAPE 1085826, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 8.9.1999, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53000.003055/2004.

Conceder pensão temporária à Senhora LADJANE FERREI-RA DOS SANTOS, SIAPE 02314720, no valor de 1/4 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ROSSINE FERREIRA DOS SANTOS, SIAPE 1085826, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 8.9.1999, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53000.003055/2004.

Conceder pensão vitalícia à Senhora IVONE MARIA FIORENZANO DA SILVEIRA, SIAPE 01978934, no valor de 1/2 dos

RENZANO DA SILVEIRA, SIAPE 01976934, 110 valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JORGE NERY PEREIRA DA SILVEIRA, SIAPE 1103119, a partir de 1º.1.1991, com fundamento nos artigos 3º, inciso I, e 5º, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei nº 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 2.5.1993, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 35346.004070/1992.

Conceder pensão temporária à Senhora VALÉRIA FIOREN-ZANO DA SILVEIRA, SIAPE 01982605, no valor de 1/6 dos pro-SILVEIRA, SIAPE 1103119, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 2.5.1993, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 35346.004070/1992.

Conceder pensão temporária à Senhora FÁTIMA FIORE-ZANO DA SILVEIRA DA SILVA, SIAPE 05686482, no valor de 1/6 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JORGE NERY PEREIRA DA SILVEIRA, SIAPE 1103119, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 2.5.1993, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 35346.004070/1992.

Conceder pensão temporária à Senhora SANDRA FIORE-

ZANO DA SILVEIRA, SIAPE 01982729, no valor de 1/6 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JORGE NERY PEREIRA DA SILVEIRA, SIAPE 1103119, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei nº 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 2.5.1993, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 35346.004070/1992.

Conceder pensão vitalícia à Senhora SHIRLEY MARIA FERZOLA DOS SANTOS, SIAPE 02117304, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servicio ADROALDO SOTERO DOS SANTOS, SIAPE 1065339, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5°, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei n' 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 1°.1.1991, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 29000.016986/1990.

Conceder pensão temporária à Senhora MARIZE DA SILVA ALVES, SIAPE 02488396, no valor integral dos proventos a que fazia jus a ex-servidora MARIA JESUS SILVA ALVES, SIAPE 1088970, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 5.12.2007, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53000.014089/2013.

Conceder pensão temporária à Senhora TEREZINHA RI-BEIRO CARVALHINHO, SIAPE 02467607, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOÃO MOURA CARVA-LHINHO, SIAPE 1219038, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 1º.1.1991, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 53770.001416/1996.



A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VIII, § 1º, art. 74, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resol-

ISSN 1677-7050

 N^{o} 110-Conceder pensão vitalícia à Senhora EDITH BARCELLOS RIBEIRO, SIAPE 02333511, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor EURIDES FREIRE RIBEIRO, SIAPE 1087953, a partir de 1° 1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5°, inciso I, alínea "a", da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinada com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 1º.1.1991, observando a prescrição qüinqüenal, à vista 50770.003087/1993. vista das informações constantes do processo nº

Conceder pensão vitalícia à Senhora NOEMIA RODRI-GUES ALMADA, SIAPE 02332973, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor OERTHON DE MOURA ALMADA, SIAPE 1087892, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5°, inciso I, alínea "a", da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinada com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 11.11.1999, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 29000.017326/1990.

Conceder pensão temporária à Senhora VALERIA RODRI-GUES ALMADA, SIAPE 02332981, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor OERTHON DE MOURA ALMADA SIA-PE 1087892, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinada com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 11.11.1999, observando a prescrição güingüenal à vista das informações consobservando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 29000.017326/1990.

Conceder pensão vitalícia à Senhora VALDIRENE ISME-RIM LOBÃO, SIAPE 02605856, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOÃO PRADO LOBÃO, SIAPE 1110072, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5° inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinada com a Lei nº 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 1º.1.1991, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53999.083325/1976.

ANDREA DE MIRANDA RAMOS KERN

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, e tendo em vista o disposto nos arts. 29 e 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 53500.010932/2013, resolve:

 N^{ϱ} 411-DECLARAR VACÂNCIA, a partir de 15 de maio de 2013, do cargo efetivo de Especialista em Regulação, Classe A, Padrão III, ocupado por CAROLINA SARAIVA DE FIGUEIREDO CARDOSO, CPF nº 084.405.437-27, matrícula Siape nº 1743392, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com direito à recondução.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, e tendo em vista o disposto nos arts. 29 e 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 53500.010933/2013, resolve:

Nº 412-DECLARAR VACÂNCIA, a partir de 30 de abril de 2013, do cargo efetivo de Técnico em Regulação, Classe A, Padrão IV, ocupado por FREDERICO NATIVIDADE ORTIZ, CPF nº 010.431.041-35, matrícula Siape nº 1718475, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com direito à recondução.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, e tendo em vista o disposto nos arts. 29 e 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 53500.010934/2013, resolve:

Nº 413-DECLARAR VACÂNCIA,a partir de 3 de maio de 2013, do cargo efetivo de Técnico em Regulação, Classe A, Padrão II, ocupado por GUSTAVO IACUBECZ, CPF nº 265.388.588-30, matrícula Siape nº 1856230, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, sem direito à recondução.

JOÃO BATISTA DE REZENDE

PORTARIA Nº 416, DE 24 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, tendo em vista o disposto nos arts. 9°, inciso II, 35 e 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CONSIDERANDO deliberação do Conselho Diretor em sua

Reunião nº 698, realizada em 23 de maio de 2013;

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 53500.011442/2013,resolve:

HAROLDO PAZZINI MOTTA para ocupar o cargo comis-sionado técnico, código CCT-IV, com função de assessor na Gerência de Espectro, Órbita e Radiodifusão da Superintendência de Outorga e Recursos à Prestação

PAULO ROGERIO TACHETTI SILVA para ocupar o cargo comissionado técnico, código CCT-IV, com função de coordenador de processo na Gerência de Certificação e Numeração da Superintendência de Outorga e Recursos à Prestação.

MICHELE CRISTINA DE SOUZA SILVA para ocupar o cargo comissionado técnico, código CCT-IV, com função de assessor na Gerência de Monitoramento de Relações entre Prestadoras da Superintendência de Competição;
PRISCILA HONORIO EVANGELISTA para ocupar o cargo

comissionado técnico, código CCT-IV, com função de coordenador de processo na Gerência de Monitoramento de Relações entre Prestadoras da Superintendência de Competição. EXONERAR

HAROLDO PAZZINI MOTTA do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, com função de coordenador de processo da Gerência de Certificação e Numeração da Superintendência de Outorga e Recursos à Prestação.

MICHELE CRISTINA DE SOUZA SILVA do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, com função de coordenador de processo da Gerência de Monitoramento de Relações entre Prestadoras da Superintendência de Competição:

PRISCILA HONORIO EVANGELISTA do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, com função de assessor da Gerência de Monitoramento de Relações entre Prestadoras da Superintendência de

DESIGNAR

ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA para o encargo de substituto do cargo de gerência executiva, código CGE-II, na Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afasta-

mentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;
DAVISON GONZAGA DA SILVA para o encargo de substituto do cargo de gerência executiva, código CGE-II na Gerência de Certificação e Numeração da Superintendência de Outorga e Recursos

à Prestação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

WESLEY PAESANO LINS para o encargo de substituto do cargo de gerência executiva, código CGE-I, da Superintendência de Gestão Interna da Informação;

LUCIANO CHARLITA DE FREITAS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 1 da Gerência de Acompanhamento Econômico da Superintendência de Competição, nos casos de afasta-mentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

DANIEL WANDERLEY ROMAO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 2 da Gerência de Acompanhamento Econômico da Superintendência de Competição, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; CAROLINA RIBEIRO FERREIRA FARIA para o encargo

de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 4 da Gerência de Acompanhamento Econômico da Superintendência de Competição, nos casos de afas-

tamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; JAMILE DINIZ BRAGA BARRETO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 1 da Gerência de Acompanhamento Societário e da Ordem Econômica da Superintendência de Competição, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na

vacância do cargo;
MARINA CARVALHO LIMA E SOUZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 2 da Gerência de Acompanhamento Societário e da Ordem Econômica da Superintendência de Competição, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na

vacância do cargo; LUIS CLAUDIO SANTANA SANTORO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Co-ordenação de Processo nº 3 da Gerência de Acompanhamento Societário e da Ordem Econômica da Superintendência de Competição, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

TIAGO BRAGA BORGO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 1 da Gerência de Monitoramento de Relações entre Prestadoras da Superintendência de Competição, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; EDUARDO RICARDO OLIVEIRA DA VEIGA para o en-

cargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 2 da Gerência de Monitoramento de Relações entre Prestadoras da Superintendência de Competição, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

DANILO CAIXETA CARVALHO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 3 da Gerência de Monitoramento de Relações entre Prestadoras da Superintendência de Competição, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do

ALAN GUEDES SARAIVA NEVES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Cadastro da Gerência de Administração e Desenvolvimento de Pessoas da Superintendência de Administração e Finanças, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

PEDRO PEREIRA DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Pagamento da Gerência de Administração e Desenvolvimento de Pessoas da Superintendência de Administração e Finanças, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do

ALICE PINHEIRO ALBUQUERQUE para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Direito, Benefícios e Vantagens da Gerência de Administração e Desenvolvimento de Pessoas da Superintendência de Administração e Finanças, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CINTIA APARECIDA DE SOUZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Saude da Gerência de Administração e Desenvolvimento de Pessoas da Superintendência de Administração e Finanças, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do

VICTOR SANTOS CANDEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coorde-nação de Progressão e Promoção da Gerência de Administração e Desenvolvimento de Pessoas da Superintendência de Administração e Finanças, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; YOHANA CAVALCANTE PEREIRA para o encargo de

substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Planejamento de Aquisições da Gerência de Aquisições e Contratos da Superintendência de Administração e Finanças, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

CRISTIANNE BARROS POLO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Prorrogações, Repactuações, Alterações e Rescisões Contratuais da Gerência de Aquisições e Contratos da Superintendência de Administração e Finanças, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

DIEGO FERNANDES DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Normas e Padrões para Fiscalização da Gerência de Suporte à Fiscalização da Superintendência de Fiscalização, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do

DAVID DE OLIVEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de equipamentos para Fiscalização da Gerência de Suporte à Fiscalização da Superintendência de Fiscalização, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

AUGUSTO CESAR PINHO DE QUEIROZ para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Sistemas de Fiscalização da Gerência de Suporte à Fiscalização da Superintendência de Fiscalização, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

TEOGÊNES BRITO DA NOBREGA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Co-ordenação de Sistemas de Gestão da Fiscalização da Gerência de Suporte à Fiscalização da Superintendência de Fiscalização, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do

DANILO BALBY SILVA CASTANHEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Arquitetura e Qualidade de Serviços de Informação da Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança de Sistemas da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

LEANDRO DE LIMA LIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Análise de Negocio da Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança de Sistemas da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo

VANESSA MACEDO DOS ANJOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Desenvolvimento e Evolução de Sistemas da Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança de Sistemas da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

VANESSA DO CARMO DAMASCENA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Co-ordenação de Governança de Tecnologia da Informação da Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança de Sistemas da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

GERMANA HICKS DE LIMA VIEIRA VAZ para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Planejamento, Orçamento e Contratações de TI da Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança de Sistemas da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do carro:

THIAGO PEREIRA DE BRITO VIEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Segurança da Informação da Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança de Sistemas da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

RODRIGO SOUZA MENEZES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Projetos e Processos da Gerência de Planejamento, Desenvolvimento e Segurança de Sistemas da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

titular e na vacância do cargo;
CAROLINA PEREIRA MARINHO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Atendimento Documental e Biblioteca da Gerência de Informações e Biblioteca da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

TATIANE MARTINS DA SILVA BOHNERT para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Portal e Publicações da Gerência de Informações e Biblioteca da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

GLEUTON LUCIO DE SOUSA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Gerenciamento Documental, Arquivo e Protocolo da Gerência de Informações e Biblioteca da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

VICTOR LOPES BICUDO DE CASTRO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Informações e Classificação de Informações com Restrição de Acesso da Gerência de Informações e Biblioteca da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; CLEOBEN GOMES LOPES para o encargo de substituto do

CLEOBEN GOMES LOPES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração de Ambiente Computacional da Gerência de Planejamento, Óperação e Manutenção de Redes da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

IL JOSE DE OLIVEIRA E REBOUCAS para o encargo de

IL JOSE DE OLIVEIRA E REBOUCAS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração de Rede da Gerência de Planejamento, Operação e Manutenção de Redes da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

GABRIEL AIRES GUEDES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Sustentação de Sistemas da Gerência de Planejamento, Operação e Manutenção de Redes da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JORGE WILSON DA SILVA MENDES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Atendimento ao Usuário de Informática da Gerência de Planejamento, Operação e Manutenção de Redes da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARCELO ALVES DE OLIVEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Gestão de Problemas, Mudanças e Configuração da Gerência de Planejamento, Operação e Manutenção de Redes da Superintendência de Gestão Interna da Informação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vaçância do cargo:

tamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;
DANIEL DA SILVA OLIVEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 1 da Gerência de Planejamento Estratégico da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

BRUNO EVERTON DOS SANTOS VIANA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 2 da Gerência de Planejamento Estratégico da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

LANNA SOARES DE OLIVEIRA LIMA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 3 da Gerência de Planejamento Estratégico da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do carro:

LUIZA MARIA THOMAZINI LOYOLA GIACOMIN para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 1 da Gerência de Regulamentação da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOAO ALEXANDRE MONCAIO ZANON para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 2 da Gerência de Regulamentação da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

JOSELITO ANTONIO GOMES DOS SANTOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 3 da Gerência de Regulamentação da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

TIAGO SOUSA PRADO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 4 da Gerência de Regulamentação da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARCOS PAULO CAROZZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 5 da Gerência de Regulamentação da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

SIDNEY AZEREDO NINCE para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 1 da Gerência de Universalização e Ampliação do Acesso da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JANISON REZENDE FARIA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 2 da Gerência de Universalização e Ampliação do Acesso da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARCIO LUCAS GRACIANO JUNIOR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo nº 3 da Gerência de Universalização e Ampliação do Acesso da Superintendência de Planejamento e Regulamentação, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

titular e na vacância do cargo;
FABIO VIANNA VELLOSO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Interações Institucionais da Gerência de Interações Institucionais, Satisfação e Educação para o Consumo da Superintendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

lações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOAO WESLEY ALVES MONTEIRO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Satisfação para o Consumo da Gerência de Interações Institucionais, Satisfação e Educação para o Consumo da Superinendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

tamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; ALINE ALVES DE SANTANA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de educação para o Consumo da Gerência de Interações Institucionais, Satisfação e Educação para o Consumo da Superintendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

NELSON BISCHOFF para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Gestão de Contratos da Gerência de Canais de Relacionamento com os Consumidores da Superintendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CARLA DANIELA ARAUJO DA SILVA BADAUY para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Resolução de Conflitos entre Prestadoras de Serviços de Telecomunicações e Consumidores da Gerência de Tratamento de Solicitações de Consumidores da Superintendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

RAFAEL LEAL FERREIRA DE MELLO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Tratamento das Demandas Recebidas de Órgãos, Instituições e Entidades de Defesa do Consumidor da Gerência de Tratamento de Solicitações de Consumidores da Superintendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

TAIS LESSA CEZAR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Acompanhamento, Controle e Execução de Medidas Preventivas e Corretivas da Gerência de Tratamento de Solicitações de Consumidores da Superintendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANDREA MAMPRIM GRIPPA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Projetos de Escopo Internacional da Assessoria Internacional, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

SERGIO ANTONIO GARCIA ALVES JUNIOR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Prestação de Assessoria Interna e Externa da Assessoria Internacional, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; HANNA ELINA KUITUNEN para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Realização de Eventos Internacionais da Assessoria Internacional, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

MARIO RODRIGO CANAZZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Participação em Eventos e Foros Internacionais da Assessoria Internacional, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANTONIO ALLAM GIACOMET para o encargo de subs-

ANTONIO ALLAM GIACOMET para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Instrumentos Deliberativos da Secretaria do Conselho Diretor, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CLAUDIO DIAS RIBEIRO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Sistemas do Conselho Diretor da Secretaria do Conselho Diretor, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARCIO FERREIRA SERRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Distrito Federal, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOSE MARIA JESUS FERREIRA DA CRUZ para o en-

JOSE MARIA JESUS FERREIRA DA CRUZ para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Fiscalização da Unidade Operacional no Distrito Federal, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

JOSE UMBERTO SVERZUT para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

SOSKE UMEZU para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

LUCIANA BANDELLI COLLI para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; EVANDRO KRZYZANOWSKI para o encargo de substituto

EVANDRO KRZYZANOWSKI para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacência do cargo:

do titular e na vacância do cargo;

APARECIDA TAGUCHI para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração E Finanças da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

EMIDIO BENEDITO FRANCA FILHO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

DANIEL EDUARDO CALZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

NELIO CORREA DOS SANTOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 3 da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARIA APARECIDA LOURENCO para o encargo de subs-

MARIA APARECIDA LOURENCO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 4 da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

na vacância do cargo;
MAURO JOSE AMORIM para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional no Estado de São Paulo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

FABIO VIANNA VALENTE BEZERRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

GUSTAVO TAVARES GRILLO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

FEÑNANDO DE AZEVEDO SAMPAĬO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;



ALEXANDRE MARINHO DE SOUZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

BERNARDO MONTEIRO DE SALES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

RODRIGO VIEITAS SARRUF DE ALMEIDA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANDRE VINICIUS PEREIRA DE REZENDE para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

pedimentos legais do titular e na vacância do cargo;
MARCIO ROBERTO DE OLIVEIRA JUNIOR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 3 da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

LEANDRO MARQUES SANTOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional nos Estados do Rio Janeiro e Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacência do cargo:

Estados do Rio Janeiro e Espirito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOAO LUIS ALVES TAVARES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

DANIEL REDINZ MANSUR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Fiscalização da Unidade Operacional no Estado do Espírito Santo, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARCELO FERREIRA MARTINS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CELIO LUCIO VASCO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARIA CLAUDIA BARCELOS DE SA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

HEITOR JEFFERSON SCHADE para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ramentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

RUBEN MENDES MATOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOSE MARTINS SUDARIO DA SILVA para o encargo de

JOSE MARTINS SUDARIO DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

LUIS FERNANDO GONTIJO CZELUSNIAK para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

BERNARDO FERNANDO PIRES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedientes lesis do tribute a para cargo de cargo de cargo.

impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;
JONIR ALFREDO DOS SANTOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado de Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

CLINTON CARMO OLIVEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Fiscalização da Unidade Operacional no Estado de Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

RUBENS GEORG para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Unidade Operacional no Estado de Santa Catarina, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

DANIELA RIBEIRO DE OLIVEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CLAUDIO XAVIER MOURAO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CARLA SIMOES CLEMENTINO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

GEOVANA DE OLIVEIRA PEREIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

LUIS FELIPE RAUEN LOPES DE SOUZA para o encargo

LUIS FELIPE RAUEN LOPES DE SOUZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARCIO DA COSTA MATTOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

AQUILES GERALDO MARTINS RODRIGUES para o en-

AQUILES GERALDO MARTINS RODRIGUES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

PAULO ROBERTO GONZALEZ DA SILVEIRA para o en-

PAULO ROBERTO GONZALEZ DA SILVEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 3 da Gerência Regional no Estado de Minas Gerais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MAURICIO PERONI para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

RODRIGO GUERINI DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MIRIAN APARECIDA VASCONCELOS DA CUNHA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-VA no Coordenação do Aparçação do Apar

MIRIAN APARECIDA VASCONCELOS DA CUNHA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

DYONATHANN PADOIN para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vaçância do cargo:

legais do titular e na vacância do cargo;

MILTON RIBEIRO JUNIOR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

titular e na vacância do cargo;

RODRIGO PORSCHE para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARCELO CORDEIRO KONARZEWSKI para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ELIO AUGUSTO JUSTO DE BARROS para o encargo de

ELIO AUGUSTO JUSTO DE BARROS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANTONIO JORGE BARROS LIMA OLIVEIRA DE AN-DRADE para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; JOSE FLAVIO ARAUJO SIQUEIRA JUNIOR para o en-

JOSE FLAVIO ARAUJO SIQUEIRA JUNIOR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

LAURA REGINA SANTOS DE SOUSA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Álagoas, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MAURO FIDELIX DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOSE FERNANDO BARBOSA DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ROSCIANO SOUSA DE ANDRADE para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CAROLINE CHAVES DE MELO COSTA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado de Alagoas, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; AMARO FLOR NETO para o encargo de substituto do cargo

AMARO FLOR NETO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado da Paraíba, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CARLITO FERNANDES DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

SERGIO ALEXANDRE MARTINS ARRUDA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANA PAULA MENDONCA ABRAO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

LUIZ PAULO PUGGINA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

ALTINO BOHADANA DE SOUZA FILHO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

LEANDRO VAZ BARROS DOS REIS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

LEANDRO RODRIGUES BELO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

KLEIBE JACINTO DE ARAUJO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

MARCELO HENRIQUE MAURICIO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Mato Grosso, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

RAFAEL STEVANS SILVA DE SOUZA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Mato Grosso do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

LUIZ AUGUSTO FLAMIA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Fiscalização da Unidade Operacional no Estado do Mato Grosso do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JORGE LUIZ PEREIRA BAPTISTA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Unidade Operacional no Estado do Mato Grosso do Sul, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

AILFRAN MORAES MARTINS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Tocantins, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

FABIO ALEXANDRE OLIVEIRA LAGO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional nos Estados da Bahia e Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOSE GILVAN SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados da Bahia e Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

GABRIELA SOUZA MENDES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados da Bahia e Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ALEXNALDO CERQUEIRA DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional nos Estados da Bahia e Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

TELMA SOARES DOS SANTOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados da Bahia e Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ERIC MAGALHAES DELGADO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados da Bahia e Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ALESSANDRO VASCONCELOS FERNANDES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados da Bahia e Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

BRENO CESAR SANTANA CALDAS DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado de Sergipe, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

JOSE MARCELO MESQUITA DE SOUSA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Piauí, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

WANDERSON MOREIRA BRITO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Piauí, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

HELANO SOMBRA LIMA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Piauí, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CARLOS EDUARDO ALBUQUERQUE DE HOLANDA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Piaui, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vaçância do cargo:

tamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANDRE LUIZ DE LIMA TORRES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Piauí, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MAURICIO LIMA DE MEDEIROS MARQUES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional nos Estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Piauí, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

DJANILTON FERNANDES REGO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Rio Grande do Norte, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

FRANCISCO JOSE MATIAS DA COSTA TERCEIRO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Piauí, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

JAYME ZAGURY FERREIRA RODRIGUES PARA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

PAULO ROBERTO DOS SANTOS SAMPAIO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

ANDRE RODRIGUES PESSOA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

WILTON DE SERPA MONTEIRO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

EDDA ALMEIDA FERREIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

TAKESHI IKEDA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação De Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

LUIZ ROBERTO MIRANDA BARBOSA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ROMAO JOSE TAVARES MARQUES para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional nos Estados do Pará, Maranhão e Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

KARINE BRAGA MONTEIRO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Maranhão, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

WILSON TOLOZA COSTA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Amapá, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JOAO BELMIRO SERRA DE FREITAS para o encargo de

JOAO BELMIRO SERRA DE FREITAS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Assessoria Técnica da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

MARIA DO PERPETUO SOCORRO BRAZ CRUZ para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Outorga e Recursos à Prestação da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

cância do cargo;

ANTONIO LUIZ ALENCAR PANTOJA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

ANTONIO LUIZ ALENCAR PANTOJA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Relacionamento com os Consumidores da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

MARIA SONIA RODRIGUES SAMPAIO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Administração e Finanças da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

MARDOCH ESSUCY para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 1 da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

legais do titular e na vacância do cargo;

DIEGO ALVES AMOEDO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Fiscalização 2 da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ALUIZIO AMARO MONTEIRO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-III, na Coordenação de Gestão Interna da Informação da Gerência Regional nos Estados do Amazonas, Acre, Rondônia e Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do

NEWTON MEDINA CELLI JUNIOR para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado de Rondônia, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo; EDILA NEILE PIRES DA SILVA para o encargo de subs-

EDILA NEILE PIRES DA SILVA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado do Acre, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;
ABILIO JOSE NETO DE MONCAO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-V, na Gerência da Unidade Operacional no Estado de Roraima, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

VINICIUS BORGES ALBERNAZ para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Planejamento e Gestão de Riscos da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

EDILEUSA ROSARIA DIAS DA ROCHA PALMA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Monitoração de Concessões da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANDRE CARVALHO GUSMAO para o encargo de subs-

ANDRE CARVALHO GUSMAO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Monitoração de Autorizações da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANTONIO RODRIGUES DA SILVA FILHO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Controle de Obrigações da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CASSIO LOPES CASSEMIRO DOS SANTOS para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Controle de Compromissos da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

role de Obrigações Gerais da Superintendencia de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ANDREI PIRES LEAL para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processos Administrativos da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

CRISTINA COUTINHO MOREIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Inspeção e Fiscalização da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

ARILDO VISINTINI SEGUNDO para o encargo de subs-

ARILDO VISINTINI SEGUNDO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação Executiva da Gerência de Controle de Obrigações Gerais da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

mentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;
LUIGY DE FREITAS para o encargo de substituto do cargo
comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Gestão de
Infraestrutura Crítica das Redes de Telecomunicações da Gerência de
Controle de Obrigações de Qualidade da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos
legais do titular e na vacância do cargo;
PRISCILA COSTA PITHON BARRETO para o encargo de

PRISCILA COSTA PITHON BARRETO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Ações para Promoção da Qualidade da Gerência de Controle de Obrigações de Qualidade da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

JEFFERSON CORREA ANDRADA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Planejamento de Acompanhamento e Controle da Gerência de Controle de Obrigações de Qualidade da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

BERTRAND WANDERER para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Apuração de Descumprimento de Obrigações da Gerência de Controle de Obrigações de Qualidade da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

TEOTONIO KO FREITAG para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Monitoramento de Dados e Indicadores da Gerência de Controle de Obrigações de Qualidade da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo:

e na vacância do cargo;
PAULO MEMORIA FRANCO AMORIM para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Gestão de Documentação e Controle interno da Gerência de Controle de Obrigações de Qualidade da Superintendência de Controle de Obrigações, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo;

RENATO LIMA DE OLIVEIRA para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Processo da Assessoria de Relações Institucionais, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do

ISABELLA COSTA DE MEDEIROS GREGORIO para o encargo de substituto do cargo comissionado técnico, código CCT-IV, na Coordenação de Qualidade dos Canais de Relacionamento da Gerência de Canais de Relacionamento com os Consumidores da Superintendência de Relações com os Consumidores, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.

DISPENSAR HAROLDO PAZZINI MOTTA do encargo de substituto do cargo de gerência executiva, código CGE-II na Gerência de Certificação e Numeração da Superintendência de Outorga e Recursos à Prestação.

JOÃO BATISTA DE REZENDE



RETIFICAÇÃO

ISSN 1677-7050

Na Portaria nº 373, de 16 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial nº 95, de 20 de maio de 2013, Seção 2, página 58, referente à nomeação da servidora KÁTIA MARIA ALVES GOU-VEIA para ocupar o cargo comissionado técnico, código CCT-IV, para que, onde se lê "Gabinete da Presidência", leia-se "Gabinete do Conselheiro João Rezende".

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 23 de majo de 2013

Processo nº 53500.009960/2013.

Nº 3.043-O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TE-LECOMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, em especial a disposta no art. 46 do Regulamento da Agência, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, examinando os autos do processo em epígrafe, decide deferir o pedido de afastamento integral do servidor SÉRGIO ANTÔNIO GAR-CIA ALVES JÚNIOR, ocupante do cargo efetivo de Especialista em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações, matrícula Sia-pe nº 1563383, pelo período de 17 de junho de 2013 a 31 de agosto de 2014, com ônus limitado, para participar do curso "Mestrado em Direito", com base na Portaria nº 667, de 1º de agosto de 2011, publicada no Boletim de Serviço nº 151, de 3 de agosto de 2011.

Em 24 de majo de 2013

Processo nº 53500.010339/2013. Nº 3.077-O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TE-LECOMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, em especial as dispostas no art. 46, inciso IX, do Regulamento da Agência, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, examinando os autos do processo em epígrafe, autoriza o afastamento do País dos servidores RAPHAEL GARCIA DE SOUZA, Gerente de Suporte à Fiscalização, FÁBIO SANTOS LOBÃO, Coordenador de Processo da Gerência de Suporte à Fis-calização, e AGOSTINHO LINHARES DE SOUZA FILHO, Es-pecialista em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações, para participar do Bloco de Reuniões dos Grupos de Trabalho GT 1A, GT 1B e GT 1C, da Comissão de Estudos 1 do Setor de Radiocomunicações da União Internacional de Telecomunicações, em Genebra, Suíça, no período de 2 a 13 de junho de 2013, incluído o trânsito, com ônus, conforme o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e alterações posteriores.

JOÃO BATISTA DE REZENDE

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e segundo os artigos 75, inciso III, e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, ex officio, BRENO HERMANN, Conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Boston, designando-o para exercer a função de Cônsul-Geral Adjunto naquela Repartição Consular.

Remover, ex officio, HENRIQUE ARCHANJO FERRARO, Conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Beirute, designando-o para exercer a função de Ministro-Conselheiro naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, JOAQUIM PEDRO DE OLIVEIRA PENNA COELHO DA SILVA, Conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Londres, designando-o para exercer a função de Conselheiro junto ao Representante Permanente do Brasil junto aos Organismos Internacionais sediados em Londres.

Remover, ex officio, JOSÉ EDUARDO FERNANDES GI-RAUDO, Conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Minsk, designando-o para exercer a função de Ministro-

Conselheiro naquela Missão Diplomática. Remover, ex officio, LILIAM BEATRIS CHAGAS DE MOURA, Conselheira da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Londres, designando-a para exercer a função de Conselheira naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, MARIA ANGÉLICA IKEDA, Conselheira da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Missão do Brasil junto às Nações Unidas, em Nova York, designando-a para exercer a função de Conselheira naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, MARIANA GONÇALVES MADEIRA, Conselheira da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Sidney, designando-a para exercer a função de Cônsul-Geral Adjunta naquela Repartição Consular.

Remover, ex officio, PAULO DE SOUZA AMADO, Con-

selheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Hamamatsu, designando-o para exercer a função de Cônsul-Geral Adjunto naquela Repartição Consular.

Remover, ex officio, ROBERTO DORING PINHO DA SIL-VA, Conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Paris, designando-o para exercer a função de Conselheiro naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, LUIZ CARLOS GALINDO DE ME-DEIROS, Conselheiro do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Saint John's, designando-o para exercer a função de Ministro-Conselheiro naquela Missão Diplomática.

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto n° 93.325, de 1° de outubro de 1986, segundo o art. 75, inciso IV, e 78 do Anexo I ao Decreto n° 7.304, de 22 de setembro de 2010, e nos termos da Lei n° 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, ex officio, CARLA ROSANE ZORIO CHELOT-TI, Primeira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, do Consulado-Geral do Brasil em Istambul, onde cumpre missão transitória, para a Embaixada do Brasil em Port-of-Spain, designando-a para exercer a função de Primeira-Secretária naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, MARCIO REBOUÇAS, Primeiro-Se-

cretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Santiago, designando-o para exercer a função de Primeiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, OTÁVIO MAIA CHELOTTI, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Port-of-Spain, designando-o para exercer a função de Conselheiro naquela Missão Diplomática.

naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, ROMERO GONÇALVES FERREIRA
MAIA FILHO, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Pequim, designando-o para exercer a função de Primeiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, TATIANA GOMES BUSTAMANTE, Primeira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Missão do Brasil junto à União Europeia, designando-a para exercer a função de Primeira-Secretária naquela Missão Diplomática

meira-Secretária naquela Missão Diplomática.

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e segundo os artigos 75, inciso V, e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010 e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, ex officio, LUIZ GUSTAVO VILLAS BOAS GI-VISIEZ, Segundo-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Missão do Brasil junto à União Europeia, em Bruxelas, designando-o para exercer a função de Segundo-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, SARAH PRADO CHICRALA, Segunda-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Missão do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos, em Washington, designando-a para exercer a função de Segunda-Secretária naquela Missão Di-

Remover, ex officio, VICTOR KAMINSKY MARTINS, Segundo-Secretário da Carreira de Diplomata do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Buenos Aires, para exercer a função de Segundo-Secretário naquela Representação Diplomática.

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, segundo os arts. 75, inciso VI e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, ex officio, CLÁUDIO MELUZZI MENDES, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Viena, designando-o para exercer a função de Terceiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, FREDERICO OLIVEIRA DE ARAU-JO, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Consulado do Brasil em Pedro Juan Caballero, designando-o para exercer a função de Vice-Cônsul naquela Repartição Consular.

Remover, ex officio, HELDER GONZALES, Terceiro-Se-

cretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Praga, designando-o para exercer a função de Terceiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, JUAN OLIVEIRA BOMFIM, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Belgrado, designando-o para exercer a função de Terceiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, LUCAS CHALELLA DAS NEVES, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Kiev, para exercer a função de Terceiro-Secretário, transformando em permanente sua missão transitória naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, NADIA EL KADRE, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Roma, designando-a para exercer a função de Terceira-Secretária naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, PAULO AUGUSTO SÁ PIRES FI-LHO, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Viena, designando-o para exercer a função de Terceiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, PAULO THIAGO PIRES SOARES, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Missão do Brasil junto à União Europeia, em Bruxelas, designando-o para exercer a função de Terceiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex officio, RAFAEL RODRIGUES SOARES, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Delegação Permanente do Brasil em Genebra, designando-o para exercer a função de Terceiro-Secretário naquela Missão Diplomática.

ANTONIO DE AGUIAR PATRIOTA

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM FARO

PORTARIA DE 16 DE ABRIL DE 2013

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM FARO, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, DÉCIO LUIZ TEIXEIRA, Oficial de Chancelaria, classe Especial, padrão V, Siape nº 460244, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul neste Consulado-Geral, a partir da data de publicação desta Portaria.

> MANUEL INNOCENCIO DE LACERDA SANTOS JÚNIOR

EMBAIXADA DO BRASIL EM PORT-OF-SPAIN

PORTARIA DE 26 DE ABRIL DE 2013

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM PORT OF SPAIN, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, ALAÍDE DE SOUZA CAMPOS, Oficial de Chancelaria, do Serviço Exterior Brasileiro, classe Especial, padrão V, Siape nº 459867, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

PAULO SÉRGIO TRABALLI BOZZI

EMBAIXADA DO BRASIL EM SEUL

PORTARIA DE 6 DE MAIO DE 2013

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM SEUL, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010,

Nomear, até o término de sua missão no Posto, ROSANE EL-JAICK, Oficial de Chancelaria, classe B, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1280050, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

EDMUNDO SUSSUMU FUJITA

EMBAIXADA DO BRASIL NA GUATEMALA

PORTARIA DE 26 DE ABRIL DE 2013

O EMBAIXADOR DO BRASIL NA GUATEMALA, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, Aluisio Reinaldo Moura Silva, Oficial de Chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, classe C, padrão V, Siape nº 1053858, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Embaixada, a partir da data de publicação desta Portaria.

JOSÉ ROBERTO DE ALMEIDA PINTO

FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO

PORTARIA Nº 64, DE 27 DE MAIO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO, no exercício das atribuições determinadas pela Portaria nº 159, de 28 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União do dia 29 de junho de 2012, resolve:

Declarar vago, a pedido, o cargo de Agente Administrativo, Nível Médio, Classe A, Padrão I, ocupado pelo servidor RODRIGO DOMIT, matrícula SIAPE nº 1947583, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 28 de maio de 2013. (Processo nº 09100.000161/2013-72).

MARCIA MARTINS ALVES

MISSÃO DO BRASIL JUNTO ÀS NAÇÕES UNIDAS EM NOVA YORK

PORTARIAS DE 23 DE ABRIL DE 2013

A REPRESENTANTE PERMANENTE DO BRASIL JUN-TO À ONU, no uso de suas atribuições e nos termos do disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa TCU número 57, de 27 de agosto de 2008, e na Instrução Normativa STN número 6, de 31 de outubro de 2007, resolve:

Art. 1° - Revogar a designação da Ministra de Segunda Classe MARIA TERESA MESQUITA PESSÔA, CPF: 348.382.237-87. como Ordenadora de Despesa, substituta:

Art. 2º - Designar o Ministro de Segunda Classe JOSÉ RA-PHAEL LOPES MENDES DE AZEREDO, CPF: 342.842.571-53, como Ordenador de Despesa, substituto.

A REPRESENTANTE PERMANENTE DO BRASIL JUN-TO À ONU, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto na Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto como Unidade Gestora do SIAFI, resolve:

Art. 1º - Designar ÉRICO CALIXTO DE SOUSA LIMA, Oficial de Chancelaria lotado na Representação Permanente do Brasil junto à ONU, CPF 902.000.711-49, para assinar e praticar atos próprios à gestão de bens patrimoniais deste Posto, como Responsável pelo Patrimônio.

Art. 2° - Designar ROGÉRIO FARIA, Auxiliar Administrativo da Representação Permanente do Brasil junto à ONU, CPF 439.893.146-53, para assinar e praticar atos próprios à gestão dos bens patrimoniais deste Posto, como Responsável Substituto pelo Patrimônio.

MARIA LUIZA RIBEIRO VIOTTI

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.000628/2012-83, resolve:

Nº 166- Art. 1º Prorrogar, até 3 de junho de 2014, a requisição da servidora abaixo indicada, do Quadro de Pessoal do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM.

Servidora: KARLA FARIA MARTINS

Cargo: Agente Administrativo Matrícula no SIAPE: 0453129

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal - TRE/DF Çargo/Função: Não especificado

Onus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/1990)

Art. 2º O órgão requisitante deverá efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao órgão requisitante comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência da servidora.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.000139/2012-21, resolve:

Nº 167-Art. 1º Prorrogar, até 22 de março de 2014, a requisição da servidora abaixo indicada, do Quadro de Pessoal do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM. Servidora: LEONÍDIA ALVES DOS SANTOS Cargo: Datilógrafa

Matrícula no SIAPE: 0452957

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal - TRE/DF Cargo/Função: Não especificado

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/1990)

Art. 2º O órgão requisitante deverá efetivar a apresentação da

servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição. Art. 3º Cumpre ao órgão requisitante comunicar, mensal-

mente, ao órgão cedente a frequência da servidora.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O CHEFE DE GABINETE. SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.000139/2012-21, resolve:

Nº 168-Art. 1º Prorrogar, até 4 de março de 2014, a requisição do servidor abaixo indicado, do Quadro de Pessoal do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM. Servidor: VALTER FERREIRA CARDOSO

Cargo: Agente de Portaria Matrícula no SIAPE: 0453092

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal - TRE/DF

Função/Cargo: Não especificado

Onus: Orgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/1990)

Art. 2º O órgão requisitante deverá efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao órgão requisitante comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência do servidor. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.000469/2013-14, resolve:

Nº 169-Art. 1º Anuir com a requisição da empregada anistiada, abaixo indicada, do Quadro Especial em extinção deste Ministério.

Nome: WALÉRIA CORRÊA PRADO

Emprego: Codificador de Dados I Matrícula no SIAPE: 1230100

Para: Defensoria Pública da União

Cargo/Função: Não especificado Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/1990) Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 23147.001706/2012-71, resolve:

 N° 170-Art. 1° Efetivar a alteração de exercício do empregado anistiado, abaixo indicado, do Quadro Especial em extinção do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM.

Nome: SÉRGIO DALMACIO SIQUEIRA Cargo: Eletricista

Matricula no SIAPE: 1849352

Para: Ministério da Educação/ Instituto Federal do Espírito Santo -

Campus Vila Velha

Cargo/Função: Não especificado

ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/1990)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.000561/2013-68, resolve:

Nº 171-Art. 1º Efetivar a alteração de exercício do empregado anistiado, abaixo indicado, do Quadro Especial em extinção do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM. Nome: ERNANI NUNES VIEIRA

Matrícula SIAPE: 1901921

Cargo: Agente de Segurança Ferroviário

Para: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina - Campus Gaspar

Cargo/Função: não especificado

Onus: Orgão cedente (art. 93, § 1º da Lei nº 8.112/90)
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48000.000387/2013-53, resolve:

Nº 172-Art. 1º Prorrogar, até 13 de junho de 2014, o prazo de cessão da empregada anistiada abaixo indicada, do Quadro Especial em extinção do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM. Nome: ANGELA MARIA DE ARAÚJO

Matrícula SIAPE: 1939176

Emprego: Auditor Para: Senado Federal

Cargo/Função: Assistente Parlamentar, AP01

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º da Lei nº 8.112/90)

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário a apresentação da empregada ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confianca, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da empregada ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 47767.000024/2013-93, resolve:

Nº 173-Art. 1º Efetivar a alteração de exercício do empregado anistiado, abaixo indicado, do Quadro Especial em extinção do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM.

Nome: ODILON CÉSAR FONSECA LAGE

Matrícula SIAPE: 1854258

Carran, Supervisa 1854258

Cargo: Supervisor Técnico
Para: Ministério do Trabalho e Emprego/Superintendência Regional em Minas Gerais/Agência Regional do Trabalho em Passos Cargo/Função: não especificado Ônus: Orgão cedente (art. 93, § 1º da Lei nº 8.112/90)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS RAMOS DE BARROS MELLO

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIA Nº 34, DE 27 DE MAIO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 35, de 10 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União, de 14 seguinte, e tendo em vista o disposto dos artigos 215, 217, item I, alínea "c", e 225 da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I, da Emenda Constitucional nº 41, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887/2004, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2004, e o que consta do Processo MME nº 48000.000697/2013-78,

Art. 1º Conceder pensão a VILMA ANTUNES DE SAN-TANA SANTOS, na qualidade de companheira do instituidor AR-GILEU DOS REIS AMPARO, matrícula SIAPE nº 0451413, aposentado pela Portaria MME nº 819, de 03 de julho de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 4 seguinte, falecido em 23 de março de 202013, no cargo de Técnico de Arquivo, código 481331, classe S, padrão I, data da vigência da concessão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CARLOS EDUARDO MENDES GALVÃO

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 27 de maio de 2013

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar o(s) afastamento(s) do País a seguir:

José Roberto Pinto de Almeida, gerente da ELETROBRAS, com destino a Nicarágua no período 29/05 a 02/06/13, para participar da reunião do Conephit para a aprovação da minuta do PPA. Tipo de afastamento: com ônus; ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

JOSÉ DA COSTA CARVALHO NETO



DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 9, DE 13 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIO-NAL DE PRODUÇÃO MINERAL-DNPM NO ESTADO SÃO PAU-LO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16, do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2010 e de conformidade com a Portaria nº 216, de 20 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2010 e suas respectivas retificações, resolve:

- I Designar para constituir a Comissão Permanente de Licitação desta Superintendência, no prazo de 01(um) ano, nos termos da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, observando o parágrafo 4º do artigo 51, os servidores abaixo relacionados:
- José Maurício Viveiros de Freitas Agente Administrativo - Presidente:
- Julio Cesar Rodrigues Especialista em Recursos Minerais - Substituto:
- Ana Margarida Malheiro Sansão Especialista em Recursos Minerais - Membro;
- Armando Tadayuki Miyashita Técnico Administrativo -
- II Fica revogada a portaria nº 14, de 17/09/2012, publicada no DOU, de 27/09/2012.
- II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

RICARDO DE OLIVEIRA MORAES

PORTARIA Nº 11, DE 27 DE MAIO DE 2013

A SUPERINTENDENTE SUBSTITUTA DO DEPARTA-MENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL-DNPM NO ES-TADO SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16, do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2010 e de conformidade com a Portaria nº 216, de 20 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2010 e suas respectivas retificações, resolve:

I - Designar o servidor JOSÉ MAURÍCIO VIVEIROS DE FREITAS para atuar como Pregoeiro, e os servidores PAULO ECIR DO NASCIMENTO e GLEDER HENRIQUE DE ALMEIDA para comporem a equipe de apoio, na modalidade de licitação denominada Pregão Eletrônico, nos termos do item II, do artigo 7º, do Decreto nº 3.555/2000, da Lei nº 10.520/2002 e do Decreto nº 5.450/2005.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

ROSALIA MARIA LACERDA GOMES

Ministério do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro de 20 de maio de 2013, publicado na seção 2, página 50, do Diário Oficial da União do dia 22 de maio de 2013, no qual trata do afastamento do senhor Adhemar Lopes de Almeida, Secretário de Reordenamento Agrário, onde se lê... "... no período de 27 a 29 de maio de 2013..." " leia-se"... no período de 27 a 29 de maio de 2013..." a 30 de maio de 2013...

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA. DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado com o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/n°. 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 133-Declarar, a contar de 08 de maio de 2013, de acordo com o inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a vacância do cargo de Técnico Administrativo, Classe A, Padrão V, ocupado por TALITHA PAULA DE SOUZA BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1582501, em virtude de posse em outro cargo inacumulável (Processo/MBA/INCRA/N° 54600.000620/2013-31).

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INȘ-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Nº 134-Art. 1° Dispensar PAULA FRASSINETH ANDRADE ARAUJO, ocupante do cargo efetivo de Topógrafo, matrícula SIAPE nº. 0723480, dos encargos de Substituta do Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço Técnico, da Divisão Estadual de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, no Estado do Maranhão. da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Designar LUIZ GONZAGA BARROS NETO, ocu-

pante do cargo efetivo de Desenhista, matrícula SIAPE nº 0723230, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço Técnico, da Divisão Estadual de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, no Estado do Maranhão, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais temporários e eventuais.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JULIANO FLÁVIO DOS REIS REZENDE

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com os artigos 2º e 4º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria CC/PR nº 1.056, de 11 de junho de 2003, resolve:

50 - Nomear VALÉRIA TORRES AMARAL BURITY, CPF nº 680.224.333-49, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Apoio à Agricultura Urbana e Periurbana, do Departamento de Estruturação e Integração de Sistemas Públicos Agroalimentares, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério.

Nº 51 - Nomear PATRÍCIA CHAVES GENTIL, CPF nº 603.274.301-25, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Apoio à Implantação e Gestão do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional deste Ministério.

 $\rm N^2$ 52 - Nomear JANINE GIUBERTI COUTINHO, CPF nº 705.522.661-91, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Educação Alimentar e Nutricional, do Departamento de Estruturação e Integração de Sistemas Públicos Agroalimentares, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério.

Nº 53 - Nomear LUIZ FERNANDO GUIMARÃES BRUTTO, CPF nº 692.454.950-00, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Articulação Federativa para o Abastecimento Alimentar, do Departamento de Apoio à Aquisição e à Comercialização da Produção Familiar, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério.

TEREZA CAMPELLO

DESPACHO DA MINISTRA

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e ainda com base na Lei nº 8.745 de

09 de dezembro de 1993, resolve:

Autorizar o afastamento do País de MÁRCIO OLIVEIRA GOMES, que exerce Atividade Técnica de Complexidade Intelectual na Assessoria Internacional do Gabinete da Ministra deste Ministério, para participar da X Comissão Mista de Avaliação de Projetos do Programa Bilateral Brasil-El Salvador, a realizar-se em San Salvador, El Salvador, nos dias 27 a 29 de maio de 2013.

O afastamento do servidor ocorrerá no período de 26 a 31 de maio de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme a Proposta de Concessão de Diárias e Passagens - PCDP nº 2096/13.

TEREZA CAMPELLO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO, DO MINIS-TÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FO-ME, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, resolve: N° 235 -Exonerar a servidora VALÉRIA TORRES AMARAL BURITY, CPF n° 680.224.333-49, do cargo de Coordenador-Geral, DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Apoio à Implantação e Gestão do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério.

Nº 236- Exonerar a servidora PATRÍCIA CHAVES GENTIL, CPF nº 603.274.301-25, do cargo de Coordenador-Geral, DAS 101.4, da Co-ordenação-Geral de Educação Alimentar e Nutricional, do Depar-tamento de Estruturação e Integração de Sistemas Públicos Agroalimentares, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério.

MARCELO CARDONA ROCHA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINIS-O SECRETARIO EXECUTIVO INTERINO, DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

Nº 237-Nomear TATIANA SOUZA GUEDES, CPF nº 477,744, 601-87, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, DAS 101.3, da Coordenação de Controle Social e Ações Complementares, da Coordenação-Geral de Controle Social e Ações Complementares, do Departamento de Condicionalidades, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO, DO MINIS-O SECRETARIO EXECUTIVO INTERINO, DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 238-Nomear ARIELE KARINE DE FREITAS MIRANDA, CPF n^{o} 024.841.761-47, para exercer o cargo em comissão de Assistente, DAS 102.2, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério.

MARCELO CARDONA ROCHA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 27 de maio de 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR SUBSTITUTO, no uso das suas atribuições que lhe foi subdelegada SUBSTITUTO, no uso das suas atribuições que lhe foi subdelegada pelo art. 1', IV da Portaria n' 81/GM/MDIC, de 21 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 22 de março de 2012, AUTORIZA o(s) afastamento(s) do País, na forma do disposto no art. 2' do Decreto n' 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no art. 6' do Decreto n' 83.937, de 6 de setembro de 1979 e no artigo 7', IV e \$4' do Decreto n' 7.689, de 02 de março de 2012, de:

JORGE DE PAULA COSTA ÁVILA, Presidente do INPI, para participar de Reunião do Grupo de CTOs da "Technology, Leadership & Strategy Initiative", em Washington, Estados Unidos da América, no período de 02 a 05/06/2013, inclusive trânsito, com ônus (PCDP 423/13)

MARCUS VINICIUS DE OLIVEIRA DUDKIEWICZ, Co-ordenador de Inserção Internacional e Temas Globais/INPI, para par-ticipar de Reunião do Grupo de CTOs da "Technology, Leadership & Strategy Initiative", em Washington, Estados Unidos da América, no período de 02 a 05/06/2013, inclusive trânsito, com ônus (PCDP 425/13).

RICARDO SCHAEFER

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 22 de maio de 2013

Afastamentos do País autorizados pelo Presidente do BN-DES em 22/05/2013, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e de acordo com a subdelegação de competência prevista no art. 1º da Portaria nº 80, de 12 de março de 2012, do Exmo. Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior:

Fica alterado para 05 a 13/06/2013 o período de afastamento do País de WU YONG LEI, publicado no DOU de 26/04/2013, Seção 2, página nº 49 (Processo de Viagem ao Exterior nº 216/2013), em virtude da realização de reuniões com instituições bancárias, em Bogotá/Colômbia.



Fica alterado para 05 a 13/06/2013 o período de afastamento do País de ARNALDO ANTUNES MACIEL LEAL MEDEIROS, publicado no DOU de 26/04/2013, Seção 2, página nº 49 (Processo de Viagem ao Exterior nº 217/2013), em função da realização de reuniões com instituições bancárias, em Bogotá/Colômbia.

Em 24 de maio de 2013

Afastamentos do País autorizados pelo Presidente do BN-DES em 24/05/2013, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e de acordo com a subdelegação de competência prevista no art. 1º da Portaria nº 80, de 12 de março de 2012, do Exmo. Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior:

senvolvimento, Indústria e Comércio Exterior:

SERGIO FÖLDES GUIMARÃES, Superintendente, a fim de participar de reuniões com investidores institucionais em Boston e Los Angeles/EUA, no período de 04 a 08/06/2013, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 266/2013).

EDUARDO LOURENÇO PIRES DA ROSA, Chefe de Departamento, a fim de participar de reuniões com investidores institucionais em Boston e Los Angeles/EUA, no período de 04 a 08/06/2013, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 267/2013).

LUCIANO COUTINHO

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 21 de maio de 2013

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 4 de janeiro de 2013, a servidora MARIA MANUELA MOTA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n.º 448255, da Coordenação-Geral de Articulação Internacional, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Montevidéu/Uruguai, no período de 29 de maio a 1º de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Autarquia, a fim de, representando o Inmetro, participar no âmbito do Projeto ECONORMAS da XVII Reunião do Comitê de Direção, como Coordenadora Alterna do SGT Nº3. (PCDP nº 002106/2013).

As despesas com passagens e diárias serão custeadas pelo Projeto ECONORMAS.

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 4 de janeiro de 2013, a servidora MONIQUE AUDREY GETROUW, matrícula SIAPE n.º 1345272, da Coordenação-Geral de Articulação Internacional, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Montevidéu/Uruguai, no período de 29 de maio a 1º de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Autarquia, a fim de, representando o Inmetro, dar assessoramento técnico especializado à Coordenação Nacional do SGT Nº3 durante a XVII Reunião do Comitê de Direção do Projeto ECONORMAS. (PCDP nº 002107/2013).

As despesas com passagens e diárias serão custeadas pelo Projeto ECONORMAS.

Em 22 de maio de 2013

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 4 de janeiro de 2013, o servidor PAULO ROBERTO COSCARELLI DE CARVALHO JÚNIOR, matrícula SIAPE n.º 1343904, da Diretoria de Avaliação da Conformidade, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Washington/EUA, no período de 1º a 08 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus para esta Autarquia, para, representando o Inmetro, participar de treinamento nos sistemas de vigilância de mercado e na metodologia de análise de risco utilizada pelos Estados Unidos e pela União Européia e das seguintes reuniões bilaterais: (i) entre o Inmetro e a Superintendência de Indústria e Comércio da Colômbia e a Health Canada, com vistas a assinatura de Memorando de Entendimento; (ii) com a Consumer Product Safety Commission (CPSC), negociando a renovação do Memorando de Entendimento; (iii) com o Comitê Técnico Assessor da Rede Consumo Seguro e Saúde das Américas (RCSS); e (iv) com o Ministro Breno Costa, da Missão do Brasil junto a OEA, sobre o futuro da RCSS. (PCDP nº 002171/2013).

JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA

MAYUI VIEIRA GUIMARÃES SCAFURA

Ministério do Meio Ambiente

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso da delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte, resolve:

 N° 102 - Exonerar ADALGISA CAVALCANTE ALMEIDA, CPF n° 223.974.771-49, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3. do Gabinete da Secretaria Executiva.

Nº 103 - Nomear HILTON RODRIGO FERREIRA JORDÃO, CPF nº 857.761.901-00, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, do Gabinete da Secretaria Executiva, anteriormente ocupado por ADALGISA CAVALCANTE ALMEIDA, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 104 - Nomear DOUGLLAS DA SILVA REZENDE, CPF nº 018.274.191-56, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, do Gabinete da Secretaria de Mudanças Climáticas e Qualidade Ambiental, anteriormente ocupado por HILTON RODRIGO FERREIRA JORDÃO.

Nº 105 - Exonerar MARCELO NUNES, CPF nº 488.081.211-00, do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete da Secretaria de Biodiversidade e Florestas.

Nº 106 - Nomear ANA CAROLINA MENDES DOS SANTOS, CPF nº 703.667.561-68, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete da Secretaria de Biodiversidade e Florestas, anteriormente ocupado por MARCELO NU-

FRANCISCO GAETANI

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte, resolve:

Nº 107 - Dispensar LAWRENCE KICHILESKI LACHI, matrícula SIAPE nº 1541427, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Superintendente, código DAS-101.4, da Superintendência do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, no Estado de Rondônia.

Nº 108 - Designar RENÊ LUIZ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1513258, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Superintendente, código DAS-101.4, da Superintendência do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, no Estado de Rondônia, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Nº 109 - Designar GILMAR KERBER, matrícula SIAPE nº 1366234, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Superintendente, código DAS 101.4, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, no Estado do Mato Grosso do Sul, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

FRANCISCO GAETANI

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS SECRETARIA-GERAL

RESOLUÇÃO Nº 646, DE 20 DE MAIO DE 2013

A SECRETÁRIA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 124, de 15 de outubro de 2004, torna público que a Diretoria Colegiada, em sua 488ª Reunião Ordinária, realizada em 20 de maio de 2013, com fundamento no art. 7º, inciso X, do Decreto nº 3.692, de 19 de dezembro de 2000, autorizou o afastamento do país do servidor Dalvino Troccoli Franca - Diretor, código CD II, para participar do "Diálogo de Integração do IW: Learn do Fundo Global para o Meio Ambiente (GEF) sobre gestão conjunta de água superficial e subterrânea na região da CEPAL", a realizar-se em Buenos Aires, Argentina, no período de 10 a 13 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado para a Agência, nos termos do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e da Portaria ANA nº 54, de 24 de fevereiro de 2010. As demais despesas serão custeadas pelos organizadores do evento. (Processo nº 02501.000922/2013-24)

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nos 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

 N° 137 - Exonerar LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1570046, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, no Departamento de Logística e Serviços Gerais, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação deste Ministério, a contar do dia 13 de maio de 2013, por ter sido nomeado em outro cargo.

Nº 138 - Nomear JOSÉ CARLOS MARQUES, matrícula SIAPE nº 1742475, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral Jurídica de Licitação, Contratos e Convênios da Consultoria Jurídica deste Ministério.

Nº 139 - Nomear RAFAEL LOPES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1366710, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Identificação do Patrimônio, código DAS 101.4, do Departamento de Caracterização do Patrimônio, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 140 - Nomear RAUL MARTINS SODOMA DA FONSECA, matrícula SIAPE nº 1310703, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, do Departamento de Programas de Infraestrutura, da Secretaria de Orçamento Federal deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 141 - Nomear THIAGO SOUSA NETO, matrícula SIAPE nº 1454577, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Temas Econômicos e Especiais 4, código DAS 101.3, do Departamento de Temas Econômicos e Especiais, da Secretaria de Planejamento e Investimentos Estratégicos deste Ministério.

Nº 142 - Nomear GIULIANA ALMEIDA SOARES, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, no Gabinete da Secretaria de Gestão Pública deste Ministério.

Nº 143 - Nomear ELVIRA MARIANE SCHULZ, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Avaliação de Empresas, código DAS 101.4, do Departamento de Coordenação e Governança das Empresas Estatais, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

Nº 144 - Nomear PEDRO AUGUSTO CUNTO DE ALMEIDA MA-CHADO, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Orçamentos, código DAS 101.4, do Departamento de Coordenação e Governança das Empresas Estatais, da Secretaria-Executiva deste Ministério

 N° 145 - Tornar sem efeito a Portaria nº 57 SE/MP, de 28 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 1º de março de 2013, Seção 2, página 75, da servidora CAROLINA PINTO DA SILVA, nos termos do parágrafo 6º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

GUILHERME ESTRADA RODRIGUES

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 6°-A da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto n° 7.675, de 20 de janeiro de 2012, em cumprimento à decisão judicial proferida na Reclamação Trabalhista n° 0014600-30.1997.5.15.0053, procedente da 4ª Vara do Trabalho de Campinas / SP, transitada em julgado em 1° de dezembro de 1999, resolve:

 N° 657 -Conceder pensão mensal ao senhor ANTÔNIO GONÇAL-VES DE MELO, CPF n° 124.105.608-06, no valor de R\$ 1.332,38 (um mil trezentos e trinta e dois reais e trinta e oito centavos), com vigência a contar de 1° de janeiro de 2013. (Processo n° 05586.013620/2012-31).

Nº 658- Conceder pensão mensal ao senhor JAMIR DA COSTA, CPF nº 112.780.308-59, no valor de R\$ 1.312,85 (um mil, trezentos e doze reais e oitenta e cinco centavos), com vigência a contar de 1º de janeiro de 2013. (Processo nº 05586.013620/2012-31).

Nº 659 -Conceder pensão mensal ao senhor SEBASTIÃO ESTEVES JUNQUEIRA, CPF nº 068.968.208-53, no valor de R\$ 1.661,70 (um mil seiscentos e sessenta e um reais e setenta centavos), com vigência a contar de 1º de janeiro de 2013. (Processo nº 05586.013620/2012-31).



Nº 660- Conceder pensão mensal e vitalícia ao senhor VAIL SECCO, CPF nº 209.803.458-04, no valor de R\$ 507,80 (quinhentos e sete reais e oitenta centavos), com vigência a contar de 1º de janeiro de 2013. (Processo nº 05586.015131/2012-13)

O DIRETOR-SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 6°-A da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto n° 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos da Lei n° 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei n° 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

 N° 661- Conceder complementação de pensão a MARIA DE FATIMA SILVA, benefício INSS 155.390.160-3, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, WALDIR SPOSITO, no cargo de Monitor de Formação Proficional, Nível 235, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 30% (trinta por cento) de anuênios, a partir de 11.6.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.011667/2012-60)

Nº 662 -Conceder complementação de pensão a JOSÉ CÂNDIDO MOREIRA FILHO, benefício INSS 158.800.636-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JÓSÉ CÂNDIDO MOREIRA, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 225, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 7% (sete por cento) de anuênios, a partir de 5.1.2012, data do óbito da beneficiária MARIA DE LURDES D'AVILA MOREIRA, que estava percebendo a complementação da pensão. Consta certidão de curatela em caráter provisório outorgada a MARIA DE LOURDES MOREIRA DE SOUZA. (processo nº 05586.017098/2012-66)

Nº 663- Conceder uma cota parte de complementação de pensão no percentual de 50% (cinquenta por cento) a BEATRIZ COUTINHO, benefício INSS 160.929.525-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, EDO MARCHETTI, no cargo de Técnico de Manutenção, Nível 235, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 35% (trinta e cinco por cento) de anuênios e percentual de 47,68% (quarenta e sete vírgula sessenta e oito por cento) sobre nível efetivo e anuênios que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão judicial, a partir de 15.6.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.011377/2012-16)

Nº 664- Conceder uma cota parte de complementação de pensão no percentual de 50% (cinquenta por cento) a THEREZA ANGELICA HERZ, benefício INSS 158.286.494-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, HEINZ MARFRED HERZ, no cargo de Engenheiro, Nível 326, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 33% (trinta e três por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 2.5.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.004310/2012-25)

 $N^{\rm o}$ 665- Conceder complementação de pensão a NANCY LANNA PEREIRA SANTOS, benefício INSS 160.616.826-3, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ DO CARMO CLARO, no cargo de Agente de Estação, Nível 222, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 8.8.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.016058/2012-05)

Nº 666- Conceder complementação de pensão a ANA ALVES CAR-DOSO DE SÁ, benefício INSS 159.866.565-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, VICENTE CARDOSO DE SÁ, no cargo de Maquinista, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 33% (trinta e três por cento) de anuênios, a partir de 26.11.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.017114/2012-11)

Nº 667- Conceder complementação de pensão a NEIDE APARE-CIDA NERY DE OLIVEIRA, benefício INSS 160.887.444-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, EDEMÁRIO NERY DE OLIVEIRA, no cargo de Artífice de Mautenção, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 15% (quinze por cento) de anuênios, a partir de 28.4.2012, data do óbito da beneficiária ILZA DE OLIVEIRA, que estava percebendo a complementação de pensão. Consta Certidão de Curatela Provisória outorgada a MARIA DAS GRAÇAS NERY DE OLIVEIRA. (processo nº 05586.016677/2012-91)

Nº 668- Conceder complementação de pensão a DIONIZIA DOS SANTOS DUARTE, benefício INSS 300.519.568-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, BOAVENTURA FURTADO DUARTE FILHO, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 31.5.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.012761/2012-36)

Nº 669- Conceder complementação de pensão a MARIA REJANE BARBOSA FERREIRA, benefício INSS 150.055.716-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, FRANCISCO DELFINO FERREIRA, no cargo de Vigilante Ferroviário, Nível 216, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 20% (vinte por cento) de anuênios, a partir de 9.8.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.013335/2012-10)

ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 6°-A da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Nº 670- Conceder complementação de pensão a MARIA JUREMA DE OLIVEIRA CARVALHO, benefício INSS 159.187.126-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, CALISTRO CARVALHO, no cargo de Operador de Máquinas Especiais, Nível 229, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 26% (vinte e seis por cento) de anuênios e adicional de periculosidade que o instituidor vinha percebendo por decisão judicial, a partir de 15.8.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.015483/2012-79)

Nº 671- Conceder complementação de pensão a ZILMA DA SILVA CARVALHO, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, BENJAMIN FRANCISCO DE CARVALHO, no cargo de Agente Administrativo, Nível 220, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 32% (trinta e dois por cento) de anuênios, a partir de 30.11.2012, data do óbito de NONÉRICA DA SILVA CARVALHO. Consta como curadora MARIA DA GLÓRIA SILVA DE CARVALHO, benefício INSS 143.372.872-6, a quem a complementação deverá ser paga em conformidade com o benefício concedido pelo INSS. (processo nº 05586.003486/2013-41)

Nº 672- Conceder complementação de pensão a RICARDO CORTEZ, benefício INSS 159.852.130-3, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, PAULO CORTEZ, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 32% (trinta e dois por cento) de anuênios, a partir de 4.7.2012, data do óbito. (processo nº 05586.014210/2012-15)

Nº 673- Conceder complementação de pensão a ZÓZIMA SANTOS DO CARMO, benefício INSS 157.064.102-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ SENA DO CARMO, no cargo de Assistente de Via Permanente, Nível 224, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuenios, a partir de 18.11.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.000450/2013-13)

Nº 674- Conceder complementação de pensão a FRANCISCA EUNICE ARAÚJO DA SILVA, benefício INSS 160.329.053-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, RAIMUNDO ANTONIO DA SILVA, no cargo de Fiscal de Receita, Nível 235, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 28.11.2012, data do óbito. (processo nº 05586.000530/2013-61)

Nº 675- Conceder complementação de pensão a IRENE FERREIRA DE OLIVEIRA, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JACY DE OLIVEIRA, no cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 215, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 23% (vinte e três por cento) de anuênios, a partir de 17.6.2012, data do óbito. Consta como representante legal PAULO FERNANDO FERREIRA, benefício INSS 141.307.983-8, a quem a complementação deverá ser paga em conformidade com o benefício concedido pelo INSS. (processo nº 05586.014209/2012-82)

 N° 676- Conceder complementação de aposentadoria a IVONI LEITE MARQUES, benefício INSS 159.580.005-8, no cargo de Agente de Estação, Nível 229, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, a partir de 27.8.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.018230/2012-57)

Nº 677- Conceder complementação de pensão a NILTON SÉRGIO FERREIRA BALTHAZAR, benefício INSS 159.229.382-1, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOAQUIM ALVES BALTHAZAR, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 33% (trinta e três por cento) de anuênios, a partir de 11.10.2012, data do requerimento. Consta Certidão de Curatela Provisória outorgada a LÚCIA HELENA FERREIRA BALTHAZAR. (processo nº 05586.015802/2012-46)

Nº 678- Conceder complementação de aposentadoria a VALDINEZ FELIX DA SILVA benefício INSS 128.785.520-0, no cargo de Maquinista, Nível 228, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 19% (dezenove por cento) de anuênios, a partir de 10.9.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.001946/2013-04)

Nº 679- Conceder complementação de pensão a TEREZINHA DE JESUS ARAUJO, benefício INSS 158.395.484-5, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, GERSON SEREJO FREITAS, no cargo de Agente Administrativo, Nível 221, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 5.10.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.000903/2013-01)

Nº 680 -Conceder complementação de pensão a IRACELE SAR-MENTO, benefício INSS 150.628.270-6, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, SEBASTIÃO ROSA, no cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 217, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, a partir de 5.9.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.013831/2012-73)

Nº 681- Conceder complementação de pensão a DORCELINA APA-RECIDA DA SILVEIRA, benefício INSS 161.422.814-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, EU-RICO HENRIQUES, no cargo de Maquinista, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, a partir de 21.2.2013, data do óbito. (processo nº 05586.003149/2013-53)

ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA CONJUNTA Nº 1, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL e a COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das competências delegadas pelas Portarias MI nº 477, de 5 de julho de 2011, publicada no Diário oficial da União - DOU, de 6 de julho de 2011 e GM/MP nº 326 de 12 de julho de 2010, publicada no DOU, de 13 de julho seguinte, respectivamente, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor: ABELARDO DE JESUS FILHO

Matrícula SIAPE nº 1097926

Cargo: Engenheiro Civil, Classe S, Padrão III

Código da vaga: 424252

Do: Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para ter exercício na Superintendência do Patrimônio da União na Bahia - SPU/BA.

Contrapartida

Servidor: Cargo vago

Cargo: Economista, Classe S, Padrão III

Código da vaga: 0423194

Do: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão. Para: Ministério do Planejamento Orçamento e Gestão - SI-

PEC

Processo nº: 04941.004613/2012-99

PAULO SÉRGIO BOMFIM

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

Ministério do Trabalho e Emprego

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, do artigo 1°, da Portaria/GM/MTE N° 1.257, de 31 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 1° de junho de 2010, e tendo em vista o disposto no Decreto n°. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto n°. 6.341, de 03 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de 2008, resolve:

Nº 746 - Dispensar RONNY CHARLES LOPES DE TORRES, CPF nº. 024.624.084-95, matrícula Siape nº 1507700, do encargo de substituto eventual da Consultora Jurídica, código DAS 101.5, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições, a contar de 23 de maio de 2013

Nº 747 - Designar JOAQUIM PEREIRA DOS SANTOS, CPF nº. 150.950.531-87, matrícula Siape nº 1311845, para exercer o encargo de substituto eventual da Consultora Jurídica, código DAS 101.5, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

RODRIGO MINOTTO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 106, DE 24 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS - substituto, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial SE/MTE nº 473, de 24 de julho de 2008, e considerando o disposto no processo de n.º 46248.000726/2013-73, resolve:

Art. 1°, Conceder aposentadoria voluntária a CÁTIMA RE-SENDE FARIA DE MORAES, matrícula SIAPE N.º 244722, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, classe S, padrão IV, NS, da carreira de Auditoria Fiscal do Trabalho, do Quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com 30 anos de contribuição e com proventos integrais.

Art. 2°, Declarar a vacância da vaga n.º 195319, do referido cargo.

VICENTE ANGELO SILLUZIO ALVES PEREIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 259, DE 27 DE MAIO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada na alínea "b" do inciso I do Artigo 1º da Portaria nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, e face o que consta dos processos 46215.009258/2013-80 e 46215.008760/2013-73, resolve:

Art.1º Conceder pensão civil vitalícia à LIA BARBOSA DE CASTRO, CPF: 307.545.697-72 e pensão civil vitalícia à NILZA DOS SANTOS CHAVES, CPF: 635.998.137-87, respectivamente, companheira e pessoa divorciada com percepção de pensão alimentícia do ex-servidor EDY DE OLIVEIRA CHAVES, matrícula SIAPE nº. 0248663, aposentado, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no inciso I, do artigo 2º da Lei 10.887, de 18 junho de 2004, c/c os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "b" e "c"; artigo 218, § 1º da Lei 8.112, de 11 de dezembro 1990, com vigência a partir de 24 de março de 2013, data do falecimento do instituidor.

ANTÔNIO HENRIQUE DE ALBUQUERQUE FILHO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 95, DE 25 DE ABRIL DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SÃO PAULO, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela alínea b do inciso I do artigo 1º da portaria nº 473 de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, e face o que consta do processo nº 46219.008117/2013-18, resolve:

Art.1º Conceder aposentadoria voluntária a servidora MO-NICA HAHNE NEGRÃO, matrícula 0259476, Auditor Fiscal do Trabalho, Classe S, Padrão IV-NS, da Carreira de Auditoria Fiscal do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, re-

Art. 2º Declarar a vacância da vaga nº 200580 do referido

CARLOS FREDERICO ZIMMERMANN NETO.

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 117, DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I, do art. 1º, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Exonerar JAIR GALVÃO FREIRE NETO do cargo de Coordenador-Geral de Qualificação de Serviços Turísticos do Departamento de Estruturação, Articulação e Ordenamento Turísticos da Secretaria Nacional de Políticas de Turismo deste Ministério, código DAS 101.4, a partir de 27 de maio de 2013.

GASTÃO DIAS VIEIRA

Ministério dos Transportes

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 890 -Tornar insubsistente a Portaria/CGRH n°. 1668 de 30/07/2008, publicada no Diário Oficial da União - Seção 02, Página 48 de 01/08/2008, que retificou a portaria de concessão de MARIA JOSÉ PEREIRA SILVA, na condição de ex-esposa com percepção de pensão alimentícia do (a) ex-servidor (a) CARLOS VITOR DA SIL-VA, tendo em vista que a retificação está incorreta. (Processo n°. 50000.007057/2008-73) PE:

Nº 891 -Tornar insubsistente a Portaria/CGRH nº. 1670 de 30/07/2008, publicada no Diário Oficial da União - Seção 02, Página 48 de 01/08/2008, que retificou a portaria de concessão de CARLOS ANDRÉ VITOR DA SILVA, na condição de filho menor do (a) exservidor (a) CARLOS VITOR DA SILVA, tendo em vista que a retificação está incorreta. (Processo nº. 50000.007057/2008-73) PE;

Nº 892 -Tornar insubsistente a Portaria/CGRH n°. 1669 de 30/07/2008, publicada no Diário Oficial da União - Seção 02, Página 48 de 01/08/2008, que retificou a portaria de concessão de LEONIDES VITOR DA SILVA, na condição de filho menor do (a) exservidor (a) CARLOS VITOR DA SILVA, tendo em vista que a retificação está incorreta. (Processo nº. 50000.007057/2008-73) PE;

N° 893-Tornar insubsistente a Portaria/CGRH n°. 1716 de 30/07/2010, publicada no Diário Oficial da União - Seção 02, Página 40 de 03/08/2010, que retificou a portaria de concessão de ABRE-LIANA DE OLIVEIRA ROLON, na condição de viúva do (a) exservidor (a) JOAO ROLON, tendo em vista que a retificação está incorreta. (Processo n°. 50000.016524/2008-56) MS;

Nº 894 -Tornar insubsistente a Portaria/CGRH nº. 118 de 03/01/2009, publicada no Diário Oficial da União - Seção 02, Página 39 de 05/02/2009, que concedeu pensão à EDILAINE ROLON, na condição de menor sob guarda do (a) ex-servidor (a) JOAO ROLON, tendo em vista a condição da requerente não ser amparada pelo artigo 217, inciso II, da Lei nº 8.112/90 e considerando que o fundamento legal que amparava a condição de menor sob guarda, art. 217, inciso II, da Lei 8.112/90, foi derrogado pela Lei 9.717/98, conforme prescreve a Nota Técnica nº 100/2012/CGNOR/DNOP/SE-GEP/MP, do Órgão Central do Sistema de Pessoal Civil da Administração Pública Federal (Processo nº. 50000.016524/2008-56)

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 895-Revogar, a partir de 10 de maio de 2012, a Portaria nº 2939, de 06 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União (D.O.U), em 08 de novembro de 2012, seção 2, página 35, que concedeu Pensão Vitalícia à MARLY DO NASCIMENTO DE BARROS, viúva do ex-servidor EURICO NASCIMENTO DE BARROS, matrícula SIAPE nº 0792023, tendo em vista que a ex-beneficiária optou por benefício pago pelo Ministério da Saúde.(Processo: 29000.022206/1991-29)RJ.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTESDIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA Nº 507, DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAES-TRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 549 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50600.000860/2009-07, resolutor

Art. 1º Alterar a Portaria nº 306 de 1º de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 02 de abril de 2009, Seção 2, página 41, que concedeu aposentadoria a LEDA LIGIA ROSARIO ALBUQUERQUE, Engenheiro, código NS-916, Classe Especial, Padrão III, matrícula SIAPE nº 843210, na parte referente aos cálculos dos proventos os quais serão acrescidos da opção pelo vencimento do cargo comissionado de Chefe do Serviço de Programação e Controle, código DAS-101.1, do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem - DNER, em conformidade com o art. 2º da Lei nº 8.911/95, nos termos do art. 193 da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a determinação constante do subitem 9.3.1 do acórdão nº 2.076/2005 - TCU - Plenário, com efeitos a partir de 02 de abril de 2009.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, tornando sem efeito a Portaria nº 444 de 13 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 14 de maio de 2013.

MARIO DIRANI

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 740 - Nomear FABIO CARVALHO DINIZ, matrícula nº 17747, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Comissão Permanente Disciplinar da Secretaria-Geral do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração de Nadya Rodrigues Gomes de Sousa, ocorrida em 6 de maio de 2013, publicada no DOU de 8 de maio de 2013.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 741 - 1. Dispensar PAULO HENRIQUE DE SOUSA CAVAL-CANTE, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado/Segurança, matrícula nº 15482, do encargo de substituto eventual do Coordenador Operacional de Segurança, CC-3, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal

2. Designar DIEGO ALEXANDRE FRUTUOSO LERBA-CH, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado/Segurança, matrícula nº 19990, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador Operacional de Segurança, CC-3, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso I, artigo 9°, inciso II, e artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

N 742 - 1. Exonerar DIEGO ALEXANDRE FRUTUOSO LERBA-CH, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado/Segurança, matrícula nº 1990, do cargo em comissão de Chefe de Supervisão Operacional e Imagens, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal

pervisao Operacional e Imagens, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.

2. Nomear DIEGO ALEXANDRE FRUTUOSO LERBACH, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado/Segurança, matrícula nº 19990, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Supervisão Operacional e Imagens, CC-2, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.

3. Dispensar JULIANA BIONDE ATHAYDE, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado/Segurança, matrícula nº 22370, do encargo de substituto eventual do Chefe de Supervisão Operacional e Imagens, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.

4. Designar JULIANA BIONDE ATHAYDE, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado/Segurança, matrícula nº 22370, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Supervisão Operacional e Imagens, CC-2, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 743 - Nomear LEONARDO CAMPOS SOARES DA FONSECA, Bacharel em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Paulo Gustavo Gonet Branco.

ISSN 1677-7050

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 744 - Nomear CLAUDIO SILVA DUARTE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 9939, para exercer o cargo em comissão de Presidente Nível I, CC-2, da Comissão de Análise de Infrações e Sanções Administrativas, da Secretaria de Administração, do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da Apostila de Márcia Vasconcelos Fernandes, matrícula nº 16081, ocorrida em 28 de fevereiro de 2013, publicada no Boletim de Serviço do MPF de 28 de fevereiro de 2013.

LAURO PINTO CARDOSO NETO

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE REGIONAL DA PROCURA-O PROCURADOR-CHEFE REGIONAL DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR nº 250, de 06 de maio de 2011, e pelo inc. III do art. 106 do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto na Portaria PGR/MPU nº 287, de 12 de junho de 2007, resolve:

 N° 51 - Art. 1°. Designar o servidor CARLOS EDUARDO LEAL DOS SANTOS, Analista Administrativo, matrícula MPF n° 22.002-7, para substituir, em caráter excepcional, o cargo em comissão de Coordenador de Gestão de Pessoas, CC-3, por motivo de afastamento da titular e da substituta eventual, no período de 27/05/2013 a

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O PROCURADOR-CHEFE REGIONAL DA PROCURA-DORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR nº 250, de 06 de maio de 2011, e no inc. III do art. 106 do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR n° 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto na Portaria PGR/MPU nº 287, de 12 de junho de 2007,resolve:

 $N^{\rm o}$ 52 - Art. 1º Exonerar o servidor ANDRE FELIPPE CAVALCANTE, ocupante do cargo Analista do MPU/ Apoio Jurídico/ Direito, matrícula MPF nº 21755-7, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete de Procurador Regional da República (GABPRR29) da PRR 1ª Região.

Art. 2º Nomear o servidor ANDRE FELIPPE CAVALCAN-TE, ocupante do cargo Analista do MPU/ Apoio Jurídico/ Direito, matrícula MPF nº 21755-7, para o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete do Procurador Regional o Dr. Alexandre

Camanho de Assis (GABPRR5), em vaga decorrente da exoneração da servidora Giselli dos Santos, matrícula 16571-9, publicada no DOU - Seção II, de 21/05/2013, pág 59.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIANO BAIOCCHI VILLA-VERDE DE CARVALHO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA Nº 183, DE 27 DE MAIO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NA BAHIA, no uso de suas atribuições, resolve:

I - Designar, a servidora NAIRA RIBEIRO DE MEIREL-LES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 21451, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Recursos Humanos, código CC-2, da Procuradoria da República no Estado da Bahia, no período de 27 a 29/05/2013, tendo em vista o afastamento simultâneo do titular e do substituto para participação no III Encontro Nacional de Gestão de Pessoas.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 246 -Dispensar GERALDO DA COSTA QUININO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Adminstrativo/Administração, matrícula 7707-1, do encargo de Chefe do Setor Jurídico, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Viçosa/Ponte Nova no Estado de Minas Gerais.

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 247 -Designar CIBELE DOS ANJOS MEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Adminstrativo/Administração, matrícula 11959-8, para exercer o encargo de Chefe do Setor Jurídico, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Viçosa/Ponte Nova no Estado de Minas Gerais, na vaga do servidor GERALDO DA COSTA QUININO.

DANIELA BATISTA RIBEIRO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 42, DE 24 DE MAIO DE 2013

O CHEFE ADMINISTRATIVO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, instituídas pelo artigo 50, inciso II, da Lei Complementar n.º 75/93 e pelo artigo 106 da Portaria PGR n.º 591/2008 (Regimento Interno do Ministério Público Federal);

CONSIDERANDO a indicação da Exma. Sra. procuradora da República SÍLVIA REGINA PONTES LOPES; resolve:

Designar JULIANA SOUZA ROCHA, ocupante do cargo de analista do MPU/apoio jurídico/direito, matrícula n.º 14.717-6, para exercer a função de confiança de Assessor - Nível I, FC-2, do Gabinete da Exma. Sra. Procuradora da República SÍLVIA REGINA PONTES LOPES, da Procuradoria da República no Município de Palmares-PE.

RAFAEL RIBEIRO NOGLIEIRA FILHO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 368, de 27.06.2012 e tendo em vista o disposto no artigo 1º da Portaria PGR nº 727, de 22.12.2011, resolve:

Nº 191 -1 Exonerar CARLOS EDUARDO CORTEZ TEIXEIRA LEITE, matrícula 9681, do cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível II - Comunicação Social, Código CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradora-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

2. Nomear ADRIANA MELO LANGON, para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível II - Comunicação Social, Código CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradora-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 368, de 27.06.2012 e tendo em vista o disposto no artigo 1º da Portaria PGR nº 727, de 22.12.2011, resolve:

Nº 192 -Nomear FABRÍCIO BALDO FAERMANN, matrícula 21507, para exercer o encargo de substituto eventual de Assessor-Chefe Nível II - Comunicação Social, Código CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradora-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, conforme as Portarias PGR nº 393, de 11.09.1997, PGR nº 544, de 05.10.2006, resolve:

Nº 193-1. Dispensar o servidor CLEIVAGNER MOCELIN, matrícula 18079, Técnico Administrativo, da função de confiança de Secretário - Nível I, Código FC-1, da Chefia de Gabinete da Procuradora-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

2. Designar o servidor CARLOS EDUARDO CORTEZ TEI-XEIRA LEITE, matrícula 9681, Técnico Administrativo, para exercer a função de confiança de Secretário- Nível I, Código FC-1, da Chefia de Gabinete da Procuradora-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

FABÍOLA DÖRR CALOY

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do MPF, aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008,

N° 64- Art. 1°. Nomear IRACY BRITO LIMA BARBOSA para o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de Rondônia.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do MPF,

 N° 65-Art. 1º. Dispensar o servidor EDIVAN ALVES LIMA, Técnico Administrativo, matrícula 21388, do Cargo em Comissão, CC-2, de ASSESSOR-NÍVEL II da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de Rondônia.

Art. 2°. Designar o servidor SERGIO VIEIRA FERNAN-DES, Analista de Orçamento, matrícula 24085, para exercer o Cargo em Comissão, CC-2, de ASSESSOR-NÍVEL II da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de Rondônia.

WESLEY MIRANDA ALVES

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 403, DE 22 DE MAIO DE 2013

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, e o que consta no Processo MPT nº 2.00.000.010546/2013-91, resolve:

Declarar vago, a partir de 07/05/2013, o cargo de Procurador do Trabalho, da carreira do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, ocupado pela Doutora ELINEY BEZERRA VELOSO, matrícula 478-2, em virtude de posse em cargo inacumulável.

EDUARDO ANTUNES PARMEGGIANI

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, considerando o contido no art. 91, XXI, c/c o art. 110, parágrafo único da Lei Complementar nº 75/1993, e nos termos da Resolução CSMPT nº 86, de 27.8.2009, bem como da decisão prolatada nas 160^a e 167^a Sessões Ordinárias do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, e do que consta do Processo nº 08130.000859/2012, resolve:

 N^{ϱ} 412-Designar o Procurador Regional do Trabalho Luiz Eduardo Guimarães Bojart, lotado na Procuradoria Regional do Trabalho da 18ª Região, para exercer no período de 3 a 28.6.2013, as funções de Subprocurador-Geral do Trabalho, inclusive a de atuação perante o Tribunal Superior do Trabalho, em virtude do afastamento, para cumprir mandado no Conselho Superior do Ministério Público, do Subprocurador-Geral do Trabalho Jeferson Luiz Pereira Coelho.

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, nos termos da Resolução CSMPT nº 86, de 27.8.2009, da decisão prolatada na 167ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, e do que consta do Processo nº 2.00.000.000874/2013-89, resolve:

Nº 413-Designar a Procuradora Regional do Trabalho Edelamare Barbosa Melo, lotada na Procuradoria Regional do Trabalho da 10ª Região, para exercer, no período de 3 a 28.6.2013, as funções de Sub-procurador-Geral do Trabalho, inclusive a de atuação perante o Tribunal Superior do Trabalho, em virtude da aposentadoria do Subprocurador-Geral do Trabalho Edson Braz da Silva.

EDUARDO ANTUNES PARMEGGIANI

PROCURADORIAS REGIONAIS 10^a REGIAO

PORTARIA Nº 36, DE 23 DE MAIO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar a Servidora MARIA APARECIDA MAGA-LHÃES, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula 600-4, do encargo de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, código CC-03, designando-a para o encargo de Chefe da Divisão de Administração, código CC-03, desta Procuradoria Regional do Trabalho;

- Dispensar a Servidora JOELMA VOGADO NOBRE, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula 6003497-1, do encargo de substituta da Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, código CC-03, designando-a para o encargo de substituta da Chefe da Divisão de Administração, código CC-03,

substituta da Chete da Divisao de Administração, codigo CC-03, desta Procuradoria Regional do Trabalho;
III - Dispensar, a partir de 30 de abril de 2013, a Servidora FERNANDA GONZAGA ESPÍNDOLA CHAVES, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula 6005778-5, do encargo de substituta do Responsável pela Comissão Permanente de Licitação, código CC-03, desta Procuradoria Regional de Trabalho;

do Trabalho;
IV - Designar a Servidora FERNANDA GONZAGA ES-IV - Designar a Servidora FERNANDA GONZAGA ES-PÍNDOLA CHAVES, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administra-tivo/Administração, matrícula 6005778-5, para o encargo de subs-tituta do Responsável pelo Setor de Compras e Licitações, código CC-01, desta Procuradoria Regional do Trabalho; V - Dispensar, a partir de 30 de abril de 2013, a Servidora FABIANA SAMPAIO DE MORAIS PAIVA, Analista do MPU/Apodo Intrictor Director partículo 6004623 e de proporço de substituto do

Jurídico/Direito, matrícula 6004622-8, do encargo de substituta da Responsável pelo Setor de Autuação, Controle e Distribuição, código

CC-03, desta Procuradoria Regional do Trabalho;
VI - Designar a Servidora FABIANA SAMPAIO DE MORAIS PAIVA, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula 6004622-8, para o encargo de substituta da Responsável pelo Setor de Controle de Processos Judiciais, código CC-01, desta Procuradoria Regional do Trabalho.

JOAQUIM RODRIGUES NASCIMENTO

15^a REGIÃO

PORTARIA Nº 42, DE 17 DE MAIO DE 2013

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atri-

buições legais, resolve:

I - Designar, para exercer o encargo de Coordenador da Procuradoria do Trabalho no Município de Ribeirão Preto desta Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região, o Procurador do Trabalho ÉLISSON MIESSA DOS SANTOS, em substituição à Procuradora do Trabalho Regina Duarte da Silva, designada pela Portaria PGT Nº 140-I, de 12/04/2012, publicada no Diário Oficial da União de 16/04/2012.

II - Designar, para responder pela Procuradoria do Trabalho no Município de Ribeirão Preto desta Procuradoria Regional do Trabalho da 15º Região, a Procuradora do Trabalho CINTHIA PASSARI VON AMMON, nos eventuais afastamentos do titular, em substi-tuição ao Procurador do Trabalho Élisson Miessa dos Santos, designado pela Portaria PGT nº 140-II, de 12/04/2012, publicada no Diário Oficial da União de 16/04/2012.

CATARINA VON ZUBEN

19ª REGIÃO

PORTARIA Nº 29, DE 27 DE MAIO DE 2013

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 293, de 13/08/2007, resolve:
Art. 1º - Dispensar o Servidor FERNANDO EDUARDO SETTE CAMPOS GOMES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula MPT nº 6005891-9, do encargo de Substituto do Chefe da Secretaria da Coordenadoria de Primeiro Grau (COP), código CC-01, da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região.
Art. 2º - Designar o Servidor JOSÉ DIEGO DOS SANTOS GONÇALVES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula MPT nº 6005058-6, para o encargo de Substituto do Chefe da Secretaria da Coordenadoria de Primeiro Grau (COP), código CC-01, da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região.
Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.
Publique-se.

Art. 4° - Est Publique-se.

VIRGÍNIA DE ARAÚJO GONÇALVES FERREIRA

24ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Retificação publicada no Diário Oficial da União - Seção 2, pág. 66, de 08 de maio de 2013, onde se lê "março de 2012", leiase "março de 2013".

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

PORTARIA Nº 185, DE 27 E MAIO DE 2013

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTICA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, incisos XX e XXII, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, re-

Art. 1º. Designar a Doutora IONE DE SOUZA CRUZ, Promotora de Justiça Militar, lotada no 2º Ofício da Procuradoria de Justiça Militar em Brasília/DF, para atuar perante a 1ª Auditoria da 11ª Circunscrição Judiciária Militar.

Art. 2°. Esta Portaria entrará em vigor quando da instalação do 3° Ofício da Procuradoria de Justiça Militar em Brasília/DF, cujos membros atuarão perante a 2ª Auditoria da 11ª Circunscrição Judiciária Militar, conforme decisão proferida pelo Conselho Nacional do Ministério Público, nos autos do Processo CNMP nº 0.00.000.001303/2012-91.

MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS DIRETORI-GERAL

PORTARIA Nº 783, DE 20 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 232/PGJ, de 28/02/2013, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Official da União de 10/09/2010, resolve:

Designar a servidora ANA FONSECA DE GUSMÃO, matrícula 3358-8, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Sobradinho, código FC-02.

LIBANIO ALVES RODRIGUES

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 136, DE 24 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das suas atribuições legais e regimentais, considerando a solicitação objeto do Ofício nº 721/12-Pres...

de 20/5/2013, da Comissão Parlamentar de Inquérito "Tráfico de Pessoas no Brasil", da Câmara dos Deputados (Ref. ao TC-046.780/2012-2), resolve:

o Pario de Controle Externo Wilson Dias Malnati (matrícula nº 3162-3) prestar assessoramento à Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar o tráfico de pessoas no Brasil, suas causas, consequências e responsáveis no período de 2003 a 2011, compreendido na vigência da Convenção de Palermo, denominada "CPI Tráfico de Pessoas no Brasil".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO AUGUSTO RIBEIRO NARDES

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DIRETORIA DE PAGAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 116, DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV e V do art. 1º da Portaria nº 7, de de janeiro de 2013, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 27 de maio de 2013, EURICO MUSSOI NENEVE, Matrícula 2422-8, AUFC, da função de confiança de Chefe de Serviço, Código FC-3, exercida no Serviço de Segurança/DISOP/SESAP/SEGEDAM.

Art. 2º Designar ATILA DO VALE NOBRE, Matrícula 2910-6, TEFC, para exercer, no Serviço de Segurança/DISOP/SESAP/SEGEDAM.

SAP/SEGEDAM, a função de confiança de Chefe de Serviço, Código FC-3, ficando dispensado da função de Chefe de Serviço, Código FC-3, exercida no Serviço de Transportes/DISOP/SESAP/SEGEDAM.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ EDUARDO RODRIGUES PEREIRA DA

Poder Legislativo

SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 2.122, DE 27 DE MAIO DE 2013

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições, em conformidade com a delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Inciso IX do art. 3º do Ato da Comissão Diretora nº 12, de 1995, e em cumprimento à determinação judicial proferida no Mandado de Segurança nº 34681-93.2012.4.01.3400, em trâmite na 6ª Vara da Seção Judiciária do Distrito Federal, resolve

Nomear ALEXANDRE DE LANA SILVA, aprovado no concurso público homologado pelo Ato do Presidente do Senado Federal nº 20 de 2012, publicado no Diário Oficial da União nº 128, Seção 1, de 4 de julho de 2012, para o cargo de Técnico Legislativo, Área de Apoio Técnico-Administrativo, Especialidade Administração, Nível II. Padrão 21, do Ouadro de Pessoal do Senado Federal, em vaga decorrente de aposentadoria, conforme Ato da Diretoria- Geral nº 4.473 de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2009.

DORIS MARIZE ROMARIZ PEIXOTO

Poder Judiciário

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno, resolve:

Nº 335- Art. 1º Nomear, nos termos do art. 9º, II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FERNANDO CEZAR MATTA para o cargo em comissão de Assessor B, código CJ-1, do Gabinete do Diretor-Geral, na vaga decorrente da Resolução n. 3 de 1º de fevereiro de

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto na Portaria STJ n. 118 de 11 de maio de 2011, nos arts. 9°, I, e 10 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 7º da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, alterada pela Lei n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012, resolve:

336-Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para os cargos abaixo discriminados, classe A, padrão 1, os seguintes candidatos, habilitados em concurso público realizado pelo Tribunal Superior do Trahalho:

Analista Judiciário, Área de Apoio Especializado - Taqui-Cargo:

NOME DO CANDIDA	TO ORIGEM DA VAGA
	IS BHE- Aposentadoria de Teresa Cristina
RING	Rodrigues Costa

Cargo: Técnico Judiciário. Área Administrativa

NOME DO	CAND	IDATO		ORIGEM DA VAGA
1. JOSÉ	MEN	DES		Posse de Alexandre Ferreira das
AGUIAR				Neves de Brito, em outro cargo
				público inacumulável
VIRGÍLI	O DE	FARIA	BRE-	Aposentadoria de Maria Laura Fi-
TAS				gueiredo de Matos

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FELIX FISCHER

SECRETARIA

PORTARIA Nº 447, DE 23 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

Art. 1º Dispensar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PRISCILA BORGES DE FREITAS BURINI, matrícula S056914, da função comissionada de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Herman Benjamin.

Art. 2º Designar a referida servidora para a função comissionada de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Arnaldo Esteves Lima, na vaga decorrente da dispensa de Juliana Martelletto Denipoti Rezende.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o disposto no art. 93, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e na Resolução STJ n. 31 de 27 de setembro de 2012, assim como o que consta do Processo STJ n. 3471/2011, resolve:

Nº 331 -Art. 1º Prorrogar, até 15 de junho de 2014, o prazo de cessão do servidor JOÃO SANTOS MARINHO JÚNIOR, matrícula S023463, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Administrativa, para continuar exercendo a função comissionada de Assistente Técnico de Apoio Administrativo, código FC-4, no Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o disposto no art. 93, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e na Resolução STJ n. 31 de 27 de setembro de 2012, assim como o que consta do Processo STJ n. 1562/2010, resolve:

Nº 332 -Art. 1º Prorrogar, até 2 de abril de 2014, o prazo de cessão da servidora LIVIA ALBUDANE MOREIRA, matrícula S049489, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, para continuar exercendo a função comissionada de Supervisor de Processamentos Criminais, código FC-5, na Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FELIX FISCHER

CONSELHO DA JUSTICA FEDERAL

PORTARIA Nº 180, DE 23 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-

RAL, usando das suas atribuições legais, resolve:

REVERTER, por motivo de maioridade, a partir de 1º de maio de 2013, a cota da pensão temporária de Maísa Gomes Paz Soares Rodrigues, instituída por Armstrong Soares Rodrigues, concedida por meio da Portaria n. 101, de 20 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, em favor da beneficiária da pensão vitalícia, Alba Valéria Gomes Paz Ron. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Min FELIX FISCHER

PORTARIA Nº 185, DE 24 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-RAL, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2013/00112, resolve:

NOMEAR, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, o candidato LUCIANO FER-REIRA CAMPOS VIEIRA para exercer o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal do Conselho da Justiça Federal, em vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ JORGE SOARES COSTA

Min. FELIX FISCHER

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO **SECRETARIA**

ATOS DE 24 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 34, de 22/5/2013, da Secretaria de Controle Interno, resolve:

Nº 316- Dispensar a servidora LILIANE GONÇALVES VITORIA DOS SANTOS, código 49870, Analista Judiciário, Área Administrativa, do encargo de substituta legal e eventual do titular da função comissionada de Supervisor da Seção de Auditoria de Gestão de Pessoal, Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas da Coordenadoria de Auditoria de Gestão de Pessoal e Benefícios

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante dos memorandos n.os 33 e 34, de 23/5/2013, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga, resolve:

Nº 317- 1 - Dispensar o servidor PEDRO SANTOS TAVARES DA SILVA, código 52571, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 1, Nível FC-1, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga.

2 - Designar o servidor PEDRO SANTOS TAVARES DA SILVA, código 52571, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga, em vaga decorrente da dispensa da servidora Rosana Mendes Alves.

3 - Designar a servidora LETICIA MARTINS MARQUES, código 52713, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva . Corrêa da Veiga, em vaga decorrente da dispensa da servidora Joyce Ataíde de Castro Martins.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATOS DE 27 DE MAIO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBLINAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 45, de 23/5/2013, da Divisão de Apoio e Registros Taquigráficos, resolve:

Nº 318- 1 - Dispensar o servidor GABRIEL RODRIGUES MADER, código 52203, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Taquigrafia, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Apoio e Registros Taquigráficos, com efeitos a contar de 21 de maio de

2 - Designar a servidora VANIA CAVALCANTE PONTE, código 52212, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Taquigrafia, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Apoio e Registros Taquigráficos, em vaga decorrente da dispensa do servidor Gabriel Rodrigues Mader.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do Processo TST nº 501.781/2013-1, resolve:

Nº 319- Dispensar a servidora ANA PAULA SJOMAN MEISTER. código 52052, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, com efeitos a contar de 1º de junho de 2013.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL drigues, com fulcro nos arts. 222, inciso IV, e 223, inciso II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do Processo TST nº 501.616/2013-2, resolve:

> Nº 320- Dispensar a servidora EDMAR SANTOS, código 2319, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Diretor-Geral da Secretaria do Tribunal, com efeitos a contar de 27 de maio de 2013.

> O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 37, de 24/5/2013, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, resolve:

> Nº 321- Dispensar a servidora MARIA DE NAZARETH DOS SAN-TOS FRANÇA, código 38652, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, removida para esta Corte, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, com efeitos a contar de 3 de maio de 2013.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 24, DE 24 DE MAIO DE 2013

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTI-TUTA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, estabelecidas no inciso I do art. 76 do Regulamento Geral, aprovado pela Resolução Administrativa nº 1.576/2012, e tendo em vista o constante do Processo TST n° 502.265/2013-6, resolve:

DECLARAR VAGO, desde 6/5/2013, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90, o cargo de provimento efetivo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 3, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pelo servidor WALDEMAR DA COSTA E SILVA, código 45880.

KÁTIA EDWIGES DE SOUZA ALMEIDA BERNARDES

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO N° 233, DE 27 DE MAIO DE 2013

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno e tendo em vista o contido no Ofício nº 189/2013-NUAP 1ª CJM, de 20 de maio de 2013, re-

Art. 1º DISPENSAR o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar da União, BRUNO BATISTA DA COSTA, matrícula 8082, da função comissionada de AUXILIAR, código STM-FC-02, que exerce junto à 2ª Auditoria da 1ª CJM.

Art. 2º DESIGNAR o Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar da União, EU-ZÉBIO DE CARVALHO SARAIVA, matrícula 186, para exercer, em vaga decorrente da dispensa de Bruno Batista da Costa, a função comissionada de AUXILIAR, código STM-FC-02, junto à 2ª Auditoria da 1ª CIM

Gen Ex RAYMUNDO NONATO DE CERQUEIRA FILHO

CENTRO DE ESTUDOS JUDICIÁRIOS DA JUSTIÇA MILITAR DA UNIÃO

PORTARIA Nº 1, DE 21 DE MAIO DE 2013

O Coordenador-Geral do Centro de Estudos Judiciários da Justiça Militar da União - CEJUM, usando das atribuições que lhe são conferidas no inciso VIII do art. 4º da Resolução nº 166, de 15 de outubro de 2009, alterada pela Resolução nº 191, de 10 de abril de 2013, e tendo em vista o que o dispõe o § 1º do art. 3º da referida Resolução nº 166/2009, resolve:

Designar o Ten Cel QCO DIR LUIZ CARLOS KAMINSKI, matrícula nº 8422, ocupante da Função Comissionada, código STM-FC-01, para responder pela Secretaria Executiva do CEJUM, enquanto não for criado o cargo em comissão do titular da referida Unidade Administrativa ou nesta for alocado outro cargo mediante transformação.

Min. JOSÉ COELHO FERREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

PORTARIA Nº 525, DE 22 DE MAIO DE 2013

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO CEARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 17, inciso XXXV do Regimento Interno deste Tribunal e com base no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Declarar vago o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro Permanente deste Tribunal Regional Eleitoral, ocupado por JULIANA MELO MARTINS DE GÓIS, a partir de 22 de abril de 2013, em razão de posse em outro cargo público, inacumulável.

Desa. MARIA IRACEMA MARTINS DO VALE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2013

O VICE-PRESIDENTE E CORREGEDOR DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições conferidas pela Resolução nº 873/2011 e nos termos da Lei n° 10.842/2004 c/c as Resoluções n° 21.832/2004/TSE e 803/2009/TRE-MG, alterada pela Resolução n° 905/2012/TRE-MG,

N° 465- DESIGNANDO MILTON GONÇALVES DA SILVA JÚ-NIOR, servidor do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, removido para este Regional, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 259ª Zona Eleitoral de São Lourenço - MG, a partir de 08/05/2013.

Nº 468 - DESIGNANDO PIETHRO COSTA RIBEIRO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 242ª Zona Eleitoral, de Sabinópolis - MG, a partir de 8/5/2013, nos termos do PAD nº 6008187/2011.

O VICE-PRESIDENTE E CORREGEDOR DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições conferidas pela Resolução nº 873/2011/TRE-MG e nos termos da Lei nº 10.842/2004 c/c as Resoluções nº 21.832/2004/TSE e nº 803/2009/TRE-MG, alterada pela Resolução nº 905/2012/TRE-MG_resolve:

Nº 467 - Designar FÁBIO GOMES DE ANDRADE, servidor à disposição deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 165ª Zona Eleitoral, de Malacacheta - MG, a partir de 15/5/2013, em virtude da inexistência de servidor do Quadro de Pessoal deste Regional lotado naquela Zona Eleitoral, nos termos do PAD n.º 6003375/2011.

Des. WANDER MAROTTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1.217, DE 24 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve

I- Ceder ao Tribunal Regional do Trabalho da Décima Quinta Região/Campinas-SP, o Técnico Judiciário - Área Administrativa. Classe C, Padrão 13, GIOVANNA AZEVEDO DE LIMA PIRES, por 1 (um) ano, com fulcro no inciso I do artigo noventa e três da Lei nº

II- Esta portaria entra em vigor a partir da publicação.

Des. CARLOS ALBERTO ARAUJO DRUMMOND

2ª REGIÃO

PORTARIA Nº 29, DE 7 DE MAIO DE 2013

A Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, considerando o disposto no artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90, e contido nos Ofícios CAF/SRFS Nº 136/2013, deste Tribunal, e OF.CIF.SEGPES.GDGSET.GP.N° 166, oriundo do C.TST, resolve Prorrogar por um ano, a partir de 28/05/2013, a cessão do servidor PAULO DIVINO LEÃO, matrícula nº 116793, Técnico Judiciário -Área Administrativa, Especialidade Portaria, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para o C. Tribunal Superior do Tra-

Des^a MARIA DORALICE NOVAES

5ª REGIÃO

ATO Nº 292, DE 23 DE MAIO DE 2013

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, DESEMBARGADORA DO TRA-BALHO VÂNIA JACIRA TANAJURA CHAVES, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 36 da Lei 8112/90, artigo 20 da Lei 11416/2006, artigo 12 do Anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/2007, publicada no DOU de 05/06/2007, artigos 7°, Inciso II, 12, 13 e 26 da Resolução CSJT N° 110/2012 de 31/08/2012, republicada no DEJT de 10/09/2012, e com o Ato TRT5 Nº 228/2010, publicado no DJ do TRT-5ª Região de 14/07/2010,re-

Remover a servidora MARIA DANIELA DOS SANTOS CAVALCANTI, deste Regional, para o Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, com efeitos a partir de 28/05/2013, em permuta com a servidora JAMILE SANTANA MOURA, da mencionada Corte, ambas ocupantes do cargo efetivo de Técnico Judiciário/Administrativa.

VÂNIA J. T. CHAVES

6ª REGIÃO

ATO N° 249, DE 17 DE MAIO DE 2013

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o decidido no Protocolo - TRT nº. 5.915/2013, CONSIDERANDO o disposto no artigo 36 da Lei nº. 8.112/90 c/c o art. 20 da Lei nº. 11.416/06, e em consonância com a Portaria Conjunta nº. 03/2007, anexo IV, e a Resolução CSJT nº. 110/2012, capítulo III, artigos 12 e 13; resolve:

I. REMOVER para o Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região/BA, a servidora JAMILE SANTANA MOURA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, mediante permuta com a servidora MARIA DANIELA DOS SANTOS CAVALCANTI, ocupante de igual cargo no Quadro de Pessoal daquele Regional; II. CONCEDER 15 (quinze) dias de trânsito à servidora JAMILE SAN-TANA MOURA; III. LOTAR a servidora MARIA DANIELA DOS SANTOS CAVALCANTI na 2ª Vara do Trabalho de Olinda /PE.Este Ato produzirá efeitos a partir da publicação.

IVANILDO DA CUNHA ANDRADE

7ª REGIÃO

ATO Nº 224, DE 24 DE MAIO DE 2013

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista deliberação do mesmo Tribunal em sessão de 30.04.2013 (Resolução nº 144/2013 -Processo TRT nº 8934/2011 publicado no DEJT de 13.05.2013),re-

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais e paridade plena, de acordo com o art. 3º e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a alínea "a" do inciso III do §1º do art.40 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98, ao servidor MARCUS VINICIUS CAVALCANTE SOARES, no cargo isolado de provimento efetivo de Assessor Jurídico, do Quadro Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, com efeitos a contar de 14.11.2011, data imediatamente anterior ao implemento da idade-limite de permanência no serviço público.

MARIA ROSELI MENDES ALENCAR

9ª REGIÃO

ATOS DE 21 DE MAIO DE 2013

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto nos art. 25 do Regimento Interno, e do contido na Informação SP/SEGESPE nº 25/2013, resolve

Nº 103-Declarar vago o cargo de Analista Judiciária Área Judiciária, classe A, padrão 1, criado pela Lei n.º 11.978/2009, ocupado pela servidora MICHELE FERNANDA BORTOLIN, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei nº. 8.112/1990, com efeitos a contar de 29/04/2013. Presidente do TRT 9ª Região

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto nos art. 25 do Regimento Interno, e do contido na Informação SP/SEGESPE nº 28/2013, resolve

Nº 104- Declarar vago o cargo de Técnica Judiciária Área Administrativa, classe A, padrão 2, criado pela Lei n.º 11.979/2009, ocupado pela servidora ELISSA TELES KUP, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei nº. 8.112/1990, com efeitos a contar de 17/5/2013.

ROSEMARIE DIEDRICHS PIMPÃO

10ª REGIÃO

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O Desembargador do Trabalho Vice-Presidente, no exercício da Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, usando de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 4.346/2013, resolve:

Nº 175- I - Designar a servidora JOSEDITE PACIFICO GALVAO FERRAZ, Técnico Judiciário, Classe "B", Padrão 6, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente, Código FC-01, da 8ª Vara do Trabalho de Brasília -DF, ficando, em consequência, dispensada da função comissionada que ocupa.

II - Designar o servidor KLEBER JORGE OLIVEIRA AN-DRADE, Auxiliar Judiciário, Classe "B", Padrão 9, Área Administrativa, Mecânica, para exercer a função comissionada de Assistente, Código FC-02, da 8ª Vara do Trabalho de Brasília - DF, ficando, em consequência, dispensado da função comissionada que ocupa.

O Desembargador do Trabalho Vice-Presidente, no exercício da Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, usando de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 2.262/2012, resolve:

Nº 179- Revogar a Portaria PRE/CDPES nº 239/2012, de 11 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, p. 57, em 14/05/2012, a contar de 07/05/2013.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

18ª REGIÃO

PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2013

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo TRT 18^a nº 2628/2013-SISDOC,resolve:

 N° 264-Art. 1º Redistribuir para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da $24^{\rm a}$ Região o cargo vago da Carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, deste Tribunal, mediante reciprocidade com o cargo da Carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, ocupado por Tereza Medeiros Pimentel, do Quadro de Pessoal daquele Regional, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e na Resolução nº 146, de 6 de março de 2012, do Conselho Nacional de Justiça.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 707/2012,resolve:

Nº 265-Conceder aposentadoria voluntária por idade, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, à servidora ELZA MARIA GOMES DE OLIVEIRA, no cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, com fundamento no art. 40, §§ 1º, inc. III. alínea b, 3°, 8°, 17 e 18 da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pelas Emendas Constitucionais nº 20, de 15 de dezembro de 1998 e nº 41, de 19 de dezembro de 2003; arts. 1º e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004 e; arts. 59, 61 e 83 da Orientação Normativa SPS nº 2, de 31 de março de 2009.

ELZA CÂNDIDA DA SILVEIRA

21ª REGIÃO

PORTARIAS DE 24 DE MAIO DE 2013

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, Considerando as disposições contidas no art. 25, Inciso XV, do Regimento Interno; Considerando, finalmente, o Ofício TRT/GDRM nº 8/2013, resolve:

Nº 278-Dispensar LEANDRO ANÉSIO COELHO, Analista Judiciário, matrícula nº 308.21.1163, da Função Comissionada de Assistente Administrativo (FC-03), do Gabinete do Desembargador do Trabalho Ronaldo Medeiros de Souza, designando-o para ocupar a Função Comissionada de Chefe de Gabinete (FC-05), do referido Gabinete, com efeitos a contar de 23/05/2013.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, Considerando as disposições contidas no art. 25, Inciso XV, do Regimento Interno; Considerando, finalmente, o Ofício TRT/GDRM nº 8/2013, resolve:

Nº 279-Designar FELIPE ROCHA PINHEIRO BASTOS, Analista Judiciário, matrícula nº 308.21.1082, para ocupar a Função Comissionada de Assistente Administrativo (FC-03), do Gabinete do Desembargador do Trabalho Ronaldo Medeiros de Souza, com efeitos a contar de 23/05/2013.

JOSÉ RÊGO JÚNIOR

23ª REGIÃO

ATOS DE 24 DE MAIO DE 2013

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:

Nº 177- Nomear o candidato habilitado no Polo 01, DIEGO CAR-VALHO VELASCO, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012, em decorrência do Ato TRT/DG/GP - 173/2013, publicado no DOU de 23/05/2013, que tornou sem efeito, por decurso do prazo legal para posse, a nomeação da candidata Desiree Kirst.

A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelo candidato observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39 do Regimento Interno, considerando o contido no e-mail da Secretaria de Gestão de Pessoas, datado de 23/maio/2013, bem como no expediente protocolizado sob o n. 032923/2013, resolve:

Nº 178- Declarar vago o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado pelo servidor EDSON SALES FILHO, por motivo de posse em outro Cargo Público Inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, a contar de 22/maio/2013.



O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:

Nº 179- Nomear a candidata habilitada no Polo 05, ELDAA FURINI, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem Especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU em 06/06/2012, em decorrência do Ato TRT/DG/GP - 163/2013, publicado no DOU em 10/05/2013, que declarou vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, o cargo ocupado pelo

servidor Gabriel Filgueiras Goulart.

A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pela candidata observada a data da posse e a classificação no concurso.

TARCÍSIO RÉGIS VALENTE

24ª REGIÃO

PORTARIA Nº 124, DE 24 DE MAIO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a Resolução nº 146, de 6 de março de 2012, do Conselho Nacional de Justica; resolve:

REDISTRIBUIR, a partir de 28 de maio de 2013, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região, ocupado pela servidora Tereza Medeiros Pimentel, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, em reciprocidade com o cargo vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa. vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa.

Des. FRANCISCO DAS C. LIMA FILHO

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA 5ª REGIÃO

PORTARIA Nº 62, DE 27 DE MAIO DE 2013

A DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO REGIO-NAL DE PSICOLOGIA - 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, que lhe são conferidas pela Lei nº 5.766, de 20 de dezembro de 1971, e artigo 10 do Regimento Interno do CRP05, após deliberação e aprovação do XIII Plenário, na 526ª Reunião Plenária realizada em 24 de maio de 2013, resolve:

Artigo 1º - Destituir, a partir de 24 de maio de 2013, a Conselheira Giovanna Marafon CRP05/30.781, da Diretoria Execu-

tiva do cargo de Conselheira Vice-Presidente deste CRP05; Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data

VIVIAN DE ALMEIDA FRAGA

Presidente do Conselho

SAULO OLIVEIRA DOS SANTOS Secretário

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA CULTURA INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

EDITAL DE CITAÇÃO

A Comissão de processo Administrativo Disciplinar de Rito Sumário, instituída pela Portaria nº 06 de 30 de abril de 2013, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico em 06 de maio de 2013 do Senhor Diretor do Departamento de Planejamento e Gestão Interna do instituto Brasileiro de Museus, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto da lei nº 8.112/90, CITA, pelo presente edital, Srº. Rodrigo Aparecido Serafim (matrícula 1812021), por se encontrar em local incerto e não sabido, para, no prazo de 15 (quinze dias) dias, a partir da publicação deste, comparecer na sede do Ibram - Setor Bancário Norte, Q 02 Bloco N, Lote 08 - ED. CNC III, em Brasília/DF, a fim de apresentar defesa escrita no processo administrativo disciplinar nº 01415.005753/2011-63 a que responde, sob pena de revelia. pena de revelia.

Brasília-DF, 23 de maio de 2013. SIMONE KIMURA p/ Comissão

SYLVANA COTRIM LOBO p/ Comissão

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

EDITAIS DE 27 DE MAIO DE 2013 CONCURSO DE REMOCÃO

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTICA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o contido no artigo 212 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Declarar aberto Concurso de Remoção para o cargo de Procurador de Justiça Militar, objetivando o preenchimento de 1 (uma) vaga no 3º Ofício da Procuradoria de Justiça Militar em Brasília/DF, criada pela Lei nº 12.673/2012, conforme decisão proferida pelo Conselho Nacional do Ministério Público, nos autos do Processo CNMP n° 0.00.000.001303/2012-91.

- § 1°. A efetivação desta remoção dar-se-á, em princípio, após a nomeação dos membros aprovados no 11º concurso público para Promotor de Justica Militar.
- § 2º. O membro removido atuará perante a 2ª Auditoria da 11ª Circunscrição Judiciária Militar.
- Art. 2º Os interessados em participar do presente concurso deverão apresentar pedido singular de remoção, mediante formulário eletrônico disponível no endereço http://intranet.mpm.gov.br/php/sistemas/corem/, ou, ainda, na página da intranet deste Órgão, no link "concurso remoção/promoção para membros", no período de 29/5/2013 a 12/6/2013.

Parágrafo único. As inscrições ou declarações de não interesse na vaga poderão ser feitas até as 18 (dezoito) horas, horário de Brasília, do dia 12/6/2013.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o contido no artigo 212 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Declarar aberto Concurso de Remoção para o cargo de Promotor de Justiça Militar, objetivando o preenchimento de 1 (uma) vaga na Procuradoria de Justiça Militar em Fortaleza/CE, decorrente da promoção por merecimento do Doutor ALEXANDRE JOSÉ DE BARROS LEAL SARAIVA, conforme Portaria PGR nº 148, de 26/3/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 59, Seção 2. de 27/3/2013.

Parágrafo Único. A efetivação desta remoção dar-se-á, em princípio, após a nomeação dos membros aprovados no 11º concurso público para Promotor de Justiça Militar.

Art. 2º Os interessados em participar do presente concurso deverão apresentar pedido singular de remoção, mediante formulário eletrônico disponível no endereço http://intranet.mpm.gov.br/php/sistemas/corem/, ou, ainda, na página da intranet deste Órgão, no link "concurso remoção/promoção para membros", no período de 29/5/2013 a 12/6/2013.

Parágrafo único. As inscrições ou declarações de não interesse na vaga poderão ser feitas até as 18 (dezoito) horas, horário de Brasília, do dia 12/6/2013.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o contido no artigo 212 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Declarar aberto Concurso de Remoção para o cargo de Promotor de Justica Militar, objetivando o preenchimento de 2 (duas) vagas no 3º Ofício da Procuradoria de Justiça Militar em Brasília/DF, criadas pela Lei nº 12.673/2012, conforme decisão proferida pelo Conselho Nacional do Ministério Público, nos autos do Processo nº 0.00.000.001303/2012-91

§ 1°. A efetivação desta remoção dar-se-á, em princípio, após a nomeação dos membros aprovados no 11º concurso público para Promotor de Justiça Militar.

§ 2º. Os membros removidos atuarão perante a 2ª Auditoria da 11ª Circunscrição Judiciária Militar.

Art. 2º Os membros interessados em participar do presente concurso deverão apresentar pedido singular de remoção, mediante formulário eletrônico disponível no endereço http://intranet.mpm.gov.br/php/sistemas/corem/, ou, ainda, na página da intranet deste Órgão, no link "concurso remoção/promoção para membros", no período de 29/5/2013 a 12/6/2013.

Parágrafo único. As inscrições ou declarações de não interesse na vaga poderão ser feitas até as 18 (dezoito) horas, horário de Brasília, do dia 12/6/2013.

MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA

IMPRENSA NACIONAL